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Lot Title

1 Cast Metal Pavilion Gazebo 5'H Freestanding
Bird Feeder, Charming Detailed Summer House
Look, Great Patina, 11"Diam Feeding Area,
Very Heavy, Won't Blow Over, Very Well
Made, Let's You Feed Birds During The
Seasons And Provide Nice Booset Of Visual
Appeal For Your Garden, Good Condition

10 Vintage Tin Androck Handi Sift Flour Sifter,
Collectible 5"H, Good Condition

100 Canvas Unicorn Wall Decor, Good Condition,
8"W x 24"H

1000 1902 O Barber Silver Dime

1001 Very Old Gold Pendant With Hand Painted
Ceramic Pendant And Three Dangles, Intricate
Craftsmanship, Very Good Condition For Age,
Tested 10K But Unmarked, 1 1/4"W x 2"L

1002 1866 Two Cent Piece

1003 Lia Sophia Two Silvertone Necklaces, With
Acrylic And Metal Accents, Both In Very Good
Condition, Up to 40"L

1004 18564 France Napoleon III Empereur DIX
Centimes Coin, The Back Is Stamped Empire
Francais Dix Centimes With A Under The
Eagle, Coin in Great Condition for 167 Years
Old

1005 20"l Stamped Sterling Silver Necklace And 3D
Bird Pendant 1/2"D Very Good Condition

1006 1963 Canadian Silver Dollar Nice MS64
Condition

1007 Natural Brown Agate Pendant With Multi
Strand Seed Bead Necklace, Pendant In
Silvertone Setting, 14" Choker Style With 2"
Extender Chain, Very Good Condition

1008 Two 1995 Atlanta Olympics Commemorative
Half Dollars, Both Graded PCGS MS69

Lot Title

1009 Men's 18KT GE Initial Ring Size 12, Marked
Inside Band, Has Letter C or G on Top of
Square Black Onyx Stone, Has Diamond Chip,
And One Chip Missing, Good Condition For
Age

101 Two Crazy Looking Wooden Large Cats Wall
Hanging Decor, 29"H x 11"W, One is
Weathered, Good to Very Good Condition

1010 Five 35% Silver War Nickels, 1942, Two 1943,
1944, 1945, Good Condition

1011 3D Mandala Style Caged Pendant And
Necklace, Antique Brass Setting Boasts
Mandala Style And Has Six Small Clear Stones,
Houses One Super Large Brilliant Cut Clear
Round Stone, Beautiful Piece, Comes On Very
Long 32" Matching Antique Brass Chain,
Pendant 2"Diam x 1/2"Thick, Very Good
Condition

1012 1921 Morgan Silver Dollar Beautiful Original
Tone and Luster, MS 63

1013 Monet Goldtone Herringbone Necklace, Really
Good Condition, Marked 16"L Lays Flat in
Center, Graduates To Slightly Rounded At Ends
For Durability, Very Nice, Lobster Claw Clasp,
Very Good Condition

1014 Five US Coins, Uncirculated 2003 Kennedy
Half Dollar And 2009 Kennedy Half Dollar,
2004 Michigan Commemorative Quarter Piece
Series, 2002 Mississippi Commemorative Coin
D Series, 1999 Delaware Commemorative Coin
P Series, Three Quarters Are Sealed And Could
Be Uncirculated Too
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1015 Custom Made .925 Extra Large Natural
Labradorite Pendant, Made in Early 1990's
From Personal Stone Specimen, Extremely
Large Stone 50MM 2" x 35MM 1 1/4" Set in
.925 Silver Chevron Setting, Has Flashy Deep
Blue Veins With Lots of Green and Golden
Flashy Fire, Replaced Original Necklace Which
Broke Somewhere Down The Line With Black
Ralph Lauren Choker 14"L Has its Own
Pendant, Labradorite Can Be Put on Necklace
of Your Choice, Very Good Condition

1016 1911 D Barber Silver Dime

1017 Big Teardrop Rainbow Moonstone Ring Size 7
With .925 Silver Double Dotted Design, Large
Stone 3/4" x 1/2"W Has Brilliant Flashes of
Lots of Blue And Few Purples, Greens,
Beautiful Ring, Very Good Condition

1018 1886 P Morgan Silver Dollar, MS 62

1019 Real Noreena Jasper Elongated Teardrop Style
Ring, Size 7, From Personal Collection, Stone
Little Over 1"L x 1/2" At Widest Part,
Gorgeous Natural Stone .925 Double Dotted
Setting, Said to Help Relieve Stress And Helps
Acceptance of Change, Lovely Ring, Very
Good Condition

102 1995 Wood Fish Rack in Good Condition,
Looks Like It Holds Fishing Poles, 25"L x 7"H

1020 1878 Morgan Dollar, Rare Eight Tail Feather,
Variety, 90% Silver, Philly Mint

1021 Brand New Large Owl Cuff Bracelet,
Silvertone, Black Cabochon Eyes, 2 1/2" Across

1022 1962 D Liberty Half Dollar, Graded PCGS
MS65

1023 .925 Hugs and Kisses Silver Bracelet, Stamped
7 1/2"L Needs Good Cleaning, Starting to
Oxidize, Weighs 21 Grams, Locking Clasp is
Nice And Tight, Very Good Condition

1024 1889 Morgan Silver Dollar, Beautiful Luster,
Real Collectible, MS 64 Grade

1025 Long Filigree Cigar Band Ring With Faux
Turquoise Cabochon Stone, Size 7 1/2, Filigree
Setting is Silvertone, Good Condition

1026 1900, 1903, US Liberty Head and 1936 Buffalo
Head Nickel

1027 1955 Red Man Tobacco Card of Jim Busby,
Perforated Line Still Intact, Not Cut, Rare Card

1028 Two Rolls of Presidential Dollars, By NF String
& Sons PA, $25. Each Roll, One End Shows
Rutherford Hayes, Others Unknown

Lot Title

1029 Sterling Bypass Enamel Spoon Ring, Marked
Sterling B The B Must Be Makers Mark, Ring
is Size 6 But Can Be Adjusted, Pretty Enamel
Rose Design, Very Dainty Ring, Not
Overpowering, Very Good Condition

103 Black Metal Hanging Rack For Keys, Mail,
More, Very Good Condition, 11 1/2"W x 16"H

1030 1888 S Morgan Dollar, Scarce Key Date With
Mintage of 657,000 San Francisco Mint

1031 Beautiful Amber Free Form Rhinestone
Necklace, Loaded With Extremely Sparkly
Amber Colored Stones, Goldtone Setting, 24"L
Very Good Condition

1032 1957 25 Cent Piece, Graded PCGS MS66

1033 Large .925 Natural Rainbow Moonstone
Pendant and Necklace, Huge Stone 1 1/4" x
1"W x 1/4"Deep And Whole Stone Shines With
Bright Blues and Little Green in Bright Light,
Milky White In Direct Light, Seve in Oval
Cobblestone, Comes on 24"L Textured Curb
Link Base, Necklace Not .925/Not Original To
Pendant

1034 1883 Morgan Silver Dollar, Nice Original Tone,
Graded MS 63

1035 1909 Barber Silver Dime

1036 Super Cute Great Big Sparkly Piggy Stretch
Ring, Goldtone With Lots of Little Yellow
Rhinestones, Several Deep Golden Larger Size
Rhinestones, Two Black Rhinestones For Eyes,
Very Different, Very Good Condition

1037 Pouch With Foreign Coins And Couple US
Tokens, GM 50 Years, Balcer Bros. Bay City
MI, Leather Pouch Made In Japan, From When
He Was In Navy in WWII

1038 Classic Style Large Link Goldtone Collar Style
Necklace, 16" Three Rows of Rounded Square
Links, 1"H All the Way Around, Made By
Avon, Very Good Condition

1039 1819 Large Cent Large Letter Variety

104 "Home Is Where The Dog Is" Wall Hanging
With Three Hooks, Very Good Condition,
15"W x 10"H

1040 Ladies Marquise Cut Amethyst Ring Size 9 1/2,
Made and Marked DAC, Stone is Pretty Deep
Purple With Lots of Facets Cut Into It, Very
Pretty on Your Finger, Very Good Condition

1041 1900 O Morgan Silver Dollar, Uncirculated To
AU 58 Condition, New Orleans Mint
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1042 Stunning Wave Style Free Form Necklace By
Liz Taylor, 18"L Every Link is Dripping With
Sparkling Clear CZ's Of Graduated Sizes, Too
Many To Count, Goldtone in Very Good
Condition, Hook Style Clasp

1043 2000 Sacagawea Dollar Coin

1044 Bohemian Style Articulated Feather Necklace
Loaded WIth Rhinestones, Feather is Five
Separate Moving Parts, Each Packed With
Clear Rhinestones, Goldtone 4"L x 1 1/2"W and
Comes On Long 32" Base Metal Chain, Very
Good Condition

1045 (11) Rare 1943 Lincoln Steel Head Wheat
Pennies Along With (31) Copper Wheat
Pennies, 1943 Pennies Were Struck in Steel
Due To War Time Storages of Copper, Nick
Named War Time Cent, Steel War Penny, Zinc
Cent And Steelie, Roll of Canadian Pennies
Date Back to Early 60's

1046 Six Pairs of Costume Pierced Earrings, Beaded,
Metal, Up to 1"D

1047 1904 Barber Silver Dime

1048 Ring And Bracelet Set For Lovers of The
Devils Lettuce, Hot Neon Green in Silvertone
Settings, Adjustable Ring and Bracelet 8"L Can
Be Made Smaller, Very Good Condition

1049 Two US Dollar Coins, 1981 S Type 1 Susan B.
Anthony PR 68 Deep Cameo, 2000 S
Sacagawea PR70 Deep Cameo

105 Makeup Mirror With Lights, Tested, Works,
Two Vintage Curling Irons, Tested, One Lint
Brush, Good Condition, Up to 15"W x 12"H

1050 Bracelet 14K Gold Filled Bangle Marked PRST
Co. Floral Pattern, Opens With Latch, Very
Good Condition, Weighs 21 Grams, 2 1/2" x 2
3/4"

1051 1857 Flying Eagle Cent

1052 Mickey Mouse Watch, Fantasia Sorcerer
Disney, Time Works, Stainless Steel Back,
Water Resistant, Leather Wrist Band, 8 1/2"L,
Needs Battery, Not Currently Working, Good
Condition

1053 1903 Morgan Dollar, Tougher Date, MS 63
Condition

1054 Light Green Dome Shape Fashion Ring Size 7
1/2 Silvertone Setting, Flower and Wheel
Design That Has Lots of Tiny Clear Stones
That Sparkle Everywhere, Dome of Ring Sits
Up High, Chunky And Fun, Very Good
Condition

1055 1987 Niagara Falls Commemorative Trade
Dollar

Lot Title

1056 CJD 22" Art Deco Necklace With 3" Attached
Pendant, Beautiful, Very Good Condition

1057 1884 O Morgan Silver Dollar, Beautiful Luster,
Graded MS 64 PCGS

1058 Gorgeous Aurora Borealis Free Form Necklace,
Lots of Multi Color Sparkle on Silvertone
Chain, 18"L, Very Good Condition

1059 1903 O Barber Silver Dime

106 Wood Night Stand in Medium Brown, One
Drawer, Good Condition Overall, Has Some
Wear, 18"W x 15 1/2"D x 23"H

1060 Natural Blue Owyhee Opal Pendant, Large
Stone 1 1/4"L x 1"W x 1/4"Thick, Beautiful Set
is Marked .925 Free Form Setting, Nice Large
Bale, Stone Said to Release Fears And Aid in
Communication, Very Good Condition

1061 1884 O Morgan Silver Dollar, MS 62

1062 Raw Black Tourmaline Pendant, Roughly 1"Sq.
x 1/4" in Depth, Housed in Twisted Marked
.925 Silver Setting, Large Bale to Use With
Different Types and Widths of Chains, Very
Good Condition

1063 1921 Peace Dollar, Scarce Key Date, Low
Mintage, First Year of Peace Dollar

1064 Two Ertl Metal Figurines, Thomas The Train
Friends 1990, 2 3/8" and 2 1/2", Very Good
Condition

1065 New With Tags Stamped 925 Necklace With
1"D Lia Sophia Pendant, 17"L

1066 2001 1800 6th Congress Commemorative Half
Dollar

1067 Two Beautiful Vintage Rosaries, Both In Very
Good Condition, Nice For Collector or
Displays, 20"L

1068 1832 Large Cent

1069 925 Sterling Howling Wolf Turquoise Ring
Size 8 1/2, Stamped 925 RB Inside Bear
Symbol, Has Two Real Turquoise Stones At
Wolf Feet, Looks Great on Finger, Very Good
Condition, Heavy Ring

107 Box of Misc. Christmas Decor, Small Figures,
Candle, Bowl, Etc. 3" to 10"H, Good Condition
to Very Good Condition

1070 1923 Peace Dollar, Nice Original Luster MS65
Condition

1071 Brand New Cow Skull and Roses Pendant,
Necklace, Goldtone Setting Has 29 Sparkly
Rhinestones, Comes on 18" Rope Cord
Necklace With 2' Extender Chain

1072 1946 Booker T Washington Half Dollar,
Graded PCGS MS 66
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1073 Bumblebee Jasper Free Form Ring Size 6,
Orange, Yellow, Browns, .925 Twisted Rope
Setting, Very Pretty And Unique, Very Good
Condition

1074 1912 D Barber Silver Dime

1075 Vintage Rope and Curb Link Necklace With
Aurora Borealis Beads, Goldtone Has Thick
Double Strand Curb Link Strands on Bottom
Half, Two Big Beautiful Aurora Borealis Beads
in Middle, Thick Curb Link Chain At The Top,
30"L And Great Condition

1076 1883 O Morgan Silver Dollar, MS 61

1077 Lovely Free Form Blue Banded Agate Fancy
Pendant, .925 Silver Setting, Lots of Blue
Bands and Green Too, 3" x 1 1/4" Including
Bale, Comes on 24" Stainless Steel Double S
Link Chain, Very Good Condition

1078 1908 S Barber Half Dollar, Very Good
Condition, San Fran Mint

1079 Goldtone Necklace, With Diamond Like
Pendant, Very Good Condition, 18"

108 Wood Kitchen Bar Stool, Mainstays Brand,
28"H x 16"W Good Condition

1080 WWII 1991-1995 Commemorative Half Dollar,
PCGS MS69

1081 Sterling Silver Marked 925 Necklace And
Bracelet Set With Green Cat Eye STones, 18"
to 8 1/4", Very Good Condition

1082 1987 Canadian Davis Straits 400th Anniversary
One Dollar Coin

1083 Yellow Gold Over Sterling Silver Hoop Pierced
Earrings, Marked 925 FAS Very Good
Condition, 1 1/4"Diam

1084 1881 S Morgan Silver Dollar, MS 63

1085 925 Amazonite Ring Size 9, 925 Fancy Dot
Silver Ring Setting, Stone is Large Natural
Teardrop Cut Amazonite, 1"H x .60"W,
Shimmers in Sun, Very Good Condition

1086 1918 S Walking Liberty Half, Very Good
Condition

1087 14 KGF Beaded Bracelet With Lobster Clasp,
Very Good Condition, Size 8 1/2

1088 1914 Barber Silver Dime

1089 14K HGE Lind Ring Size 9, With Ruby Tested,
Very Good Condition

109 Large Cross With Christmas Nativity Scene,
Resin in Good Condition, 7"W x 3"D x 14"H

1090 1938 D And 1938 S Buffalo Nickels With 38-D
Mintage of 5.4 M Coins and 38-S Mintage of
4.1 M Coins

Lot Title

1091 Yellow Tone Band Ring, Looks Like Gold But
No Markings, Very Good Condition, Size 7 3/4

1092 1868 Shield Nickel

1093 Gorgeous Bib Style Statement Necklace By
ETC, 18"L And Silvertone, Lots of Beautiful
Clear, Blue, Light Blue, Green Stones of
Various Shapes, Sizes, Lobster Claw Clasp,
Very Good Condition

1094 1976 Carrollton Bicentennial Coin

1095 Sterling Silver Two Tone Gold and Silver
Necklace, Marked 925 Italy, Very Good
Condition, 18"L

1096 1916 S Barber Silver Dime

1097 Gorgeous Set of Nine Costume Bracelets, Very
Good Condition, Great Way to Dress Up Your
Wardrobe, Bangle, Cuff, Beaded and More, Up
to 3"D

1098 1889 P Morgan Silver Dollar, MS 62

1099 Yellow Goldtone Ring With Oval Diamond
Like Stone, Size 8, Very Good Condition

11 Vintage Toy Hot Rod Metal and Plastic, I Lost
Drivers Head, 6 1/2"L Good Condition
Otherwise

110 Three Piece Metal Decor Lot- Two Metal Wall
Hanging Accent Items, Bird Sits on Top of
Hanging Glass Vessel, Can Hold Anything You
Choose, Approx. 7"W x 10"D x 18"H, Also
Metal Bird Hook Rack, Mounts on Wall, 17"W
x 1"D x 4"H, Good Condition on All Pieces

1100 Assorted Tools, Gauges, Small Oiler, Old
Wooden Measuring, Folding Rulers, Good to
Very Good Condition, 2" to 12"W x 6"D x 2"H

1101 Craftsman Locking Tool Box With Key 26"W x
12"D x 15"H, Lock Works, Drawers Slide,
Some Surface Rust Spots in Drawers, Loaded
With Assorted Tools, Good to Very Good
Condition

1102 Heavy Duty Commercial Ratchet Tie Down 27'
Working Load 3,333 Lb. Break Strength 10,000
lbs. Good Condition

1103 New Old Stock Exact Straight Edge Rule SE 48
Metal, 48"L x 2"W, Original Wrapper

1104 Heavy Duty Trailer Hitch 2 1/2" Sq. With 2
5/16" Ball Class V 5" Drop, Good Condition,
16"L Overall

1105 14" Black & Decker Electric Hedger, Runs
Good, Good Condition, As Is, 25"W x 8"D x
9"H

1106 Ryobi One + Supercharger, 6 Battery And
Phone Charger Port, Works, Needs Cleaning,
Good Condition, 14"L x 7 1/2"W x 7"H
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1107 Water Ace 1/6 HP Submersible Utility Pump,
New Old Stock, Good Condition, 7"W x 6"D x
11"H

1108 Two DAP Drydex Spackling With Dry Time
Indicator Both Approx. 3/4 Full, Each 4"H

1109 Fully Charged Ansul ABC Fire Extinguisher
Puts Out Trash, Liquid And Electrical Fires,
Must Have For Home and Garage, 14"H x
4"Diam Good Condition

111 Old "My Workshop" Sign Wood Frame, Print
Inside is A Bit Wavy, Good Condition Overall,
17 3/4"W x 10"H

1110 Two Boxes of Black Office Chair, Wheels
Replacement In Non Original Boxes, Good
Condition, 5"W x 4"D x 3"H

1111 Six Heavy Duty Clamps, All Good Condition,
Great For Woodworking Projects, 6" to 9"

1112 Draw Tite Long Tow Bar Gross Weight 3500
lb. Tongue 300 lb. Looks Like Not Used, As
Much, 15"L With 2" Ball, Very Good Condition

1113 Older Craftsman Sears 6577 Pry Bar, Good
Condition, Just Needs Cleaning, Rust, 16"L

1114 36" Metal And Plastic Grabber Tool, Very
Good Condition

1115 JP Ward Large Heavy Mallet Hammer, Made of
Metal Pipes, Good Condition With Some Rust,
Head 6"L x 2"Diam, Handle 13"

1116 Two Unused Washer Hoses, Both Hot And
Cold, Also Kitchen Sprayer, New In Package,
Hoses 6'L

1117 Duralast Battery, 9 1/2"L x 7"W x 7"H, Good
Use Battery Fully Charged, Ready To Go, Good
Condition

1118 Two New St. Drain Opener, 10"H

1119 Schumacher Battery Charger, Plugs In, Lights
Up Model SC 12000A For 6V, 12V, Good
Condition, Untested, 12"W x 8"D x 7"H

112 1967 Michigan Blue And Yellow Water Winter
Wonderland License Plate in Very Good
Condition For Age, 12" x 6"

1120 Jacob Chuck Part 6" x 2 1/4" Untested, Plus
Other Parts 3" Each, Fair to Good Condition

1121 (31) Piece Ryobi Driving Drilling Kit,
Incomplete But Good Condition, 7"W x 12"H

1122 Vintage Old Tool Circular Saw Mitre Gauge,
Protractor Pointer, Central Quality Ind. Used,
18"W x 12"H, Very Good Condition, Ready
For Use

1123 Kobalt Air Chisel, Used Five Times, Now No
Air Comp, Great Tool, Very Good Condition,
9"W x 8"H

Lot Title

1124 Four 3/8" And 1/2" Drive Ratchets, Breaker
Bar, Very Good Condition, 5" to 12"

1125 Makita Electric Angle Grinder, Looks in Very
Good Condition, 16"W x 3"D x 3"H

1126 Four Gauge Carb Sync With Adapter Kit, Very
Good Condition, 12"W x 4"D x 8"H

1127 Sears Airless Sprayer in Case, As Is, With
Manual, Good Condition, 10"W x 6"D x 14"H

1128 OEM Replacement Belt Cub Cadet, 954-
04317A Dusty From Storage

1129 Men's Jockey Size 2X Long Sleeve Hunter
Green Polo Shirt, Brand New With Tags From
Smoke Free Home

113 Plastic Rooster Weather Vane, Good Condition,
Overall Height 17"H, Rooster 13"L x 13"H

1130 Thread Checker Inch and Metric Nut And Bolt
Male, Female Gauges, New in Box, 7"

1131 Weller Soldering Tool, New In Box Never
Used, Instructions in Box, Model 7200
Standard, 9"W x 9"D x 3"H

1132 Deluxe Plastic Mop Bucket, Black With Wood
Rollers, Very Good Condition, As Is, 13"W x
10"D x 12"H

1133 Two Partially Filled 1/2, 3/4 Full One Gallon
Coleman Camp Fuel, 9"H Each, Good Condition

1134 Two 100' Fiberglass Tape Measures, 7"W x
12"H, Very Good Condition

1135 JC Penney Camera Pocket Strobe, Unknown
Working Condition, Looks in Good Condition,
2"W x 3"H

1136 (12) Piece Thorsen Brand Made in USA Socket
Set, Some Look Like They Weren't Used Very
Much, Some Light Rust On Inside But All Very
Nice, 16"L x 2 1/2"H

1137 Leather Tool Belt, Two Hammer Holders, Tape
Measure, Four Nail Pouches, Four Pencil- Nail
Set Holder, Fits Up to 48" Waist, Adjustable,
Fair Condition

1138 Skil Brand Black And Red 1/4" Drive Lithium
ION Powered Ratchet, Tested, Works, Very
Good Condition, 4"W x 4"D x 13"H

1139 8" Random Orbit Waxer Polisher Used Once,
Good Condition, 10"W x 9"D x 9"H

114 Decorative "Family" Pillow Mud Pie Brand,
Very Good Condition, 10"W x 32"L

1140 New In Package Two Danco 4"W x 8"L Floor
Registers in White

1141 Damage Free Around 40 to 45 Foot Flat Yellow
Two Prong Extension Cord, Good Condition
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1142 Cross 4" Slide Vise, New Just Taken Out of
Box, 13"W x 13"D x 6"H

1143 Like New Red Plastic Andersen Trailer Jack
Block, 8"H x 10"D

1144 Two New Gilmour Sprinklers, 12"H x 11"W

1145 Vintage Old Tool Stanley Hex A Matic
Adjustable Nut Driver PN 66-525 Made in
USA, This Listing Is For Unique Nut Driver As
Shown, Good Condition, Made in USA,
Operates In And Out Nice And Smooth, Looks
Like It Would Work on Nut Size 1/4" to 7/16"

1146 Old Bits Craftsman, Arwin Genuine Kraeuter,
Each About 8"L None Tested, So Inspect The
Lot

1147 Misc. Tools From Estate, As Is Untested, Ryobi
Flashlight And Sander Without Battery,
Werner, Plus Black & Decker Drill, Good
Condition, 6" to 10"

1148 Duralast Battery, 10"L x 7 3/4"W x 7 1/4"H,
Good Use Battery, Fully Charged And Ready
To Go, Good Condition

1149 Heavy Duty Commercial Approx. 20 Ratchet
Tie Down 27' 3,333 Lb. Working Load Break
Strength At 10,000 lbs. Good Condition

115 Heavy Resin Santa Statue Old World Style in
Good Condition, 12"H

1150 New Stanley Professional Metal Latch Box,
Great For Holding Little Collections, Sockets,
Small Tools, Etc. 6 1/2"W x 3 1/2"D x 1 1/2"

1151 Four Steelman 1/2" Drive 30 to 250 Ft/Lb.
Micro Adjustable Torque Wrench Model 96218
All Untested, Unsure How To Use, As Is, 22"L

1152 Two Multimeters Truvohm By Elco Not Sure
How To Test, No Cables, Come Preview, As Is,
3 3/4"W x 6"H Each, Good Condition For Age

1153 Dewalt Cordless Drill 12V DW953K-2
Charger, Two Batteries, 13"W x 5"D x 14"H,
Like New, As Is

1154 Two Chicken Waterers, Metal and Plastic,
Good Condition, 12"W x 13"H to 16"W x 18"H

1155 Rubbermaid Step On Trash Can 13 Gallon,
Good Condition, 13"W x 9"D x 24"H

1156 Retro Mid Century Aluminum With Webbing
Folding Lawn Chair, Good Condition, For Age,
18"W x 18"D x 30"H

1157 Cardinal Health Underpads Light Absorbency
Ten Per Pack, 23"W x 36"L Six Per Bundle,
Good For Dogs

1158 Mystery Box In Good Condition, 21"L x 19
1/2"W x 9 1/2"H

Lot Title

1159 Five Latching Totes, Includes Four Small
Containers, 1.63 Qt. 8"L x 6"W Stacking and
Fit Into Large Tote 12.41 Qt. And Measures
14"L x 10"W Very Good Condition

116 Delft Porcelain Like New Horse Like New
Never Used in Original Box, 12"W x 10"H

1160 Grey Plastic Hoover Dual Power Carpet
Washer, Needs Cleaning, Dirty From Use,
Good Condition, 12"W x 10"D x 40"H

1161 6 1/2 Foot Faux Christmas Tree, Good
Condition

1162 Ladies Cotton Peach Shirt, Size M, Good
Condition

1163 Nice Radio Flyer Red Wagon, Steel With
Rubber Wheels, 18" x 36" x 24"H Good
Condition For Age

1164 Terra Cotta Strawberry Planter Pot, 10"Diam x
15"H, Good Condition

1165 Box Of Cleaning Supplies Dusters, Soap Pads,
Cooktop Cleaning Kit, And More, New In
Package, Some Open Boxes, 7" to 13"

1166 Glass Mugs and Stemware, Loose Packed,
Good to Very Good Condition, 4" to 6"H

1167 Piano Bench Sturdy All Wood Construction,
14"W x 42"L x 18"H, Early American Finish,
Can Be Used For Small Coffee Table, Hallway
Bench, Very Good Condition

1168 (14) Various Seashells Very Nice, Large Ones!
4 1/2"W x 6"L x 4 1/2"H, Good Condition

1169 Solid Wood Blanket Holder, Good Condition,
11"W x 34"L x 31"H

117 Large Golden One Piece Angel Christmas Tree
Topper, 12"H Or Use As Table Top, Window,
Curio Display, Operates From Single Bulb in
Base, Approved Electric Adaptor Included,
Time To Throw Out That Old One, Like New
In Box

1170 Tan With Blue Accent Country Style Floor
Lamp, Very Good Condition, As Is, 55"H x
20"W

1171 Oak Library File Drawer Style Cabinet Two
Piece And Can Be Used Separately, (15) Small
Drawers With Wood Knobs, Few Knobs Need
to Be Replaced, Very Solid Versatile Piece
34"W x 12 1/2"D x 42" Comes With Wood
Trash Pail That Looks Like Books

1172 Vintage Buffet On Wheels Unsure of Maker
Two Doors, Two Drawers In Good Condition,
59"W x 20"D x 39"H
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1173 (24) Children's DVDs Two Blu Ray Discs,
Lens Cleaner, Some May Need To Be Cleaned,
As Is, Hook, High School Musical, Lord of the
Rings, Etc. Good Condition

1174 Women's Shoes 5- 7 1/2, (14) Pairs in Good to
New Old Stock

1175 The Harker Pottery Co. Dishes, 22K Gold
Accent, Good Condition, 6" to 10"Diam

1176 Lot of Gloves, Suspenders, Ties and More,
Very Good to New Old Stock

1177 Box of Like New Work Gloves, Approx. 30
Plus Pairs

1178 Very Cool Chrome And Glass End Table, Good
Condition, Awesome Vintage Piece, 22"W x
22"D x 19 1/2"H

1179 White Wood Desk Organized With Few Other
Desk Items, Good to Very Good Condition,
Four Pieces, 5"L x 3"H to 13"W x 12"D x 12"H

118 Women's Size 14 Swimsuits, Five Pieces, Four
Lands End, One Ocean Dream, Two Swim
Skirts, Three Tankini Tops, Good Condition

1180 Storage Box With Christmas Lights and Tins,
Good To Very Good Condition, 4"L to Several
Feet

1181 Lot of Fleece For Crafts, Projects, 5"W x 60"L
To Several Yards, Clean In Very Good
Condition

1182 Eight Household Candles, Some Have Been
Burned, Good to New, 3" to 9"H

1183 Rolling Work Table Metal With Outlets,
Locking Wheels, 36"W x 24"D x 39"H, Good
Condition

1184 Dog Tin Sign 6"W x 6"H and 8"W x 9 1/2"H
Cat Bowl, Cat With Wings 4"W x 5"H, Pink
Bone Blanket In Good Condition

1185 Six Candles, All Different Scents, New Never
Burned

1186 Hardcover Book Life With Dogs in Good
Condition

1187 Box of Fishing Reels, Good Condition, Some
For Parts, As Is, 2" to 3"

1188 Box of Assorted Deck and Drywall Screws, 1
5/8" To 3 1/2"L Box 13"W x 11 1/2"D x 6"H

1189 Four Bird Feeders All Good Condition, 9"H x
6"D to 12"H x 6"D

119 Roasting Pan With Lid 12" x 8", Hot Pan
Holder 9"W x 18"L, Both in Good Condition

Lot Title

1190 New Old Stock Thomas Lighting, Three Light
Bathroom Fixture in Box, Stone Finish With
White Opal Glass Shades, 24"W x 25"D x 6
3/4"H

1191 Cookbooks Box Lot, Mix Listen to The Mrs.
and More, Hardcover And Paperbacks, Good
Condition, 12" x 17"

1192 Jansport Backpack And Floral Garment Bag,
Fair to Good Condition, As Is

1193 Blue Metal Frame Office Chair, Good
Condition, 26"W x 20"D x 36"H

1194 Metal Sign Holder, Good Condition, Needs
Cleaning, 22 1/2"W x 60"H

1195 GCI Outdoor Freestyle Rocker New Unused,
Retail At Northwoods Pinconning $54.99 Black
Nylon Poly Fabric With Mesh Back, Sturdy
Lightweight With Carry Handle, Easy Effortless
Lift To Fold Handle, Drink Holder, 24"W x
21"D x 36"H Great Gift For Person Who
Attends Outdoor Events

1196 (12) Qt. Jars, No Chips or Cracks, Good
Condition, 7"H x 4"Diam

1197 Black Hard Plastic Folding Chair With
Matching TV Tray, Metal Frames on Both,
Very Good Condition, No Chips Or Cracks,
19"W x 16"D x 30"H

1198 Electronics Philips HDTV Indoor Antenna,
Mini Keyboard Remote New In Box, DTV
Digital To Analog Converter With Original
Box, Logitech Ultra Thin, iPad Air Keyboard,
Two Voice Recorders, Sony Organizer, 4" to
13"

1199 Red Metal Craftsman Bottom Roller Tool Box,
Fair Condition, 14"W x 14"D x 27"H

12 Ball Ideal Half Gallon, Ball Ideal Bicentennial
Quart, Pint Lamb Mason, All Very Good
Condition, 5" to 10"H

120 Silhouette Cameo 1 Great Condition, Includes
Dust Cover, Cuts A Variety of Materials,
Untested, As Is, 21"W x 5"H   Update Tested
and Powers On

1200 Craftsman Center 4-Drawer Chest With
Key, Fair Condition, 26"W x 12"D x 12"H

1201 Room Divider, Small Squares, Black Wood
With Paper Background, 71"T, Three Panels
of 18"W Each, Total 54"W, Can Fold For
Narrower Look, Good Condition But A Few
Flaws On Paper, Not Really Noticeable

1202 Laminate Wood Vanity With Stool Drawer,
Has Writing On Inside, Good Condition
Otherwise, 27" x 16" x 52"T To Mirror
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1203 Notebooks, Binders 2-Ring and 3-Ring, 2002
Chrysler Manual, Good Condition, 10"T to
13"T

1204 Vintage Curtains, Sheets, Material, Several
Yards Plus, Great For Crafts and More,
Good Condition, 16"W x 22"D x 10"H

1205 Craft Items, Rhinestone and Stud Setter,
Seashells and Much More, Good Condition,
3"L to 13"L

1206 G Glass Door Knob Sets In Good Condition
For Age, Has Door Latches With Them, One
Knob Has Glass Knob, Other Side Brass,
Great For Historical Remodels or Just Cool
Knobs, Good Condition, 6"W x 4"H

1207 Holiday Box Wreath Lot, Good Condition,
15"W x 22"D x 10"H

1208 9-Piece Roof Jacks, Adjustable For Various
Elevations, Very Good Condition, 18"L

1209 New Size Small Red Lingerie, Very Revealing

121 (12) National Geographic Magazines 1993-
95, Good Condition

1210 Women's Comfort Plus Size 7 1/2W
Predictions Red High Heel Dress Shoes In
Good Condition

1211 New In Box Yankee Candle Set, 3.7 Oz for
Two Jars, 4 Oz For Tin Can Candle, Box 9
1/2"W x 4"D x 3 1/2"H

1212 Christmas Lot, Candles, Hurricane Lamp,
Bells, Flower Pots/Vases and More, Good
Condition, 2"T to 32"T

1213 Pfaltzgraff Winterberry China, Tureen
Cover and Ladle 7"H, Dip Serving Set and
Cheese Knife, Mini Teapot and Cup, NEW

1214 Large Red Bowl With Ceramic Fruit In
Good Condition, 14"Diam x 3 1/2"T

1215 (2) New Harley Davidson Magnets,
Motorcycle and Classic Models, 3 1/2"W x 2
3/4"T

1216 For The Coca Cola Collector! Set of Playing
Cards From 1994, One Set Open and
Complete, Other Still In Wrap, In A Metal
Commemorative Tin In Good Condition,
Smoke Free Home, Very Good Condition,
6"W x 4"T

1217 Glass "Chef" Cutting Board, 8"W x 8"H

1218 (9) Vintage Dolls: 12" Boy/Girl Dolls Made
In Germany, Two Cupie Dolls, Matching
Outfits, 6" and 9", 7" From Mexico and
Switzerland, Two Very Old Boy/Girl Dolls,
Swiz (Girl Has Minor Crazing) Plus a 7"
Doll, Good Condition For Age

Lot Title

1219 Plastic Tupperware Set For Pool, Patio or
Porch, Clear With Red Trim, (6) 24 Oz
Tumblers and 16 Oz Old Fashioneds, (3) 12
Oz Wine, Use Instead of Your Glass, Very
Good Condition, 4"T to 8"T

122 Six Highly Sought After Hardcover Novels,
Including "Queen of The Damned",
"London", "The Wonder, Wild Kat" and
More, Like New With Dust Covers, One Has
Torn Dust Cover

1220 (2) "Vintage" Matching Lights For Your
Bathroom, Made 45 Years Ago by a
Company In Ann Arbor, Lights In Good
Condition, No Breaks In Glass, So Pretty
When Lit Up, Have Matching Mirror In This
Auction, Very Good Condition, 8"Diam x
10"T

1221 (2) Beautiful Collectible Dolls, Each Has
Stand, Good Condition, 14"T to 19"T

1222 (3) Apple Design Baskets In Good Condition:
7"W x 7 1/2"D x 6"T, 7 1/2"Diam x 4 1/2"T
and 6"W x 6 1/2"D x 8"H

1223 New 3' x 5' Mississippi State Flag

1224 (2) New With Tags Auden Women's Large
12/14 Black Bike Design Cotton Boyshort
and Berry Red Seamless Boyshort

1225 Seven Small Dolls From Different Countries
In Good Condition For Age: 9" Holland, 8"
Amish, Chind and Bride Doll, 6" Spain and
Swiss

1226 (3) Christmas Cookbooks In Good
Condition, Make Your Favorite Holiday
Dishes and Some New Ones

1227 94) Bundles Fat Quarters 18"L x 22"W
Each, (40) FQs Total, All Quilt Shop Quality,
New, Assorted Fabrics, Smoke/Pet Free
Home

1228 Set of Six Christmas Wine Glasses In Good
Condition, 6"T

1229 1998 Coca Cola Polar Bear Animation
Collection, Box With Some Wear, Very Good
Condition, 7 x 7 x 14

123 Golden Oak Bookshelf, Five Shelves, Good
Condition, Part of Moving Sale, 6'H x 33"W
x 12"D

1230 Resin Musical Angel With Harp, Plays
Music, Good Condition, 6"W x 7"D x 11"T

1231 (3) Bird Feeders In Good Condition, Oriole
With Place For Jelly, Copper Topped Finch
and Cute Glass Feeders, 7"L to 14"L

1232 Christmas Cotton 19"Sq Cat Pillow In Good
Condition
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1233 (8) Christmas Stem Glasses With
Ivy/Mistletoe, Gold Rim, Never Used, Good
Condition, 8"T

1234 Woolrich Size 40 Men's Wool Red Plaid
Pants In Good Condition For Age

1235 (2) New Can Lifters, 9"L x 3"W

1236 (2) New Pair of Comfy Women's Sandals In
Good Condition: Eurowellness Balance Red
Sandals and Clarks White Sandals

1237 Greeting Cards Over 50 Anniversary, Thank
You, Thinking of You and Get Well All
Occasion Cards, Plus Around 20 Christmas
Cards, Good Condition, 5"W x 7"H

1238 New In Box Holiday Snowman Mug, Never
Used, Nice Holiday Gift Idea, 4"W x 4"D x
3"H

1239 Christmas Dishes, Glasses, Big Bowl, Etc,
Good Condition, 13"L x 10"W x 10"H

124 Three Ladies Black Leather Purses, All Look
Good Condition, Some Wear, 8"W x 7"H to
10"W x 7"H

1240 Glow Snowman Decor, Ring In Winter With
This Happy Fella Lighting Up Your
Window, Needs Batteries, Good Condition,
8"D x 16"T

1241 Christmas Lot, Beautiful Home Decor For
That Special Time of Year, 10 Pieces, Good
Condition to New, 2"L to 9"L

1242 New In Box Bath & Body Set, Japanese
Cherry Blossom, Shower Gel 10 Fl Oz,
Lotion 8 Fl Oz, Mist 8 Fl Oz

1243 Small Christmas Lot, Two Christmas Tree
Stand, Faux Poinsettias and More, Fair To
Good Condition

1244 Box Lot Filled With Vintage Paperback
Gourmet Magazines, 1969-1975, Good
Condition

1245 Christmas Lot Includes Lots of Snowman
and Serving Trays, Good Condition, 6"L to
16"L

1246 Brown Wood Cabinet, Two Doors With Wire
Screen , Nice For Cat Box Foord or Cleaning
Supplies, Good Condition, 13 1/2"W x 9"L x
5'T

1247 (2) Antique Tan Hanging Lamps, Metal,
Good Condition, 16 1/2"Diam x 18"T

Lot Title

1248 Janssen Sons & Co The Interchangeable 12
Gauge Double Barrel Shotgun, Not Working,
AS-IS, 47"Long *Note: This Item is NOT
Located at 1BID.US - Winning Bidder Needs
to Contact 1BID Office to Arrange for
Pickup with Seller. PayPal is NOT Accepted
as a Form of Payment for This Item.

1249 Fleece Unicorn Colorful Sleeping Bag, Very
Good Condition, 24"W x 72"L

125 Ten Paperback Books- Hours of Reading
Many Popular Titles- Reunion, Any Duchess,
Test Of The Twins, A Man of His Own, Good
Condition

1250 Portable Clothes Rack Made of Steel, Good
Condition, 44"W x 58"T

1251 Huffy Nel Lusso Women's 26" Cruiser Bike,
Beach Cruiser, Comfort Bicycle, Fawn Color
With Purple Accents, Large Seat For
Comfortable Ride, Nice Handlebar Basket
and Rear Rack, Smooth Sailing In Good
Condition

1252 (28) Little Baskets, Three Metal and Others
Wicker, Some Real Cute! Purse, Buggy,
Goose, Duck, Mini Market, Pumpkin and
More, Good Condition, 2" to 12"

1253 60+ CD Audio Books, Complete and
Playable, The Daughters of Mars, Enquiry,
The Identity Man and More, Good Condition

1254 Beautiful Tall Furniture Style Vintage
Wooden Jewelry Dresser With Man
Drawers, Some Sloset On The Sides Too,
Needs Some Cleaning, Good Condition, 13
1/2"W x 10"D x 37"H

1255 Large Gold Tone Framed With Etched
Center Panes Light Fixture, 12W x 112D x
24T

1256 Vintage Hanging Light, Some Paint Issues,
Would Look Neat Redone, Untested As-Is,
8"Diam x 13"T

1257 White Metal Frame With Wood Top Table
That Slides Under Bed or Couch For
Convenient Table, Very Good Condition,
12"W x 19"D x 24"H

1258 Misc Christmas Decor Lot Includes
Figurines, Decorations and More, Good
Condition, 3"L to 13"T

1259 Nice All Metal Barrel With Plastic
Removable Liner, Was Used For Toy Box
Like Storage, Good Condition, 19" x 29"Deep
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126 Awesome Collection Of Indian Figurines
And Decor, Resin And Ceramic, Good to
Very Good Condition, 20 Plus Pieces, 2 1/2"
to 10"H

1260 Stainless Stand Up Lamp, Takes Two
Standard Size Bulbs, Has Dimmer Switch,
Works Well, Needs Shade, Good Condition,
14"Diam x 60"T

1261 LED Lamp, Adjustable Neck, Put The Light
Anywhere You Need It, Very Good
Condition, 4' to 5'4"

1262 Vintage Handmade Afghan Blanket In Very
Good Condition, 40"W x 64"L

1263 End Table, Pressed Wood or Particle Board,
Some Condition Issues With Laminate, Fair
Condition, 19"W x 22"D x 19"H

1264 Ladies Shoes From Local Estate, Most Size 5
1/2 In Fair to Good Condition

1265 Girls Minnie 12" Bike With Training
Wheels, Back Tire Needs Tube, Good
Condition

1266 16" Comfort Zone 3-Speed Oscillating Fan,
Good Condition, Adjusts 40"T to 50"T

1267 2-Step Stool and Seat, Folds Up For Storage,
Good Condition, 18"W x 20"D x 31"T

1268 Milwaukee Fold & Go 2 Wheel Cart, 150 Lb
Capacity, Wheel Need Replacing, EZ Fix,
Found Online, As-Is, 16"W x 14"D x 32"H

1269 Polar Wind Fan, 3-Cycle Dial, Works Great,
Adjustable, 24"W x 8"D x 24"H

127 Roseville Blue Stoneware Casserole With
Dunkin Donuts Plastic Travel Cups, Good
Condition, 8"Diam to 6 1/2"H

1270 Small Outdoor Decor Lot, Spruce Up Any
Space With These Gems, Plus A Birdhouse,
Fair to Good Condition, 12"W x 12"D x
12"H

1271 Plus Handmade Decorative Rabbit In Good
Condition, 14"W x 55"T

1272 Blue and Brown Cloth Padded Arm Chair,
Very Good Condition, 24"W x 20"D x 32"H

1273 Faux Flowers, Wreath and Decor Hat, Good
Condition, 12"Diam to 17"Diam

1274 Small Desk For Computer or Whatever,
Some Chipping of Laminate, Works, Has
Slide Out Piece, Good Condition, 27"W x
19"D x 28"H

1275 Lot of Leafing Supplies Includes Brushes,
Foil and tile, Great For The Crafter, Like
New Condition, 3"L to 10"L

Lot Title

1276 Vintage Sears Brown Metal 2-Drawer File
Cabinet In Good Condition, 14" x 15" x 30"T

1277 Pilgrim Halloween Outfit, Adult Medium,
Needs Cleaning, Fair Condition

1278 Hand and Bath Towels Plus Wash Cloths,
Good Condition, 7"W x 7"H to 20"W x 36"L

1279 4-Shelf Metal Storage Rack, Has A Little
Rust, Would Look Great With New Paint,
Good Condition, 36 1/2"W x 9 1/2"D x 35"T

128 Nutcracker Dish, Two Tools, Set of Nut
Picks, All in Good Condition, 6"Diam

1280 Very Nice Vintage Wood Frame With Cloth
Seat Chair, Good Condition, 32" x 18" x 18"

1281 (2) Soft Blue Fleece Blankets In Good
Condition, 30"W x 48"L

1282 80 Assorted Crochet Books and Thread For
Afghans/Blankets/Tablecloths/Dolls, Vintage
Good Condition, 9"W x 11"H

1283 Tan Fabric Over Door Shoe Holder In Good
Condition, 15"W x 64"T

1284 Very Comfortable Couch In Fall Brown
Colors That Will Compliment Your Beige,
Tan or Green Walls, No Holes or Rips, Good
Condition, 80"W x 32"D x 34"H

1285 Wicker Basket Lot, Various Shapes and
Sizes, 14 Pieces In Good Condition, 15"W x
25"D x 16"H

1286 Metal Filing Cabinet With Key, Good
Condition, 42"W x 18"D x 64"H

1287 (4) New Oak Table Legs From "Van Dyke"
Legacy Artisan Harvest Series, 3 1/2"Sq x
21"T

1288 Poulan Pro Leaf Blower BVM200, Serial
#14265N503318, Runs, Good Condition,
36"L x 10"W x 14"H

1289 (2) Vintage Quilt Comforters, Homemade,
Good Condition, 76"L x 68"W White and
80"L x 68"W Blue

129 Two Handmade Stoneware Containers With
Lids, Nice Southwestern Decor, Both in
Good Condition, 7"W x 10"H to 9"W x 9"H

1290 Blue Fabric Rocker Swivel Recliner In Good
Condition, Smoke Free Home, No
Holes/Rips/Stains, 31"W x 32"D x 41"H

1291 Teal and White Shabby Chic Decor Metal
Chair With Burlap Style Seat, Painted Teal
and White, Good Condition, 14 5/8"L x 12
1/2"W x 30 1/2"H and Metal Decorative
Plant Stand, Black With Hits Of Copper
Color, Good Condition, 12"D x 14 3/4"H
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1292 Useful Lot With Cables, Calculators, Light
Bulbs and More, Untested As-Is, 4"L to 9"L

1293 Sony Headphones, Earbuds and More,
Untested As-Is, 6"L to 18"L

1294 Ladies Anne Klein Boot Above-the-Knee
Black Suede Size 8, Some Slight Wear

1295 (2) Cherry Color Laminate Wood 24"Sq End
Tables, Some Damage, Otherwise Good
Condition, 20"T

1296 Vintage Heavy Metal Floor Lamp, Ornate
Base, Old Wiring Still There, Good
Condition For Age, 16"Diam Shade x 60"T

1297 Granny Square Handmade Crochet Afghan
3D Multi Color Roses Couch Cover, Pre-
Loved, No Holes/Rips/Stains, Very Good
Condition, Approx 9' x 3'

1298 Pair of Retro Style Vinyl and Chrome
Kitchen Chairs, Good Condition, Looks Like
One Needs Extra Screws In The Back, Solid
Chairs, 16"W x 16"D x 32"H

1299 Flat Box of Misc Power Supplies Adapters
and More, Good Condition, 6"L to 18"L

13 Large National Washboard Co. Chicago,
Small Double Handi Washboard Co.
Columbus, Both Good Condition, 8"W x
18"H to 13"W x 24"H

130 Three Hot Plate Warmers Salton Brand,
Work, Good Condition For Age, 9"W x 14"L
Surface

1300 Children's Books In Fair to Good Condition,
Hardcover and Paperback, Snow Treasure,
Charlie Brown, Lassie and More

1301 Off Road Running Light Parts, Five Buckets,
Five Rubber Rings, Seven Clamp Rings,
Three Lights "Working?", Four Hard Rally
Covers and Two Soft KC, Just For Parts,
Good Condition, 6 1/2"Diam

1302 Super Cute Green Painted Bench Ready For
Your Porch or Hall, Just Built and Freshly
Painted, Fabric Seat Cover, Very Good
Condition, 38"L x 15 1/2"D x 40"H

1303 3-Piece Lap Blanket Lot, Good Condition,
Great For Curling Up On A Rainy Day,
24"W x 40"L Approx

1304 Two Canisters, A Mug Holder, and
Household Items, Good Condition, 6"L to
17"L

1305 Croquet Set, Mallets Are Sun Faded but
Otherwise Good Condition, 20"W x 9"D x
34"H

Lot Title

1306 Wooden Stool 31"T and Metal Frame Swivel
Small Chair 13"Diam x 30"T, Chair Tears to
Vinyl Otherwise Good Condition

1307 Vintage Wood Table, Spool Legs, Decorate
To Your Liking, Good Condition, 24"Sq x
29"T

1308 Cabling, Computer, Telecom, Electronics
Type Wire, General Cable Cat 3 3/24 CMR
CMX 3 Pair Gray Jacket Cable Wire, In
Original Nearly Full 1000 Ft Box, Box 13"W
x 13"D x 9"H, Very Good Condition

1309 (55) Heavy Duty Contractor Garbage Bags,
Great For Yard Work, New In Box, 36"W x
58"T

131 Housewares Lot- Cute Wall Art, Flameless
Candle, Table Cloth, Breeze Catcher and
More, Good To New, 12"Sq. x 8"H

1310 Wood Look With Black Legs End Table In
Very Good Condition, 24" x 28" x 20"H

1311 CMU Central Michigan Blanket In Good
Condition, 36"W x 42"L Approx

1312 Wood Look With Black Legs End Table In
Very Good Condition, 22" x 20" x 19"H

1313 Assortment of Decorative Wicker Basket and
a Wicker Doll Chair, 7 Pieces In Very Good
Condition, 8"T to 12"T

1314 Small Bar Style Stool and a Piano Stool In
Good Condition, 11 1/2"W x 21"H and
12"W x 17"D x 18"H

1315 Junk Drawer, Lots of Good Stuff, Electrical,
Fuses, Computer Cord, USB Cords, Hooks,
Drawer Pulls, Soldering Gun, Hand
Warmers, Lamp Harp and More, Good
Condition, 6"L to 12"L

1316 Orange Air Hose, 50'L and Has 1/4" Brass
Pipe Thread Ends, Good Condition

1317 (3) Swivel Bar Height Chairs, Work Well,
Good Condition, Seats Recovered With
Heavy Duty Motorcycle Satchel Leather,
Seat 24"H, 16"W x 28"D x 40"H

1318 Very Lovely Handmade Multi-Colored
Afghan, Good Condition, 60"W x 60"L

1319 Great Assortment of Files, Chisels, Rasps
and More, Good Condition, 6"L to 9"L

132 Two Hanging Ball Bird Feeders, Hanging
Hummingbird, Seed Feeder, Hanging Disc?
Feeder, Good Condition, Up to 7" x 8"H

1320 Tote Full of Fishing Weights In Good
Condition to Like New: (2) #6, (5) #8, (3) #12,
a #16, (9) Misc Other Weights, (2) Rolls Wire
Line 40 Lb ZZG 300 Yard Each
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1321 Golf Guard Hard Plastic Golf Club Travel
Caddy, Wheels and Latches, Work As They
Should, Ready-To-Use On Your Next Trip,
Very Good Condition, 14"W x 10"D x 50"H

1322 New In Box Galant 5 Lb Snow Roof Rake,
7"W x 3"D x 60"H

1323 120V Lakeside Plate Warmer, Made of
Stainless Steel, Good Condition, Untested As-
Is, 16"W x 21"D x 44"H

1324 Vertical Metal 4-Drawer Hon Filing Cabinet,
No Key, Good Condition, 15"W x 24"D x
60"T

1325 Faux Flower Arrangements, 3 Beautiful
Ones to Brighten Up Any Room, Good
Condition, 12"W x 11"H to 16"W x 18"H

1326 Vintage Metal Frame and Wood Toddlers
Desk, Chalk Board, Storage, Fold Out Seat,
Good Condition, 20"W x 30"D x 19"H

1327 Metal Audio-Visual Cart, Rolling Cart With
Shelves, Good Condition, 26"W x 24"D x
48"H

1328 Swimways Subskate, 30"L x 8"W x 2"H

1329 (50) Green Canvas Sandbags, Like New,
14"W x 26"L

133 Oak Look Laminate Bookcase, Very Good
Condition, Four Adjustable Shelves, 31"W x
76"H x 12"D

1330 Intex Air Mattress, Untested As-Is, 33"W x
60"L

1331 Hand Tools From Local Estate In Good
Condition to New, 3"L to 11"L

1332 Pet Accessories, Brush, Collars, Leashes and
More, Good Condition, 7"L to 60"L

1333 Kitchen Items Like Cake and Bread Pans,
Bowl, Glasses, Mug and More, Good
Condition, 5"L to 6"L

1334 Vintage Steel Typewriter Stand, Has Two
Drop Down Sides, Good Condition, 18"W x
14"D x 26"H

1335 25+ Magazines In Good Condition: HGTV,
Living, Better Homes & Garden and More

1336 Portable Metal Clothing Rack on Wheels,
Seems To Be Complete, Slight Wobble But
Still Sturdy, Needs Wiped Down, Good
Condition, 40"W x 16"D x 65"H

1337 Snowboard Made of Heavy Duty Plastic,
Good Condition, 48"L x 9"W

1338 Very Unique Green Painted Birdhouse
Bench, Won't Find Another Like It, Freshly
Built and Painted, Very Good Condition,
43"L x 18"D x 43"H

Lot Title

1339 Nice Assortment of Beauty Items in Good
Condition: Norelco Chick, Curling Iron,
Hair Rollers and More, 5"L to 14"L

134 Nascar Ford Motorsport Poster, 24"W x
36"H, Good Condition

1340 Mari Winsor Pilates "The Accelerator
Slimming Pilates System With Rapid Weight
Loss Plan and Exercises, Appears New and
Unused, 20"L x 8"W x 4"H Box

1341 Crib Liner Set, Good Condition

1342 Giant Box of Outdoor Christmas Decor, Fair
to Good Condition, 28"W x 22"D x 26"H

1343 (14) Plug & Play Audio Books, Plug In Your
Headphones and You Have An Instant
Audiobook, The Art of War, Red Badge of
Courage, The Bathroom on Magnolia Street
and More, Good Condition

1344 Vintage Gray Desk Lamp and File Tray,
Nice Industrial Look, Lamp Works, Good
Condition For Age, 10"W x 12"D x 8"H to
14"W x 8"D x 14"H

1345 Extremely Durable Wood Preschool
Classroom Table and Four Color Chairs,
Paper Roll Holder and Drawers on Sides,
Good Condition, 58"L x 31"W x 24"T and
13"Sq z 27"T Chairs

1346 Very Lovely Handmade Multi-Colored
Afghan, Good Condition, 60"W x 60"L

1347 Box of Smalls, Pens Collectibles and More,
Good Condition to New Old Stock, 3"L to
5"Lq

1348 (54) Decks of Bee Casino Cards, Casino
Quality, Very Good Condition, 3"W x 4"H

1349 (2) Boxes of Canning Jars, Ball, Kerr and
More, Good Condition, 5"T to 6"T

135 Two Primitive Framed Wall Hanging, 10
1/2"W x 13" Cackling Hen, Kindred Spirits
7 1/2"H x 18 1/2"W Snowman, Both in Good
Condition

1350 Single Old Window Out of a 1925
Farmhouse, No Cracks, Good Condition, 43
3/4"W x 33"T

1351 (2) Older Red Wagons, Rusty But Great For
Display, Good Condition For Age, 15"W x
36"D x 12"H

1352 Electric Motorized Razor Eldo Scooter With
Power Cord, (Battery Won't Take Charge),
Replaceable, As-Is, 8"W x 44"D x 36"H

1353 (4) Metal Hanging Plant Yard Hooks In
Good Condition, 3'T
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1354 Metal Plant Stand, A Little Rust On Legs,
Good Condition, 20"W x 28"T

1355 Trash Can Filled With Various Household
Sprays and Chemicals, Look In Good
Condition, 14"W x 11"D x 16"H

1356 New In Box Off Road Fog Light Kit for 2015-
2018 Chevrolet Colorado, Yukon and
Canyon, Comes With Two Shatter Resistant
Fog Lamps, Two Black and Silver Bezels,
Extra Length Harness and Installation,
16"W x 14"D x 6"H

1357 Twisted Sister Halloween Outfit, Adult
Medium, Needs Washed, Good Condition

1358 Solid Wood Classic Executive Desk Chair,
Good Condition, 22"W x 18"D x 36"H

1359 Tan Cloth Recliner, Works As Should, Needs
A Cleaning or Recover, Otherwise Good
Condition, 28"W x 19"D x 40"H

136 Plastic Harley Davidson Clock 8"Diam, New
Batteries, Good Condition

1360 Large Pink Bunny Stuffed Animal, Clean
Very Good Condition, 20"W x 30"T

1361 Assortment of Hand Tools From Estate In
Good Condition, 2"L to 10"L

1362 Handmade Quilt From 2006, No Pulls or
Tears In Good Condition, 48"W x 60"L

1363 Rattan Is The Rage Again! (2) Vintage
Rattan Swivel Chairs With Cushions, Very
Sturdy, Very Comfortable, Very Good
Condition, Made By Classic Rattan Inc In
Kentucky, 23" x 19" x 30"H

1364 Beige Metal Clothes Rack With Top and
Bottom Shelf, Very Sturdy, Good Condition,
24"W x 17 1/2"D x 62"H

1365 Briggs Engine 5Hp, Ran Fine Until Pull
Cord Broke, Comes With Mate Crate, As-Is,
12"W x 14"D x 16"H

1366 (17) Clay Pot With Wildflower Mix Included
With Porch Pot, 2"T Each

1367 Dusty Blue 10' Runner by 20" Rug, One
Shoe Mark On End Otherwise Good
Condition

1368 Cushioned Black Adjustable Office Chair
With Leather Look Some Cracking On
Arms, Good Condition, 25"W x 20"D x 45"H

1369 (2) Dark Brown Metal Lamps, Very Good
Condition, 29"H

137 Black Metal Flip Open Top Mailbox Very
Good Condition, 12 1/2"H x 9 1/2"W x 4"D

Lot Title

1370 Awesome Collection of Hearthside
Stoneware Classics Dishes: Mugs, Saucers,
Cake and Dinner Plates, 21 Pieces, 4"Diam
to 10"Diam

1371 Woodside Table With Lower Shelf, Needs
Some Polish, Finish With Wear, Fair
Condition, 25 1/4"W x 23 1/4"D x 21"T

1372 Plastic Tub Filled With Various Electronics,
Power Strips, Remotes and MOre, Good
Condition, 6"L to 14"L

1373 Paperback Eat Drink Live 150 Recipes For
Every Time of Day, Very Good Condition

1374 (2) Cookbooks From Younkers Dept Store,
Various Recipes, Very Good Condition

1375 Easy Slow Cooker Book, Fuss Free Family
Food From Your Slow Cooker, Good
Condition

1376 (4) New Cookbooks: Bobby Flay and Emeril
Lagasse, Hardcover and Paperback

1377 Hardcover Cookbook Family Circle
Hometown Cooking, Very Good Condition

1378 (3) Chicken Recipe Books, Different Ways to
Cook Chicken, Good Condition

1379 (4) Diet and Health Cookbooks, Atkins, Fast
Food Diet, Eat Up Slim Down, Very Good
Condition

138 Two Ceramic Indian Dolls, Both Need Good
Cleaning, Good Condition Overall, 7" to
20"H

1380 Paperback Wiccan Witchcraft Sorcery Book
and "The Witches Way" by Janet and
Stewart Farrar Hardcover Book, Highly
Sought After Comprehensive Work On
Practices, Rituals and Belief of Modern
Witchcraft, Some Light War, Good
Condition

1381 (4) Kids Cookbooks, Learn How to Cook
With Simple Recipes, Very Good Condition

1382 Hardcover Livonia Plant Maintenance
Material Catalog, Thick Binder Filled With
All Kinds of Information and Material Like
Snowmobile Parts and Accessories, Good
Condition

1383 (4) Cookbook Rice A Roni, Bisquick, Starkist
Tuna and Velveeta, Tasty Recipes With
These Products, Very Good Condition

1384 (3) Cookbooks From Cooking Club of
America, Hardcovers In Very Good
Condition
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Lot Title

1385 New Game Bird Carving Book, Retail $40,
Color Plates, Patterns and Dimensional Data
To Make Your Bird As Realistic As Possible,
384 Pages Hardcover, Perfect Gift For the
Woodcarver

1386 (2) Thick Paperback Books Bearing
Headquarters Central, 680 Pages, Good
Condition

1387 Coffee Table Book, Lovers - Great
Romances, 127 Pages, Very Good Condition,
10 1/2"W x 10 1/2"H

1388 (2) Hardcover Books, "Retails Seismic Shift"
and "Maximum Pumptitude", Very Good
Condition

1389 (3) Paperback Copies of "How to be Filled
With the Holy Spirit" by AW Tozer, Very
Good Condition

139 Nice Lot of Toys And Balls Teenage Mutant
Ninja Turtle, Batman, Spiderman, 2" to
10"L Good Condition

1390 Paperback Taste of Home Cooking School
Cookbook, 400+ Recipes

1391 (4) North American Hunting Club Books,
Cover Needs Repairs But Pages In Good
Condition, 6"W x 9"H

1392 (2) Cookbooks Made Easy and Tasty Meals
With Come-To-Dinner and Taste of Home
Cookbooks

1393 Paperback Gambles Break Down Manual
For Hiawatha Outboard Motors 3.6 HP 5.0
HP 7.5HP 16HP and 30HP, Electric Start,
Fair Condition

1394 For Pros by Pros Wiring A House 4th
Edition, Very Good Condition

1395 (2) BBQ and Grilling Cookbooks, Great
Recipes For Grill Lovers, Very Good
Condition

1396 (3) Like New Wood Carving Books,
Paperback, No Marks Inside, Carving Faces
Workbook, 141 Pages, Relief Carving Wood
Spirits, 135 Pages Carving Spoons, 83 Pages
Pattern, Detail Instructions and Color Plates
In Each, Great Gift!

1397 New Revised Edition Just Classic Rock Real
Book of Sheet Music, Very Good Condition

1398 Hardcover Book, "Ice Cream and Iced
Desserts" 150 Recipes, Very Good Condition

1399 (2) Fancy Cupcake and Cake Cookbooks,
Make Professional Looking Cakes and
Cupcakes In Your Own Kitchen, Hardcover
and Paperback, Very Good Condition

Lot Title

14 Nice Wood Nautical and Rope Handmade
Decor, Good Condition, 26"W x 11 3/4"H

140 Large Scrapbooking Lot in Storage Case,
Full of Die Cuts, Floral Accents, Shiny Foil
Die Cuts and Much More, Will Not Good To
New, 14 3/8"W x 14 1/8"D x 3 1/8"H

1400 (3) Harley Davidson Collectors Books,
Paperback and Hardcover, Lots of Great
Pictures, Very Good Condition

1401 1960 Michigan State University Fruit
Farming Diseases Book, Good Condition For
Age

1402 Hardcover Book "Thank God It's Monday",
How To Create A Workplace You And Your
Customers Love by Roxanne Emmerich,
Very Good Condition

1403 (3) Artbin Clear Satchel Containers With
Handles, Great For 12 x 12 Paper, Stackable,
Very Good Condition, 15" x 14" x 3 1/2"H

1404 (2) Books In Very Good Condition:
"Entrepreneurial Strengthsfinder" and
"Expect the Best", Paperback and Hardcover

1405 (2) Paperback Books For Kids In Good
Condition: "Super Bowl Excitement" and
"Wings of Fire"

1406 Cooking For Baby, Wholesome, Homemade
and Delicious, Hardcover Cookbook In Very
Good Condition

1407 Hardcover Book "The Georges and the
Jewels" by Jane Smiley, Very Good
Condition

1408 Paperback Book "How to Draw Cool Things,
Optical Illusions, 3D Letters, Cartoons and
Stuff" by Rachel Goldstein, Good Condition

1409 Two Entrepreneur Magazines: Guide to
"Google Adwords" and Facebook
Advertising", Paperback Books In Good
Condition

141 Three Leg Hall Table, Top is Inset With
Dark Green Marble, No Cracks Or Gouges,
Dark Mahogany Color Around The Green
and Not Too Ornate, More Late Eastlake in
Style, 49"W Curved To Front and 30"H
With 6" From The Floor, Good Condition

1410 "Great Pie & Tarts" Cookbook For The Pie
Lover, Hardcover In Very Good Condition

1411 (3) Pampered Chef Cookbooks, All Have
Great Recipes, Hardcover and Paperback,
Very Good Condition

1412 1999 National Electric Code Book, 630 Pages
In Very Good Condition
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Lot Title

1413 Hollywood Costume Large Hardcover Book
Plus "Life Goes to the Movies, Good
Condition

1414 Roadside Americana Landmark Tourist
Attractions, Large Hardcover Book Loaded
With Photos and Details of Attractions
Around American, 12" x 12" With 128
Quality Gloss Pages Featuring: Architecture,
Statues, Gas, Food, Lodging, Even The
Unclassifiable and Weird, Clean and Like
New With Jacket

1415 (5) Cookbooks From The Cooking Club of
America, Bread, Casseroles, Cookies and
Desserts, Hardcovers In Very Good
Condition

1416 (2) Vintage Disneyland Magazines,
Collectible, Issues #27 and #28 From 1972,
Good Condition

1417 Laminated Marvel Super Heroes Poster
"Captain America Reborn", 36"W x 24"H

1418 (2) Nice Speakers 15"W x 11"D x 27"H, Felt
Covered Wood Boxes, Sound Good, Good
Condition, Metal Speaker Guards, 12" Bass,
Tweeter and Theater Horn

1419 Lightweight Blue 2-Wheel Dolly, Rust Hole
Under Front Bar But Still Working
Condition, 17 3/4"W x 15"L x 35"T

142 Indian Calling Of The Spirits Resin Eagle
Wings Decor Piece, Like New In Box, With
COA, 6" x 8"

1420 Small Pressed Wood 3-Drawer Dresser,
Brass Handles, Some Wear On Top
Otherwise Good Condition, 26"W x 16"D x
26"T

1421 Solid Dark Wood Bar/Bistro Type Chair,
Good Condition, 18"W x 16"D x 40"H, Seat
24"H

1422 Twin Size Reversible Comforter and Sham,
Great For Camper, Has A Few Stains,
Should Wash Well, Good Condition Overall,
64"W x 84"L

1423 (17) New Sealed Audio Books, CDs and
Cassettes, Lots of Variety

1424 Brown Quilted Thirty One Travel Duffle Bag
With Wheels and Extension Handle, Hole In
Seam Area Otherwise Good Condition,
11"W x 22"L x 12"H

1425 Vintage Living Room Easy Chair by Laine,
Flower Pattern With Arm Covers, Good
Condition, 30"W x 30"D x 38"H

Lot Title

1426 (32) Pieces of Boys Size 7/8 Clothes In Good
Condition, Super Cute Jeans, Top, Shorts,
PJs and More, Smoke Free Home

1427 (2) Toy Bin Organizers In Good Condition:
Sterilite 3-Drawer Dresser, 22"W x 15"D x
25"H and 4-Tier Wood Rack With Plastic
Bins, 34"W x 12"D x 35"H

1428 Baseball Cards In Good Condition, 3000+
Cards: Fleer 91, Leaf 90, Donruss 90 and 92,
Box 12 1/2"L x 10"W x 4"H

1429 All Crafters/Art Teachers, Large Bag of
Feathers (Pinks, Purple, Orange and Multi)
For Crafting Projects In A Nice Mesh
Collapsible Hamper 15"W x 12"D x 20"H,
Very Good Condition

143 Long Oval Wood Framed Mirror, Good
Condition, 14"W x 41"H Approx.

1430 Fisher Price Kawasaki Power Wheels ATV V
Twin 750, Needs Battery, Looks to be 12V,
Missing Shovel? From Back Rack, Shows
Use, Untested As-Is, 29"W x 50"L x 30"H

1431 Large Room Size Oval Braided Wool Rug,
May Need Vacuum/Light Cleaning From
Storage, Excellent Quality, Very Good
Condition, 120"L x 96"W

1432 Awesome Crystal Radio Kit, Partially
Assembled, Great Project For A Child, Not
Sure If Complete, Good Condition, 4"W x
3"H

1433 Pair of Vintage Nesting Tables, Solid Wood,
Cool Piece, Some Wear In Good Condition,
21"W x 15"D x 25"H and 18 1/2"W x 14"D
x 24"H

1434 (8) Best Selling Authors and New York
Times Best Sellers Books, Hardcover With
Sleeves In Very Good Condition, Authors
Like Kay Hooper, Elizabeth George, Ted
Bell and More, Hours of Entertainment

1435 (3) Glass Candleholders and a Glass
Christmas Jar With Lid, No Chips or
Cracks, Good Condition, 2 1/2"T to 8"T

1436 White Wood Makeup Vanity Table With
Pop Up Mirror and 3 Drawers, Some Wear,
Good Condition, 36"W x 18"D x 30"H

1437 Teens Talk Middle School, 1960 Harmony In
Marriage, Genealogy Magazines, Old
Handwritten Recipes and More, Nice Book
Lot In Good Condition

1438 Pails of Misc Home Improvement Items:
Popcorn Ceiling Patch, Plaster of Paris,
Vinyl Spackling and More, All Appear Good
Condition But Sold As-Is, 3" to 8" Containers
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Lot Title

1439 Nice Red Powder Coated Metal Basketball
Hoop, 19"Diam, Looks New

144 Vintage Metal Soap Dispenser, Formula SBS
11 Skin Cleanser Type X (Soap Inside) Sugar
Beet Products Co. Saginaw MI, 4 1/4"W x 9
3/4"H, Good Condition

1440 5-Drawer Pressed Wood Dresser, Black With
Silver Hardware, Good Condition, 31 1/2"W
x 16 1/2"D x 46"T

1441 (2) Soft Sided Travel Bags, Protocol and
Delsey, Some Wear But Still Usable, Good
Condition, 14"L and 17"L

1442 College Metal Frame Foldable Red Cloth
Lounge Chair, Damage To Bottom Of Chair
and Zipper Needs Repair, Fair Condition,
23"W x 30"D x 34"H

1443 Twin Size Vintage Chenille Bedspread,
White With Yellow Flower, No Stains/Rips,
Good Condition, Approx 92"W x 95"L

1444 Assorted Electronics Like Radio, Travel
Plugs, Timers, Cell Holders and More,
Untested As-Is, Appear In Good Condition, 2
1/2"L to 15"L

1445 Wood and Metal Electric Fireplace, Heater
Works, Light Works, Fake Flame Not
Working, Good Condition Otherwise, No
Brand or Information Found, 32"W x 9"D x
36"H

1446 Black Metal Over-The-Toilet 3-Tier Shelf
Unit, Wood Shelves, Good Condition, 23"W
x 10"D x 66"H

1447 Storage Box, Footstool, Ottoman, Black
Vinyl Over Press Wood, 17 1/2" Cube, Some
Wear, Good Condition

1448 Men's Right Handed Golf Clubs, Nakashima
NX5 Irons 4-9 and Pitching Wedge, Project
Rifle Shafts, 36" Irons, Good Condition

1449 Plastic Adjustable Safety Gate, Some Wear,
Good Condition, 22"W to 46"W x 26 1/2"T

145 Peaceful Blue Metal Framed Beach Scene
Print, Looks Very Good Condition, Matted
Under Glass, 40"W x 28"H

1450 (3) Large Foam/Composite Flower Pots,
Some Wear, Can Be Painted, Good
Condition, 17"Diam x 14"T

1451 Twin Bed With Head and Foot Boards,
Wood and Steel Side Rails, Some Scratches
and Wear, Good Condition, 42 1/2"W x 81
1/2"L

1452 New With Tags Enland #10 Soccer T-Shirt

Lot Title

1453 Ladies Size Large Old Navy Llama Long
Sleeve Shirt In Very Good Condition

1454 J World New York Girls Travel Backpack
With Wheels and Handle, Some Wear In
Good Condition, 13"W x 9"D x 18"H

1455 Colorful Xhilaration Comforter 88"L x
92"W and Full Size Grey Bed Sheets In Nice
Tote With Lid, Good Condition

1456 2-Tier Storage Shelf, Needs Cleaned, Good
Condition, 17"W x 15"D x 24"H

1457 Metal Foldable Walker, Good Condition,
23"W x 37"H

1458 Woven Metal Frame Storage Basket With
Handles, Dark Brown, Very Good Condition,
17 3/4"W x 9 3/4"D x 11 3/8"H

1459 HP Deskjet F2430 Printer, Store Return,
Untested As-Is, Approx 12"W x 11"D x 6"H

146 Wood Lighthouse Clock, Needs Battery,
From Estate Sale, Good Condition, 13"Diam

1460 Full/Queen 2-Toned Blue Comforter 86"L x
90"W With Throw 64"L x 48"W In A Tote
With Lid, Good Condition

1461 HP Officejet 5255 Printer, Looks Unused,
Untested As-Is, 15"W x 13"D x 7"H

1462 Northwest Eagle River Quick Camp Tent,
Sleeps 8, 18"W x 10"D x 6'6"H Center,
Looks In Like New Condition But Not
Assembled, As-Is

1463 New With Tags Girls Med 7/8 Blue Tie Dye
Long Sleeve Dress by Art Class

1464 (7) New On Card Hot Wheels Including
Advance Auto 2-Pack Exclusive From 2002,
Cards Show Shelf/Storage Wear, 2 1/2"L to
3 1/2"L

1465 (5) Scholastic Paperback Books For Kids In
Good Condition, Hidden Figures, Nona and
More

1466 New In Box National Geographic Barbie Doll
Polar Marine Biologist 12"T and (5) Sets of
Clothes and Accessories New In Package

1467 (2) Nascar 1:24 Diecast 50th Anniversary
Cars, Like New In Boxes, 10"L

1468 (2) New Decorative Halloween and
Scarecrow Flags/Wall Banner Made of
Durable Nylon, Hand Embroidered Design,
Great For Outdoor or Indoor, 28"W x 40"H

1469 New With Tags Awesome Puma Red and
Black Large Cat Logo Backpack, Ready For
Trips or Back-To-School, 11"W x 6 1/2"D x
16"H
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Lot Title

147 Three Collectible Indian Plates With Metal
Wire Wall Hanger, All In Good Condition,
8"Diam

1470 Cool Christmas Hat With Plastic Antlers,
Clean Good Condition, Bulbs Do Not Light
Up, One Size Fits Most

1471 Michigamme Fire Co Stuffed Plush Dog,
Another Badle On Back Reads Chrysler
Corporation, Dog Has Old Stains, Hat and
Badges Look Fine, Overall Good Condition,
7 1/2"L x 5 1/4"W x 8 1/2"H

1472 Playstation 2 Network Adaptor New In
Package, 7"L x 5"W

1473 New In Box Furrybones Collectible Figurine,
Skeleton Tiger "Tiger", 2 1/2"T

1474 Gaming Lot With Spongebob, Namco, EA
Sports and More, Some Are Controllers,
Some Hook To TV, Untested As-Is, 4"W to
8"W

1475 Cowboy Mickey Mouse Playing Guitar
Ceramic Cookie Jar 9"W x 8"D x 9"H,
Ceramic Drummer Mickey Mouse Cookie
Jar 7"W x 7 1/2"D x 10"H and Ceramic
Mickey Mouse Salt & Pepper Shakers 4
1/2"T, All Good to Very Good Condition

1476 (2) 1990s Trick or Trick Plastic Buckets,
Very Collectible, Blow Mold by Empire,
Black Cat, White Ghost, Very Good
Condition, 7"W and 8"W x 6"H

1477 (5) New Bright Flying Wind Swirls 13"Diam,
Made of Durable Nylon, Great For Indoors
or Out, Bright Green, Pink, Orange and
Yellow

1478 New With Tags Kids Space Junk Game Over
Design Backpack, Great For Back-To-School
or Trips, 11 1/2"W x 8 1/2"D x 18"H

1479 Mega Bloks Captain America The First
Avenger Figure In Good Condition, 11"T

148 Two Wicker Turkey Baskets, Pig Soap
Holder, Milk Glass Sugar And Creamer,
Two Vases, Cups, Bowl, (15) Pieces Total,
2"Diam to 8"W x 11"L, Good Condition

1480 (2) Ceramic Oreo Cookie Jars: 5"W x 5"D x
11"H Milk Cartoon and Oreo and a 8"W x
7"D x 11"H Bear Eating Oreo, Needs
Cleaning, Overall Good Condition

1481 New In Box Furrybones Collectible Figurine,
Day of Dead Skeleton Panda With Doll
"Pandie", 2 1/2"T

1482 Handmade Incredibles Fleece Blanket, Good
Condition, 55"L x 40"W

Lot Title

1483 (6) Family Fun Games In Good Condition:
Deluxe Parcheesi and Pit, Bananagrams,
Apples to Apples, Last Word and The Big
Bang Theory Factor or Fiction

1484 Marvel Groot Guardians of The Galaxy
Costume, Childs Medium, Some Wear At
Bottom Legs Otherwise Good Condition

1485 Phillips 7" Portable DVD Player With
Remote, 12V and AC Power Cords Included,
Needs Cleaning, Untested As-Is

1486 Samsung DVD Player 12"W x 8"D x 2"H
Untested As-Is and (11) DVDs, Good
Condition and Some DVDs Still Sealed

1487 HP Envy 4500 Printer, Wireless, Print, Scan,
Copy, Photo, New In Box Never Opened, #61
Ink - Black and #61 Ink - Color, Box 19"W x
6"D x 16"H

1488 New Pack of Five Candelabra Bulbs, LED
E12

1489 New USB to HDTV Plug & Play Cable,
78.74"L

149 Two Cute Country Style Angel Pictures,
Wood Frames 7 1/4"Sq. Good Condition

1490 New 2-Pack 60MM Roller Blades, Fiskars, 2
1/2"Diam

1491 New 50-Count Post-It Weekly Notes, 2 1/2"T
x 10"L and Magnetic Locker Accessory Kit,
Utility Cup, Magnets Dry Erase Board, Pen
and Mirror, 1 1/4"Diam to 7"T

1492 (11) Merit Badge Books Includes Many
Required For Eagle Scout, Good Condition

1493 New Sealed Edwin McCain 3 CD Lot: Honor
Among Thieves, Misguided Roses and
Messenger, Instant Collection

1494 (3) New In Package Flood Light Holders
With 6' Cord, Has Instructions, 3 1/2"W

1495 Plastic Epson Picturemate Snap Photo
Printer Plus New Paper, Untested As-Is, 8
1/2"W x 6"D x 6"H

1496 Like New In Box Sata/Ide to USB 2.0
Adaptor, Untested As-Is, 7"L

1497 Gorilla Grip Rug Grippers, Set of 8, 2W x
8L, NEW

1498 (7) Various Pairs of Household Scissors,
Good Condition, 5"L to 9"L

1499 New Sealed DVD "The Farmer's Daughter"

15 Brand New Colorful 28"W x 18"D Wall
Map, Still Wrapped In Protective Covering

150 1957 Michigan License Plate, Rusty, Good
Condition For Display, 12"W x 6"H
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Lot Title

1500 Vintage Portable Computer Laser Brand
PC4, Comes With Power Supply and Case,
Very Good Condition, 10"W x 8"D x 2"H

1501 Sony STR-D-1090 FM Stereo Receiver,
Powers Up, Untested Further, Very Fancy,
Good Condition, 17"W x 15"D x 6"H

1502 Professional Gel Polish LED Nail Dryer
Lamp, Looks Very Good Condition, 7"W x
7"D x 3"H

1503 (21) Old Western DVDs: Roy Rogers, Gene
Autry, John Wayne and More, Good
Condition

1504 The Hott Setup T50.2 Amp by Orion, D1200,
Untested As-Is, Fair Condition, 9 1/2"W x
6"D x 2"H

1505 (2) 3-Hole Punches, Very Good Condition, 10
1/2"W and 11 1/2"W

1506 New Sealed Lil Kim (2) CD Lot: LaBella
Mafia and The Naked Truth

1507 New Ultrabag For Smartphone, Adjustable
to Fit Arm, Great For Exercising, 6"W x 7
1/2"D

1508 Shower Curtain Set, Kids Woods Themed,
Includes Curtain, Matching Hooks and
Liner, Some Wear At Bottom of Curtain
Otherwise Good Condition

1509 27" Acer Monitor, With HDMI and AC
Adapter, Works, Good Condition

151 Two Plastic Framed Shadow Box Wall Art,
Gold, Brown, Blue, Very Good Condition,
14"Sq. Each

1510 (19) Stencil Paint and Sponge Brushes, New
to Good Condition, 4 1/2"L to 7"L

1511 Carbon Monoxide Alarms and Realistic
Room Monitors, Untested As-Is But
Cosmetically Good Condition, Up To 6 1/2"L

1512 Power Strip Lot, One New, Others Good
Condition, Tested and Work, Up to 11"L

1513 Happy Embroidering With New Anita
Goodesign CDs: American Biker, Handle
Wraps, Monograms, Dimensional Flowers,
Format For All Machines, 5 1/2" x 7 1/2"
Packages

1514 (2) Wireless Range Extenders, Good
Condition, Up To 5"W

1515 Assorted Kitchen Items, Loosely Packed So
Uninspected Completely For Chips/Cracks
But Appear Good Condition

Lot Title

1516 Christmas Decor Like Heart Shaped
Wreath, Tree Candle, Wicker Basket, Star
Tree Topper and Plaster Gingerbread House
(Was Painted A Little - Needs Repainted),
Items Up To 14"L

1517 Books From An Estate In Good Condition
Overall

1518 Great Variety of Christmas Decor, Good
Condition to Like New In Box, Up To 10"L

1519 (4) Vintage Metal Spoke Look Hubcaps,
Great For Decor or Use, 14 1/2"Diam

152 Live, Laugh, Love Framed Art, Good
Condition, Brown and Robin's Egg Blue,
Small Imperfections, 20"H x 17"W

1520 Housewares Lot, Paper Plate Holders,
Organizing Storage Boxes, Teapot, Unused
Fry Baskets, Good Condition Overall, Up To
38"L

1521 90+ Children's Books, Hardcover and
Paperback, Instant Picture Book Library,
Great Assortment of Stories, Good Condition

1522 Girls Size 8 Clothing Items and Three
Accessories, 34 Pieces Total, All Great
Quality Brands, Good Condition Overall

1523 (17) Collectible Bird Plates, Includes
Authenticity Documents, 8 1/2"Diam

1524 (3) Boxes of Glitter and Stains, Lots of
Variety For Crafts, Good Condition

1525 (16) Vintage Hardcover Books With Dust
Jackets, Great Addition to Your Library,
Good Condition For Age (Covers Show Age)

1526 Women's Size 18-20 Items In Very Good
Condition, All Buttons Except One Suit and
Denim Jacket, Nice Brands!

1527 20+ Vintage Hardcover Books, Great
Additions to Your Library, Good Condition
For Age

1528 (14) Women's Bottom and Some Dresses Size
16/17, Shorts, Pants and Jeans, Very Good
Condition

1529 New With Tags Women's Med Size
Sleeveless Blouse by Knox Rose Oatmeal
With Raspberry Stitched Front

153 Brass Metal Wall Art, Wolf Howling At
Moon, Very Good Condition, 20"W x 12"H

1530 Z Carhartt Jeans 32x30, Good Condition

1531 Men's Size 11 1/2 Shoes, Deer Stag Memory
Foam, Black and Tan Color, Like New

1532 Bingo Dot Bag With Ten Bingo Dot Markers,
All Different, Good Condition, 8"Diam x 7"T
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Lot Title

1533 (10) New Wallets by Recording Artist Fifty
Cent, Can Fit Bills and Change Plus A Place
For Credit Cards, I Use At Christmas To
Give Out Cash or A Gift Card, Better Than
Spending $4.00 On Christmas Cards, 5" x 4"

1534 Hand Weight Lot, 5 Pieces, (2) 3 Lb, (2) 2 Lb
and (1) 1 Lb, Good Condition, Up To 6 1/2"L

1535 (5) New In Package Sky Lanterns, 15"W x
23"D x 41"H

1536 Proline Acoustic or Electric Guitar Stand,
Very Good Condition, 11"W x 18"D x 14"H

1537 Waterproof Action Camera HD 1080P,
Video Format, 2.0" LCD Display Screen,
New In Box, 2 1/2"W x 2"D x 2"H

1538 New In Box US Weekly The Game, 6 1/2"W
x 9 1/2"D x 2 1/2"H

1539 New With Tags Girls Size 4 Jegging Jeans,
Super Stretch by Cat & Jack

154 Boat Steering Wheel Lighthouse Clock,
Works, Good Condition, Second Hand Is
Bent, 14"Diam

1540 Men's Wetsuit, Swim Fins, Face Mask and
Snorkel, Also A 12 Lb Weight Belt,
Sleeveless Hooded and Insulated Wetsuit Fits
160-190Lb Man, Heavy Duty Italian Swim
Fins by "Spirit Ofin" Size 10-12 Mens,
Wetsuit by Sea Sub, Good Condition

1541 (2) Water Jugs, Slimline, Sidelay With Spout,
Fits Nicely In Fridge or Travels Well In
Large Cooler, 1.25 Gallon and Igloo
Drinking Keg Holds Half Gallon, Like New

1542 HJC Full Face Helmet, Some
Scratches/Scuffs, Good Condition Overall,
Size 7 7/8"-8"

1543 Women's White Walking Tennis Shoe Size 7
1/2 by Fila, Good Condition

1544 (5) New In Box Adult Facemasks by
Goodfellow & Co, L/XL

1545 Women's Size 8 Nike Tennis Shoes, Good
Condition

1546 New Ilyapa Clear Plastic Office Desk Mat,
23"W x 47"H

1547 Tackle Box With Lots of Fishing Equipment
Like Lures, Line, Hooks, Sinkers and More,
Good Condition Overall 14"W x 7 1/2"D x
6"H

1548 4' x 4' Camo Screen, No Rips/Tears, Some
Fraying Along Edge, Camo Mesh Covering
In A Stuff Bag, Fair Condition

1549 Set 1990 Fleer Baseball Cards, Complete,
660 Cards In Good Condition

Lot Title

155 Love You Wood Sign, Good Condition, 15
3/4"W x 6"H

1550 Men's Vintage Black 550 Levi Jeans, USA
Made, Size 36x32, Very Good Condition

1551 Body Glove Infant/Child (Up to 30 Lbs) Life
Jacket Type II PFD General Boating Vest,
Head Support With Grab Strap, Full Front
Zipper, Underbody Strap to Prevent Rise,
Quick Fasten/Release Buckles, Bright
Pink/Yellow/Purple, Perfect For Girls, US
Coast Guard Approved, Clean In Like New
Condition

1552 Colorful Serving Dish, Bobby Flay, Very
Good Condition, 7 1/2"W x 16"L

1553 Paris Themed Dish Towels, Two Valences
and Apron In Good Condition

1554 30-Piece Pier 1 "Livingston" Stoneware
Dishes, Dishwasher/Microwave Safe, Large
Set, Beautiful Mid Century Modern Style,
Bowls and Small Plates Are New With Tags,
(12) Bowls ($5 Each), 8"Diam; (10) Plates ($5
Each) 8 1/4"Diam; (8) Dinner Plates Good
Condition 11"Diam

1555 Paperback Book 2014 "The Power of Habit"
by Charles Duhigg, One Corner Is Folded
But Still Good Condition

1556 Vintage Hook Rug, Multi Color, Would
Look Great With Retro Decor, Good
Condition, 36"L x 23"W

1557 Light Up Pumpkin Face, Plastic/Foam Like,
Other Side Is Scary Halloween Scene, Works
Great, Good Condition, 9"W x 9"D x 9"T

1558 Skeleton Gnome Sticks With Bone, Resin
Material, New Batteries, Lights Up, Good
Condition, 5"W x 4 1/2"D x 9 1/2"H

1559 (6) Fiesta Orange Coffee Cups With (6)
6"Diam Fiesta Saucers, Good Condition

156 Plastic Plaque Terry Redlin PIcture,
Country Neighbors in Very Good Condition,
9"W x 7"H

1560 Vintage 8-Piece Set of #1206 Seal N Serve
Tupperware Bowls and Lids In Retro
Harvest Colors, Very Good Condition, 6
1/2"Diam

1561 New In Package Signature Bath Shower
Curtain, Orange Ambre Pattern With
Hooks, 70"W x 72"H

1562 Hardcover Bay City Western Yearbook
From 2007 In Very Good Condition, 308+
Pages
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Lot Title

1563 Sewing Kit With Needles, Buttons, Thread
and More, Good Condition Overall, Box
10"W x 8"D x 5"H

1564 Large Pumpkin, Head Lights Up, Very Cute
For Halloween, Good Condition, 12 1/2"T

1565 (6) Orange Fiesta Ware Coffee Cups, Good
Condition

1566 The Kill Order Paperback Book By James
Dashner, 2012, Good Condition

1567 Little Black Sambo Hardcover Book 1972,
Good Condition

1568 (8) Pieces of Spice of Life Pattern
Corningware Pans: 5 Qt and 10"Sq - One
Cover Fits Both, 3 Liter, 1 1/2 Qt and 7" x 5
1/2" x 3", Nice Set In Good Condition

1569 Department 56 Haunted Tree House, Snow
Village Halloween, Very Good Condition In
Box, 10"T

157 Two BJ Cummings Prints, 1987 Purchased
At Art Show, Nice Wood Frames, 23 1/2"W x
20"H, Good Condition, #631 and #641 of
3000

1570 Set of (3) Wooden Chunky Pumpkins,
Handmade From
Wood/Wire/Twine/Fabric/Birch Branch, Fall
and Autumn Decor, Halloween, Rustic and
Primitive, Good Condition, 3"W x 5"H to
7"H

1571 Cute Summer Purse, Smoke Free Home,
Very Good Condition, 9"W x 8 1/2"H

1572 2-Wheel Cart for Use or Repurpose, Good
Condition, 14"W x 14"D x 46"H

1573 Comforter, Pillow Cases In A Tote With Lid,
Needs Washing, Good Condition, 18"W x
23"D x 15"H

1574 Homedics Back Massager With Heat, Used
Very Little, Tested and Works Great, Good
Condition, 18"W x 5"D x 24"H

1575 Medium Sized 16"W x 16"D x 17"H Mystery
Box Filled With Variety of Estate Items

1576 2-Wheel Oxygen Pull Cart Tank In Good
Condition, 12"W x 11"D x 39"H

1577 Nascar Mystery Box, Something For All
Nascar Fans! 11"W x 18"D x 14"H

1578 Duracraft Natural Cool Moisture
Humidifier, Looks In Good Condition In Box
But Untested As-Is, 11"W x 8"D x 12"H

1579 New With Tags Women's XXL Pink Blouse
by Universal Thread

Lot Title

158 The Pioneer Woman Ceramic Dog Cookie
Jar, "Charlie" Looks Like Beagle or Hound,
Good Condition, 10 1/2"H x 6 1/2"W x 5
1/2"D

1580 (8) Packages of New Attends Size Large
Undergarments

1581 Black & Decker Crisp N Bake Air Fry
Convection Oven, Store Return, Tested and
Works, No Rack, Good Condition, 22"W x
13"D x 11"H

1582 Behrens Galvanized Steel 17 Gallon Utility
Tub In Good Condition

1583 (2) Spot Stools, Wood and Metal, Good
Condition, 16" x 12" x 11" and 12" x 9" x
14"

1584 Beauty Can Stainless Steel Trash Can, Has
Removable Insert, Foot Pedal/Lid Works,
Fair Condition, 10"Diam x 15"H

1585 5' x 10' Storage Unit for Sale - This Unit is
Located in Midland, Climate Controlled Unit
- Clothes, Christmas & Household Items -
Sells AS-IS - Please Contact Office to
Arrange for Pickup with Seller. A $50 Cash
Deposit will be Collected by the
Representative of this Unit and Returned
Once the Unit is Cleaned. Unit Must be
Cleaned out by Saturday, August 7

1586 TPRC Sport Travelers Bag With Handle and
Wheels, Some Staining and Wear, Fair
Condition, 28"W x 14"D x 12"H

1587 Cabela's New Without Tags Men's Medium
"Work Less, Fish More" White Gildan T-
Shirt

1588 Metal Tray With Removable Glass Cutting
Board, Used For Serving Tray, Good
Condition, 15"W x 9 1/4"D x 3"H

1589 Vintage Primitive Large Mixing Bowl,
Btooom Marked "Cook-Rite Cookin-Ware
Health Economy" Good Condition But Some
Small Chips, 10"Diam x 5 3/4"H

159 Wood Hand Towel Holder, Very Good
Condition, 15"L

1590 Small Stained Glass Look Lamp, Works,
Good Condition, 15"T

1591 Picture Frame, Never Used, Original Price
$24.99, Very Good Condition From Smoke
Free Home, 12"W x 2 1/2"D x 10 1/2"H

1592 2011 Willow Tree Demdaco Susan Lordi
"Together" Figurine of Man and Woman,
Very Good Condition, 9"T

1593 3-Piece Office Desk Set, Brushed Metal and
Wood, Good Condition, Up to 7"W
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1594 (3) Small Decorative Plates, Copper, Metal
and Glass With Plate Holder, Good
Condition, 4"Diam to 6"Diam

1595 Women's Size 8 Pretty Brown With Multi-
Colored Striped Strap Sandals Slides by Dr
Scholl's, Tried On But Never Worn, New
With Tags

1596 Assorted Decorative Figurines, A Funny
Farting Guy Works, (2) 1991 Rubber Man &
Woman Bathing Suit Cup Holders and Old
Fabric Doll "Shur-Shot", Fair to Good
Condition, 3"L to 12"L

1597 Very Cool Vintage Desk Lamp, Has A Spot
For A Pen, Tested, Very Good Condition,
18"W x 7"D x 11"H

1598 (7) Religious Books, Lutheran Hymn Book
1927 and Bible 1908, Hardcover and
Paperback, Old Ones In Good Condition For
Age

1599 Vintage Soft Sided Gun Case, Padded,
Flannel Lined, Zipper Closure,, Good
Condition, 7"W X 42"L

16 Handmade Autumn Harvest Plaque, Rustic,
Country, Primitives, 18"H x 15"W x 5"D,
Good Condition

160 Two Black Iron Clocks M2B Home MSRP
$29.99 New With Tags B/O, 7 1/2"H x 6"W,
Two Ceramic Night Lights 6"H New in Box,
Bird on Branch and Lemon Fish, New in Box
Pocket Magnifier, 5 1/2"L

1600 (7) Adorable Ceramic Animal Figurines,
Squirrel, Seal, Fawn & More, Some Paint
Issues Otherwise Good Condition, 2"L to 5"L

1601 Stoneware Casserole Bowls With Lids, Some
Chips Otherwise Good Condition, 7"Diam x
6 1/2"T and 8 1/2"Diam x 7"T

1602 Resin Boda of India In Good Condition, 6"W
x 4"D x 9"H

1603 Antique Wood Yarn Box In Good Condition,
11"W x 7"D x 10"T

1604 Sewing and Knitting Lot With Patterns and
A Very Cute Box, Good Condition For Age,
16"Diam x 7"T

1605 (2) Avon Gun Shaped Cologne Containers,
Empty, 13"L x 7"W x 2"H

1606 (2) Pretty Gold Baskets to Leave As Is or
Paint and Then Fill With Goodies, Very
Good Condition, 7"W x 7"D x 4"H

1607 Pitcher, Likely Antique, A Chip At Base
Otherwise Good Condition, 7"Diam x 9"T

Lot Title

1608 Vintage Tupperware, Almond, Large
Serving Salad Bowl With Lid #880-6 With
Six Bowls #890, Appear New and Unused, 6
1/8"Diam and 10"Diam

1609 Elvis Presley I Believe The Gospel Masters 4-
Disc Set and Hitstory 3-Disc Set, Beautiful
Gently Used Condition

161 Wooden Baby Dresser With Four Drawers
and One Door, Cream Color, 50"W x 16"D x
39"H, Good Condition

1610 Men's Size 9 1/2 Kenneth Cole Slip On
Loafers, Reaction by Kenneth Cole, Upper
Leather Lining, Softball, Comfort Footbed,
Super Sharp, Very Nice

1611 2-Piece BBQ Set, Stainless Steel and Wood
Handles, Silicon Hand Grips, Tongs 18",
Spatula 20 1/2", Granite Look Ice Bucket
With Faux Leather Handle 7"Diam x 7
1/2"H, Handle Folds Down, Get Ready to
Grill, Very Good Condition

1612 3-In-1 Cen Tech Portable Power Pack,
Untested As-Is, 13"W x 4"D x 13"H

1613 Plastic Toolbox, Latches Well, Inside Is
Dirty, Good Condition, 16"W x 6"D x 5"H

1614 6-Piece Hardware Lot Includes Stove Bolts,
Hose Clamps, Rubber Insulated Clamps and
More, Very Good Condition to New, 6"L to
9"L

1615 Nice Variety of Cut Off Wheels and Sanding
Pads, Very Good Condition to New, 4"Diam
to 6"Diam

1616 Great Variety of Drill Bits, Good Condition
to Like New, 7"T to 9"T

1617 Assortment of New Old Stock Sandpaper,
5"W to 10"W x 12"L

1618 Plastic Plano 20" Grab N Go Toolbox, Very
Good Condition, 20"W x 10"D x 10"H

1619 (8) Quarts Kendall SAE 30 Motor Oil, Good
Condition, 10"T

162 Over 1800 Cut Outs From Vintage Greeting
Cards, All Holidays, Baby, Wedding, And
More, Good Condition, 11"W x 15"L x 4
3/4"H

1620 3-Piece Hammer and Mallet Lot, Wood and
Fiberglass Handles, Good Condition, 11"L to
13"L

1621 (2) Saws, Irwin and Black & Decker, Very
Good Condition, 17"L and 24"L

1622 Electrical Cable Tools and Circuit Breaker
Finder and Receiver, Very Good Condition,
4"L to 7"L
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1623 Very Nice Body Hammer 10"LHandle, Few
Chips On Handle (Minor), PM Brand Tack
Hammer? 9 1/2"L Handle, Almost New
Condition

1624 Nice Bathroom Lot, Includes One Broan 688
Vent Fan, New In Box, Includes One Box of
Shower Heads and Shower Arms, 3 Total In
Chrome Finish, 9"W x 9"D x 4"H

1625 Red Heavy Plastic Andersen Trailer Jack
Block, Like New, 10"Diam x 8"H

1626 Melado Electric Angle Grinder,  14"L x
12"W With Handle  Update Tested and Works
Good.

1627 New In Pack Permatex Form A Gasket Sealant,
8"L

1628 (2) New 3/8 Faucet Line Replacements, 13"L

1629 Dial Caliper Tool In Case, Very Good
Condition, 10"W x 4"D x 1"H

163 Box of Tools, Allen Wrenches, Various
Sockets, Pliers, Caulk Gun, New Saw,
Screwdrivers and Other Tools, All Good
Condition, Lots of Items To Use Around The
Home, 4" to 20"L

1630 5-Piece High Carbon Steel Drill Tap Lot, Very
Good Condition, 3"L to 5"L

1631 Like New Sargent 350 Series Door Closer,
12"W x 5"D x 4"H

1632 (3) New Old Stock Charcoal Filters For Air
Cleaners, Holmes HAP-292 and Honeywell
33002, 11"W x 4"D x 9"H to 7"W x 10"H

1633 Craftsman Router With Case, Runs, Good
Condition, 12"W x 9"D x 12"H

1634 (15) Combination End Wrenches, Both Metric
and SAE In Nine Variety of Sizes, Very Good
Condition, 3"L to 8"L

1635 Arrow JT21M Red Metal Stapler, Very Good
Condition, 7"W x 4 1/2"T

1636 Hitachi 2" x .113 Nail Gun Nails, Approx 875
Left, New

1637 (6) Clamps For Truck Cap, 3"W x 3"H

1638 Hamper Full of Nice Quality Stuffed Animals,
Good Condition, 4"T to 9"T

1639 Housewares Lot, Dishes, Blender and More,
Good Condition, 18"W x 15"D x 12"H

164 Lot of Canning Lids, Good Condition

1640 Box of Dolls, Barbie and Ken, Vintage
Collectibles, Includes Bag of Clothes, 20 Dolls,
Smoke/Pet Free Home, Good Condition, 13"T

1641 Awesome Variety of Household Decor, Good
Condition, 3"T to 10"T

Lot Title

1642 119 Pieces of Hardwood Sticks, 1"W x 1"D x
16"H Nice Clear Wood, Size Varies A Little,
Great For Crafts and More

1643 Tote With Vintage to Modern Toys, Lightning
McQueen, Dinosaur Hand Puppet and More,
1"Diam to 6"W x 10"D x 4"H

1644 (10) 500 Piece Jigsaw Puzzles Plus A 300 Piece
Puzzle, Most Vintage, Brands Are Encore, MB,
Whitman, Guild, Puzzlebug and More, 15"L x
11 1/2"W x 14 1/2"H

1645 Laundry Basket Filled With Household
Chemicals and Cleaners, Appear Good
Condition, 6"T to 11"T

1646 Large Lot of Various Kitchen Knives Includes
Several Utensils, Most Need Wash, 4"L to 10"L

1647 Box Full of Various Stuff, Mostly Hunting,
Trail Cam Works, Good Condition, 7"L to 9"L

1648 Mens and Ladies Clothing, Wash and Wear,
Good Condition

1649 Large Bin Star Trek Memorabilia Like Poster,
Plaque and More, Very Good Condition, Bin 15
1/2"W x 23"L x 23"T

165 Toy Lot- Star Wars Imperial AT ST Walker,
Incomplete But With Original Box, Various
Plastic Rubber Dinosaurs, Marvey Toys
Wolverine, Spiderman, Mickey Mouse Figure,
And More, All Played With And Enjoyed, Fair
to Good Condition, 2 1/2" to 15"L

1650 (23) Books by Various Authors, Mostly
Hardcover Books, Titles Like Hold Tight,
Scruples Two, Blow Fly and More

1651 Assortment of Rugs, Clean Good Condition,
16"W x 20"L+

1652 New With Tags Size 1X Endless Designs
Sweatshirt

1653 (2) Pairs Men's Levis In Good Condition: 30 x
32 and 31 x 30

1654 Men's Size 10 Rubber Boots, Made in USA by
Servus, Very Good Condition

1655 Mini Aquarium Terrarium With A "Great White
Shark" Figure, Good Condition, 9"Sq x 11"H

1656 1980's Baseball Cards, Mixed, Good Condition,
15"W x 4"D x 3"H

1657 Women's Beachwear, New With Tag, Size
Large 9-10 Blue and Pink Swim Shoes, Good
Condition

1658 New Dual Silicone Back Scrubber, 8"L x 4"W

1659 Exercise Foot Pedals, Cycle On Your Bike
Without Leaving Your Chair, Like New
Condition, Battery Operated, Folds Up For
Easy Storage, 12"W x 16"D x 12"H
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166 Box With Dancing Water Speakers, Extension
Cords, And More, Good Condition, Untested,
As Is, 4"W to 9"H

1660 1980's RC Baseball Cards, Good Condition,
5"W x 4"D x 3"H

1661 New With Tags Girls Navy Small 6/6X Skort
by Cat & Jack, Also School Uniform Approved

1662 (18) Taylormade Mixed Golf Balls, Hand
Cleaned and Inspected, Good Playable
Condition

1663 Women's Size 9 Pink Floral Rubber Boots With
Pull on Handles on Sides, Good Condition

1664 Sharper Image Digital Counting Money Jar,
Watch Your Money Grow, Automatically
Calculates Total and Includes +/- Buttons to
Allow Manual Adjustments, 7"W x 5"D x 10"H

1665 Men's Size 2XL 44-46 Blue/Black/White
Swimming Trunks Shorts With Mesh Lining by
OP, 100% Poly, Has Zip Up Pocket, Very Good
Condition

1666 3.6 Wilson Roller Hyper Carbon Tennis
Racquet, 4 3/4 Grip, Needs A Little Cleaning,
Very Good Condition, 27"W x 12"L

1667 Women's Champion Size 11W Multi-Color
Walking Tennis Shoes, Good Condition

1668 New XXLG Depends, 12"L x 10"W x 5"H

1669 New Jeep Seat Cover, Purchased From 1Bid
But Didn't Fit Our Seat But Very Nice, Very
Good Condition, 8"W x 5"D x 12"H

167 Two Tier Rolling Wood Cart, Good Condition,
18"W x 24"L x 29"H

1670 (3) Pair Men's Old Navy 30 x 32 Jeans In Good
Condition

1671 New Equate Wrist Support, Black With Loop,
One Size, 5"T Box

1672 New (4) Pairs of Silicone Ear Plugs, Blocks Up
To 32 dB, 5"W x 3"T

1673 Women's Athletech Memo-Tech Size 9 Green
Shoes In Good Condition

1674 1987 Topps Baseball Cards In Good Condition,
8"W x 5"D x 3"H

1675 (2) Pairs Ruff Hewn Knee High Boots With
Buckles, Size 8, Black and Brown, Good
Condition

1676 New Seat Belt For Pregnant Women, Over 6'L

1677 (10) New Boys Large 14-16 Boxer Briefs,
Hanes Tagless, Store Damage Package

1678 (18) Mixed Yellow Golf Balls, Hand Cleaned
and Inspected, No Pond Balls, Good Condition

Lot Title

1679 New 700C V28, 35MM, Slime Self Sealing
Bicycle Tube

168 Single Drawer Wood Night Stand, Laminate
Top, Good Condition, 18"W x 14"D x 25"H

1680 New (2) Winter Face Shields, Keep Nose and
Chin Warm, Adult Size

1681 Kind Heart Brave Soul Fringe Suede-Like Size
Medium Tank In Good Condition

1682 Women's Etonic Stabilities Softspikes Size 7
1/2M Black/White Shoe In Good Condition

1683 (6) Nice "M" Monogrammed Glasses 5"T and
Large This Glass Vase With Pretty Green
Jewels, 12"T

1684 (2) Coffee Pots, Stainless Steel 4-Cup to 6-Cup,
Farberware Electric Works and Echo Ware
Copper Bottom Stove Top Percolator, Good For
RV, 5"Diam x 7"T Each

1685 Like New Ikea "Variera" White Metal Shelf
Insert, Pretty Filigree Top, 12 3/8"W x 11"D x
6 1/4"T

1686 (3) Ladies Grey and White Purses, Good
Condition For Age, 11"W x 2"D x 7"H

1687 (2) Hardcover Books In Good Condition:
Grisham "The Rainmaker" and Koontz "Mr.
Murder"

1688 Approx 100 New Memorex 80-Minute CD-Rs,
5"Diam x 6"T

1689 Ladies Short Anne Klein Size 8 Ankle Boots,
Black Velvet With Bling Rhinestones, Very
Good Condition

169 Witch Hat Lamp Shade, 15 1/2"W x 18"H,
Metal Frame in Good Condition

1690 New Size 8 Ladies Skechers Grey Lux Foam
Very Comfortable Sandals

1691 Flight The Complete History, 452 Pages, 100
Years of Aviation, Smithsonian National Air &
Space Museum, Lots of Info and Pics, NEW

1692 (2) Wooden Carved Decorative Ducks, Very
Good Condition, 6"L x 3"H

1693 Lovely Clear Glass Cake and Plate, Very Good
Condition, 11"Diam x 9"H

1694 Iron Metal Hammers, 6" Heads and 8"L to 9"L
Handles, Good Condition

1695 Hardcover Official Book Club Selection A
Memoir According to Kathy Griffin, Good
Condition

1696 8-Pack of New Diamond Canning Jars With
Sealers and Lids, 3"W x 4 1/2"T

1697 Vintage Heavy Glass Pitcher With Interesting
Design, Good Condition For Age, 8"Diam x 9"T
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1698 Metal Black Jewelry Holder, Very Good
Condition, 9"W x 15"H

1699 New "Corona" Marked Cast Iron Flat Pan
Skillet, 9 1/2"Diam

17 USA Handmade Rustic Wood Plaque Show
Your American Spirit, 28"H x 15"W x 3"D
Country, Rough Sawn Pine, White, Red, Blue
Stars, Very Good Condition

170 What A Gorgeous Mirror Surrounded By Eagle
And Tree, Frame is Resin, Good Condition,
13"H x 11"W

1700 Palm Restaurant Microwave Dishwasher Safe
Large Square Serving Plate, White Ceramic,
16" x 16" No Chips, Very Good Condition

1701 (22) 8-Track Tapes, Plus Head Cleaner, Mostly
Older Rock, Foreigner, Queen, Styx, Blue
Oyster Cult, Kansas, Jackson Browne, Village
People, Kenny Rogers, Beach Boys, and More,
As Is in Case, 17"W x 7"D x 6"H

1702 Extra Thick Glass Bowl, Good Condition, 11
3/4"W x 8 1/4"H

1703 Three Ladies Grey and Brown Purses, Look
Good to Very Good Condition, 10"W x 8"H

1704 Two Air Purifiers Ionic, 16" and 27" Both
Work Well, Good Condition

1705 Grey Plastic Car Caddy, Approx. 10"W x 21"D
x 11"H Good Condition

1706 Rocking Horse With Some Wear, Good
Condition Overall, Makes Sounds, 24"W x
33"D x 30"H

1707 VTech Smart Shots Sport Center, Working,
Good Condition, 22"W x 15"D x 23 1/2"H

1708 Bissell Shampoo Power Brush Triple Clean
With Attachments Built In Heater, Works
Good, Tested, 44"H Looks in Good Condition

1709 Two Coolers and Ice Pack, Smaller One Needs
Cleaning 11"W x 9"D x 10"H and Larger 20"W
x 13 1/2"D x 18 1/2"H Rubbermaid, Good to
Very Good Condition

171 Two New In Package Novelty Tin Fishing
Signs, Oval 12"H x 17"W Fisherman Rules,
12"H x 17"W Warning Fishing Pox

1710 Red Zip Up New With Tags Energy Zone
Fleece Women's Size 18W, 20W, 2X

1711 Suitcase Lot- Medium Newer 14"W x 7"D x
20"H and One Retro But Good Condition 24"W
x 20"D x 6"H

1712 Power Pitch N Hit By Rawlings, Radio
Controlled, Good Condition, Untested, 26"H
Box

Lot Title

1713 Six Plastic Crates, 13"W x 15"D x 10 1/2"H,
Good to Very Good Condition

1714 Grey Plastic Eureka The Boss Pro Bagless
Superlite Vacuum, Powers On, Missing Part of
The Handle, Otherwise Looks Good, As Is

1715 Little Tikes Children's Trampoline With Safety
Bar, Good Condition, Lots of Life Left, 36"D x
9"H

1716 New With Tags Boys Size XL (16) White Long
Sleeve Dress Shirt and Tie Set, By Cat And
Jack, Needs To Be Washed, Store Shelf Pull

1717 Three Piece Leopard Print Towel Set, 12" to
42"L, Good Condition

1718 Decorative Basket With Lid, 14"W x 11"D x
10"H Very Good Condition

1719 New With Tags Girls Size 10 Beige Chino
Shorts, Stretch School Uniform Approved By
Cat & Jack

172 Gorgeous Graphics on This Metal Coors Light
Michigan Sign, 24 3/4" x 17"W

1720 Women's Size 7 Crocs, Leopard Print in Like
New Condition, Cute Gold Color Crocs Symbol
On Strap

1721 Vintage Salty and Peppy, Salt & Pepper
Shakers, 1940's-50's Made in Japan, Few Paint
Chips But Overall Pretty Good Condition For
Age, 5"H

1722 Vintage Seven Piece Dish Lot- White
Enamelware Pie Plate Blue Trim 9", Glass Pie
Plate 9", Glass Pie Plate Floral Bottom Handles
7 1/2", Metal Bowl 9" x 4", Peach Anchor
Hocking Dish 8 1/2"Diam, White Glass Bowl 6
1/2" X 3 1/2", Marigold Peach Luster Carnival
Glass Eight Hole Flower Frog Stand, 2 1/2" x 1
1/2"H, Overall Good Condition

1723 Strawberry Wood Basket With White Apron
With Two Pockets And Seven Used Hot Pads,
Nice Basket 11"Diam Good to Very Good
Condition

1724 Cream Colored Purse With Numerous Pockets,
12"W x 3 1/2"D x 12 1/2"H, Good Condition

1725 Handmade Wood Curved Fish For Hanging,
Eyes Are Tacks, 11"L x 1 1/2"W, Nice!

1726 Brass Drawer Pulls and Plates, Good Condition,
(38) Pulls, (41) Plates, 3"W x 1"H and 1
1/4"Diam

1727 Wood Doll, Whippersnappers, 10"H Vintage
1993, Also Wood Spool With Christmas Tree
and Wood Plaque, Family, 3 1/2"H x 12"W
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1728 Beautiful Ceramic General Mills Canister 1 1/2
Qt. #508 Made in USA, Vintage Washburn
Crosby Co. Minneapolis MN, 6"H x 6"Diam
With Lid And No Chips or Crazing, Very Good
Condition

1729 New With Tags Women's Size Medium Beige
Wire Free Bralette By Jockey Generation

173 Two Piece Set of Decorative Metal Hanging
Shelves For Plates, Good Condition, 6 1/2" x
24" x 2"

1730 Ring Tail Pheasant Serving Tray, 13"Diam x
18", Older, Embossed or Hand Painted Or Both,
Appears Real Wood With Metal Corners

1731 Two Natural Baskets, Horn of Plenty 12"W x
11"H, Oval 16"W x 16"H, Good Condition

1732 FP USA Roseville Ohio 2 Qt. Friendship
Pottery Crock, Very Good Condition, 6"H x 6
1/2"Diam

1733 Two New With Tags Women's Size 34DD
Auden Nursing Bras In Pearl Tan Color

1734 Fabric Declaration Of Independence Wall
Hanging 23 1/2"W x 22"H Not Counting Loops
To Hang in Very Good Condition

1735 Four Assorted Recipe Boxes, No Recipes,
Wood, Metal and Plastic, As Is, 5 1/2"W x 3
1/2"D x 4"H to 8 1/2"W x 8 1/2"D x 6"H

1736 Two Half Bushel Baskets, Two Decorative Hay
Bales, Great For Crafts, 14 1/2"D x 10"H
Baskets, 11"L Look in Good Condition

1737 Five Books From Gladys Taber, All Very Good
Condition With Dust Covers, Ideal For
Collectors

1738 Pampered Chef Doris Christopher's Stoneware
Sensations Baking With The Family Heritage
Collection, Paperback Book, Good Condition

1739 Toastmaster Bread Maker, Good Condition,
Dusty, 9"W x 13 1/2"D x 13"H

174 Wood Wall Art Archway Sign, Welcome
Friends By Kennedy's Country Collection, 35
1/4"W x 6 1/2"H

1740 Black & Decker Automatic Jar Opener, New In
Box, Unused, 10"W x 10"D x 11 1/2"H Box

1741 Heavy 11"Diam x 2 1/4"H Made In France Non
Stick, Good Condition

1742 New Visine Fall Winter Nail Gel, Six Bottles,
7"L Box

Lot Title

1743 Treat Your Feet, Avon Foot Works, Peppermint
Reviving Gel Sealed, Lavender Overnight
Cream Sealed, 8 Hour Overnight Treatment,
Arthritis Foot And Muscle Cream And Double
Action Brush, Pumice Stone Sealed, 2.5 Fl. Oz.
To 6 1/2"L

1744 Taste of Home Cookies and More Cookbook,
Hardcover 156 Pages, 9 1/8"H x 7 1/2"W,
Crockpot Recipe Card Collection in Tin Box, 6
1/2"W x 3 3/4"L x 5"H, Lots of Yummy
Recipes, Good to New

1745 Two New Nivea Soothing After Shave Lotion
8.1 Fl. Oz. Each

1746 Four New Prevail Daily Pads, 20 Count,
Regular And Moderate Absorbency, Retails For
$7. Each

1747 Two New Jergens Soothing Aloe Moisturizer,
21 Fl. Oz. Each

1748 Four 1 lb. Pack Paraffin Wax, 16"W x 12"D x
8"H Container

1749 Pampered Chef Stoneware Inspirations Spiral
Bound Cookbook, Good Condition

175 Happiness Is Homemade Wood Sign, Blue,
Red, White, Good Condition, 7"H x 21"W

1750 Eight New Nivea Moisturizing Cream, 1 Oz.
Each

1751 New Chef Made Egg Yolk Separator, 3"W x
4"H

1752 Two New Eucerin Original Cream For, Very
Dry and Sensitive Skin, 4 Oz. Each

1753 Four New Nivea Milk and Honey Lip Care, .17
Oz. Each

1754 Three New John Frieda Brilliant Brunette
Visibly Brighter Shampoo, 8.3 Fl. Oz. Each

1755 Women's Cosmetic Lot, Includes Two LOreal
Eyeliners, One Cover Girl Eyeliner, One Schick
Razor, All Brand New, 5" to 5 3/4"L

1756 Three Piece Pan Set, One Well Used Scratches,
Two Like New, Two Pressure Cookers, No
Jigglers, 10"Diam x 5 1/4"H

1757 Cool Moisture Humidifier 14 1/4"W x 9 3/4"D
x 11 1/4"H Good Condition

1758 New Set of (12) Child Safety Locks, 3 1/2"W x
4"D x 2"H Box

1759 Popular Denmark Ebelskiver Are Made With
Pancake Batter, This is Pan For Them,
Directions Are Included, Very Good Condition,
9 1/2"D x 1 1/2"H
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176 Five Pieces of Indian Southwestern Home
Decor Including Dream Catchers And Table
Decor, Antler Broken on One Piece, Good
Condition, Up to 13"Diam

1760 Sex, Drugs, Cocoa Puffs, Book By Chuck
Klosterman, Paperback Book, Some Wear,
Good Condition Overall

1761 Bosma Medical XL Latex Examination Gloves,
Powder Free Smooth Single Use, 100 Gloves,
Good Condition

1762 Two New Jergens Daily Moisturizer For
Medium To Tan Skin Tones, 7.5 Fl. Oz. Each

1763 Polder Three Piece Dish Rack, Looks Like
New, 18 3/4"W x 6 1/2"D x 14"H Box

1764 New Old Stock Utility Bin With 30 Plus
Tealights, 1 1/2"D x 3/4"H

1765 Four New Nivea Shimmer Lip Care, .17 Oz.
Each

1766 New True Snack Bamboo Appetizer Plate, 8"W
x 8"H

1767 Food Made Fast Simple Suppers By Williams
Sonoma Hardcover Cookbook, Good Condition

1768 Price is Right T-Shirt Size L, Some Stains At
Bottom Area, Could Be Cleaned Off, Not Sure
But Majority of Areas Look Good

1769 Five Pairs Of Men's Old Navy Jeans, Size 30 x
32 Good Condition

177 Parker Bros 12 Gauge Double Barrel Shotgun,
Hammers Not Working, Not Working
Condition, Wall Hanger, 41 1/4"Long *Note:
This Item is NOT Located at 1BID.US -
Winning Bidder Needs to Contact 1BID Office
to Arrange for Pickup with Seller. PayPal is
NOT Accepted as a Form of Payment for This
Item.

1770 Box O Fun Pottery Wheel, Puzzles, Spy Alley,
And More, 8" to 15 1/2" Wide/Long Boxes,
Good Condition

1771 Three Hand Towel Dispensers With Paper
Towels, Average 11"W x 15 1/2"H Good To
Very Good Condition

1772 Two Sets of Sheets With Pillowcases, Queen
Size, Good Condition

1773 Over 120 Record Albums, Soundtracks, Pop,
Folk, Jazz, Some Still With Shrinkwrap, Good
to New

1774 Box Lot of Vintage Material And Towels, 12"
Washcloths To Several Yards, Need Cleaning,
From Storage, Good to New Old Stock

1775 Four Door Mats, Some Used, Some New, 29" x
17 1/2" to 30" x 20"

Lot Title

1776 Two Decorative Throw Pillows, Blue and
Cream Colors, Very Good Condition, 16"Sq.

1777 Lavender Chair With Foot Stool High Quality,
Needs Cleaning, Otherwise Looks Good, As Is,
24"W x 15"D x 16"H Ottoman, 28"W x 27"D x
41"H Chair

1778 HON Four Drawer Black Filing Cabinet
Locking With Key, Good Working Condition,
15"W x 24"D x 52 1/4"H

1779 1970's Infant Baby High Chair, Solid Wood,
Was Used Daily in 70's, Been Sitting Since,
Good Solid Condition, Typical Wear Marks,
Total Height 38" x 18"W Tray Needs Tightening

178 Cool Medieval Style Candle Lamp, Wrought
Iron And Wood, Good Condition, 15"W x 28"H

1780 Contact Paper Lot, Various Shapes and Sizes,
Keep Tote! (17) Full and Partial Rolls, 12"L
Plus, 23"L x 16"W x 7"H

1781 Five Drawer Plastic Black and Clear Storage
Cabinet, 12 1/2"W x 13 1/2"L x 39 1/2"H, Each
Drawer 10"W x 12"L x 7"H, Been Used For
Craft Supplies, Good Condition

1782 Six 1 Shot No Touch Foam Hand Soap
Dispenser, All New Made of Plastic on Metal,
13 3/4"W x 3 1/4"D x 11 1/4"H

1783 Hardcover Giant Webster Dictionary, Great for
Decor Piece or Could Be Used For Crafts

1784 Bag of Mostly Wood Clothes Pins, Few Plastic
Ones, Good to Very Good Condition, 2 3/4"L

1785 New Old Stock, Five Size 38D Simply Basic
Bras, With Tags

1786 Four Tier Metal Shelf, Good Condition, Still
Very Sturdy, 11 1/2"D x 31"W x 62"H

1787 (23) Pieces of Basswood, (17) 2"W x 2"D x
16"L To 48"L, Six 3/4"W x 2"D x 25" to 34"L,
Mostly Clear, Lightweight Wood For Carving
And Crafts, Pail Included

1788 Six Handmade Pine Boxes, We Used For CD's
At Flea Market, Very Good Condition, 23"W x
23"D x 3 1/2"H

1789 MVP Pro Lift 6000 lb. and 4000 lb. Capacity
Hydraulic Jacks, Both in Good Working
Condition, But Shows Some Signs of Age, 24"L

179 Antique Sewing Machine Desk, No Machine,
Desk is Still Sturdy, Would Be Great Project
Piece, Good Condition For Age, 43"W x 22"D
x 30"H Approx.

1790 Women's Aeropostale Size L Brown Shirt,
Some Wear, Good Condition Overall

1791 Women's Faded Glory Size XS Red and White
Shirt, Good Condition
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Lot Title

1792 Kitty Litter Box, Fits in Corner, Enclosed,
Approx. 25"W x 22"D x 20"H, Clean and Use,
Good Condition

1793 Box of Approx. 200' 18 Gauge Two Wire Blue
Wire, New Old Stock

1794 Plastic Pet Carrier With Metal Gate, 16"W x
24"D x 16"H Good Condition

1795 Four Yard Chemical Sprayers, Good Condition
But Need Cleaning, TLC, Two Gallon Largest
15" to 24"H

1796 Aluminum Folding Adjustable Height Walker,
24"W x 24"D x 35"H, Good Condition

1797 Six Gallon Gas Can Made of Plastic, Works
Very Good, Like Brand New, 18"H

1798 Box Belden 24 GA 8 Wire Four Twisted Pair,
Data Twist Wire, Approx. 500' New Old Stock

1799 Women's? Mickey And Minnie Sweatshirt Size
3X Good Condition

18 Plastic National Wild Turkey Federation
Novelty License Plate, 12" x 6"

180 Box of Aluminum Letters, All 6"H and Good
Condition, Approx. 20

1800 Size 42 (9) Men's Ecco Canvas And Leather
Sneakers, Good Condition, Worn Very Little,
New Retail $150. Sand Brown Color, Leather
Laces

1801 Two Palm Leaf Tan Baskets Could Use For
Misc. Items of Your Choice, 12"Diam x 12"H,
Other 14"Diam x 12"H

1802 Straw Cowboy Hat, One Size Fits Most, Good
Condition

1803 DVD Like New Marion Davies Little Old New
York, Musical Score By Ben Model

1804 Random Houseware Lot- Cookie Jar, Very
Cute, Very Cute Puppy Pot, 5 1/2" to 12 1/4"H,
Good To Very Good Condition

1805 Vintage General Mills Canister Or Cookie Jar, 3
1/2 Qt. 7"H x 7"Diam, Very Good Condition
With Lid, Washburn Crosby Co. Bags and
Barrels Of Flour, #506 Nice Collectible

1806 Jewelry Holder Gold Spinning Top, 15"H x
9"Diam Good Condition

1807 Six Yards 58"W Cream Color Crepe, Very
Clean

1808 Kore Ease Sandals New Size 8 Leather

1809 Two Plastic Clear Ball With Pulaski Stone Two
Pieces Coral In Disposable Styrofoam Cooler,
4" to 5 1/2"W or Diam, Good To Very Good
Condition

Lot Title

181 Two Glass Pitchers And Eight Wood Salad
Bowls, Some Cracked, Fair to Good Condition,
6" to 9 1/2"Diam Up to 9 1/2"H

1810 Vintage Lot of Pfaltzgraff Kitchen Dinner
Utensil Holders, Cannisters, Jars, Etc. Some
Cracks, Most Likely Repairs on Couple Pieces,
Overall Good Condition, 1" to 8"

1811 Glove Children's Seat Microfiber in Very Good
Condition, 23"W x 20"D x 17"H

1812 New With Tags Women's Size 40C
Maidenform Full Coverage, Nude Beige Bra,
Five Ways To Wear

1813 Tablecloth 60" x 84" Polyester Fabric With
Deep Purple Roses and Sage Green Leaves,
Very Good Condition, No Tears or Stains

1814 Great For Clean Hands And Covid Safety,
Children Love This, Brand New, Betco Foam
Soap Dispenser, With Instruction and Mounts,
5"W x 10 1/2"H Approx.

1815 Three New John Frieda Brilliant Brunette
Visibly Brighter Shampoo, 8.3 Fl. Oz. Each

1816 (8) New Nivea Moisturizing Cream, 1 Oz. Each

1817 Graniteware Pressure Cooker Pot, Has Had A
Gauge Added to Lid, Looks Good, As Is, 19"W
x 15"D x 13"H

1818 New Old Stock Holmes Air Portable Ultrasonic
Humidifier, 15 1/2"W x 7 3/4"D x 10 3/4"H
Box, 1.1 Gallon Capacity

1819 New Pampered Chef Large Bar Pan, #1445
Family Heritage Stoneware Classics Collection,
With Care and Recipe Cards, 17"W x 11"D x 1
1/4"H

182 New Still in Factory Shrinkwrap Quality
Bamboo Cutting Board, 8"W x 12"L x
5/8"Thick

1820 New 12 Count Black Plastic Trays, 10" x 14"

1821 New Old Stock Tupperware Rice Steamer,
Spaghetti Maker And Breakfast Maker, Cups in
Breakfast Maker, Get Our English Muffin
Sandwich, 4" to 12"

1822 Plastic Cleaning Carrying Case, With Spray
Bottles, Good to New, 15 1/2"W x 9"D x 8"H
Case

1823 Five Fiesta Oval Plates, Green, Blue With
Disposable Cups, Travel Cup, Good to New,
5"H to 9 3/4"W

1824 Four Mohair Yarn, New Tan, Pink, Purple, Sea
Blue, 5" x 2" Skeins

1825 Two New Aquaphor Baby Wash And Shampoo,
8.3 Fl. Oz. Each
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Lot Title

1826 Easy At Home Multi Drug Screen Test, Four
New in Package, 5"W Box

1827 Ten New 8 Oz. Bottles of Hand Sanitizer, 70%
Alcohol, Contains Soothing Aloe Vera And
Vitamin E Fragrance Free

1828 Universal Large Meat Grinder No. 333, Looks
New In Box, 9"W x 12"L Please Preview To
See If Complete, As Is

1829 New Sealed Bottle In Box, 50 Count Bottle of
Schiff Whole Root Ashwagandha Extract For
Stress Relief, Non GMO, Vegetarian, Gluten
Free, Expiration Date 4/2022

183 Goldtone Wood Framed Patio Garden Wall
Decor Print Picture, Very Good Condition,
27"W x 23"H

1830 New In Box Never Opened Value Size, One A
Day Trubiotics, Daily Probiotic Supplement, 60
Capsules, Exp. Date June 2023

1831 Simply Chef N Book Binder Style, Quick and
Easy Meals For Novice Chef, Busy Folks, Good
Condition

1832 Four New Nivea Cherry Lip Care, .17 Oz. Each

1833 Two New Aquaphor Body Spray Ointment, 3.7
Oz. Each

1834 New in Package Orville Redenbacher's
Fountain Hot Air Popcorn Popper By Presto,
Pops Like A Fountain, Popcorn Flows Into
Cover As It Pops, Pops 20 Cups in 3 1/2
Minutes, 12" x 12" x 12"

1835 Small Lot of Bakeware, Four Mini Angel Food
Cake Pans, Brownie Pan, Cooling Rack, Flour
Sifter, 4 1/2"Diam to 15 1/2"W

1836 Box of Sewing Notions- (12) Vintage Patterns,
(11) Displayed In Clear Folder, Regular Vogue
Designer Bobbins, Advertising Thimbles, Etc.
1" to 14 1/2"L Tray

1837 Five Piece White And Black Metal Wire
Storage Racks, Good Condition, 11 3/4"W x 14
1/2"D Letter Style to 12"W x 8 1/2"D x 13"H

1838 Women's Sports Lifestyle Puma Pink Shirt,
Size Small, Good Condition

1839 Nine Glass Qt. Jars, Three Other Glass Jars,
Two Ball, No Chips or Cracks, Just Need
Cleaning, 4 3/4" to 6 1/2"H

184 1776-1976 BIcentennial Michigan License
Plate, Fair Condition

1840 Older Two Mole Traps Still in Box, Likely
Never Used or Used Very Little, Hard to Say,
Boxes Are Dirty, Traps With Some Rust, Still
Decent Each Trap, 16"L x 5"W

Lot Title

1841 Easy Bake Oven, Pottery Wheel, Bed Canopy,
Crafts, Misc. Items, Too Much to List, As Is,
Good Condition, 4"Diam to 16"W Box

1842 Huge Box Football Baseball Cards, 1970's to
80's Mix in Good Condition, 16"W x 22"L

1843 Axius Car Top Luggage Carrier, Approx. 34" x
34" Good Condition, As Is

1844 Lot of Ladies Tops, Size M to L Mostly
Vintage To Modern Style, Black One Piece
Lingerie, Good to Very Good Condition

1845 Kitchen Lot- Stoneware Baker, Two Waffle
Makers, Food Processor, Majestic Electric
Mixer And More, Untested, Need Cleaning As
Is, 6 1/2"W to 16"W

1846 (11) Women's Shoes Size 8-11 Fair to Good
Condition, Some Need Cleaning

1847 Stihl 039 Chainsaw, Non Running With Parts,
17"L Plus Pieces, Good to Fix/Parts, As Is

1848 Kitchen Lot- Complete Fondue Set, Fruit
Embossed Bowl With Lid, Popover Pan,
Complete Old Homestead Knife Set, Good to
Very Good Condition, 9 1/2" to 16"L

1849 Clock, Egg Tray, Midland Throw Blanket, And
More, 10"H Angel to 50"W, Good Condition

185 Very Cool Vintage Wood Framed Mountain
Scene Picture, Very Good Condition, 22" x
19"H

1850 Assorted Houseware Lot- Plates, Bowls, Some
Beautiful Glass, Packed With Hot Pads,
Towels, Not All Inspected For Chips or Cracks,
Good Condition Overall, 4"Diam Plus

1851 Pretty Huge Lot of Candles, All Good
Condition, PS I Love You Candles, 2"H Plus,
Good to New Old Stock

1852 Five Large Vintage Dolls, Including Madame
Alexander, 19" Soft Body Marked Flor, 18"
Playmate 1981, 19" Madame Alexander, Pussy
Cat Doll, 16" Toy Biz Needs Batteries, 17"
Horsman Doll, Good Condition For Age

1853 Catalina Ladies Size XL Sweatshirt, Polyester
Grey Pullover In Good Condition

1854 NBA Basketball '91 '92 Panin You Got Magic
Johnson, Bird, Kemp, Matumbo and More,
Many Rookies, But Let's Make It A Real Deal,
(34) At Least of Football and Baseball, NBA
Rookies Farve, Rodman, Make That Money
And Magazine With MJ

1855 Timberland Boots Size 5 1/2 Very Good
Condition, Slight Wear
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Lot Title

1856 (26) Clean Inspected Playable Golf Balls, (14)
Taylor Made, (12) Slazenger, Good to Very
Good Condition

1857 8 lbs. of Sinkers in Storage Box With Snap
Swivels, 11"W x 7 1/4"D x 2"H

1858 Vintage Men's Shirts Size L and XL, Some
New In Package, Others Good Condition

1859 Two License MSU Basketballs, New 9" x 5"

186 Primitive Style Wood Hanging of Covered
Wagon in Very Good Condition, 14 1/2"Sq.

1860 Two Vintage Three Packs Unopened
MacGregor Golf Balls, Jack Nicklaus #3,
Packages 5 1/4"L

1861 Eukanuba Bag To Carry Your Dog Acc. Still in
Bag, Never Used, Strap in Bag, From Smoke
Free Home, 17"W x 10"D Package

1862 Two 90-91 Topps Hockey 1-396 Sets Appear
Complete, 7 1/2"W Boxes

1863 New Unused Lawn Bocce Ball Filled With
Water, Plastic, 17"L x 8"W x 4"H Box Set

1864 Women's Riddell Size 8 1/2 White Walking
Tennis Shoes, Good Condition

1865 Detroit Tigers Family Sticker Sheet For Your
Car Window, New 8"W x 5 1/2"H

1866 New Automatic Chain Sharpener, 8 1/2"L

1867 Roll 100' Plus Of Yellow Caution Tape, Some
Wear On Edges, Otherwise Good Condition, 3"
Thick

1868 Eight Hardcover Books, Deluge, A Time of
Change, Rusty Nail, The Bone Season, The
Constant Princess, Hours of Reading, Great
Condition

1869 Bearcat 210XL 18 Channel Scanning Radio,
Looks Good, 12"W x 9"D x 4 1/2"H Box 
Update Tested and Works Good.

187 Wicker Basket Lot, Four Assorted Size, Wicker
In Very Good Condition, 5"W x 7"L To 15"W
x 18"L

1870 Plastic Spring Powered Pellet Gun, Works
Great, 30"L Very Good Condition

1871 Collection of Golf Tees, Some Older With
Advertising On Them, Left Hand Wilson
Glove, Hand Towel With Hanger, Golf Design
Brushes, Markers, 19th Hole Warm Up Piece,
Etc. 2" to 14"

1872 Six New Pairs of Men's Gold Toe Ankle
Powersox Size 6- 12 1/2, Great Socks

1873 New With Tags Girls Size M 7/8 Navy Blue
Skort, Stretch By Cat & Jack School Uniform
Approved

Lot Title

1874 Two Alpine Garden Orb Decor New In Box,
Hang or Stake It, 19"W x 19"D x 20"H Comes
With Stake And Kinetic Spinner Chain,
Blue/Purple, Orange/Yellow

1875 Skechers Air Cooled Memory Foam Slip Ons,
White With Reflective Strip Size 6 1/2, Worn
Once, Like New, Very Comfy

1876 New Without Tags Women's Size L Black
Elastic Waist Pants By A New Day Brand

1877 Kneeling Deer Metal Decor Piece, Very Good
Condition, 6" x 16" x 16"

1878 New Mushroom With Flower Accent
Handcrafted Concrete Statuary, Painted and
Top Coated To Endure The Elements, 4"H x
5"W

1879 Jessica Simpson Clutch or Ladies Wallet, 6"W
x 4"D Very Good Condition

188 Women's Purses and Bags, Jansport, Vera
Bradley Wallet, Other Various Bags, Good
Condition, 5"W x 9"L to 15"W x 13"H

1880 New Rose Heart Plaque Handcrafted Concrete
Garden Decor, Painted and Top Coated To
Endure The Elements, 8 3/4"W x 3/4"D x 8"H

1881 Dragon Serving Dish, Vintage Hand Painted
Made in Japan, 9 1/4"Diam, Some Wear On
Edges, Overall Good Condition

1882 Two Round Pebbled Bowls, 16"Diam x 5"H,
Good Condition

1883 (28) Piece Dish Set- Seven 10" Plates, Seven 6
1/2" Plates, Seven 6" Plates, Six Mugs,
Wakefield Made in Japan, Few Chips And
Scratches, Otherwise Good Condition

1884 New Moon Shape Face Concrete Garden Decor
Plaque With Wire For Hanging, Painted And
Top Coated To Endure The Elements, 6"W x
3/4"D x 11"H

1885 Metal Dog Choke Chain Collar For Medium
Size Dog? Approx. 9" to 10" Opening

1886 Adorable Vintage Ceramic Puppy Bank, No
Chips or Cracks, Made in Japan, Has Rubber
Plug, 3"W x 4"D x 5 1/2"H, Very Good
Condition

1887 Pretty Lot of Vintage Milk Glass Pieces,
Includes One Flower Vase, Pedestal Candy
Dish, Trinket Dish, Bowl With BC Cartoon
Characters On It, All Good Condition, No
Chips or Cracks, 4"L x 2"W x 2"H to 5 1/2" x
3"H, Vase 2"Diam x 10"H

1888 Pampered Chef Punch Bowl, Eight Cups, Ladle,
Good Condition, Loose Packed, 3 3/4" to 13
3/4"Diam
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Lot Title

1889 Four Glass Platters, No Chips or Cracks, Need
Cleaning, One White Depression Glass, 10" to
13"Diam, Good to Very Good Condition

189 Craftsman Adjustable Hydraulic Seat Stool,
Black and Chrome, For Garage or Work Bench,
Padded Seat Adjusts From 28" to 33"H, Lumbar
Backrest Adjusts Both In And Out, Up and
Down, Slip Resistant Level Adjustable Feet,
16"Sq. Base, OAH 39" to 44", Like New

1890 Tailgate Insert Letters For Tacoma, New 4"W x
1 1/2"H Each

1891 Expensive Women's Flats Both Size 7, Rialto
And Xhilaration Brand, Great For Work or
Special Occasion, Very Comfy, Clean And Use,
Good Condition from Smoke Free Home

1892 Awesome Two Piece Corningware Lot With
Lid and Rack, 11" to 14 1/2"W, Good to Very
Good Condition

1893 Five Brass Lamp Shades, Powder Coated on
Exterior, These Are Ideal For Chandelier or For
Small Accent Lights, Great Condition, 5
1/2"Diam x 3 1/2"H

1894 New With Tags Women's Size 16/R Wide Leg
Crop Pants, Cream Color, Stretch Highest Rise
Relaxed Hip and Thighs By A New Day

1895 New R2D2 Hanging Plaque, Handcrafted
Concrete, 8"H x 6"W x 2 1/2"D

1896 Very Nice Heavy Duty Wine Rack, 21"W x
6"D x 15"H, Needs Slight Bend Adjustment,
Sits Uneven

1897 Four Ladies Black Leather Look Purses, Good
Condition, 9" to 12 1/2"W From Estate

1898 Pampered Chef Mini Cookie Cake Cutters in
Case, Easy Accent Decorator, Both Unused, 1
1/2" to 6"W

1899 Lionel "The Polar Express" Train Set, O Gauge
Model 6-31960  Like New In Box

19 No Parking Sign, Metal 12" x 12" Good
Condition

190 Jelly Bean Machine Made of Mixed Material,
Wood, Plastic and Metal, Not Tested, There is
A Spider Web Inside Needs To Be Cleaned Off,
You Unscrew It And Clean, As Is, 19"H x 8"W

1900 Two Sterilite 41 Qt. Totes With Lids, 35"W x
16"D x 5 1/2"H

1901 Big Cat Litter Box Made Out of Dog And Cat
Carrier, Good Condition, 16"W x 25"L x 19
1/2"H

1902 Mystery Box in Good Condition, 12"W x 19"L
x 10 1/2"H

Lot Title

1903 4' Wood Step Ladder, Good Condition, Real
Solid

1904 Large Live Trap 32"L x 10"W x 12"H, Some
Light Surface Rust, Been In Storage For Years,
Overall Good Condition

1905 Whitefish Bay Fleece Sweatshirt Size XL, Very
Good Condition

1906 Two 2 1/2 Gallon Anchor Plastic Jugs, Very
Good Condition, 5 1/2"W x 8 1/4"D x 14"H

1907 Foot Bath Bubble Massager, Bath and Heat, 14
1/2'W x 16 1/2"D x 7"H, Good Condition

1908 Mystery Box 11 1/2"W x 16 1/2"D x 11 1/2"H

1909 Stamina Inmotion E 1000 Under Desk Bike
Exerciser, Compact Design, 17 1/2"W x 24"D,
Makes For Easy Portable Workout, Good
Condition

191 Christmas Wall Hanging Decor With Wood
Frame, Very Good Condition, 11"W x 16"H

1910 Three Little Tikes Toy, Ocean Adventure, Fun
House And More, Good to Very Good
Condition, 16" to 20 1/2"H

1911 New With Tags Fleece Pink Snowflake Cool
Water Creations, Ladies Size 3X

1912 Women's New With Tag Deer Stags Size 3
1/2M Brown Shoes

1913 Women's Size 8P Gloria Vanderbilt New With
Tags "Amanda" Jeans, Latte Color

1914 Five Piece Jewelry and Trinket Box Lot- Wood
and Plastic, 5"W x 5"D x 4"H to 11"W x 7
1/2"D x 4"H, Good to Very Good Condition

1915 Vintage Wood Salad Set, Beautiful And Very
Good Condition, 14 1/2"D x 3 3/8'H Large
Opening Salad Bowl, 7"Diam x 1 3/4"H Six
Bowls, Fork, Spoon, Appetizer Tray

1916 New With Tags Jones Sport Women's Size
Small Brown T-Shirt, Soft Quality Shirt 95%
Cotton

1917 Vanity Mirror, Very Good Condition, 13 1/2"W
x 9 1/2"D x 1 1/4"H

1918 Women's Size 7M Gold Colored Fisherman's
Sandal Shoes By Crossroads, Worn Once, Left
Shoe Has Tiny Marker Type Spot On It, Great
Condition Otherwise

1919 Vintage German Shepherd Figure Repair In
Progress Chalkware, 10"W x 13"H Good To
Fix or Leave, As Is

192 Three Abstract Photos of Flowers in Pastels,
With Black Plastic Frames, 12"W x 10"H Good
Condition
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Lot Title

1920 Cigar Box With Cutters, 9 3/4"W x 9"D x 4
1/4"H Very Good Condition

1921 Reflections of Saginaw MI Pictorial History,
Hardcover Book, 128 Pages in Very Good
Condition

1922 Black Turntable in Good Condition, 20 1/4" x
15 1/2"Diam

1923 Wood Gun Case With Two Latches, Good
Condition, 34 1/2"L x 8 1/4"D x 3"H

1924 Pair of Matching Mosaic Glass Vases,
Candleholders, 4" and 6" Very Good Condition

1925 Tirol No. 300 R Stain 4 3/4"H x 3"W Large
German Stein With Lid, 7 3/4"H x 4"W, Good
Condition

1926 Two Mirrors Vanity Mirror 16"W x 6"D With
Gold Metal Trim And Handles, Black Frame
Mirror, 14"H x 4"W

1927 New With Tags Brass Sailboat By Demott, 4"W
x 2"D x 9 1/2"H

1928 Wood Magazine Rack, Good Condition, 15"W
x 12"D x 18"H

1929 Women's Born Handcrafted Footwear Size
11/13 Brown Sandals, Good Condition

193 Plastic Wall Clock, With Thermometer And
Humidity, 10" Round, Good Condition,
Untested, As Is

1930 Come Along Binder With Hooks And Cable
Inspect Before Purchase Not Tested, 22 1/2"L
As Is, I Don't See Any Name On It

1931 Gnome Trimmer Shears, 26"L, Very Good
Condition

1932 Heavy Duty Jumper Cables, As Is, At Least 6'
Good Condition

1933 Covercraft Lebra Custom Front End Cover
2010-12 Ford Fusion, Untested, As Is, 15
1/2"W Box, Fair Uninspected in Box

1934 Three Heaters, All Work, Good Condition,
SMC, Big Heat And Utility Heater, 8"H to 10
1/2"L Box

1935 Six Drop Forged 1/4" And 3/8" Drive
Extensions, Very Good Condition, 2" to 6"L

1936 Two Brand New Mower Blades Made in USA,
Take # Off Tag To See If It's A Fit Your
Tractor, 19 1/4"L x 3"W

1937 New Old Stock Clopay 150# Extension Spring
For Garage Door, 25"L Approx. Some Light
Rust

1938 Die 5/8-11 New, Standard Utility Cable New,
NImrod Pipeliter, Three Corner Brackets, Four
Joist Brackets, 3 1/2" To 8 1/2"

Lot Title

1939 Dupont Whole House Universal Valve in Head
Water Filter, 14 1/4" Box, Very Good Condition

194 Paper Towel Dispenser, Stainless Steel With
Lock Design, Great Condition, Use Multifold
Paper Towels, 11"W x 4"D x 14 1/2"H, Wall
Mountable

1940 Black Plastic Welding Helmet, One Size Fits
Most, Very Good Condition

1941 Husky 1/4" Die Grinder, Very Good Condition,
9 1/2"L

1942 New In Package 6' x 6' Wood Pile Tarp

1943 Schumacher SE 2-6 Battery Charger Needs
Cleaning, As Is, Unknown Working Condition,
Fair Condition, 8 1/2"W x 6 1/2"D x 4 1/2"H

1944 Six Vintage Auto Manuals, Mustang, Olds,
GMC, Etc.

1945 5 Qts. 10W 30 Oil, 1 Qt. Transmission Oil,
Never Opened, Good Condition

1946 Samlex 800 Model SAM 800 12 800 Power
Inverter, Needs Cleaning, Unknown Condition,
As is, 8"W Fair Condition

1947 Pair Pickup Rear Window Rifle Rack, Plastic 2
3/4"W, 13 1/2" Expandable To 19 1/2", Good
Condition, Needs Cleaning

1948 Three Brand New Mower Blades, For 54"
Mower Deck, $75. New, Blades 18 7/8"L

1949 20 Plus Assorted Wrenches, 3-7 on Most, Some
Light Rust, Good Condition

195 Pair of Butterflies, Handmade Bamboo or Thin
Sticks, Not Sure? Beautiful Looking, Unique in
Good Condition, 25"H x 15"W, Come Preview

1950 Two Small Tires With Rims, 4.10/3.50-4 Needs
Air, 5/8" Max Hole

1951 Two Pieces Of Electronic Devices, One Is
Possibly DC Inverter, For Scrap or Repair, 12"
to 14"

1952 Older Tapes, Some Look Older Than Others,
From Fair to Good, None Tested, Names Like
Lufkin, Stanley, Etc. 2" to 4" One Looks New
In Box

1953 Autocraft 21 Piece Ratchet Socket Set, 3/8"
Drive SAE Metric Complete

1954 Army Coat, Approx. Size Large, Good
Condition

1955 Large Orange Tote With Nice Pillows, Bedding
And Throw Pillows, Skirt Marked Queen,
Unsure On Others, Good Condition

1956 Paris Theme Decor, Wall Hangings, Placemats
Etc. Good Condition, 8" to 25"
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Lot Title

1957 Four Husqvarna 136 And 36 Model Chainsaws
For Parts, 18"L Good Condition, As Is

1958 Large Housewares Lot- Baking Dishes,
Garment Bag, Closet Hanging Light, Heated
Blanket And More, Some Like New, Some
New in Package, Others Good, 6"H Plus

1959 Cleaning Supply Lot, Includes Used Sunlight
Clorox Clean Up, TSP, Comet, Laundry Basket,
Good to Full, 6" to 10 1/2"

196 Two Large White Hanging Planter, Two Small
Dark Hanging Planter Liners, Comes With
Extra Coconut Husk, No Wire To Hang, Good
to New, 10" to 16"Diam

1960 Awesome Collection of Interior Decor Items,
Great For Crafters, Decorator, Etc. 3 1/4"Diam
To 14 1/2"L

1961 Box of Kitchen Items, Canisters, Mini
Cheesecake Pan, Vision Pans, 5"Diam To 14
1/2"L Good Condition

1962 Women's Scrubs Size 2X/3X - Shirts & 12
Pairs of Pants, Fair to Good Condition

1963 Single Bedspread With Sham, Some Wear,
Overall Good Condition

1964 Misc.Dishes, Flower Pots, (27) Items, 3" to 7
1/4"H Good Condition, Loose Packed Not All
Inspected For Chips or Cracks

1965 Three Green Knitted Pants Size 3X
Dark/Medium/Light Green, Salmon Color
Polyester Knit Pants Size 3X, Gray Polyester
Knit Pants Size 24W, Purple Knit Pants Size
3X, New Condition, Lenox Square, Only
Necessities And More

1966 Awesome Looney Tunes Tweety Mostly,
Placemats, Ornaments, And More, Good to
Very Good Condition, 4" to 17"W

1967 Nice Variety of Home Decor, Decorative
Pillow, Picture, Plus More, Good to Very Good
Condition, 4" to 16"

1968 Up North Michigan Cardinals Lee Sweatshirt,
New With Tags Size XL

1969 NIKE Huarache Womens Shoes Size 10, Good
Condition, Slight Wear

197 Vintage Heavy Duty Phone Or End Table, Very
Cool in Good Condition, 18"W x 18"D x 24"H

1970 Men's Size 3X Harbor Bay Blue Shorts, Good
Condition

1971 Altus Be Fit Look Fit, Core Balance Disc
Fitness 20 Minutes 3X Week, New Good
Condition, 12 1/2"W x 12 1/2"H Package

Lot Title

1972 Dog Pitching Machine, New In Box, Foot
Launched, Five New Toys, Plush and Tus, 6
1/2" to 16 1/2"L

1973 Uniden Bearcat Scanner, Still Works, Turn On,
No Charger, 8"H Good Condition

1974 Women's American Eagle Outfitters, Artist
Crop Size 10 Regular, Capri Blue Jeans, Good
Condition

1975 Motorcycle O Ring Chain New In Package,
Bike Master Brand, EX530MO 106 Links, 10
1/2"W Box

1976 Brand New Blue Buffalo Indoor Hairball
Control 5LD Exp. Nov. 2021, Cat Food Mat,
Cat Food Northmate Toy, 10 1/2" 16"W, Good
to Very Good Condition

1977 MSR Fuel Bottle, Used, Small Dent, Holds Gas,
No Leaks, 20 Fl. oz. Capacity, 9 3/4"H, Good
Condition

1978 Men's Haband Size 44 Green Shorts, Good
Condition

1979 Among Us Adult Beanie, New One Size Fits
Most

198 Glassware Box Lot, Green, Red, Gold Mugs,
Red With Metal Base Wine Glasses, Folding
Scissors, Good to New in Package, 2 1/2" to 7"H

1980 Lot of Lead Sinkers, Hooks For Fishing,
Includes New in Package Frog Lure, 1/4" to 4
3/4"L

1981 (7) New Boys Size XL 18/20 Hanes Tagless
Boxer Briefs, Lightweight X Temp Cool

1982 Dale Earnhardt Sr. #3 Throw Acrylic Tapestry
Nascar, Unused, New With Tag, 48"W x 60"L

1983 Fila Skele Toes New In Box, Never Worn, Size
8, Perfect For The Runner

1984 Box of Misc. Baseball Cards, 1991 Score, 1988
Donruss, 1988 Topps, Approx. 800 Cards,
Good Condition, 15"L Box

1985 New In Package Circular Seat Pad, Non Slip
Bottom, 16"Diam

1986 Women's Denim 24/7 Size 24W Capri Blue
Jeans, Elastic Waist Design, Good Condition

1987 New With Damaged Package, Yaktrax Pro
Winter Tractor For Your Shoes, Size Small

1988 Coleman Fluorescent, Coleman With Four
Detachable Lights, Dorey Portable, All Work,
Use D Series Batteries, 6 1/2" to 9 1/2"H

1989 Men's Reebok Size 9 Blue Walking Tennis
Shoes, Good Condition

199 All New Lot of Six 4 Count Pocket Folders,
9"W x 11 1/2"D
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1990 Five Piece Master Lock Set, Good to Very
Good Condition, 2 1/4" to 4 3/4" One Without
Key, Rest Without Combinations

1991 Five Ball Caps, One Size Adjustable Alaska,
PMC, Hunt Club And More, Good Condition,
As Is

1992 New Boot Bag Short Ankle Boots, 10"H

1993 Winnie The Pooh And Friends Tie, Good
Condition, 4"W x 55"L

1994 Two Books on Bonsai Gardening, Guide to
Bonsai And Indoor Bonsai, Fair to Good
Condition

1995 Rachel Ray Yellow Handled 1 1/2 Qt. Oval
Bakeware Casserole Serving Dish, Gently
Used, 14 1/4"W x 10"D x 2"H At Lowest

1996 Mickey Mouse Baker Cookie Jars, Walt Disney
Productions, Good to Very Good Condition,
Some Wear, Lid Taped Down, One Not,
6"Diam x 9 1/2"H, 6 1/2" x 6 1/2" x 11"H

1997 Fun Lot of 1970's Decor, Includes Two
Ceramic Piggy Banks, One Plastic Lid Canister,
Cute Leprechaun, Piggy Bank, Has Some Small
Chips, Everything Else in Good Condition, 5"
to 8"H

1998 Vera Bradley Wallet in Very Good Condition,
From Smoke Free Home, See Item #2209 For
Matching Purse, 5"W x 3 1/2"D

1999 Pym Original Mood Chews, (20) Pieces,
Support For Overwhelming Anxiety And
Stress, Sealed, Expires 2/19/22, 2 3/4"L
Container

2 Clamshell Post Hole Digger, 59"L, Makes 5"
Hole, Red Steel and Wood Handles, Clean And
Ready To Use, Very Good Condition

20 Hand Painted Embossed Wreath Picture,
Limited Edition By Diane Frances, #119/250,
Measures 15"Sq.

200 Teenage Mutant Ninja Turtles Bank With Plug,
Ceramic In Very Good Condition, 8 1/2"W x 7
1/2"H

2000 1883 P Morgan Silver Dollar, MS 62

2001 Nickel Silver 7" ID Bracelet, "Suzy" With
Unique Closure, Good Condition For Age

2002 Limited Edition Hilton Reno NV 10 Dollar
Gaming Token Made of .999 Silver

2003 Hammered And Weathered Necklace/Earring
Set, Made By C.I.T.Y Co. Pierced Earrings 3" x
2", Hammered Copper Pendant on Six Strand
Corded Necklace, Brand New

2004 1928 S Walking Liberty Half in Fine Condition,
San Francisco Mint

Lot Title

2005 14K HGE Ring Size 9, Large Emerald Stone,
Four Small White Stones, Very Good Condition

2006 1916 Barber Silver Dime

2007 New Stamped 925 Necklace With Lia Sophia
Pendant 1"L, Overall 17"L

2008 1 Troy Oz. .999 Fine Silver, 1984 Engelhard
Round

2009 Avon True Color Flawless Loose Powder, .63
Oz. Medium, New In Box

201 Toy Calico Critters Country Home, (18) Pieces,
As Is, 1" To 4" Some Have Marker Scribbles,
16"W x 12"D x 14"H, 13 1/2"H Falls Out

2010 1943 S Walking Liberty Nice Original Extra
Fine Condition

2011 Sterling Silver Necklace, Navajo? Unmarked,
Very Good Condition, 16"

2012 ***UPDATE SELLS TO HIGHEST BIDDER
***1881 S Morgan Silver Dollar NGC MS 66
Gem <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

2013 14K HGE LInd Size 7 Ring, Large Black Stone,
Two Small Tested Diamonds, Very Good
Condition

2014 1945 Walking Liberty Half, Nice Luster, MS 64
Condition

2015 Beautiful Multi Color Pearl Necklace, Very
Good Condition, 21 1/2"L

2016 1989 Marshall Islands Five Dollar Coin,
Honoring 30 Years Since The First Moon
Landing in 1969

2017 New Nine Piece Men's Travel Fragrance Set,
Unused, Designer Brands, Yves St. Laurent M7
Eau De Toilette Spray, After Shave Balm and
Shower Gel, Givenchy Pi Eau De Toilette,
Mugler Cologne Four Mini Sprays, Body
Lotion, Great For Travel, Zippered Pouch, .04
To 1.6 Fl. Oz.

2018 1896 O Morgan Silver Dollar, Key Date AU 50

2019 Seven Bracelets 6 1/2" to 7" All Good
Condition, Very Blingy, Sparkly, Silvertone
and Goldtone With Rhinestone Accents

202 Ten Leapstart Books, Very Good Condition,
7"Sq.

2020 1951 Franklin Half, Nice Original Toning
Luster MS64 Condition

2021 14K HGE Ring Size 9, Large Garnet, Two
Diamonds Tested, Very Good Condition

2022 1961 D Franklin Half Dollar, Graded By PCGS
AU 55
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2023 18K Gold Plated Necklace And Pendant, With
Blue Stones- Spin, Very Good Condition, 16"L

2024 1914 D Barber Silver Dime

2025 Vintage 1950's Copper Horse Pin, 2 1/2" x 2
1/4", Very Good Condition

2026 1882 O Morgan Silver Dollar, MS 64

2027 New Lia Sophia Four Strand 20" Beads and
Pearl Necklace

2028 1963 D Franklin Half Dollar Graded By PCGS
AU 55

2029 Three Copper Cuff Bracelets, Good Condition,
Each With Different Design

203 Lego Brickheadz Star Wars Kylo Ren Series 2,
Good Condition, 3"H

2030 1968 Mexico 25 Peso Coin Honoring The
Mexican Olympic Games

2031 Beautiful Simulated Turquoise And Silvertone
36"L Necklace, Size 7 Ring, Very Nice
Professional Workmanship, Come Preview This
Set

2032 1938 S Washington Quarter, About
Uncirculated, Scarce in This Grade, Low
Mintage, San Francisco Mint

2033 Goldtone Ring Size 8, Looks Like Real Gold,
Untested, Seven White Stones, Very Good
Condition

2034 1887 P Morgan Silver Dollar, MS 62

2035 14 KT HGE Lind Ring Size 9, Two White
Stones, Very Good Condition

2036 Second Amendment Right To Bear Arms 1 Oz.
Fine Copper

2037 Two Piece Snack Bar Ads Bracelet And
Adjustable Ring Set, 8"L With Pizza, Whoopie
Pies, Popcorn, Very Good Condition

2038 1913 Barber Silver Dime

2039 Sterling Silver Ring Size 8 1/2, With Black
Onyx Butterfly, Marked 925, Very Good
Condition

204 New I'm Over Koalafied Binder Zip Case and
Coin Purse, Matching Three Ring Binder 1"
Thick, Binder Got Damaged Cover in Shipping,
Doesn't Affect Use

2040 1912 D Barber Half Dollar

2041 1 3/4"D Silvertone Hanslin Pocket Watch New
With 13"L Chain, Not Currently Working,
Come Preview

Lot Title

2042 New Five Piece Women's Fragrance Collection
of Designer Brands, Never Used, Thierry
Mugler Alien, Guerlain Champs, Elysses,
Givenchy Le Secret, Givenchy Very Irresistible
and Herbo Perfume Oil Roll ON, .13 Fl. Oz. to
.3 Fl. Oz.

2043 New Size 8 Stamped 925 Ladies Ring,
Amethyst Stone With Two Tiny Diamonds?

2044 1000 Grains Solid Sterling Silver, Bank of
Alaska Bar

2045 Knights Bridge Polo With Silvertone Men's
Wristwatch, Metal Mesh Band, New 9"L Not
Currently Working, May Need New Battery

2046 1838 Seated Liberty Silver Dime With Moon
Stamped On It

2047 Vibrant Large Neon Apatite Gemstone Pendant,
Gorgeous Natural Oval 1 1/2"L x 1"W in
Marked .925 Setting, Very Electric Blue And
Simply Beautiful, Wide Bale To Accommodate
Wide Selection of Necklace Chains, Very Good
Condition

2048 1881 O Morgan Silver Dollar, AU 58

2049 Size 10 Black Ring, Pretty Glittery Stone

205 Nine Mini Madame Alexander Dolls From
McDonald's, Two Minnie Mouse, Two Mickey
Mouse, Pumpkin, Cruella, Groom, Flower Girl,
Girl in Raincoat, All Good Condition, 5"H Each

2050 Standing Liberty MS 68 1 Oz. Fine Copper 1
1/2"Diam

2051 Size 9 Ring Purple/Green Colors

2052 1901 Barber Silver Dime

2053 Gorgeous Butterfly Necklace, Blue Stones

2054 1878 S Morgan Silver Dollar Certified

2055 Size 10 925 Ring Purple Heart

2056 1858 Flying Eagle Cent

2057 Size 10 Pearl Ring 925

2058 1915 D Barber Half Dollar

2059 Size 8 Ring Dragonfly Green Stone

206 Lot of Six Winkeez Stuffed Animals in Very
Good Condition, 7" to 12"L

2060 1885 O Morgan Silver Dollar, MS 61

2061 Size 9 Ring Iridescent Stones

2062 1908 D Barber Half Dollar

2063 Size 9 Ring, Large Blue Patterned Stones 925

2064 1850 Large Cent

2065 New Sterling Silver Plated Size 9 Ring,
Beautiful And Clear Amethyst
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2066 (20) Consecutive $2. Bills, 1995 Uncirculated,
Great Condition

2067 Sterling Silver Pierced Earrings, Drop Oval
With Lavender Tear Drop in Center, 1 1/2"L
Very Good Condition

2068 1997 100 Koren Note, Czech Republic Money
In Good Circulated Shape, 5 1/2" x 2 3/4"

2069 Classic Sterling Silver 7" Rope Link Bracelet
Made in Italy Excellent Condition

207 The Original Tiny Hands Challenge Game,
Hilarious Team Vs Team Party Game, Ages 8
Plus, 4-10 Players, Very Good Condition, All
Pieces There, 10 1/2"H x 8"W x 2 1/2"D

2070 Two Gold Foil $2. Bills, Marked Copy On Back

2071 Attractive Sterling Silver 20" Necklace, Very
Good Condition

2072 2002 US Military Academy Bicentennial
Commemorative Silver Dollar, Original Box
With COA

2073 New Sterling Silver Plated Ring Size 8, CZ's
Black and White Enamel, Stunning

2074 1994 P US Military Commemorative One
Dollar 90% Silver Coin

2075 Vintage Pearl Two Strand Choker Style
Necklace 16" With Goldtone Setting,
Centerpiece has Two Hearts and Circle Design,
Lot of Rhinestones And Pearl in Center, Hook
Clasp, Unmarked in Very Good Condition

2076 Two Sets of 1999 Commemorative Quarters,
Each Set Has Delaware, CT, GA, PA, NJ, Coins
in Excellent Condition, Still Sealed, One Set if
P Series, Other D Series

2077 New With Tags 925 Stamped Sterling Silver
Ring, Exquisite Dark Blue Sapphire, With
Small White Sapphires, Unique Setting, Size 6

2078 Two Unsearched Shotgun Rolls of Pennies,
Labeled As Wheats, But You Can See Indian
Heads on One End of Tightly Crimped Rolls,
Bought A Huge Lot of Rolled Pennies Awhile
Back

2079 14K Gold Bangle Bracelet With Satin Starburst
Design, 8" Stamped CH 14K MEX By Designer
Carolina Herrera, Weighs 6.8 Grams, Very
Good Condition

208 Lot of Girls Toys, Bags, And More, Star Light
Needs Repair, Fair to New In Package, 3"L to
7"W x 10"L

2080 1974, 1975, 1976 Bicentennial Medals With
First Day Cover

2081 New With Tags Sterling Silver Plated Ring Size
8, Flower Setting, Ruby Gem, White Sapphires

Lot Title

2082 1999 Proof Susan B. Anthony One Dollar Coin

2083 Designer Steve Madden Collectible Statement
Collar Necklace, Goldtone Laced With Blue
and Cream Color Cording, 16" x 1 3/4"Thick,
Beautiful Heavy Piece, Cleopatra-esque, Very
Good Condition

2084 Roll of Unsearched 2005 D UNC Jefferson
Nickels With Bison Reverse, 2005 D Nickels
Have Been Known To Have Mint Errors

2085 New Gold Plated Ring Size 5, Very Dainty
Amethyst

2086 1986 S Proof Statue of Liberty 50 Cent Coin

2087 New Sterling Silver Plated Round Cut Emerald
Exquisite Stones on Side View Size 6

2088 1991 D USO 90% Silver One Dollar Coin,
Uncirculated

2089 New With Tags Sterling Silver Plated Ring Size
6, White Sapphire Flower Setting, Gorgeous

209 New Peanuts Snoopy Dog Wearing Hawaiian
Lei, Welcome Summer Flag, 18"L x 12"W

2090 1995 Civil War Battlefields Commemorative
Half Dollar, Original Box With COA

2091 New 925 Silver Stamped Ring Size 9, Gorgeous
Aquamarine With CZ on Sides

2092 1982 George Washington Commemorative Half
Dollar, Original Box With COA

2093 Absolutely Gorgeous Ruby Gem Ring Size 8,
New With Tag Sterling Silver Plated

2094 1986 Statue of Liberty Commemorative Half
Dollar, Original Box With COA

2095 New Gold Plated Ring Size 5 1/2, Emerald In
Heart Setting, Beautiful Ring

2096 2008 Bald Eagle Commemorative Clad Half
Dollar, Original Box With COA

2097 Vintage Silvertone 7 1/2"L Coro Bracelet With
Latch Closure, Very Good Condition For Age

2098 George Washington 1981 Silver
Commemorative Half Dollar, First 90% Silver
Coin To Be Minted Since 1964, Original
Packaging With COA

2099 Silvertone Necklace Unique Fish Magnifying
Glass, Very Good Condition, 33" Chain
Pendant 3" x 2 1/4"

21 Key Hanger Perfect For Vacation Home, Cabin,
Looks Like Fishing Lure And Claims, Good
Things Come To Those Who Bait, Ready to
Hang, Very Good Condition, 8"L x 4 3/4"H

210 Unicorn And Starbucks Battery Banks,
Untested, Nice Toy Style Auxillary Batteries,
For Your Five Volt Electronics, 4 1/2" to 5"H
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2100 Lot of (2) Metal Flower Baskets, Good
Condition, 20"W x 28"H

2101 20 lb Propane Tank, Cheaper to Refill, 12"W x
18"H, Good Condition

2102 (4) 10" Tires with 4" Zinc Hubes, 4.10/3.50-4 /
5/8" Axle Bore, Good Tread, All Need Air,
Cracking on Edges, Fair to Good Condition,
Sells AS-IS

2103 Wood Piece for Projects or Elevating Items,
11"W x 48"H

2104 Green Metal Outdoor Large Chair with Pad &
Pillow, Very Good Condition, Approx. 28"W x
72"L

2105 Roll of Green Wire Fencing, 12 Feet Long x 2
Feet Tall, Good Condition

2106 (5) Broom Sweep Soft 20"W Suncast Snow
Shovel 18"W, Hoe & Edger 6" to 8"W, Flat
Shovel 8"W, Good Condition

2107 Girl 16" Lil Gem Bicycle, Overall Good
Condition, Sold AS-IS, Rear Tire is Worn

2108 Nice Outdoor Antenna with Post, Looks in
Very Good Condition, 16"W x 41"L

2109 (3) Old Metal Lawn Chairs, Ready to be
Restored, Good Condition for Age, Two are
Matching, 20"W x 35"H

211 Three New Transformers Toothbrushes, 7"L

2111 Husqvarna Weed Wacker, Needs Love has Not
Run in a While, Model 128CD, Sells AS-IS,
Missing Trimmer Head, May Need Repairs,
Fair Condition, 58"Long

2112 20 lb Propane Tank, Good Condition, 12"W x
18"H

2113 (4) Metal Wire Cages, Make Great Rabbit Pens,
Up to 19"W x 36"L x 24"H, Good Condition
Overall

2114 Set (2) Rear & Front Bike Tire And Rim with
Gears, 26" Adult, Sells AS-IS, Good Condition

2115 (8) Antique Wood Frame Windows, Came Out
of House Built in 1700's, Wood is Weathered &
Rotted in Areas, Fair to Good Condition, Sells
AS-IS, Up to 28"W x 55"L

2116 Front 26" Adult Bike with Rim, Holds Air,
Good Condition, Sells AS-IS

2117 Yard Lot - Includes: Small Wheelbarrow
(Rusted), Weed Whip, Fertilizer Spreader
(Frame), is Rusty Fair to Good Condition, Sells
AS-IS, Up to 48"Long

2118 (2) Small Rolls of Different Kinds of Metal
Wire, Both About 3 Feet Long by 28"Tall, One
is Bent Up, Fair to Good Condition

Lot Title

2119 (2) Rubbermaid Plastic Outdoor Chairs, Good
Condition (Faded), 2 year old, 24"W x 33"H

212 Three Piece New In Box Collectible Tweety
and Sylvester Plush Toy Lot, 9"H to 14"W x
11"H

2120 Homelite Gas Weed Whip 58"L has Good
Compression, May Need Repairs, Looks in
Good Condition, AS-IS

2121 8-Lug Aluminum 17" Rim & Tire was Usd for
Chevy Spare, Tire Used & Cracking, Sells for
Rim Only, Real Good Condition, 3/4 Ton Chevy

2122 Short Handled & Longer Handled Shovels,
Square Bottom, Still Useful, Good Condition
Overall, 36" to 55"Long

2123 Yamaha Motorcycle #125 for Parts Only, No
Title, No Registration, Sells AS-IS, Fair
Condition, Come Preview

2124 Rabbit Fencing - Two Types of Rabbit Fencing,
Good Condition, Unknown Lengths, 36"T &
24"T

2125 275 Gallon Tank with Shut Off Valve, Great to
Water Gardens or Newly Planted Trees, 40"W x
47"L x 46"H, Good Condition

2126 55 Gallon Sprayer Tank, Can be Used for
Water, Plastic, Good Condition, 34"W x 24"D x
28"H

2127 Little Tikes Slide, Plastic, Good Condition,
13"W x 50"L x 28"H

2128 (5) Metal Bouncer Patio Chairs, Seat Covers
have Rip, Still Very Useable, Fair Condition,
Sold AS-IS, 24"W x 41"h

2129 Carlisle Trailer Tire Size 6.90-9 Tubeless Load
Range C Tread 4 Plies Nylon Cord Max, Load
1120 Pounds, 60 PSI, Cold with Metal Rim,
21"Across x 6"Thick, Good Condition, Good
Tread

213 Panda Xpresspa Neck Support Pillow in Good
Condition, 13"W

2130 Rider Murray Limited Edition 42" Cut, Brand
New Tire Lift Side Back, Runs Good, Carb
Leaks Gas, Sold AS-IS, 6-Speed Tranny, Need
Battery, Need Mower Deck Belt, Deck Wheel
are New, Good Condition Overall, Made of
Steel, Aluminum & Rubber

2131 Tree Fencing Used Around Trees or Bushes,
Approx. 20 Pieces, Fair Condition, All
Flattened Out, AS-IS, Approx. 18"Dia x 4 Feet
Tall

2132 Agri-Fab Pull Behind Broadcast Spreader 125,
Works Fine, 28"W x 42"L x 28"H, Good
Condition
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2133 Atlas 21" Single Stage Snow Blower, Works
Great with 2 Belts, Good Condition

2134 (2) XL Patio Chairs, 1 Year Old, White, 30"W
x 37"H, One has Broken Spot on Arm, Very
Good Condition Otherwise

2135 Yardman 5hp 22" String Trimmer, Engagement
Cable Sticky, but it Does Work, Good
Condition Overall

2136 Lawnboy Mower, Self Propelled, 21" Cut, New
Blade, Runs Good, Good Condition

2137 Scotts Seed Spreader 2000, 18"W x 46"L, Real
Good Condition

2138 (2) Trailer Tires with Rims, 5.70-8 Some Rust
on Rims, Tire Cracking, Fair Condition, AS-IS,
17"Dia

2139 (2) Six Gallon Marine Outboard Motor Gas
Tanks, No Leaks, Still Have a Little Fuel in
Them, One Yellow Plastic, One Red Metal, 17"
to 19"Long, Good Condition

214 Three New In Package Star Wars Momaw,
Bossk, 2 IB Medic Droid, 4" Figures

2140 Red Tricycle - Tires are Flat & One Side of Seat
Lifts Up (Needs Repaired or Replaced), There
is Some Rust Spots on it, 28"H from Floor to
Top of Handle Bars, 21"W x 34"L

2141 Garden Hose with Spray Handle, Good
Condition, 10 Feet Approx. Long

2142 Vantage Sport Tire, 225/65R17, No Rim, Very
Good Condition

2143 Set of (4) Golf Cart Steel Wheels and Carlisle
Tires, Good Condition, Tires Hold Air, Stock
Wheels and Tires, Tires Fit Many Applications,
18/850/8, Great Replacements/Spares

2144 Plastic Outdoor Table with 3 Matching Chairs,
Has Some Wear but Still Functional, Good
Condition Overall, 22"W x 30"H, Table is
39"Dia x 28"H

2145 Outdoor Bench with Under the Seat Storage, 2-
in-1 Bench, Sit & Store, 52"L x 22"D x 34"H,
Damaged in Front, Slightly Bowed Out, Seat
Rubs when Lifting

2146 (2) Adirondack Chairs, Good Condition, No
Cracks, These Older Chairs were Built Better
with Thicker & Heavier, 29"W x 33"H

2147 8' Treated Lumber Picnic Table, 2 Years Old,
Very Good Condition, Sturdy, No Wiggles or
Rot, Great Accessory for Your Home, or
Camping, Etc., 5'W x 8'L x 32"H

2148 Little Tikes Play Cute, Fair Condition, has
Some Cracks in Platform & Bottom of Slide, 4'
x 4' x 4', Come Preview, Sells AS-IS

Lot Title

2149 Deck Lid for Riding Mower, Painted Yellow,
Appears to be a John Deere, Painted Over in
Yellow, Triple Blade, Good Belt, Good
Condition Overall, AS-IS, 47"W x 32"D x 9"H

215 (48) Count Gel Pen Set and Sketchbook, Both
New, 8" x 11" Comes Shrink Wrapped, 192
Pages

2150 International Snow Blower Attachment, 44"Cut,
Edge of Auger has Bends & Dings, Fair
Condition, AS-IS

2151 Large Suncast Outdoor Storage Container,
Light Grey with Shelf Inside, 29"W x 53"L x 2
Feet Deep, Will Need to be Cleaned, Good
Condition Overall

2152 Old Rustic Wood Bench, Nice Yard or Garden
Decor to Put Flower Pots & Other Things On,
48"W x 22"L x 30"H, Sturdy but Don't Use to
Sit on it, Wood is Weathered & Rotted, Fair
Condition

2153 14 Foot Aluminum Boat Floats Transom Needs
Work, Seat & Floor have Dents, Still Useable,
Good Condition Overall, 53"W

2154 Vintage Allis Chalmers Small Trailer, Box is
39"L x 26 1/2"W, 12"Deep, Looks in Good
Condition Overall but Tires Wobble on Axle,
May Just Need Proper Spacers, Come Preview
Sells AS-IS

2155 (4) Vintage Metal Chairs for Garden Decor or
Refinish, Fair to Good Condition, Up to 20"W x
35"H

2156 Burley Pull Behind 2-Seater, Haul the Kids
Behind Your Bike, or Beer & Groceries, Tires
are 20"Dia x 1.75"W, AS-IS, Good Condition
Overall, 31"W x 55"L x 40"H

2157 Lot of 2 plants One Rose of Sharon is an easy to
grow and beautiful perennial! Plus it has many
benefits for your yard. Growing rose of Sharon
is an easy and effective way to add long lasting
summer color with little fuss. 1 pot of sedum
ground cover both in very good condition ready
to plant 6in dia pot.

2158 Three Kenda Hole-N-1 Golf Cart Used Tires
with Metal Rims, Tubeless 4-Ply Rating 22 PSI
18 x 8.50-8 Size, Good Condition, Good Tread

2159 Galvanized Steel Outdoor Metal Plant Planter
Faded Brown Paint has Started to Peel or is
Gone, Drain Holes in Both Pot Insert and
Bottom, 3 Feet High x 18"W, Good Condition,
Cool Piece, Nice Paint Project for Someone

216 Five Precious Moments Dolls, Plastic And
Porcelain, 9" From Switzerland, 6" From It's A
Small World, 6" From Scotland, 4" Christmas
Doll, 4" In Pajamas, Good Condition
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2160 (3) Garden Hoes/Rakes with Wood Handles, 3"
to 5 1/2"W, 43" to 51"Long, Good Condition

2161 Heavy Duty All Steel Tire Mounting Bracket,
Easy Bolt on System, with Tire Mounting Bolt,
Very Good Condition, 16" x 27" Long, Fits a
Good Size Tire and Rim Together

2162 Set of (4) Goodyear Wrangler SR-A Size
P265/65R18 Tires, They Have Good Amount of
Thread, Good Condition

2163 55 Gallon Metal Drum with Locking Lid, Use
for a Burn Barrel or Recycle Bin, 24"Dia x 35"H

2164 (9) Misc. Yard Tools, Shovels, Pitchfork, Rake
& More, Some Have Wear or Damage, Fair to
Good Condition, 8" to 18"W, AS-IS

2165 Metal Shepards Double Hook Yard Stake, Hook
& Shaft Bent, Good Condition Overall, Still
Usable, 24"W x 6'H

2166 (2) Vintage Cruiser Bicycles - Sears & "Huffy"
3-Speed, Both Tires Hold Air (Some Weather
Cracking), Very Rideable, 50 Year Old Bikes,
Fender Needs Repaired on Huffy, Both Good
Condition for Age

2167 Plastic Ramp for Bicycles, Skateboards, Etc.,
Looks Very Good Condition, 15"W x 44"L x
6"H

2168 Chain Link Gate, Made by Sears has a Little
Rust, but Still Useable, 44"W x 48"H, Good
Condition

2169 Garden/Outdoor Tools, Two Coal Shovels,
Rake, Hand Pick, Weed Sickle, Unknown
Blade, Some are Very Old, Fair to Good
Condition, 16" x 58"L

217 Christmas Decor, Assorted Small Christmas
Decor Candles, Little Trees, Etc. Too Cute For
Words, Wood, Ceramic, Etc. Good to Very
Good Condition, 18"L x 14"W x 13"H

2170 Stihl Straight Shaft FS 56 RC Weed Trimmer,
has Sat for 2 Years, Probably Needs Carb
Work, Selling AS-IS, Looks in Good Condition,
Except String Head is Wearing Thru in Spots

2171 Weed Eater Gas Edger GE21, Selling AS-IS,
May Need Repairs, Looks in Good Condition
Overall, 51"Long

2172 Vintage Reel Style Push Mower, Works, Good
Condition, 23"W x 53"L

2173 Older Trailer Tire & Rim, Tires is Weathered &
Cracked, Fair Condition, 6.90/6.00-9, Rim in
Useable Shape, AS-IS

2174 Garden Tools - Extendable Trimmer, Hoe,
Garden Weasel, Fair to Good Condition, Work
as they Should, but Handles are Weathered,
May Need Replaced, AS-IS, 48" to 66"Long

Lot Title

2175 Reese Aluminum Loading Ramps to Load
ATVs & Lawn Tractors into Back of Truck,
Etc., 90"L x 12"W x 2"D, Comes with Straps to
Hook to Hitch so they Don't Slide while
Loading, Bidding on Pair, Very Good
Condition, Only Used Couple of Times

2176 Shovel Lot - Short Handled & Long Handled
Spades, Worn Weathered Handles, Both
Experienced with 36" to 50" Blades, Fair to
Good Condition, AS-IS

2177 (2) Small Metal Flag Holders, Good Condition,
28" & 36"T

2178 (11) Tiki Torches, Great Summer Outdoor
Lighting, Some are Missing Fuel Pot/Wick, All
Have Been Repaired, Good Condition
Otherwise, 44" to 60"Long

2179 Approx. 100 Feet Solid Black Plastic Drainage
Tile, Very Good Condition, 5"Dia

218 Four Extension Cords, One With Light, From
Estate Sale, As Is, Good Condition, 20' to 50'L

2180 Heavy Duty Steel Utility Trailer, 48"W x 84"L,
will Take Heavy Weight, Good Condition

2181 Steel Flatbed for Truck, 78"W x 98"Long,
Could Use Fresh Paint, Needs Steel Supports
that Go with it Welded Back on, Etc., Good
Condition Overall, Sells AS-IS

2182 Yard Machines 8 Weed Wackers, Two Electric
Lawn Edgers, All May Need Repair Parts,
Come Preview, Sells AS-IS, One Backpack
Leaf Blower (Needs Gas Line), has Repair on
Side, AS-IS

2183 (2) Old Wooden Saw Horses, Could be Used or
Displayed as Plant Stand, Show Wear & Use,
Fair Condition, 46"L, 15" to 26"H

2184 Heavy Duty White Picket Fence Section, 8 Feet
Long x 3 1/2 Feet Tall, Good Condition

2185 Honda CB 750 Rolling Frame with a Tote of
Accessories, Great Project, Engine Listed in
This Auction, Selling for Parts (No Title),
Come Preview, Fair to Good Condition, Sells
AS-IS

2186 Speeco Post Hole Digger, Model 65, 3-Point.
Fits Compact Tractors (Used on my Kubota BX
Series Tractor), 8"Dia Auger, Instructions,
Purchased from Tractor Supply, Very Little
Use, Stored Under Cover - Out of the Weather,
Very Good Condition, 2 Feet x 3 Feet x 6 Feet
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Lot Title

2187 One Rose of Sharon is an easy to grow and
beautiful perennial! Plus it has many benefits
for your yard. Growing rose of Sharon is an
easy and effective way to add long lasting
summer color with little fuss. Very good
condition ready to plant 6in dia pot.

2188 One Rose of Sharon is an easy to grow and
beautiful perennial! Plus it has many benefits
for your yard. Growing rose of Sharon is an
easy and effective way to add long lasting
summer color with little fuss. Very good
condition ready to plant 6in dia pot.

2189 Lot 2 plants, 1 Alaskan Poppy, 1 pot of Phlox.
Alaskan Poppy blooms are yellow, in early
spring , plant now enjoy next spring. Phlox
blooms in summer, white both in good
condition ready to plant. pot size 6in. Dia.

219 Kitchen Lot- Full of Handy Kitchen Gadgets
Like Choppers, Blender, Egg Cooker, Paper
Towel Holder, Plus More, 15"W x 24"L x 12"H

2190 Red maple tree Famous for its Brilliant, Easy-
Growing Foliage, Brandywine color. In very
good condition ready to plant. Tree size 2ft tall
1/4in dia. pot size 8in dia.

2191 ***UPDATE: SELLS TO THE HIGHEST
BIDDER!*** 480 Volt 175 PSI Air
Compressor Le Roi, Sells AS-IS, Ran Last
Time They Were Connected, Located Offsite in
Essexville, 76"L x 39"W x 76"H - Note:
Located Off-site in Essexville - Please Contact
1BID Office to Arrange for Pickup with Seller
(Seller will Load with Fork Truck) **Sells with
Owner's Confirmation**

2192 ***UPDATE: SELLS for $60*** 480 Volt 175
PSI Air Compressor Le Roi, Sells AS-IS, Ran
Last Time They Were Connected, Located
Offsite in Essexville, 76"L x 39"W x 76"H -
Note: Located Off-site in Essexville - Please
Contact 1BID Office to Arrange for Pickup
with Seller (Seller will Load with Fork Truck)
**Sells with Owner's Confirmation**

2193 1 pot Old Fashioned Lilac Bush deep purple in
very good condition. 18 to 20in high. ready to
plant. 10in dia x 9in

2194 Lot of 2 plants Pot of dahlia plant in a spot
where they'll receive full sun and be sure the
soil is very well draining.in very good
condition. ready to plant in 6in pot. Sedum
ground cover. plant now enjoy next  June. Both
in very good condition ready for transplant. Pot
size 6in dia x 6in H

Lot Title

2195 Lot of 2 plants 1,Chrysanthemums sometimes
called mums  are hardy flowering plants. Easy
to grow. 1 sedum ground plant now will bloom
next June. Both in very good condition, ready to
plant. pot size 6in. dia.

2196 LOT OF 2 PLANTS 1,Chrysanthemums
sometimes called mums  are hardy flowering
plants. Easy to grow. 1 sedum ground plant now
will bloom next June. Both in very good
condition, ready to plant. pot size 6in. dia.

2197 H&R Topper 410 Single Shot JC Model 3"
Mag, 41"Long, Model #4090 *Note: This Item
is NOT Located at 1BID.US - Winning Bidder
Needs to Contact 1BID Office to Arrange for
Pickup with Seller. PayPal is NOT Accepted as
a Form of Payment for This Item.

2199 ***UPDATE: SOLD $250*** 1981
Inboard/Outboard Starcraft Aluminum Boat,
Needs Motor, Seats in Bad Shape, AS-IS, Fair
Condition, EZ Loader Trailer & Title for Boat -
Included with Sale, Has a Lot of Good Useful
Parts Still like Cables, Railings, Trim & More
**Sells with Owner's Confirmation**

22 Cute Framed Picture "Sealed With A Kiss" Too
Cute! From Smoke Free Home, 6" x 8" Good
Condition

220 Box of Four Glass Casserole Dishes and Four
Glass Pie Pans, Good Condition, 6 1/2"W x
10"L to 10"Diam

2200 New Children's Canvas Sun Hat, Dust Proof
With Clear Face Shield, One Size Fits Most

2201 Glass Lot With Various Drinking Glasses,
Bowls, Need Washing, Good to Very Good
Condition, 3 1/2"Diam x 2 1/2"H to 4 1/2"Diam
x 7 1/2"H

2202 Two Pairs Of Ladies Sweatpants Size XL,
Drawstring Elastic Waist, New Without Tags

2203 Vintage Prolon Plastic Tray, Divided Sections,
Very Good Condition, 10"W x 14 1/2"L

2204 Five Action Packed DVD's The Call, The
Island And More, All Play Great, Time To Kick
Back and Watch Movies, Good Condition

2205 Set of Four Vintage Pyrex Nesting Bowls With
Cinderella Handles, Wheat Pattern Mixing
Bowls #441, #442, #443, #444 All Gently Used,
Very Good Condition, Graphics Excellent On
Each Bowl, Some Light Utensil Marks, Tiny
Wear On Handles, 7 1/2" to 13"

2206 Six 6" Fiesta Coffee Saucers, Old Pottery
Oversized Cup 4"Diam x 5"H And Take It To
Go Plastic Coffee Cup 4"Diam x 6"H, Good
Condition

39/150

08/02/25 05:54:17



Lot Title

2207 Two Vintage RRP CO. Roseville Pottery From
Ohio, Yellow Ware Pieces, 6"W x 3"H Mixing
Bowl, 7 3/4"W x 3 3/4"H Covered Bowl, Both
Fully Marked, Smaller Bowl Has Small Chip on
Underside of Lip, Other Two Pieces Have No
Issues I Can Find, No Crazing, Nice and Clean
Inside, Same Pattern, Small Bowl is Darker
Pink, Very Good Condition Overall

2208 Jar of "Winiary Majonez" Foreign Mayonnaise
Exp. 12-3-21, Sealed Jar, 13.5 Fl. Oz.

2209 Vera Bradley Yellow and Black Purse, Very
Good Condition, See Matching Wallet Item
#1998, From Smoke Free Home, 10"W x 3"D x
9"H

221 Christmas Plush and Decor, Some Candles,
Some Vintage Pieces, Cool Christmas Lot,
Keep Tote, Good Condition For Age, 16"L x
11"W x 10"H

2210 1960's? Hardcover Exotic Aquarium Fishes
Book, 592 Pages, Good Condition For Age

2211 Two Temptations Presentable Ovenware Dishes
By Tara, 8 1/4"L x 6"W x 3 1/4"H Casserole In
Metal Tray With Plastic Lid and Matching
Piece 3 3/4"W x 5"L x 3"H, Both Very Good
Condition

2212 New Cute Mustard Bag/Purse With Removable
Strap, 10"W x 2 1/2"D x 8"H

2213 Three New Tan Plastic 8" x 10" Frames With
Glass

2214 Pair Of Draperies For Your Mid Century
Modern or Brady Bunch Home, Good
Condition For Age, Need To Be Soaked, Colors
Are Bright, No Fading, 40"W x 60"L, From
Smoke Free Home, Can Also Use For The
Material Alone

2215 Clear With Red Lid Sterilite Tote, Very Good
Condition, 15"W x 23"L x 13"H

2216 Metal Six Tier Letter Holder, 12"W x 9 1/2"D x
14 1/2"H Good Condition

2217 Emerson Register Mount Moist Air 500
Humidifier With New Filter Replacement,
Good Condition, 13"W x 9"D x 12"H

2218 Five Oblong Planters, Various Sizes, 7"W x 16"
to 23"L, Some Wear And Cracks, Overall Good
Condition

2219 Dark Brown Queen/Full Bedding Set, Corduroy
Fabric Comforter, Two Pillow Shams,
Decorative Pillow, From Smoke Free Home,
Good Condition

Lot Title

222 Wood Brown Silverware Tray, Utensil Drawer
Organizer, 13"L x 11"W x 3"H, Very Good
Clean Condition, Will Compliment Your
Kitchen

2220 Cardinal Health Underpads, Light Absorbency,
Ten Per Pack, Good For Pets, Six Per Bundle,
23"W x 36"L

2221 New Ikon Fitness Pull Up Bar, Black Metal,
39"L x 10"W

2222 (8) New 18 Count Packs of Prevail Per Fit Size
L Undergarments, 44" to 58" Waist

2223 New With Tags Adult Size XL Cute Kitten T-
Shirt

2224 New Wedge Pillow With Cutout At Thicker
End, Removable Cover, 14"W x 6"D x 29"H

2225 Balloon Time Helium Tank Kit, Unused In
Open Box, 10"Diam x 17"H

2226 Mystery Box, Children, Adult Items, Good
Condition, 11"W x 18"L x 12"H

2227 Tote And Go Folding Portable Rolling Crate
Hand Cart With Durable Heavy Duty Plastic
Telescoping Handle, Collapses, Four Wheels
For Travel, Shopping, Moving, Luggage, Etc.
16"W x 16"H

2228 Plastic Seven Piece Bin Lot, Little Bins, Some
Call Them Shoe Boxes, But I Believe They Are
Larger, 7"W x 12"L x 3 1/2"H to 12"W x 15"L
x 6"H, Good Condition

2229 Two Plastic Sterilite Storage Units With Four
Drawers Each, One Blue, One Pink, 12 1/2"W x
14 1/2"D x 23 1/2"H, Good Condition

223 Solid Wood Children's Chair, Doubles As A
Cute Plant Stand, Shows Wear, Good Condition
For Age, As Is, 9"W x 14"L x 24"H

2230 New Old Stock Unused Petmate Brand Kennel,
Top Entry Door For Easy Access, Provides
Ventilation And Visibility, Durable For Safe
Travel, Protects Your Pet and Home When
Using For Napping Place, 24"L x 16"W x 16"H

2231 New SEI A Treasure of Memories Photo Chest,
Warm Cherry Finish Wood Material, 17 1/2"W
x 6"D x 20"H

2232 Stearns The Famous Name in Boating Life
Jacket, US Coast Guard Approved, Type III
PFD Intended Use Ski Vest, Adult Size M, Full
Front Zipper, Quick Connect And Release
Buckles, Sharp Looking, Very Good Condition

2233 New In Package (12) Inflatable Soccer Theme
Balls, 16" Multi Color, Blue, White, Orange,
Purple
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2234 Two New Packs of Puppy Teething Treats, 3.74
Oz. Each, Exp. 1/22

2235 New In Package Gray Fox Crew, Sticker Pack
#1 Limited Edition, X30, 2" To 3"L

2236 Two Nikko Remote RC Vehicles, One
Hydrofoil Jet Boat, Other Thunderbolt Race
Car, Both in Good Condition, Batteries,
Charger, Controllers Untested, Haven't Used in
Three Years, As Is, Both 17 1/2"L

2237 Rock & Roll Comics Revolutionary Comic,
Guns N Roses 1990, Queensryche Tesla 1991,
Very Good Condition

2238 Not Parent Approved Expansive Pack #1 Card
Game, New Ages 8 Plus, 2"W x 3"L

2239 Three New Hello Kitty Toothbrushes, 7"L

224 Solid Wood Bread Box With Rooster On Flip
Down Door, Has Shelf Inside, Good Condition
For Age, 16"W x 11"D x 10"H

2240 New In Box Furrybones Collectible Figure Day
Of The Dead Skeleton Elephant, "Pink Elefun"
2 3/4"H

2241 New 50 Piece Plastic Spring Cord Locks For
Crafts and Sewing, 1"L

2242 Three Marvel Avengers Labs Playmation Items,
Iron Man, Captain America, Red Skull, Good
Condition, 7" to 10"L

2243 1967 Tom Plush Toy From Tom And Jerry,
Good Condition, 7"W x 11"H

2244 Five Vintage McDonalds Camp Snoopy
Glasses, Very Collectible, 2 1/2"Diam x 6"H,
Compare And Save At 1BID! No Chips or
Cracks, Very Good Condition, Complete Set!

2245 2020 Care Bear "Cheer Bear" Very Good
Condition, 13"H x 5"W

2246 Three Hardcover Books Dork Diaries By
Rachel Renee Russell No. 8, 9, 10, Very Good
Condition

2247 Motu Masters of The Universe Action Figures,
1983 Battle Armor Skeletor Made in USA,
1981 Stinkor Made In Malaysia, Good
Condition, No Acc. 5 1/2"H Some Paint Wear

2248 Three New Star Wars Toothbrushes, 7"L

2249 Two Hardcover Books Dork Diaries By Rachel
Renee Russell No. 11 and 12, Very Good
Condition

225 Cheese Cutting Board, Two Jello Molds,
Lobster and Grapes, New Package of Napkins,
Very Good Condition Overall, Up to 7"W x
17"L

2250 Soft Side "Shark" Pet House, 16"W x 16"D x
13"H, Some Wear in Good Condition

Lot Title

2251 Cribbage Game Solid Wood Board, Three
Track Board, New in Box, Never Played, 3
1/2"W x 14 1/2"L

2252 Super Mario Halloween Outfit Size Youth
Small 4/6 Good Condition

2253 Three Vintage Disneyland Records, Chilling,
Thrilling, Sound Of Haunted House, Absent
Minded Professor, The Shaggy Dog, Happiest
Millionaire, Sealed, Very Good To New

2254 Three New Transformers Toothbrushes, 7"L

2255 Mickey Mouse Wall Stickers/Decals, 5"W x 18
1/2"L x 1"D, Very Good Condition

2256 New In Box Furrybones Collectible Figurine
Skeleton Green Crocodile, Chomsky 2 1/2"H

2257 Halloween Costumes Made of Fur And Foam
Adult Size These Look Very Good To New, As
Is, Scooby Doo Head, Easter Bunny Head,
Chewbacca Body

2258 Animal Farm 50th Anniversary Edition By
George Orwell, Illustrated By Ralph Steadman,
Hardcover Book With Dust Cover, Very Good
Condition

2259 Large Metal and Plastic CD RW Reader and
Writer, Very Good Condition, Untested, As Is,
Model CED-8083B, Dated April 2000, 6"W x
8"L

226 Two Antique Toys, Tin Metal and Wood Gun,
13 1/4"L Tin Duck 7"L, Both Show Wear With
Minor Rust, Fair to Good Condition For Display

2260 New Knit Beanie Champion Adult Size Navy
Blue

2261 Black Electric Ionic Breeze Tower Fan, Very
Good Condition, Untested, As Is, Needs
Cleaning, 6"W x 20"H   Update Tested and
Powers On

2262 Sears Solid State Stereo System With Record, 8-
Track, Cassette, AM/FM Player, Missing
Pieces, Fair Condition, As Is, For Parts or
Repair, 23"W x 17"D x 9"H

2263 Kohler Basket Strainer, Brushed Nickel, 3
1/2"Diam x 1"H, New in Package

2264 Bag Filled With Drafting Supplies, Protractors,
Rulers, Etc. 5" to 7"L Good Condition

2265 New In Package Easy Flash Drive Compatible
With iPhone, iPad, Mac Android, 2"L

2266 Texas Instruments Ti 34 Multiview Calculator,
Tested, Works, Very Good Condition, 3 1/2"W
x 6 1/2"L

2267 New Blu Ray Disc "The Giant Of Thunder
Mountain" Movie
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2268 Two Rolls Of 16 Gauge Wire, Use For Rebar
Or Just To Have Around, Flexible Wire and
Easy to Twist, 7 lbs. Of Wire, Lots Of Uses

2269 Lot of Recordable CD's and DVD's, Approx.
100 Total, All Look New

227 Antique Hand Blown Amber Glass Ashtray 8
1/8"Diam, Very Good Condition

2270 (29) Assorted Hip Hop, Rap, R&B CD's, Don't
Know if They All Work, May Have Scratches,
Smudges, Fair to Good Condition

2271 Lot of Vintage Cameras And Cases, Both
35MM Film and Digital, Various Brands,
Untested, As Is, 3 1/2" to 7"L, Good Condition

2272 Three Rechargeable Battery Docks, AC Power
Adapter, As Is, Untested, 4 1/2" to 7"L

2273 New Three Packs of Hitch Silencers 2" Use
More Than One For Snug Fit

2274 New In Damaged Box Patriot Lighting, 12'
Rope Light, Clear LED

2275 Belifu Video Photography Ring Light Kit, New
10"Diam Ring

2276 Vintage Viewlex Slide Projector In Case,  Don't
Know Much About It, Looks in Good
Condition, 10"W x 17"L x 11"H   Update
Tested and Works Good.

2277 Vintage Smith Corona Electric Typewriter,
Tested, YE-5100 in Good Condition, 16"W x
15"D x 6"H

2278 19" Dell Monitor, Works, Good Condition

2279 New With Tags 5.11 Tactical Shirt, Ladies Size
XL Spitfire Shooting Shirt, 757 Maritime

228 Ceramic Dog Planter, Man's Best Friend,
Details Are Neat, Right Down to Freckles on
Nose, These Were Real Popular in The 50's,
Very Good Condition, 9"L

2280 Garage Clean Out, Screws, Nuts, Bolts, Sprays,
1" to 10"L, Good To New Old Stock, 19"L x
11"W x 11"H

2281 Teddy Bear And Ty Beanie Baby Lot, Good to
Very Good Condition, 8" to 18"H

2282 Large Box of Baby Dolls, Great For Collection
or Your Use, Porcelain, Vinyl, Plastic, Cloth,
10" to 18"H Good Condition

2283 Misc. Cookbooks And Apron, Hardcover And
Paperbacks, Lots of Good Recipes, Fair to
Good Condition

2284 Misc. Bundle Box, Antique Leather Barber
Strap, Wood Cabbage Pushers, Old Metal
Syrup Cabin Tin, Fair To Good Condition, 1
1/2" to 16"H

Lot Title

2285 Nice Lot of Home Decor From Estate,
Candleholders, Metal Basket, Vases, And More,
Good to Very Good Condition, 4" to 13"H

2286 Box Filled With Assorted Tupperware And
Food Storage Containers, Some Need Cleaning,
Overall Good Condition, 3" to 9"W

2287 Two Pieces of Approx. 9' Faux Pine Garland,
Like New Condition

2288 Invacare Tracer 5 x 5 Wheelchair, Some Wear,
Still Very Useable, 26"W x 30"D x 36"H, Good
Condition

2289 Chickens, Chickens and More Chickens, Six
Pairs of Salt & Pepper Sets, Four Figures, Three
Wood Pieces, Candles And More, Good
Condition, 1" to 12"H

229 Beautiful Set of Three Wood Handmade Water
Buffalos From Asia Handcrafted, Looks Like It
May Be A Family With Large One Being Male,
Medium Female and Little One Just My Guess,
Two Of Them Have Small Chips On Ears, One
Has Small Chip on One Horn, Rest of Areas
Fine, 10"L x 3"W, Medium 7 1/2" x 3"W,
Smaller 6 1/2" x 2 1/4"W

2290 Small Assortment of Electronics From Estate,
iPhone Cases, Computer Memory, And More,
Untested, As Is, Good Condition, 3" to 7"L

2291 Nice Padded Vinyl Top Swivel Bar Stool,
Chrome Frame, Top Has Small Split At Seam,
Otherwise Good Condition, 13 1/2"Diam,
Overall 18"Diam x 29"H

2292 OGIO Golf Bag With Umbrella, Brown And
Tan, Some Wear, Overall Good Condition,
15"W x 15"D x 42"H

2293 LG Room Air Conditioner, Worked Last Year,
White in Color, Needs Cleaning, Untested, As
Is, Good Condition, 15"W x 12"D x 31"H

2294 Evenflo Wood Baby Gate, 26" to 42"W x 23"H,
Good Condition

2295 B. Parum Pum Pum Drum, 10"Diam x 9"H,
18M to 3 Years, And Little Tikes Plastic
Shopping Cart 13"W x 20"D x 22"H, Good
Condition

2296 ***UPDATE: NOT SOLD. OWNER ASKING
$35, CALL OR EMAIL IF
INTERESTED***Emerson College
Refrigerator And Freezer, Missing One Bar For
Door Storage, Works Good, Otherwise Very
Good Condition, 18 1/2"W x 17"D x 26"H
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***
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2297 Tan Metal File Cabinet With Four Drawers,
Light Wear In Very Good Condition, 15"W x
18"D x 52"H

2298 Nice White Quilt Comforter Full Size, Good
Condition

2299 Golf Clubs And Bag, Mizuno TAVA Clubs,
OGIO Bag Driver, 7,9 Woods, 6-9 Irons, S, P,
Wedges, Taylormade Rossa Mezza Monza
Mallet Putter, Good Condition, 38" to 45"L

23 New In Box Montana West Shotgun Shell
Clock, 11" Heavy Resin, Working

230 Louisville Slugger Bat, 34"L Ash, Genuine
C271 Tim McCarver Good Condition, Been
Wrapped For Years

2300 White Kitchen 13 Gallon Trash Can Bathroom
Trash Can and Some White Organizing
Shelves, Great Lot Energy, Good to Very Good
Condition, AS-IS, 16"W x 11"D x 22"H

2301 Dewalt Air Compressor with Dewalt Air Nailer
& Roll of Air Hose, Compressor is 6 Gallon
Tank, 165 PSI & Works Great, Nailer Works
Great Too, Approx. 15"Dia x 17"H

2302 Vintage Radio Flyer Tricycle Model #33, Red
& White, Hard Rubber Tires, Various Stickers
Stuck to It, 20" x 30" x 26" Seats at 16"H,
Overall Very Good Condition

2303 Sears Craftsman 10" 1/2 hp Drill Press on a
Metal Sears Stand, Craftsman Drill Press,
Works Great, 4-Speed, Looks Good Condition
for Age, 59"H x 21"W

2304 9 Piece Roof Jacks, Adjustable for Various
Elevations, Very Good Condition, 17"L Each

2305 Boys 14/16 Athletic Lot of 12 Pieces, Includes
3 Pairs of Shorts, (Nike, Old Navy, MTA
Sports), Four Short Sleeve T-Shirts (Pistons,
Adidas, Reebok, Fortnite), Red Wings
Sleeveless T-Shirt, 3 Long Sleeve (Puma
Hoodie, Adidas, U of M Adidas), All Good
Condition

2306 12 Piece Ladies Clothing Lot: Women's Shirts,
Sizes Small to Medium (8), Pants (4), Good to
Fair Condition

2307 Awesome Vintage Side Chair, Very Good
Condition, No Rips or Tears, 19"W x 16"D x
30"H

2308 Plastic Coke Store Display Cooler, Looks Good
Condition, 22"D x 36"h

2309 Ready to Use Full Size Top Corner Hockey
Game All Players, Work as Intended Puck
Included, 48"W x 21"D x 5"H, Good Condition
for Age

Lot Title

231 Herters Game Call, Works, Sounds Like Fawn
Maybe, And 7 3/4" Train Whistle Tested And
Works, Very Good Condition

2310 Vintage Octagon Table, Good Condition, 28"W
x 28"D x 20"H

2311 Vintage End Table, Good Condition, 26"W x
26"D x 20"H

2312 Antique Wood Pair of Chairs, Spindle Type
Back, 18" to Seat, 33"Tall, Both in Good
Condition for Age, Perfect for Project, 16
1/2"W Seat x 16"D

2313 Handmade Throw Blanket, Slight Tear in One
Section, Still in Good Condition, 72"L x 60"W

2314 Vintage Kitchen Table that Folds Down to a
Very Small Size, 2 Chairs, All in Good
Condition, Smallest is 19" x 36" x 20", Chair
Seat is 32" x 17" x 19"

2315 18-Lights 16-Lights are Flashlights, Some
Heavy Duty and All Work Great, Good to Very
Good Condition, 5" to 10"Long

2316 (9) Roof Jacks for 2" x 6" Board, Good
Condition, 18"Long Each

2317 (15) History Books, Good Condition, Paperback
and Hardcover

2318 Lot of (12) Deluxe Ice Scrapers with Snow
Brush, New, 20 1/2"Long

2319 Striped Black Red White Grey Handmade
Crocheted Afghan, Maybe 6 Feet x 5 Feet, Pre
Loved, No Holes, Rips or Stains! Very Good
Condition

232 Two Cream With Gold Trim Thomas Kinkade
Secret Heart Cottage And Hidden Cottage Salt
And Pepper Shakers, Both Very Good
Condition, Porcelain 4 3/4"H

2320 (2) Vintage Kitchen Chairs, Both are in Good
Condition, No Rips or Tears, 15"W x 15"D x
32"H

2321 (13) Wonderful Group of Children's Books,
Mostly Christian & Christmas, All in Very
Good Condition

2322 Cool Old Telephone Table, Sturdy, Does Need
to be Painted or Refinished, Good Condition,
17"W x 13.5"D x 28"H

2323 Outdoor Seasonal Lighting, Icicle, Mini, End to
End Minis, All Good to Like New in Box,
12"W x 12"D x 8"H

2324 Box of (84) Decorative Apples, Very Good
Condition from Smoke/Pet Free Home, 3"Dia

2325 Rolling Two Tier Cart, Wood & Metal, 20"W x
16"D x 22"h, has a Few Blemishes, Good
Condition for Age

43/150

08/02/25 05:54:17



Lot Title

2326 Vintage Metal Snickers Display Rack, Snickers
Two Sided, Neat Nostalgic Item, 4-Tier Rack, 7
1/2"W x 11 1/2"D x 26 1/2"H

2327 Granny Square Handmade Crochet Blanket
Afghan 3D Multi Color, Roses Flowers
Bedspread 90" x 80" Fits a Queen Bed "Pre-
Loved, No Holes, Rips or Stains, Very Good
Condition

2328 Glider Rocker with Footstool, Very Clean,
Good Condition, 28"W x 19"D x 41"H

2329 Propane Single Burner, Looks in Good
Condition, Untested, AS-IS, 16"D x 13"h

233 Vintage Large Metal Big Ben Chime Alarm
Clock By Westclox, Very Good Condition for
Age, Not Sure How Well It Keeps Time, As Is,
5 1/2"H x 5"W

2330 Black Denim Jeans (Size 24-W), Good
Condition, Blue Denim Jeans (Size 2X) Good
Condition, & Two Pairs of Tan Dress Pants
(Size 20, Pull-on), Good Condition & Size 24
Front Opening, Good Condition

2331 Super Soft "Pik a Pet Plush" Huge Cute Puppy
Plush Stuffed in Very Good Condition, No
Rips, Just Incredible, You're gonna Love it, 3
Feet Tall, 18"W

2332 Solid Wood Table, Nice Fixer Upper, 30"W x
48"D x 32"H

2333 Box Lot of Clothes for Ladies, Mostly Large &
XL, Good to Very Good Condition

2334 Large Case of New Ban Shower Fresh
Deodorant, 2.6 oz Each, Exp. 7/21, 7"T

2335 Brown Emerson Mini Fridge, Older but Still
Works, Made of Metal, 19"W x 19"D x 27"H,
Door Seal Needs Repair, Door Needs
Adjustment, Good Condition to Repair or For
Parts

2336 Pacific Giftware "Zombie" Back Scratcher
Arm, New in Box, Resin, 15"L x 3.25"W

2337 Fun Lot of Autumn/Halloween Decor, Includes
Orange Lights, Basket, Metal Pumpkin, a Fall
Door Decoration and One Little Halloween
Fence, All in Good Condition, 5" to 17"Tall

2338 Wood Nightstand with 1 Drawer, Dovetail
Construction and Brass Knob, Beautiful Inlay
on Top, 19"W x 24 1/2"D x 24"H, Good
Condition

2339 Large Lot of Small Kitchen Appliances &
Items, Bread Maker, Blender, Knife Sharpener,
Meat Slicer, Electric Griddle, Lid Remover,
Garlic Mincer, Food Chopper and
Waffle/Julienne Slicer, 6" to 13"L, All
Untested, Fair to Good Condition

Lot Title

234 Wicker Basket Of Faux Flowers, Very Good
Condition, 12" x 12"

2340 Tote Full of Mostly Vintage Craft Items, Poly
Fill, Pipe Cleaners, Fabric, Etc., 6" to 12"T

2341 New & Used Trailer Wiring Harnesses Tail
Light, Look Fair to Good Condition, 6 x 6 to
Several Feet

2342 Box of Tupperware Cups, Bowls, Strainers,
Lids & More, Good Condition, Box is 12"W x
10"D x 10"H, AS-IS, Wash & Use

2343 Fall & Christmas Decor, Includes Two 14"
Flocked Trees, Wicker Pumpkin Baskets,
Indian Corn and More, All in Good Condition,
6" to 14"T

2344 4-Light Wall Fixture, Frosted Glass Shades
with Brown Trim, Good Condition, 28"W x
10"D x 8"H

2345 Box of Vintage Hardcover Books,
Covers/Jackets have Wear, Great Addition to
Your Library, Good Condition for Age

2346 Women's Chaps Denim Size 2X Blue Design
Shirt, Good Condition

2347 Grey Plastic Vintage Brother Electronic
Typewriter, Looks in Very Good Condition,
Untested, AS-IS, 16"W x 16"D x 6"H

2348 Brand New HP Deskjet #1510 Printer, Print,
Scan, Copy, Never Opened, Good Condition,
Box Includes: One #61 Black & One #61 Color
Ink, USB Cable Included in Box

2349 Casio Printing Calculator HR-100TM,
Complete, Works, Looks for Good Condition,
8"W x 13"H

235 Two Wood Massage Mobiles Car And Frog
Design, Could Be Used For Massaging Muscles
Or Children's Toys Or Just To Look At, Good
to Very Good Condition, 6" to 8"L

2350 New Old Stock Mason Weather Tite Floodlight
Holder Kit, 10"W x 4"D x 10"H

2351 Four Reams of Staples Multipurpose Paper, 500
Sheets per Ream, New in Package

2352 Dremel Model 275 with Flex Shaft, Variable
Speed Controller, Dremel 565 Multi Purpose
Cutting Kit, Dremel 230 Router Attachment,
All in Good Condition, 5" to 7"Tall

2353 Diamond Handiwire Indoor Copper Electrical
Wire, 14-2 NM-B, 100 Feet with Ground, Type
NM-B, 600 Volt

2355 Radio Shack Desktop Radio Scanner, Model
2000650 Pro 650, UHF/VHF/FM/AM, Skywarn
Function NOAA Weather Alert, 200 Frequency
Memory, Brand New in Box, 13"W x 9"D x 4"h
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2356 Sony 5-CD Changer, Compact Disc Player,
Good Condition, Works Great, 17"W x 15"D x
4 5/8"

2357 Orange 25' Grounded Extension Cord, has a
Duct Tape Repair, Fair Condition, AS-IS,
Works

2358 Fovitec Studio Pro Camera Tripod, Looks Good
Condition, AS-IS, 28"Tall

2359 Suburban Cooktop Appliance 3-Burner Model,
Metal Cover Protects Gas Burners and Props
Up Out of Way While in Use, Sits on Pedestal
So can be Moved or Used Anywhere, Comes
with 3/8" LP Gas/Natural Connector, 21"L x 22
3/4"W x 8 3/4"H, Condition of Burners
Excellent, Overall Good Condition

236 New With Tags Girls Size 16+ Beige Chino
Shorts, Stretch Fit, School Uniform Approved
By Cat & Jack

2360 Sony SS-WS12 Sony Center Speaker, Tested &
Works, Looks in Good Condition

2361 New in Box LED Parking Helper, 8" Square
Box

2362 Womens Tommy Hilfiger Size S/P Blue Shirt,
Good Condition

2363 3-Ring Binder Full of Fun! Binder has Many,
Many Craft Ideas, Patterns & Recipes. This
Collection is Mostly from Magazines Includes
Many Crafts - Wood, Sewing and More, All in
Good Condition, 10 1/2"W x 2"D x 11"H

2364 Hummingbird Stained Leaded Glass with Light
Behind it, There is No Bulb to Test, Don't
Know if Works? But Sign Looks Good, Leaded
Glass is 10"L x 7 1/4"T

2365 It Took Me 15 Minutes to Pick This White Star
Christmas Tree Topper at Bronners in
Frankenmuth, I wanted the Best, It's Too Big
for My Tree, it Stands 10" at the Points and is
Stark White, See the Photos Below, Looks Very
Good Condition

2366 New in Package Queen Size Lite Blue Sheet
Set, 6 Piece, Virah Bella, Platinum, 2400
Series, 12"W x 4"D x 10"H

2367 7 Piece Tea Coffee Dishes, Two Coffee Mugs
Naval Hospital, Great Lakes, Made in England,
3 Tea Cups, 2 Saucers, Some Chips, Fair to
Good Condition, 3"D x 4"T to 6"Dia

2368 8 Yards 45" Wide, Blue Cotton Fabric, Very
Good Condition

2369 Montana West Conceal & Carry Crossbody
Purse, New with Tags, Shoulder Strap, Aztec
Design, 12"W x 14"H, Three Inner
Compartments, MSRP $59.99

Lot Title

237 Phantom of the Opera Snow Globe, Resin &
Glass, 4 1/2"Dia x 6 1/2"H, Very Good
Condition

2370 Adorable Easter Lot, Includes Peter Rabbit
Basket, Multiple Plastic Eggs, and Multiple
Easter Knick Knacks, All in Good Condition,
Save These for Next Year! 8"Dia x 6"H Basket

2371 (4) Plastic Martini Glasses & Metal Shaker,
Good Condition, 5"D x 7"H to 4"D x 10"H

2372 Paperback Perfect Match a Novel by Jodi
Picoult Book, Good Condition

2373 Fruit Purse & Colorful Dot Bag, 8"W x 4"H to
10"W x 10"H, Looks in Very Good Condition

2374 (4) Total Lovely Lot of Candle Holders, Three
are Made of Ceramic & the Tallest is Made of a
Composite Material, All in Good Condition, 7"
to 16"Tall

2375 5 Piece Tea Pot Dish Set, Gold Trim with
Flowers, Includes: Tea Pot, Cream, Sugar and
Teacup with Saucer, No Chips or Cracks, 2" x 2
1/2" to 8"D x 10"H, All Good to Very Good
Condition

2376 The Death Cure by James Dashner Paperback
Book, Good Condition

2377 Blue & White Cloth Vera Bradley Wallet in
Excellent Condition, See Other Auction for
Purse, from a Smoke Free Home, 5 1/2" x 4"Tall

2378 Like to Entertain? This Cookbook is for You,
Hardcover, Complete Guide to Entertaining,
Looks in Very Good Condition

2379 12 Piece Blue & White Asian Design Bowls,
Two are England Willow, 6"D x 1"H to 9"D x
2"H

238 Two Darling Garden Gnomes, Resin In Very
Good Condition, 6 1/4"H x 2 1/2"W And 3"H x
6 1/2"L

2380 Beautiful Vintage Vanity Mirror, Features a
Porcelain Base and Handle has Both Normal
and Magnified Mirror, Can be Used in Base or
Held, Very Good Condition, Mirror is 7.75"Dia,
13"Tall in Base

2381 Glass Peacock Lamp, Good Condition, Works,
Leaded Glass Unique, Very Colorful & Nice,
10"W x 10"D x 10"H

2382 Old Cast Iron Outdoor Lawn Decoration with
Large Blue Glass Ball, Heavy & a Very Cool
Piece, 6"W x 6"L x 14"H, Very Good
Condition for its Age

2383 (6) New Skeins of Patons Pirouette Yarn, 3 oz
Each Skein, Same Dye Lot, Factory Sealed
Package
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2384 Precious Moments "Dorothy Wizard of Oz"
Good Condition, 2 1/2"W x 7"H

2385 Vintage Navy Blue Leather Purse, Still has
Smith's Leather Good Sticker, Excellent
Condition, has Initials "RVD" on Metal Tag,
from a Smoke Free Home, 7"W x 8"H

2386 Size Large Teal Victoria Secret "Pink" Joggers
with Pockets "LOVE PINK" in Black Lettering
Down Left Leg, Drawstring Intact, Some Piling,
Good Condition, Smoke Free Home

2387 Mickey & Minnie Clock, Looks Good,
Untested, 6"W x 1 1/2"D x 6"H

2388 That Expensive Le Creuset Stock Pot? Here it
is! 11"Dia x 9 1/2"H with a Matching Darker
Blue Lid, Looks in Very Good Condition

2389 Womens Ashley Reed Size 26W Blue Design
Zipper Front Shirt or Coat, Good Condition

239 Longaberger Century Celebration 2000 Cheers
Basket, Good Condition, 4 1/2"W x 8"L

2390 Exercise Stair Stepper, New with Resistance
Bands & LCD Monitor, 12"W x 16"D x 8"H

2391 2 Piece Suitcase Lot Jaguar and Jordache
Vintage Suitcases Still in Good Condition,
21"W x 6"D x 14"H Each

2392 Rubbermaid Cooler, Clean, 17"W x 13"D x
14"H, Very Good Condition

2393 (2) Vicks Warm Mist Humidifiers, Untested,
Store Return, AS-IS, Both Looks Good
Condition, 12"W x 8"D x 14"H

2394 Three White & Clear Drawer Plastic Storage
Container with Wheels (Wheels Inside Drawer
were Never Put On), 12"W x 15"D x 25"H, Top
Drawer has a Small Crack in Upper Corner but
Doesn't Affect Operation, Good Condition

2395 New in Box Front & Rear Cross Bar Kit with
Hardware - Don't Know What KIA Cars it will
Fit, But was for a KIA Sportage 2013, Still in
Packing Material, Excellent Condition,
3W021ADV00

2396 All Stainless Steel Waste Basket with Time
Delay Top Cover, Plastic Inner Pull Out Dump
Basket, 15"Dia x 25"H, has Foot Pedal Cleaned,
and Ready to Use, Good Condition

2397 Duracraft Window Fan with In & Out Blowing
Duo Fans & Sliding Adjustment Wings, Good
Working Condition, 23"W x 11"h

2398 Men's Size 2X Genuine Merchandise Orange
Design Tigers Shirt, Good Condition

2399 Two Sterilite 41 Quart Totes with Lids, Both in
Very Good Condition, 14" x 24" x 41"Long

Lot Title

24 Pioneer Sugar Tin, 1997 Neat Local Piece, Very
Good Condition, 8 1/2"H x 6"W

240 Pair of Coppertone Metal And Glass Candle
Lanterns, Very Good Condition, 11"H x 4
1/2"Diam

2400 (2) Old Johnson Boat Outboard Motor Gasoline
Cans, 18"L x 11"W x 11"H, Good Condition

2401 Mystery Box of Clothing, Lots of Scarves,
18"W x 18"D x 10"H

2402 18+ 18+ 18+ Foam Archery Target with
Handle, Very Good Condition, Cost 100 New,
Good Condition

2403 Two Sterilite 41 Quart Totes with Lids, Both in
Very Good Condition, 14" x 24" x 41"Long

2404 Womens Gilligan & O'Malley Size Large Black
& White Design Sleepwear, Good Condition

2405 Womens Size 8 Crocs, Iconic Comfort Flip
Flop Sandals, Super Cute Floral Design, Looks
Good Condition with Minimal Wear

2406 Beautiful Grouping of Bone China and
Porcelain Candy Dishes & Trinket Dishes, All
in Good Condition, No Chips or Cracks, 3"W x
2"D x .5"H to 6"W x 5"D x 4"H

2407 Fake Flowers in Good Condition, Basket is in
Good Condition, No Chips, 12" to 19"T

2408 New Stony Creek Glass Light Up Vase &
Matching Votive, Purple Floral with Butterfly,
5" to 12"H

2409 (2) Pairs of Womens Size 3 Shoes, One New
Other Like New, Very Good Condition

241 Wood Jewelry Box, (20) Empty Wood Spools,
Speedball Pens, ID Cards, Box is Missing Key,
Four Pens With Tips and Jar of Eight More
Tips, Circa 1950's, 10"W x 6"D x 4"H Good
Condition

2410 New Ladies Plus Size Blouse Size 22, Long
Sleeve, Very Nice

2411 A "Jelly" Wash Of Bag to Take to the Beach in
Excellent Condition, Originally from Marshall
Fields, Pack it with All Your Wet Towels, No
Problem, 17"W x 6"D x 10"H

2412 (3) Precious Moments Figurines Including: Hug
One Another 1990, Bless Those That Serve
Their Country 1991, and Loving 1993 - All in
Good Condition, No Chips or Cracks, 4"W x
5"H Each

2413 Plastic Blow Mold Style Swan Planter,
Repainted for Extra Garden Glamour, Approx.
12" x 11"H, Looks in Good Condition for Age
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2414 An Empty Ralph Lauren Fox, Would be So
Pretty Filled with Goodies, has Sticker on
Bottom Stating "Wiechmann" $35 a Vintage
Box from a Smoke Free Home, Excellent
Condition

2415 Electric Terry Redlin Lamp "Quiet of the
Evening" with Cert. of Authenticity and
Paperwork, New without Box, 8"W x 10"H

2416 (9) New Stony Creek Light Up Votives, Glass
& Hand Painted Designs, 2 1/2"D x 3"H

2417 Black with Pink Floral - a Cute Summer Purse
from a Smoke Free Home

2418 (2) Beautiful Tea Cups and Saucers, One by
Royal Stafford and One by Royal Albert, Both
are in Excellent Condition, No Chips or Cracks,
Cup 3.5"D x 3"H, Saucer 5.5"

2419 1986 Marty Toy Betty Boop Doll, 5"W x 11"H,
Good Condition for Age

242 Longaberger Basket 1990, Like New 9" x 14
1/2"L With New Wood Bird Feeder 3"W x 14"L

2420 Vintage 1987 Union Products Blow Mold Pink
Flamingo, Super Cute! 16"Tall, Very Good
Condition

2421 Mothers Love Angel Jim Shore - Heartwood
Collection #4009245, Very Good Condition,
5"W x 9"H

2422 Large Porcelain Style Bunny Statue Featuring
Mommy Bunny & Two Baby Bunnies, with
Two Tulips, 12"W x 7"D x 7"H, Like New
Condition

2423 Resin Angel with Children on Bridge, Good
Condition, 6"W x 5"D x 8"H

2424 1 paper White Birch Tree . Fast growth rate per
year, Drought tolerant. in vey good condition.
Ready it Plant. 10 -18 inches high. pot 8 in . dia.

2425 (5) Fiesta Ware Oval Plates, Three Orange &
Two Pink - Two Lighter in Color with Two 6"
25-Yard Nylon Tulle Rolls, All Good to New
Condition

2426 NWT Womens Medium Jockey Generation,
Forever Fit Wirefree Convertible T-Shirt Bra in
Light Pink

2427 4 Piece Variety of Ladies Purses and Clutches,
All Look Clean, Good Condition, 10"W x 7"H
Each

2428 Beautiful Faux Flower Arrangements Great for
Those with a Not So Green Thumb! Both in
Very Good Condition, 14"Dia x 16"H

Lot Title

2429 Pink Table Top Ultrasonic Mist Fountain
Aroma Diffuser, Very Pretty Works as Pictured,
Very Relaxing, Brightens Up Any Room,
Living Room, Bedroom - Everything Included
Except Water, 15"Dia x 4"H

243 Original Antique Little Black Sambo Book,
1942 Saalfield Cloth Like Book, Minor Tears In
Edging, Common With Age, Otherwise
Complete In Good Condition

2430 For New Mom's Vera Bradley Item to Clip on
Your Purse for Baby's Pacifier or Whatever in
Excellent Condition, from a Smoke Free Home,
3"W x 4"H

2431 Roasting Reel, Extending & Rotating Roasting
Fork, Great for Hot Dogs & S'mores, Extends
27", Dishwasher Safe, New in Package

2432 You Being Beautiful by Dr. Oz Hardcover
Book, Very Good Condition

2433 (2) Packs of Two - New Nivea Peach Lip Care,
.17 oz Each

2434 4 Quart Slow Cooker, Blue, Dishwasher Safe, 3
Temperature Dials, Cool Touch Handles,
Sapphire Diamond Coating, New in Box, 10"W
x 8"H

2435 (4) Heavy Plastic Bed Risers, All in Very Good
Condition, 5"Square x 4"H

2436 2X Starbucks Breakfast Blend Medium Roast
10 Count K-Cups and 1 Maxwell House
Original Roast 12 Count, K-Cup Pods, New &
Unopened, Exp. Dates Sept./Aug. 2021 &
March 2022, 6"T Each

2437 (2) New Curel Itch Defense Body Wash, 10 fl
oz Each, 8"T

2438 3 Piece Bake and Go 3 Quart, 9"W x 13"L,
Glass Baking Dish with Insulated Tote & Lid,
New in Package

2439 Rival Smart-Pot Crock Pot, Very Good
Condition, Programmable Lightly Used, Comes
with Manual & Recipes, 16"W x 11"D x 8"H

244 Vintage Wood Rooster Knife Holder With Five
Knives, Rooster Needs Minor Repair, Good
Condition Overall, 4 1/2" to 8" Blades

2440 Chocolate Fountain, Great for Parties or
Gatherings, Looks Good Condition, 6"W x 6"D
x 10"H

2441 Microwave Egg Boiler Cooker, As Seen on TV,
Box Measures 5 1/2"W x 5 1/2"D x 6 1/2"H,
Looks in Very Good Condition

2442 Mac Magic Pasta Pot, Dishwasher Safe, Built in
Strainer Lid, Lifts and Blends Food, One Pot
Cooking, New in Box, 4 Quart Capacity, 12"W
x 9"D x 10"H
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2443 Sedona Leather Care System, Used Very Little,
Like New Condition, 16"W x 3"D x 12"H

2444 (2) New Curel Itch Defense Body Wash, 10 fl
oz Each, 8"T

2445 (2) New Curtains White Panel, by Sears, 84"W
x 84"L, Wind-o-Trims for Blinds width 86" x
63"L, New to Good Condition

2446 (2) New Eucerin Skin Calming Body Wash,
16.9 fl oz Each

2447 New in Box 3-Air Tite Canisters with Lids,
Stackable, Air Tight Seal, 20 oz, 30 oz & 42 oz
Clear Window, Red in Color, Tallest Measures
9"W x 5"D x 12"H

2448 (10) New Schick Intuition F.A.B. Razors, Each
with One Spare Head, 4"W x 8"H

2449 (4) New Nivea SPF 15, Smoothing Lip Care,
0.17 oz Each

245 Homemade Wood Toys, Pull Along Beaver,
Tail Goes Up and Down, As He's Pulled, An
Airplane, Good Condition, 15"L x 5"H to 10"W
x 12"L x 5"H

2450 (2) New 60-Count Milk Thistle Digestive
Health Supplement by Natrol

2451 (6) New Hard-to-Find Boxes of Kerr 12-Count
Regular Mouth Sure Tight Lids, Bands Not
Included, BPA Free, Sealed Now Up to 18
Months, Made in USA, 2 3/4" Package

2452 6" Cast Iron Skillet, New in Box, Safe on Grills,
Campfires or Ovens, 12"W x 3"D x 8"H

2453 "The Food of New Orleans" by John DeMers,
Hardcover Book, Very Good Condition

2454 Cookie Cutter Lot 3-Packs, Various Holidays,
Great for Those Who Like to Bake, 3" to 5"L,
Good Condition

2455 Ice Shaver 10"W x 6"D x 6"H, Looks Good
Condition, AS-IS, Untested

2456 (2) New Aquaphor Body Spray Ointment, 3.7
oz Each

2457 Plastic Homz Large Bow Box with Lid, 15"W x
9"D x 10"H, Very Good Condition

2458 New in Package 150 Tea Lights, 1"W x 1"H

2459 Jewelry Making - Rings & Clasps, New, Many
Many Pieces, 1/4" to 6"L

246 Countertop Wine Bar Made of Oak and Brass
Hardware, Looks Like Antique Ice Box, Brass
Clad Table Top Flips Up A With Mirror Inside,
Shelf Doubles As Wine Glass Rack and Two
Recessed Holes for Wine Bottles, Could Use a
Buff And Shine But Otherwise Very Good
Condition, 14"W x 12"D x 17"H

Lot Title

2460 (2) New Jergens Daily Moisturizer for Fair to
Medium Skin Tones, 7.5 fl oz Each, 8"T

2461 (2) New Can Lifters for Canning, 3 1/2"W x
9"H

2462 Two New Jergens Soothing Aloe Moisturizer
21 Fl. Oz. Each

2463 (8) Pine Teardrop Broughs - Ready for You to
Decorate or Use AS-IS, Each 32"Long

2464 Box of Books in Good Condition, Includes
Marilyn by Norman Mailer & Dusty Little
Limericks, All AS-IS, Good Condition, Box is
18"W x 12"D x 8"H

2465 Lot of (5) Shadow Boxes and (2) Photo Books -
All in Good Condition with Blue Tub, No Top,
Good Condition, 22 1/2" x 18 1/2" x 16"H

2466 (2) Boxes Filled with Party Supplies, Paper
Plates, Cups, Etc., 6" to 12"T, Good to New
Condition

2467 Box Full of Aluminum Pots and Cooking Pans,
Variety of Sizes, Skillet Made by Rival
Company, Few Nice Glass Cooking Lids, 6",
10", 12" with Nice Handles, Two Soup Pans &
(5) Glass Lids Total, All in Good Condition

2468 Nice Lot of Aluminum and Brushed Pewter
Pieces, All in Good Condition, 19 Pieces Total,
8" to 15"L

2469 (2) Pressure Washer Wands with Hoses, Could
Use Cleaning, Unknown Working Condition,
Look in Good Condition, Both Approx. 15'+

247 Wood Bowl Filled With Wooden Fruits, Good
Condition, 15"L x 6 1/2"W

2470 14" Tall Candles Bought for a Wedding - All
Glass & Wax Candle, 18 All Boxed, Good
Condition

2471 Four Decorative Throw Pillows in a Tote, 14" x
14"H to 16"W x 16"H

2472 Duck Figurines, Most Resin, 3" to 10"L/W,
Look in Good Condition to Very Good
Condition, Loose Packed, Not All Inspected for
Chips or Cracks

2473 Extension Cord Lot, Assorted Sizes, All Good
Condition, 10" Surge Plug to Several Feet

2474 Box Lot of Serving & Storage Items, Veggie
Tray & More, Plastic, Metal & Glass, Fair to
Very Good Condition, 11 1/2"Dia to 15 1/2"W

2475 Milk Crate Full of DVDs - Some are Blu Ray,
Don't Need Anymore, Look in Good to Very
Good Condition, The Fourth Kind, Black
Dynamite, GI Joe & More
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2476 Christmas Decor Lot Includes Santa Clause
Golden Tree Card, So Much more, Lots of
Goodies, 6 1/2"W to 29"H, Good to Very Good
Condition

2477 Womens Fashion Bug Size 1X Purple Design
Shirt, Good Condition

2478 Men's Size 13 Northwest Territory Tennis
Shoes, has Non-Slip Threads, Good Condition

2479 Vintage Adventurer by Primrose Sleeping Bag,
Zipper Works, As it Should in Good Condition,
Adult Size, 16"L x 10"Dia Rolled

248 Lord Nelson Pottery England, 2-73 Vintage Cat
Plate, Good Condition, Minor Crazing, 8
3/8"Diam

2480 Range Hunting Boots, One Needs Inserts,
Leather Upper, No Hole, Size 8, Looks Good

2481 (5) Flashlights - First One Doesn't Use
Batteries Shake to Get Light, 2nd One has AM
& FM Radio and a Siren, 3rd One Squeeze to
Have Work and Last Two Regular Flashlights
& Need Batteries, AS-IS, 3 1/2" to 8 1/2"Long

2482 Telescopic Canoe Paddles, Telescopes to 41"
Lightweight

2483 Red Plastic 25 Feet Cable Snake, Very Good
Condition

2484 Double Faced Glass Cleaner, Clean Both Sides
of Glass at Once, New, 5 1/2"W x 2"D x 5"H
Box

2485 (3) Cans Raid 15 oz Flying Insect Killer,
Indoor/Outdoor Kills Flies & Mosquitoes and
Many Other, Don't Let the Pest Ruin Your Party

2486 New Gallon of Bioesque Botanical Disinfectant
Solution Lemongrass Grapefruit Scent, Kills
99.9% of Bacteria, Viruses, Fungi & Mold, Kill
Time is 4 Minutes. Safe for Food Contact
Surfaces, Made in the USA, $25 Value

2487 Nascar Winner's Circle Disney - 1:24 Diecast
Replica, 8 1/4"L

2488 New with Tags Size Large Womens Low
Support Dark Heather Grey Sports Bra by All in
Motion

2489 CTS Helmet Full Face Size Small? Looks
Good, AS-IS

249 Box of Six Nerf Guns, No Ammo, Untested, As
Is, Good Condition, 4" to 14"L

2490 Brunswick Blue Sparkle Bag, 9"W x 12"D x 13
1/2"H, Scooby Doo Hanna Barbera Used
Bowling Ball 8 1/2 lbs, Very Good Condition
Comes with Used Ebonite Bowling Bag with
Strap and Size Kids 5 Bowling Shoes, Bag &
Shoes in Good Condition

Lot Title

2491 Brand new Evensleaves Jeans, Size 30
Womens, Never Used, Very Good Condition

2492 Craftsman Trimmer Line Weed Wacker, 15
Pieces, 110"Dia, New-Unopened, I Used This
in a Craftsman Product but it will Work in and
Similar Brand/Style

2493 Adult Large Copper Compression Gloves,
Fingerless - New

2494 (2) Bike Helmets & One Bike Seat, Bell Helmet
L/XL, Pro Rider Helmet L/XL, Bell Seat 10
1/2"L, Good Condition

2495 4-Ton Bottle Jack, Missing Handle but Looks
Good Condition, 11 3/4"H

2496 (2) Pair of Men's Denim Shorts, Levis,
Carhartt, Both Pair 36 x 30, Good to Very Good
Condition

2497 Litez All Rechargeable Bug Zapper Lantern,
New in Box, Charges with USB (Included), 8
1/2"H

2498 Men's Size 13 Everest Waterproof Boots in
Good Condition

2499 Topps 1990 Baseball Cards, 1-792 Card Set,
Appears Complete, Cards are in Good
Condition, 15"W Box

25 Vintage Metal Cream City Can, With Spout
And Wood Handle, 6 1/4"W x 10"H, Spout 2
1/4" Good Condition For Age

250 Christmas Bulbs, With Tote, Great Condition,
Various Sizes and Shapes, 16"L x 13"W x 11"H

2500 Knee Brace XL By Coreflex Has Hinged Metal
Brace For Sides, Very Good Condition

2501 Brand New West Full Face Helmet With UV
Protection, 2021 DOT Approved, Size L, New
In Original Box

2502 Mens/Womens? Size 8 1/2 NIKE Good
Condition

2503 Boys True Fan Genuine Merchandise Size L
12/14 Blue And Orange Jersey, Good Condition

2504 (7) Coloring And Activity Books For Children
And Adults, Couple Pages in Each Are Done,
Kids Ones Are Vintage, Fair To Good
Condition, 8 1/4" to 10 3/4"L

2505 New Old Stock 1990 Hot Wheels Billionth Car
Collection, Custom Corvette Convertible, 3"L

2506 Captain America Costume Shirt, Spiderman
Costume, Shirt and Mask, Size S, Good
Condition

2507 (43) Piece Mr. Potato Head, Children Can
Create All Kinds of Silly Characters, Classic
Toy By Hasbro, Plastic in Good Condition,
13"H
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2508 Penguin Gotham City Batman Villian DC
Comics Hasbro 2002 Fully Poseable, Comes
with Squirting Umbrella, Two Penguins, Figure
8"H, Box 4"W x 10"L x 10"H

2509 1986 HIp Yick International Golden Eagle
Super Motorcycle in Box, Looks Good, As Is,
17 1/2"W Box

251 I Love 2 Party Plate, Drawer Pulls, Scrubbing
Bubbles Shower Cleaner, Brackets, Flower
Head Scrub Brush, Air Float, Two Luggage
Tags, Cat Suncatcher, 4" to 12"L, Good to New

2510 Universal Studios Monsters Creature From The
Black Lagoon Plushie 2014, 14"H, Very Good
Condition

2511 Nine All New Sealed Older Hot Wheels, 2 3/4"
to 3"L

2512 DC Comic Vertigo Neil Gaiman (Sandman)
Collection of Graphic Novels, Paperback And
Hardcover, Coraline With Dust Cover, Violent
Cases Trade, Black Orchid, Mr. Punch, Blue
Line Pros Sketch Magazine, Very Good to Like
New

2513 Two Kelly Toy Stuffed Animals From 2017,
7"H Very Good Condition

2514 (20) Piece Set Build It Racer By Popular
Mechanics, Complete, Battery Operated Power
Driver, Original Box, Good Condition, 12"W x
9"D x 2"H

2515 Seven Children's Trucks and Cars, Some
Vintage, Brands Are Disney/Pixar, Kids II UK
Ltd, My B Toy and Melissa & Doug K's Kids,
Some Make Sounds And Roll Once You Pull
Back on Them, Good to Very Good Condition,
3 1/2" to 6"L

2516 Lego Star Wars 75116 10"H Good Condition

2517 Four New In Package Hot Wheels and Two
New In Package Racin Rockets From Taco
Bell, 3 1/4"L Plus

2518 Two New Doggie Diapers For Leaky Bladders,
Size Medium

2519 Four New Bulletin Board Borders, Great For
Classrooms, Clubs, Senior Homes, Patriotic,
Leaves, Snowmen 39' Hands And Clock 72'

252 Multi Purpose Power Scrubber, Indoor or Out,
Looks New In Box, 22"L x 6"W x 6"H

2520 Wood Soccer Season Sign 5 1/2"H x 12"W,
Smoochie Dog 15 1/2"L, From Pet/Smoke Free
Home, Very Good Condition

2521 (50) Piece Children's KNEX Building Set,
Colorful, Chunky, Soft Rods and Connectors,
Easily Snap Together, Storage Container 12"W
x 12"D x 3"H, Good Condition

Lot Title

2522 1974 Hasbro Winnie The Pooh Hunny Tree,
Good Condition, 11"W x 8"D x 12 1/2"H

2523 Melissa And Doug Mickey Mouse Clubhouse
Wood Tool Kit, Promotes Fine Motor Skills,
Creative Play, (11) Piece Set, Good Condition,
4"W x 8"L x 6"H

2524 Two Funko 2017 Plushies Harry Potter And
Hagrid, Good to Very Good Condition, 7 1/2"
to 8"H

2525 Lego Star Wars 755525 Baze Malbus, 10"H
One Piece Missing Knee, Otherwise Good
Condition

2526 Five 1990's Racing Champions New on Card,
Cards Show Shelf Storage Wear, 3 1/4"L

2527 New in Box Furrybones Collectible Figure, Day
of The Dead Skeleton Lion With Steak "Raion"
2 3/4"H

2528 Sharper Image Target Game, Works, Good
Condition But Box Isn't, From Pet/Smoke Free
Home, As Is, 13 1/4"W x 16"H

2529 Two Nice Stuffed Animals, Wombat From
Ganz and Punk The Skunk From Ranger Rex's
Forest Friends, 10 1/2" to 11 1/2"L, Good to
Very Good Condition

253 Nice Lot of Kitchen Items in Storage Bin,
Measuring Cups, Cookie Press, Plates, Etc.
Good to Very Good Condition, 3" to 12"L

2530 Ladies New Tik Tok Socks

2531 New Baby Yoda Kids Apron, Ages 6-12
Medium

2532 Graco Booster Car Seat, Big Kids Ages 4-10
From 40-100 lbs. Hide Away Cup Holders,
Cushioned Seat And Armrests, Machine
Washable, Good Clean Condition, 15"W x
16"D x 8 1/2"H

2533 Roll of 1/4" Wire Insulating Tube Approx. 100'
New Old Stock

2534 Vintage 2-24" Low Profile Lights New in Box

2535 Franklin Goalie Net, Good Condition, 45 1/2"W
x 36"H Approx.

2536 Two 25 lb. Pet Food Airtight Containers With
Wheels, Good Condition, 14"W x 13 1/2"D x
15"H

2537 Women's Sag Harbor Stretch Size 1X Multi
Color Shirt Design, Good Condition

2538 Big Faux Flower Arrangement Lot, Dried And
Faux Flowers, Great Gift Idea! 9" to 16"Diam,
Good to Very Good Condition, Five Pieces
Total

2539 Cute Corner Table With Drawer, Good
Condition, 32"W x 32"D x 31 1/4"H
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254 Very Nice Lot of Quality Coffee Theme Wall
Hangings, Knick Knacks, Set of Coasters, Very
Good Condition, Make An Instant Coffee
Themed Kitchen, Up to 24" Nice Sizes, Metal
and Wood

2540 (12) Antique and Collectible Guides, Art Glass,
Roseville Pottery And More, Good to Very
Good Condition

2541 Hamper Full Of Ladies Clothing, Some New
With Tags, Others Good, Vintage To Modern, L
to XL, White Stag And More

2542 Intex Air Mattress Untested, As Is, Looks Like
Full Size, One Spot Taped, As Is, Fair Condition

2543 Corinthian Leather Three Spring Under
Cushion, Solid Oak Ministers Seat, 27"W At
Arms, 41"H Back x 23"Deep, Some Wear,
Good Condition Overall

2544 RC Race Car Set With Loop, Includes Track,
Controllers Power Supply, Two Cars, One
Needs Front Tires, Not Tested, From Estate
Sale, Good Condition, As Is, 4" Plus

2545 Table Pads, Two 42" x 29", 42" x 24", Two 42"
x 6", Some Wear, Fair to Good Condition, As Is

2546 Nice Black Gymshark Gym Duffle Bag, Lots of
Good Storage Areas, 20"H

2547 Craft Pattern Books For Plastic Canvas Cross
Stitch Crochet And Knitting, Also Includes
Plastic Canvas Sheets in Holder, Embroidery
Floss, Good Condition, 6" to 16" Long or Tall

2548 Holiday Decorating Lot, Includes Home Interior
Snowman, Four Iced Pine Cone Shaped
Ornaments, Two Snowman Ice Icicle
Ornaments, Four Candle Rings, Valentine,
Thanksgiving, Halloween, Christmas, Good
Condition, 3" to 9"

2549 Three Tan Cloth Draft Stoppers, Keep The Cold
In And Out, 25" to 35"L

255 Small Backpack By Perlina, Black Leather,
Like New, 10"W x 13"H

2550 Black Plastic With Purple Shield Honda
Headlight Cover With Windshield, Very Good
Condition, As Is, 14"W x 20"H

2551 Five Easter Basket Lot Plastic To Wood, Some
Need Cleaning Overall Good to Very Good
Condition, 8" to 15"Diam or Wide

2552 Wood Look Cabinet With Storage, Good
Condition, Two Piece Set, 20"W x 6"D x 60"H,
41"W x 22"D x 19"H

2553 Dozen Boston Brown Bottles, Use For Crafts or
Beer, Wine, All Labels Removed and Come
With Caps, As Is, 32 Oz. Bottles, 8 1/2"H

Lot Title

2554 Huge Lot of Magic The Gathering Cards, My
Son's Collection Over The Last 15 Years,
Seven Binders, Several Decks, Dice And More,
Two Totes Worth, 3 1/4"L Cards,

2555 (11) Pieces Plus, (11) Pairs of Socks, Women's
Size XL, Includes Vera Wang Exercise Pants, T-
Shirts, Fleece Jacket, And More, Good Clean
Condition, From Smoke Free Home

2556 Goldtone Four Bulb Hanging Lamp, Very Good
Condition, As Is, Approx. 11 1/2"H

2557 Four Heavy Fishing Weights, Orange Ball 10
lb. Red Torpedo 8 lb. Silver 11 lb. Yellow 5 lb.
Approx. 6" to 11"L

2558 (55) National Geographic Magazines, 1949 to
56, 10-1949, 9-1950, 3-1951, 8-1952, 5-1953, 9-
1954, 9-1955, 2-1956, Fair Condition, (15)
Have Ten Color Supplement Maps, Some Have
Slight Mouse Damage

2559 Box Lot Filled With Assortment Of Wood
Plastic Picture Frames, Good To Very Good
Condition, 4"W x 6"H Pictures Plus

256 Seven Zinc Lids, For Your Antique Canning
Jars, Good Condition, 3"Diam

2560 Kasper Separates Women's Spearmint Multi
Colored Open Front Tweed Blazer, New With
Tags MSRP $119., Size Women's Size 12,
Polyester And Other Fibers

2561 Adidas Golf Shoes Size 12, Good Condition,
Spikes Have Wear, Still Waterproof

2562 White And Yellow Plastic Frabill Minnow
Bucket, 10"Diam x 9 1/2"H, Some Wear, Good
Condition Overall

2563 Nunn Bush Men's Shoes Size 10 1/2M Only
Worn A Few Times, Black in Very Good
Condition

2564 Topps 1991 Complete 792 Card Set, Unopened,
14 1/2"W Box

2565 Two Nascar Caps and Dale Earnhardt
Hardcover Book With Dust Jacket, 9 1/2" x 6
1/2", Hats #88 Dale Jr. and #9 Kasey Kahne
One Size Fits All

2566 Men's Puritan Size 46 Blue Shorts, Good
Condition

2567 NIKE Air Gray And Red Shoes Size 11, NIKE
Orange Soft Hat "Fits All" Never Worn, Shoes
Good Condition

2568 Four Cans Hot Shot Wasp And Hornet Killer,
Eliminates The Nest, 27' Jet Spray, Stock Up
For Summer
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2569 Awesome Three Piece Variety Of Tackle
Perfect For Beginner or Add to Your
Collection, 5 1/4" to 13"W Boxes

257 Shiny Iridescent Unicorn Figurine, Very Good
Condition, 7 1/4"H

2570 (12) Pairs of Hanes Crew Socks, Brand New,
Size 12 Or 14, Big And Tall Cushion, With
Odor Protection

2571 Eight Heavy Duty Casters, Brand New, All
Have Ball Bearings And Swivel, Great For
Your Projects, Garage Carts to Roll Around,
7/16" Threaded Shaft, 1 3/4"W x 2 1/2"D

2572 Three New Pliers, Needle Nose, 11"L Great For
Hard to Reach Places, One Straight, One 45
Degree And Other 90 Degree

2573 Ice Figure Skates, Girls Size 3 In Box, Slight
Scuffs Otherwise Good Condition

2574 Sentry Gun and Valuable Safe, Brand New In
Box, Has Carry Handle, Security Cable For
Added Protection, Solid Steel Construction,
9.8"W x 6.1"D x 3"H, Great For Pistols

2575 Pair of Red Head Brand Work Boots Size 9
Men's Good Tread on Soles, Needs New Laces,
Good Condition

2576 Women's Just Be Size XL Capri Blue Jeans,
Good Condition

2577 Johnson 40-6005 With 230' Maximum Range,
Tested, Works, Very Good Condition, 5"L Case

2578 HJC Red, Black And White Full Face Size M
Motorcycle Helmet and Maroon With Some
Scratches X31 Series Size Small, Both Need
Cleaning, As Is, Good Condition

2579 Two New Tools, Multi Axe With Pouch Axe
Handle 4.3" And 13"L Fiberglass Handle,
Wrench Sockets on Head, 18" Machete
Stainless and Hardwood Handle, Includes
Sheath, Great For Hunting, Camping, Your Use

258 Dome Covered Vintage Glass Dish Handcrafted
By Crisa Of Monterrey Mexico For Princess
House, 6"Diam x 5"H, Very Good Condition

2580 American Eagle Size 6 Regular Slim Boot
Distressed Style, American Eagle Size 6
Regular Skinny Stretch, Both Super Cute, Good
to Very Good Condition

2581 Thermos Insulated Lunch Cooler With Flip Top
Lid Drink Holder, Good Condition, 12"W x
11"D x 9"H

2582 New With Tags Emporio Armani T-Shirt
Retails For $60. Size M Very Nice, Soft

Lot Title

2583 Light Strike Pinball Machine, Works, Cracks in
Plastic But Still Works Good, As Is, 9"W x 20
1/2"D x 7"H

2584 Super Cute Paw Patrol Throw Rug, With Trash
Can, From Smoke Free Home, Good Condition,
10"H to 53"W x 39"D

2585 Remote Control Robot, 2004 Wowwee Ltd.
Very Good Condition, Tested, Works Great, 14
1/2"H x 13"W x 9"D

2586 Frontline Heroes Funko Pop Male Nurse New
in Box, 6 1/4" Box, Great For That Special Care
Worker In Your Life

2587 Five 1990's New on Card Hot Wheels, Card
Shows Shelf Storage Wear, 3" to 3 1/4"L

2588 Tonka Building Sets, Wood And Plastic,
Promotes Fine Motor Skills and Creativity,
Good Condition, 1 1/4" to 11 1/2"

2589 New in Box Toucan Mango Furrybones
Collectible Figure, Day of Dead Skeleton
Purple Toucan, 3 1/4"H

259 Vintage Tupperware Mini Salt And Pepper In
Quad Pod Stand #101, Good Condition, "Salt"
Has Faded, 5 1/2"W x 7"H

2590 Fisher Price Little People Tub/Ship Toy,
Sorting Shapes Never Were So Much Fun!
Good Condition, No People But Shapes
Included, 7"W x 11"L x 8"H

2591 Four Mini Basketballs For Children or Shooting
Machines, Approx. 6 1/2"Diam

2592 Seven Hot Wheel Cars, New On Cards
Including 1999 Chuck E. Cheese Edition, 3" to
3 1/4"L

2593 (17) Various Children's Paperback Books,
Several Golden Books, Other Cute Books,
Good Condition, Has Winter Come and More

2594 New in Package Three Toy Cars, Revell,
Hotwheels, Winners Circle, 3 1/4"L

2595 Three Vintage HO Slot Cars, Dodge Daytona
AFX, Ford Bronco, Ferrari, Fair to Good
Condition, 2 1/4" to 3 1/4"

2596 Four Bath & Body Works Lotions, Aruba
Coconut, Love & Sunshine, Scream A Colada,
Rio Rumberry, 2 to 3 Oz. 4 1/4" to 4 1/2"H

2597 New in Box Furrybones Collectible Figure,
Skeleton Green Dragon "Tatsu" 3"H

2598 Fisher Price Play House And Barn, 9"H Some
Wear, Good Condition Overall

2599 Vintage Wood Snoopy Yard Ornament, 16"H x
9" At Widest Part Across, Paint is Still Good
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26 Very Old Metal Hinged Storage Container Bin
And Misc. Trays, Etc. Inside, Good Condition
For Age, 12 1/2"W x 11 1/4"D x 6"H

260 Rustic Wood Metal Round Plant Holder Table,
21 1/2"H x 14"Diam, Good Condition

2600 (25) New Wood Train Unfinished For Decor or
Crafts, 1 1/2"W x 3"L

2601 New In Box Furrybones Collectible Figure,
Skeleton Unicorn, 3"H

2602 New Johnny Lightning Five Car Value Pack,
Diecast, 8"W

2603 Group of Hagar The Horrible Paperback Books,
All Very Good Condition, Great Collectibles

2604 New in Package Four Winner's Circle
Earnhardt Cars, 3"L

2605 Adorable Lot of Children's Books, Two Golden
Books and Seven Various Books, Good
Condition

2606 Devil Halloween Outfit, Looks to Be Standard
Adult Size, Red Foam Areas Are
Disintegrating, Fair Condition, As Is

2607 TY Beanie Babies Cheeks The Mandril, 10"H

2608 Five Vintage Dolls, Plastic 13" Mattel 1980,
15" With Pigtails, 18" Mattel Unsure What She
Does, Needs Batteries, 16" Hasbro 1991 Needs
Batteries, 15" Mattel With Roller Skates, Needs
Batteries

2609 Canada Sportswear Black Varsity Style Jacket
Size L, With Corvette Stitched On Back, Black
Leather Sleeves, Very Good Condition

261 Rd Emb Qt. Edge Worth Farms Corinth Miss
Very Good Condition, 9 1/2"H

2610 White 10' x 10' Roof Only, Metal Poles (One is
Bent) Stakes And Ropes Not Included, Used
Once Like New Except One Pole, Screen Tent
Approx. 10' x 10' Corner To Corner, All Parts
Appear to Be Here, Has Some Holes, Stakes
Included, As Is

2611 Little Tikes Plastic Play Kitchen With
Interactive Sink and Stove, Needs New
Batteries, Worked When Last Used, As Is,
Good Condition, 28"W x 14"D x 40"H

2612 Rosario Gold Finish Lighting By Aztec, New
Old Stock, 9 3/4"H x 22"W x 9 1/2" Extension

2613 Jumbo Plastic Bowling Set, (13) Pieces
Includes Ten Pins, Two Balls, Storage Bag,
Very Good Condition, Hours of Fun, Pins 16"H

2614 Two Bags For Toro Lawn Mowers, 15"W x
26"L x 11'H, Good Condition Overall As Is

Lot Title

2615 Vintage Baby Doll Bed, Can Use As Bunk Bed
or As Two Single Beds, Cute Rabbit Painted On
Each Bed End, Good Condition For Age, 12"W
x 21"L x 21 1/4"H

2616 Disney Lion King T-Shirt Youth Size XL,
When You Lose Your Cell Phone Signal, Good
Condition

2617 Two 2 1/2 Gallon Anchor Plastics Jugs, 8"W x
14"H

2618 Black Hardside Samsonite Rolling Suitcase,
Dusty From Transport, Good Condition, 19"W
x 31"H

2619 Large Plastic Oil Drain Pan, Thick Plastic
Construction, 22"W x 28"L x 8"H

262 New Black Metal Light Bulb Cage, 4"W x 5
1/2"L

2620 Two Gander Mountain Thinsulate Sleeping Bag
7' x 3' Very Good Clean Condition,
Compression Sacks For Space Saving, Fully
Washable

2621 Teal Plastic Storage Tote With Lid, Very Good
Condition, 14"W x 16"L x 10"H

2622 Yellow Crate With Wheels, Extending Handle,
Great For Camping, Yardwork, Toys, Etc. You
Name It! 14"W x 13"D x 33"H With Handle

2623 MSU Men's Size 2X Hoodie, Looks Like New

2624 Two Bibles, Both King James Version, One
Large Illustrated, Both Very Good Condition

2625 1978 Marijuana Grower Guide, 330 Pages,
Center Lines Comes Apart When You Open
Pages, Book May Need Some Glue Along
Center Lines, As Is, Overall Good Condition

2626 Heavy Glass Tree Paperweight Looks Good
Condition, 6"H x 3 1/2"D

2627 Dolls of World 17" Cameron Has Broken
Thumb, But Otherwise Good Condition,
Diamond Shape Mirror Picture Appears to Be
Older, 17"L x 12"W

2628 Two Green And White Jasperware Vases With
Ancient Pictures on Them, Some Light
Scratches And Wear/Use Spots, 5 3/4" to 11"H
Wedgwood in Good Condition Overall

2629 Decorative Wood Duck or Goose Carved Piece,
Not Signed, Several Wood Splits At Bottoms,
Paint Wear, Still Good Condition For Display,
16"L x 5"W x 10 1/4"H

263 Cute Woodland Fairy In Bark Holder to Display
on Wall, 16"L Good Condition

2630 Two Stained Glass Lamp Shades, 7"Diam x 5
1/2"
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2631 Mother Nature's Michigan By Oscar Warback,
Presented By Michigan DNR, 96 Illustrated
Pages, Very Good Condition

2632 Vintage Mid Century Modern Art "Glama
Tray" Made of Bent Glass and 22K Gold
Design, Very Good Condition, Matching Tray
Listed Separately, 17 3/4"L x 10 3/4"W

2633 Small Eagle In Flight Resin Figure, Good
Condition, 6"H

2634 Ceramic Girl With Puppy Holding Umbrella
And Bird, No Cracks or Chips, 8"H

2635 Three Glass Canisters With Sealing Lids, Flour,
Sugar, Coffee, Very Good Condition, 5 1/2" x
9"H

2636 Two Piece Lot of Vera Bradley Items- Like
New Cross Body Bag in Rust, Gold, Silver and
Black, 9"W x 6"H, Adjustable Strap, Large
Organizer Wallet With Lots of Inside Pockets,
Yellow, Aqua, Gray, 8"W x 4"H, Great
Condition

2637 New With Tags Girls Size L 10/12 Army Green
Drawstring Waist Shorts By Cat & Jack

2638 Hardcover Book "The Bible Story Library"
Volume 2 1957, Very Good Condition

2639 Glass and Ceramic Bowls, Green 8"W x 2
1/2"H, Red and Cream 6 1/2"W x 4"H, Red
7"W x 2"H and 7"W x 2 1/2"H, Good Condition

264 (8) Reed And Barton Heritage Stainless Steel
Steak Knives, 9"L Like New Condition

2640 Porcelain Redhead Angel Playing Tambourine,
1 of 3 Set in Auction, Very Good Condition,
4"W x 5"D x 12"H

2641 New 500 Piece Puzzle, 18" x 24" American
Travel

2642 Pair of Green and Orange NIKE Shoes, Size
4.5Y Youth Size

2643 Four Green Dinner Plates, Can't Make Out
Name, Like New, 10 1/2"Diam

2644 Five Piece Lot of Religious Figures, Bell With
Praying Hands, Someone Special Angel Glass
on Stand, Three Assorted Size Crosses, 7"W x 9
1/2"H

2645 Vintage Midwest Home Products Soup Bowl
With Handles And Lid, Very Good Condition,
No Chips or Cracks Just Needs To Be Wiped
Down, 7"W x 6"H

2646 Glass Flower in Pink and Green, Very Good
Condition, 4" x 17"L

Lot Title

2647 Collector Set Predators Of N. America, Missing
One Coin, One Stamp, Available Online To
Complete This Set, Very Good Condition With
Case, 6"W x 3/8" x 9"H

2648 North American Wildlife, If You're Getting Out
And Trekking Into Nature This Comprehensive
Hardcover Compiled By Reader's Digest With
Almost 600 Pages, Loaded With The Means to
Identify Birds, Mammals, Trees, Shrubs, Fish,
Reptiles, Plants, Flowers, Et. 6 1/2" x 9 1/4"
Clean in Very Nice Condition

2649 Musical Resin Bible, Very Good Condition, 3"
x 3"

265 Vintage Footed Fenton Compote, Milk Glass
With Clear Ruffled Edge, Very Good
Condition, 7"Diam

2650 Angel With Snow Globe, Megan's Collection,
Plastic With Glass, Very Good Condition, 9"H
x 6"W x 4"D

2651 Green Glass Head For Displaying Hats or
Helmets, Very Good Condition, 5 1/2"W x 11
1/2"H

2652 New With Tags Women's Size XXL Dark
Green High Rise Joggers, Elastic Drawstring
Waist By All in Motion

2653 New in Package White Plastic Cutting Board,
10"W x 14"L

2654 Chocolate And Cheese Fondue Set, Great For
Parties, Looks New in Box, 10"W x 9"H

2655 New Old Stock With Original Box, Pyrex
Snowflake Blue 2 1/2 Qt. Oval Casserole With
Lid, Never Used, 12 3/4"L Including Handles x
4 1/2"H, Box Bit Rough But Contents Great,
No Loss of Print, No Chips, Etc.

2656 New In Package Pittsburg Mechanics
Stethoscope, 22"L Probe

2657 Two Books, Chicken Soup For The Cat And
Dog Lover's Soul, Chicken Soup For The
Teenage Soul on Tough Stuff, Paperback in
Good Condition

2658 Rachael Ray Nonstick Cookware, Good
Condition, Two Frying Pans 8" and 10", Saute
Pan, Two Sauce Pans 1 1/2 and 3 Qt. Soup
Kettle 10"Diam, Small Square Pan, Covers
Included

2659 Four New Nivea Sheer Berry Lip Care, .17 Oz.
Each

266 Metal Bike Chain Sculpture, Very Cool, 12"W
x 21"L x 22"H, Very Good Condition

2660 George Foreman's Grill, Very Good Condition,
Lightly Used, 9"W x 10"L Comes With Owners
Manual, Tray And Spatula
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2661 Pampered Chef Accent Decorator, Great for
Cakes, Cookies, Etc. Good Condition, 9"L

2662 Cake Pop Press, New In Box, Wilton 3D Mini
Bear Cake Pan, New But Damaged Box,
Christmas Cakes Kit, New Damaged Box, Up
to 9"W x 13"L

2663 Presto Salad Shooter, With Attachments, Clean
in Very Good Condition, 11"L x 11"H

2664 Two Diet Hardcover Books, Body For Life, The
Shred, Good to Very Good Condition

2665 Six New Hard to Find Boxes of Kerr 12 Count
Regular Mouth Sure Tight Lids, No Bands,
BPA Free, Sealed Now up to 18 Months, Made
in USA, 2 3/4"

2666 New 12 Vials of Argan Oil Repairing Shine
Hair Oil, 5.8 Fl. Oz. Each

2667 Two New Nivea Men's Sensitive Shaving Gel,
7 Oz. Each

2668 Great Safety And Health Betco Foam Soap
Dispenser Commercial Grade, Includes
Mounting Instruction And Mounting Gear, Kids
Love These, Brand New 4"W x 9"H

2669 New in Box Electric Grill and Panini Maker,
Non Stick Copper Surface, Cooks Two
Servings, Box 11"L x 9"W

267 Vintage Table Lamp With Cast Iron Base,
Untested, As Is, 20"H

2670 Two Tier Porcelain Serving Stand, Three
Pieces, New in Box, White Plates, Black Carrier
Handle, Box 10"W x 11"H

2671 Pur Water Filtration New Unused, Original
Box, 7"L

2672 Two New Nivea Men's 3 in 1 Power Refresh
Body Wash, 16.9 Fl. Oz. Each

2673 New In Box Parini 12" Copper Non Stick
Square Griddle Pan, My Wife Spent Hundreds
To Win This At the Casino

2674 New Lot of (50) Disposable Capes For Hair
Cutting, One Size Fits Most

2675 Panasonic Microwave Oven, Model NN-
SA651S Working, Needs Good Cleaning, Good
Condition Overall, As Is, 20"W x 14"D x 12"H

2676 Two Hardcover Pasta Cook Books, Great
Recipes, Make Your Favorite Dishes, Very
Good Condition

2677 Lauren Jeans Co. Ralph Lauren, Women's
Navy Blue Cotton Elastane Blazer Jacket,
Double Buttoned, 181/2" Pit to Pit

2678 Large Lot of Collectible Lighthouse Decor,
Instant Collection in Good Condition, 4 1/2"H
to 7"W x 9"H

Lot Title

2679 Huge Box of DVD's, Many Great Titles Like
Goonies, King Kong, Tombstone, And More,
Some Have Scratches, Come Preview, As Is,
Fair to Good Condition, Approx. 50

268 Veron Movie Camera, Model 18/28 Electric, 4
AA Batteries, Does Run, Case, Spool With it,
Good Condition For Age, 8"W x 6"H

2680 (13) Oval Wood Plaques, Two 9"W x 12"L,
Eight 8 1/2"W x 11"L, Three 7"W x 9"L, Great
For Taxidermy Mounts, Good Condition Overall

2681 Large Lot of Lighthouse Decor, Sandform to
Ceramic and Candles, Good to Very Good
Condition, 2 1/2" to 12"H

2682 Box With Clothes Iron, Oak Angel, Spinning
Cupcake Rack, Wood Crosses and More, Good
Condition, Up to 10" x 11"

2683 Special Occasion Glassware, Punch Bowl Cups,
Raised Fruit Bowl, Pedestal Tray, And More,
Good Condition, 3 1/2" to 12"Diam

2684 Window Dressing Draperies, Curtains, And
More, New Old Stock, Pink, Aqua, Blue And
More, 48"W x 63"L, 40"W x 81"L Etc.

2685 Box of Air Duct Register White and Brown,
Good to New, 14" to 21"L

2686 Lots of Ladies Clothing, Mostly Size S and M,
Tops, Sweaters, Etc. Basic, Falls Creek, And
More, Good Condition

2687 Box of Multi Color Christmas Lights, All
Work, Very Good Condition

2688 Lot of Ladies Clothing Size L to XL, Vintage
To Modern Style, Good Condition

2689 Box of Puzzles, Children's And Adults, Dora,
Disney, Coke, 3 1/2" to 11"L, Good Condition,
300- 1000 Pieces

269 Vintage Cat Planter Ceramic, Taiwan 9409
Marked On Bottom, Very Good Condition,
4"W x 7 1/2"L x 5"H

2690 Box With Eclectic Assortment of Office Items,
Instant Desk Full in One Lot, See Pictures,
Good to New, 14"W x 19"L x 6"H From Estate

2691 (17) Children's Board Books, Wonderful
Collection, Good Condition

2692 Two Milk Crates Full of All Sorts Of Books,
Good Condition, Kids, Romance, Mysteries,
Etc.

2693 Women's Calvin Klein Top, Cool Style With
Fringe, No Tag, Approx. L / XL

2694 Two Nylon Camping Bags, 18"W x 27"H Very
Good Condition, Drawstring With Plastic Clip,
Organize Your Gear
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2695 Canon Pixma MX492 Printer, Wireless All in
One, Powers On, No Further Testing Done, As
Is, 11"W x 17"

2696 CP 3/8 Heavy Duty Air Ratchet With Case,
Good Working Condition

2697 Epson Projector LCD ELP 5500 No Cord,
Untested, As Is, Looks In Good Condition, 9"W
x 14"L

2698 Smith Corona Memory Correcting Cassette
Typewriter, Good Condition, Needs Dusting,
15"W x 14"D x 4"H

2699 Great Lot of Office Paper and Composition
Books, All Like New, Up to 8 1/2" x 11"

27 Two Old Steel Pulleys, Smaller 4"L x 2"W,
Bigger 7"L x 3"W, Appears Good But Untested

270 Vintage Metal Jewelry Trinket Box With Red
Fabric Interior, Made in Japan, Has Symbol Of
Bird With Letter T in It, 4 3/4"W x 3 1/2"D x
2"H

2700 Texas Instruments TI 99/4A Computer 1982
Missing Some Keys, Fair Condition, As Is,
14"W x 11"D x 4"H

2701 Regency Touch K100 Vintage LOL Dusty
Used, Good Condition, As Is, 12"W x 8"D x
4"H

2702 Heavy Duty Stapler Has Adjustable Paper
Stopper, Staples Up to 100 Sheets Thick New
In Box, 7"W x 10"L

2703 HP Photosmart 8150 Printer, Very Good
Condition, Untested, No Power Cord, 18"W x
15"D x 17"H

2704 9" Black & White Provision Video Monitor,
BNC Connections, 8 1/2" x 9" x 10" Good
Condition

2705 250 Watt Optimus Stereo Amplifier Model
MPA 250 Recently Tested, Works Well, Good
Condition, 19"W x 14"D x 5"H

2706 Nine Assorted DVD Movies Titles Include
Vietnam, Ender's Game, Django And More,
Good Condition

2707 7" Quad Core Tablet With Headphones, And
Cover, New Never Used, Bought At Christmas
Time And Person I Bought It, Already Had
One, It Was Too Late To Return So I Hope
Someone Else Can Enjoy This

2708 Martha Stewart Designs Decor, 11"W x 13"
Jimmy Buffet Picture, Ship Faced Coffee Cup,
8"H x 12"W Boat, Body Soap, 6 1/2"Sq.
Priceless Sign, 7"Sq. Bank, Boat Magnifying
Glass, 2" x 7" Vacation Time, Good Condition
To New In Package

Lot Title

2709 Six Mikasa Country Club Salad Soup Dishes,
Assorted Flowers, Two Natures Best Blue
Flowers, Two Scarlet Red Flowers, Two Ponte
Vedra Poppies, 9"Diam x 2"Deep, Fun To Mix
All The Flowers, See Other Mikasa Dishes In
This Auction, Very Good Condition, One Small
Chip In Poppy Bowl

271 Woman On Her Back, Antique Boot Shoe
Remover, Cast Iron, 9"L, Good Condition

2710 (11) Pieces Set Mikasa China 8" Salad Plates
And 9" Bowls, Super Strong Fine China,
Sorrento Pattern, Flowers, Butterflies, Freezer
To Oven, Microwave Safe, Made In Japan,
Very Good Condition, No Chips

2711 Five Porcelain Cute Christmas Carolers, 6"H
Each, No Chips or Cracks

2712 Women's Bobbie Brooks Size 44W Blue
Elastic Waist Button in Front Full Length Skirt,
Good Condition

2713 Three Pieces of Delft Kitchenware, One Enesco
Pitcher, Good Condition, No Chips or Cracks,
5" to 6"

2714 Six Ladies Colorful Woven Purses, Good to
Very Good Condition, Up to 12"W x 8"H

2715 Pair of Blue Candleholders By Hallmark, New
In Box, Never Been Used, Look Hand Painted,
3 3/4"W x 5"H

2716 Three Murano Multi Color Glass Fingerling
Trinket Bowls, Crystal Clear Made in Italy,
Each Has Original Murano Logo Sticker, 4"W x
7"L x 5"H, 5"W x 6"L x 3"H, 4"W x 6"L x
5"H, No Chips or Cracks, Very Good Condition

2717 Women's White Stag Size 3X 22W-24"W Blue
Capri Pants, Good Condition

2718 Blue Glass Knobby Bell, Handle Has Tiny
Teeth on Four Rows, Good Condition, 6"H

2719 Three Piece White Ceramic Corelle Casserole
Dishes With One Lid, Chips On Lid, Good
Condition Otherwise, 6" to 8"Sq.

272 Glossy Print Of 1939 Postcard Taken in East
Tawas MI, Public Outhouse Clearly Separates
The Pointers From The Setters, 9"W x 6"H,
Original Hangs in East Tawas Cottage, Good
Condition

2720 Vintage Swiss Made Children's Sweater and
Hat, No Size Tag, Has Small Orange Stains,
Fair Condition, As Is

2721 Hardcover Book, "Wonder" By RJ Palacio,
Very Good Condition

2722 Bunny Platter, Great For Easter Time or
Anytime, Very Good Condition, 14"Diam x 1
1/2"H
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2723 Cloth Hanging Shelf, Great For Closets, Good
Condition, 14"W x 12"D x 43"H

2724 Mikasa Fresh Cuttings, Pattern Dishes- Five 11"
Plates, Six 8" Luncheon Plates, Four 7 1/4"
Cereal Bowls, Very Good Condition, "Country
Club" Line, See Salad Bowls With Misc.
Florals In Another Listing

2725 Beautiful Cobalt Blue Frosted Glass With Satin
Finish, Very Good Condition, No Chips or
Cracks, Would Go With Any Decor, 6"W x
12"H

2726 New Old Stock Cobalt Blue Glass Sugar
Shaker, No Chips or Cracks, Very Good
Condition, 3"W x 5 1/2"H

2727 Really Nice Lot of Three Heavy Plastic Serving
Trays, Ideal For Summer Gatherings, Very
Good Condition, 13 1/2"Sq. x 1 1/4"H

2728 Copper Tube Dispensing Rack by Dorman,
24"W x 18"D x 10"H, Holds Five Rolls, Good
Condition

2729 New Malibu Light Set In Original Box, (20)
Piece Set Low Voltage, 13"Sq. x 18"H, 14
Tiem Lights, 6 200W Lights

273 New Kikkerland Fish Flask Stainless Steel,
Beautiful With Flawless Details But Very
Sturdy, Holds Approx. 1/4 Pint of Liquor, 8
1/2"L

2730 Vintage Santa Blow Mold, Union Products,
Various Light Paint Rubs, But Overall Pretty
Nice, Lights Up, 40"H x 16"W, Good Condition
For Age

2731 New Flotec Pre Charged Pressure Tank For
Your Water System 15 Gallon Capacity
Vertical Tank, 12"Diam x 17"H

2732 Ozark Trails, Six Person Dome Tent, Looks
Complete in Good Condition, 144"W x 102"D x
72"H

2733 Two Motorcycle Shocks, Made of Steel, Works
Good, Mount On Trailer Or Back of Truck,
Good Condition, 8"W x 15"L x 12"H

2734 Two Coleman Coolers, Steel And Plastic,
Needs Cleaning, Steel One is Dented and Lid
Latch Is Damaged, As Is, Plastic Appears To Be
in Good Condition, 13"W x 24"L x 16"H

2735 NFL Logo Coat Detroit Lions, Size XL, Slight
Wear But Clean, Good Condition

2736 Nice Floral Pattern With Wood Frame, Vintage
Side Chair, Real Good Condition, 24"W x 19"D
x 34"H

2737 Hand Knitted Off White Baby/Lap Blanket,
40"W x 48"L No Pilling, Very Good Condition

Lot Title

2738 Awesome Lot of Vintage Kitchen Utensils,
Includes Plastic Cookie Cutters, Some Wood
Handle Utensils, Other Items, Good Condition,
4" to 10"L

2739 Nice Kitchen Lot WIth Bundt Pans, Matches,
Trivet, Utensils, More, 3" to 10"Diam Good
Condition

274 10,000 RPM Motorcycle Tachometer Looks
Good Condition For Age, Untested, As Is,
4"Diam

2740 Plastic Baby High Chair With Washable Cover,
Some Signs Of Use But Still Works Great,
Good Condition, 21"W x 24"D x 45"H

2741 Brute 3400 PSI 2.8 GPM Power Washer,
Worked When Last Used Two Years Ago, Not
Tested With Water, Looks In Good Condition,
As Is, Come Preview, 24"W x 44"L x 28"H

2742 Girls 14" Lalaloopsy Bicycle, As Is For Parts or
Repair

2743 Home Decor Wine Theme- Resin Plaques,
Rubber Grapes, Wood Framed Picture, Mostly
Good Condition, Up to 10"W x 12"L

2744 Lillian Vernon Nativity Carousel Wood and
Metal, 18 1/2"H x 12"W Instructions Included,
Candles Not, Good Condition

2745 Folding Card Table With Metal Frame,
Cardboard Top is Warped, Fair Condition,
30"Sq. x 26"H

2746 Tote Filled With About Every Kind of Cord and
Cable You Could Imagine, Appliance,
Electronics, Extension, And More, Good
Condition, 17"W x 21"L x 15"H

2747 Linex Exercise Bike, Unable To Tighten
Handle Bars Fully, Wasn't Sure How To Fix It,
As Is, Looks in Good Condition, 20"W x 51"H

2748 Delinquent Storage Locker Located in Sanford.
To Include Canoe, Pine Bed, Iron Patio Set &
Everything in Photos. Sells AS-IS - Please
Contact 1BID Office to Arrange for Pickup
with Seller. A $50 Cash Deposit will be
Collected by the Representative of this Unit and
Returned Once the Unit is Cleaned. Unit Must
be Cleaned out by Saturday, August 7

2749 Vintage Crushed Velvet Easy Chair, Great For
That 1970's Looks, Arms Worn, Good
Condition, 30"W x 33"D x 30"H

275 Two Antique Dye Tubes Were Used in The
Thread Dying Process For Cotton Cloth
Production In The Early 20th Century, Stainless
Steel Tube 3 1/2"H x 2 1/2"Diam, Comes With
Two Candles
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2750 Schmidt Work Wear Size XL Coveralls, Good
Condition

2751 EZ Aid Arms Workout Machine, Works If You
Work It, Plastic is Yellowed At One End,
Untested, As Is, Good Condition Overall, 17" x
11"

2752 Four Gallon Swim Shock 1-5 lb. PH Down
New Old Stock Pool Supplies

2753 Box of Random Various Garage Clean Out
Items, Zip Ties, Grommet Kit, Etc. 4" to 21"

2754 Giant Pokemon Card Lot- Multiple Binders,
Deck Boxes, Bin of Cards and More, Good to
Very Good Condition, 12"W x 15"L x 10"H

2755 Like New Car Cover, No Holes, Used Indoors,
For Sedans up to 20' Leader Brand, Three
Layer Breathable

2756 (16) Boys Size 10 Clothing- Levis, NIKE,
Oshkosh, And More, Good Condition, From
Smoke Free Home, Nice Basket With Chalk
Pack in Front So You Can Label It

2757 Awesome Lot of Asian Decor, Various Small
Items, Perfect For Decorating A Table, All in
Good Condition, Vase 3"W x 5 1/2"H All Other
Items Are Smaller

2759 Awesome Wood and Laminate Desk, Drawer
Opens, Unsure Of Maker, Very Sturdy, Comes
With Vintage Chair That Needs Recovering,
Chair 22" x 15", 48"W x 24"D x 30"H, Fair to
Good Condition

276 Smoke Glass Horse Head Figure, Nice Decor or
Paperweight, Hollow Inside, Could Use Electric
Candle, Very Good Condition, 5"L x 5 1/2"H

2760 Vintage Octagon Table, Needs Work To Make
It A Great Find, Sturdy in Good Condition For
Age, 30"Diam x 28"H

2761 Framed Picture Lot- Eight Pieces, Neat
Snowglobe, Two Vintage Bird Prints, Haly
Picture, Fresh Eggs Sign and Noah's Ark
Frame, Good Condition, 7" to 21 1/2"L Overall

2762 Wood Gun Safe With Four Keys, Side Shelves,
Locking Lower Compartment Six Gun Safe,
Beveled Glass Door, Very Good Condition,
37"W x 11"D x 66 1/2"H

2763 Cement Garden Angel, Approx. 20"H x 14"W,
Very Good Condition

2764 Update*** Possibly  Not A Stork But Heron
Bird*** Very Cool Chainsaw Carving of
Stork/Bird With Tall Weeds Around, 19"W x
12"D x 41"H

Lot Title

2765 Unique Musical Instrument Like Ukulele With
Straw Broom Like Feature That Runs Through
The Body, Looks in Good Condition For
Display, Has Minor Flaws, 10" x 44"

2766 Daiwa S60 Freshwater Spincast Reel And Rod,
New But Packaging is Worn, 36"L

2767 Furnished Dollhouse, Has Lovely Furniture,
Bed, Dresser, Mirror, Rocker, Table, Wall
Hangings, Rug, Very Good Condition, Front
Currently Covered With Glass But Could Be
Removed, 10 1/2"W x 4"D x 18"H

2768 Vintage Galvanized Watering Can In Good
Condition, No Holes Doesn't Leak, Use Or
Display, Very Cool

2769 Two Piece Hoosier Cabinet With Built In Flour
Sifter, Wood With Porcelain Top, Real Cool
Condition For Age, Just Needs A Little TLC,
39"W x 21"D x 69"H

277 Two Glass Ashtrays, Very Good Condition,
7"Diam and 6 1/2"Diam

2770 Three Flower Pots, Welcome Friends With Five
Little Birds on Branch 7 1/2"W x 4 3/4"D x
11"H, White, Green, Purple, Hang or Set on
Something, Tree Log With Flowers, Garden
Angel, Birdhouse, Two Flower Pots and Water
Container All Around, 8"Diam x 10"H, Yellow,
Blue Pot With Dog, Cats Around It, 4 3/4"Diam
x 4 3/4"H, Very Good Condition, Resin And
Ceramic

2771 Cement Garden Bird With Flowers Birdbath,
11"W x 19"H, Good Condition

2772 New In Box Ceramic Beachcombers RV
Camper Salt & Pepper Shakers, 3 1/4" x 2"H

2773 Very Cool Vintage Pewter Sculpture By
Chilmark, "Yakima Salmon Fisherman" By The
Artist Poland, Very Good Condition With
Original Tag, 3 1/2"W x 6"H

2774 Four Tier With Two Door Base Storage Wood
Pantry Style Shelf, Rustic Look, Good
Condition, 17"W x 10"D x 66"H

2775 Three DVD Video Game Rack, Very Good
Condition, Holds Approx. 100 Items, Levelup
and Game Rider, Plastic 9"W x 18"-26"H

2776 Six Vehicle Stands, Three Red, Three Black,
Will Need Pins, Base 9 1/2"W 13" to 21"H,
Base 8 1/4"W 12" to 17"H, Good Condition

2777 Tool Box Clean Out Includes Skil Saw Electric
Drill, Hammer, Saws, Screwdrivers, Great Box
of Man Stuff, Mostly Good Condition,
Untested, 14"W x 18"L x 9"H   Update Tested
and Works Good.
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2778 Antique Farm Items, Two Wood Crates 10
1/2"W x 21 1/2"L x 3"H, 14"W x 17"L x 9"H,
Antique Planter, Doesn't Operate, Good For
Display, Weathered/Worn

2779 Ten Picture Frames, Three 5" x 7", Three 8" x
10", Three Smaller Size, One 13 Picture School
Frame, Good Condition, Up to 10"W x 17"L

278 Vintage Cast Iron Coaster Ashtrays, Farmers
Home in Wilderness And Winter Ceramic Tile
Scene, 6"L x 4"W, Good Condition

2780 Large Box of Roast Coffee Tin, Veteran
Wristbands of Hope, Standard Federal Glass
Pen Holder, Oriental Trinket Box, Three Very
Very Old Puzzles, 2-3 Ring Binders, Vintage
Advertising Bottle With Label, Small Picture
Frames Plus More, Very Nice Large Amount of
Stuff!

2781 Modern Picture of Leaves, 29"Sq. Metal Frame,
Some Scratches, From Pet/Smoke Free Home,
Good Condition Overall

2782 Wood and Tin Bible Verse, Good Condition,
7"H x 8"W x 1"D

2783 Large Mounted Bull Horns With Hooks To
Hang, Very Good Condition, 23"W Tip to Tip,
Approx. 15"Deep

2784 Funny and Cute Wood Cat Handmade Hanging
Decor, 9 1/4"W x 8 1/2" x 20"H, Handmade,
Cat Mouth With Bird Feeder, All Very Good
Condition, Store Things Inside Box Tray Also

2785 Twinkle Twinkle Little Star Print on Canvas
Wall Decor, Very Good Condition, 14"W x
18"H

2786 Metal "Welcome" Rooster, New And Ready To
Hang 14"W x 28 3/4"H

2787 NRA License Plate, Few Scratches But Good
Condition, 12"L x 6"W

2788 Wood Shield With Straps For Play, Skull on
Front, Good Condition, 11"W x 16"H

2789 Run Fast, Kick Grass Jogging Theme Rustic
Wood Sign, Good Condition, 11"W x 24"H

279 Kodak Book, 1927 For Number 1 and 1A
Kodak Cameras, Book In Good Condition, No
Loose Pages

2790 Two Vintage Wood Lamps, Both Tested and
Work Great, Good Condition, 21 1/2"H

2791 Like New Longaberger Handle Basket With
Insert 1991, 12"W x 12"L x 12"H

2792 Women's New Merona Size 7 Brown High
Heel Shoes

Lot Title

2793 Basketball Coin Bank, Resin With Stopper, Has
Some Weight To It, Few Spots of Paint Fade,
Good Condition, 6"

2794 Monkey Wood Chip Food Serving Tray, Made
in Philippines, Good Condition, Has Repair on
Far End, 12"W x 16"L x 2"H

2795 Hand Carved Wood Elephants, Told They
Came From India, But Can't Verify, Lots of
Detail, Small Cracks on Feet From Bottom
Screws, 12"L x 7"H, Good Condition

2796 Large Pierced/Embossed Lenox Bowl in Very
Good Condition, Nice Gold Rim, 8"Diam x 4"H

2797 Women's Makeup/Personal Item JM NY
Rolling Travel Bag, Leopard Print, Four Zipper
Compartments, Good Velcro and Zippers,
Handles Good, Clean Without Tears, 12"W x 7
1/2"D x 9"H Closed, Open 32"L

2798 Vintage Chalkware Plaster Dog, Small Chip on
Foot, Otherwise Good Condition, 7 1/2"H

2799 Decorative Wicker Bird Shape Baskets, 5"W x
7"L x 9"H, 7"W x 8"L x 11"H, 14"L x 9"W x 7
1/2"H

28 Vintage Mid Century Style Mixers Index
Guide, With Drink Recipes, 5"W x 6"L

280 Six 1/4 And 3/8 Drive Ratchets, Plus 1/4"
Breaker Bar, Good to Very Good Condition,
Mit, Craftsman Etc.

2800 Two New Hanging Shelves Wood With Rope,
For Bathroom Living Room, 5 1/2"D x 14"W

2801 (11) Vinyl Record Albums, Bee Gees, Blood
Sweat Tears, The Searchers, Ohio Express, 5th
Dimension, Honey Drippers, Seals & Croft and
More, VG+ or Better

2802 Lion and Sheep Resin Piece in Good Condition,
Was $39.99, 14"W x 6 1/2"D x 6 1/2"H

2803 (16) Wood Pieces For Projects, 2 3/8"W x 1
1/4"Thick x 7"L

2804 Oval "Home Interior" Mirror With Fancy
Frame, Great Condition, 24"H x 17"W x 1
1/4"D

2805 Framed 1999 Nascar Coca Cola Family
Reunion Promo Poster, Good Condition, Little
Tip on Back of Frame Paper, Poster 24"W x
18"H, Frame 25"W x 19"H, Nine Drivers #3
Earnhardt, #88 Jarrett, #18 Labonte, #44 Kyle
Petty, #99 Burton, #94 Bill Elliott, #10 Rudd,
#1 Steve Park, #28 Kenny Irwin

2806 Older Handmade Wood Sign, Good Condition,
30"W x 5 1/4"H

2807 James Dean Poster New in Plastic, 36"H x 24"W
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2808 Rolled Over Canvas Art "Gilda Was The Only
One Who Thought To Look Up" 22"W x 28"H,
Good Condition, From Pet/Smoke Free Home

2809 Metal Frame 18"W x 24"H, Mirror 10"W x
17"H, Very Good Condition, From Pet/Smoke
Free Home

281 Black Vera Bradley Quilted Purse, Very Good
Condition, From Smoke Free Home, 13"W x
9"H

2810 Plastic Clock, Battery Operated, Good
Condition, Untested, As Is, 20"Diam

2811 Wood Home Made Tool Carrier, Flower Box,
Etc. You Decide, You Decorate, Very Good
Condition, 9 1/2"H x 5" Sides x 8" Across

2812 Ceramic Cat Ring Holder, Very Good
Condition, 5"W x 3 1/2" x 3 1/2"H

2813 This Is The First Chia Pet, Very Early Soldier
Head, 7"H Very Good Condition

2814 Women's Olsenboye Size 7M Beige High Heel
Dress Shoes, Good Condition

2815 Made in USA, Real Glass Oil Lamp in Very
Good Condition, 18"H

2816 Vintage Resin Lamp, Looks Like Roman
Column, Good Condition, Works Great, Three
Way Switch, 30 1/2"H

2817 The Journal Judge Water Pitcher, Ceramic in
Good Condition, 7" x 6"H

2818 (26) Pieces of Bird With Floral Pattern Dishes,
Some Crazing, Chips, Scratches, Fair to Good
Condition, 4 1/2"Diam to 11"W

2819 Nine Roof Jacks for 2" x 6" Boards, Good
Condition

282 Vintage Pyrex #8446-B Glass Six Cup Stove
Top Coffee Teapot Kettle With Lid, Good
Condition, 5"H x 6"W x 9"L

2820 Metal Fireplace Care Tools, With Stand, Some
Rust But Very Sturdy, Four Pieces, Good
Condition, 10"W x 7"D x 30"H

2821 Two Exhart Flower Metal Stakes, New With
Tags, Teal Flower Bundle 24" Solar Bright
Blue Spinner Rose 40"

2822 Golf Club Lot of Mismatched Irons 2-9 Fair to
Good Condition, Up to 40"L

2823 Nine Remote RC Vehicles, Working, Good
Condition, More Batteries Are Needed, There
Are Controls That Are Matched To Vehicles
With Duplicate Price Stickers, Chargers
Included, 11" to 24"L

2824 Laundry Basket Full With Plastic Storage
Containers, Good to Very Good Condition, 7
1/2"L to 17"L

Lot Title

2825 Brand New Unused Pontoon Cover, Not Cheap!
Dirty From Storage, As Is, For Pontoon 18'L

2826 Really Nice Assortment of Kitchen Utensils,
Drinkware, Good to Very Good Condition,
Wash And Use, 8" to 13 1/2"

2827 White Plastic Fold Down Crate, 21"W x 14"D x
11"H, Good Condition

2828 "John Perry" Dolphin Resin Decor In Good
Condition, 13"W x 6"D x 8"H

2829 Vintage 1985 The Fox Fire Paperback Book of
Toys and Games, Very Good Condition

283 White Painted Vintage Wood Ammo Box,
Good Condition, 9"W x 15"L x 9"H

2830 Three Vintage Leather Hand Bags With Straps,
One Made in Spain, All Need Cleaning,
Otherwise Good Condition, With Strap 24" x
9"W

2831 Vintage Columbia Manufacturing Co. Inc.
Canterbury Magazine Rack With Drawer, Metal
Wheels, Solid Mahogany, Tags Inside Drawer,
Made in Louisville KY Very Good Condition,
Other Than One Spindle Cracked And
Currently Has Tape On It, Same Item Online
Has Price of $220. to $450. Some Wear, Good
to Fix, As Is, 19"W x 13"D x 19"H

2832 1994 Wizard Of Oz Tin Sign, Good Condition,
10 3/4"W x 16 1/2"H

2833 Metal Wine Rack, 14" x 14", Very Good
Condition

2834 Three Godey Lady Plates, Early Century USA,
Three Dog Duck Plates Early England, Five
Pieces Brown Betty Teapot, 3 1/2"W to
11"Diam, Good to Very Good Condition

2835 Kay Woodie Cultured Marble Pipe Rack, Very
Good Condition, 9 1/2"W x 3 1/2"D x 1 3/4"H

2836 Tin and Plastic Wall Ornaments, Eight Birds,
Fan, Cross, Good Condition, 4 1/2'W to 8 1/2"H

2837 (11) Norman Rockwell Cups, Good to Very
Good Condition, Three 4 1/8" Eight 5"H

2838 Metal Chicken Banana Hanger, 6"W x 14"H
Good Condition

2839 Vintage Metal Tip Darts And Board (Baseball
on Opposite Side) Plus Many Other Games,
Cards, Poker Chips, Chess And Checkers,
Backgammon, Cribbage, 25"H x 20"W, All
Good to New, Comes With Some Chalk and
Eraser

284 New Amish Buggy Weathervane Made of Cast
Aluminum Painted Black, 18"W x 23"H
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2840 Large Federal Duck Stamp Chart, Good
Condition, 30"H x 24"W, Frame Has Some
White Paint Spray, But Still Fine, Paint
Removal Solution Should Clean It Off

2841 Older Metal Flower Celtic Outdoor, Indoor
Wall Mountable Decoration, 33"L x 33"W x
1"Thick, Good Condition

2842 Decorative Flower Pot Plants Framed Print, Has
Name "Jose" Marked Very Good Condition,
Approx. 22"W x 20"H

2843 Daffy Duck Tin Sign, Very Good Condition,
12"W x 16 1/2'H

2844 Dry Erase Board, Has Wood Frame Has New
Markers For It, Fair to Good Condition, 35"L x
23"H

2845 Rumplemintz Dart Board Man Cave, Some
Wear, Good Condition Overall, "I Was Good
Shot" 27"W x 35"H

2846 Two Lights, One Works, One Don't, Very
Unique Design, Wild Turkey, Rare Breed
Bourbon Shadow Box, 9"W x 4 1/2"D x 10"H,
Lights Stand 15"H

2847 Indoor Outdoor Angel Ceramic? Very Good
Condition, 21 3/4" x 14" x 10" Approx.

2848 (15) Brass Compasses, Gauges, Dials, Zhanhui
Fishing Tackle Compass in Water, Sextants,
Sundials, Etc. Very Nice Displays, From Estate
All For 1BID! 2 1/2" to 5"L, Very Good
Condition

2849 Tiara Amber Indiana Glass, Three Vintage 12"
Glass Serving Dishes, Egg Plate, Small Chips
on Edges, Hardly Noticeable, Good to Very
Good Condition

285 Fender Quality Brand Champion 20 Amplifier
With Handle, Portable, Includes Microphone,
Yellow Cord Media Attachment From Estate,
Very Good Condition, Untested, As Is  Update
Tested and Powers On

2850 Brass Fish, 11"H x 9"W x 2 3/8"Deep Good
Condition

2851 Mission Style Lamp, Great Condition, 29"H

2852 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER!***
Four Aluminum Wheels, Rims, From 2005
Grand Prix, Fits Other Year Models, Good
Condition, No Leakers, 225-60-16
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

2853 15" Chrome Travel Trailer, Six Hole, Brand
New

2854 Six Fishing Poles With Reels, Good Condition,
Untested, Tiger, Shakespeare, Zebco, And
More, Mostly 70"L

Lot Title

2855 Jar And Bag of Vintage Costume Jewelry, 5"W
x 7"H, Good Condition, As Is

2856 Cherished Teddies Lot, Teddies With Animals
in Nature, 3" to 7"L Good To Very Good
Condition

2857 1950's Head Vase in Yellow, Missing Pearl
Earring and Paint Wear, Otherwise Good
Condition, As Is, 5"W x 6"H

2858 Two Decorative Angels, Very Good Condition,
Perfect For Collectors, Metal and Resin, 7 1/2"
to 14"H

2859 Five Display Cases With Handcrafted And
Hand Painted Eggs, Asian Scenes, One Case
Has Glass Cracked, Plus Three Vases and
Bottle, Blue Vase is Japanese, Good Condition,
2 1/2" to 8"H

286 Various Dishes, Clear 8"Diam x 2", Candy Dish
8"L x 6"W, Dish 7 1/2"Diam, Covered Reddish
4"L x 3"W x 3"H, Very Good Condition

2860 Kitchen Wall Decor, Wine Theme Plus Bonus
Cafe Bordeaux Wood Wall Trivet, 14 1/4"H
Metal Wine Bottle With Corks, 16 3/4"H Metal
Wine Glass Filled With Corks, 15 1/4'H x 17
1/2"W Metal Wine Bottle And Cups Wall Sign,
Plus Wood Surfer Girl Wall Sign  Good
Condition

2861 Vintage Wood Plaque With European Musical
Gathering Celebration, 16 1/4"W x 12 1/4"H
Very Good Condition

2862 Yellow Foam Mat, 60"W x 72"L Shows Wear,
Otherwise Good Condition

2863 Two Red Wagons, Flexible Flyer and
Unmarked, Some Wear, Good Condition
Overall, 15"W x 37"D x 13 1/2"H

2864 Mystery Box In Good Condition, 18 1/2"W x
12"D x 11"H

2865 (29) Piece Wood Hand Painted Some Signed
And Dated, Nice Little Town Village, Scene,
Includes Houses, Churches, Barns, Schools,
And More, All Good Condition, 2" to 6"H

2866 Vintage Folding Table Used Good For Garage,
Top Is In Need of Cleaning, Overall Good
Condition, 21 1/2"W x 16"D x 20"H

2867 Three New Unused Vinyl Blinds, Bali Window
Solutions 1"D x 36"W x 64"L White Color

2868 Aqua Yoga Mat, Good Condition, As Is, 24"W
x 72"D Approx.

2869 Macklanburg Duncan CO. 48"L Aluminum
Level, Good Condition For Age

287 Three Dress Up Costume Hats, Pirate And Two
Witches, Good Condition, 14" to 17"Diam
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2870 Wood Frame Picture of Two Girl Angels
Behind Glass, Very Good Condition, 12"W x
1/2"D x 15"H

2871 Wood Framed Tall Mirror, Really Cool Shape,
Great Decoration in Very Good Condition,
11"W x 3/4"Thick x 22"H

2872 Blue Heron Picture, No Glass, in Wood Frame
29"W x 36"H, Good Condition, From
Pet/Smoke Free Home

2873 Last Supper Wall Hanging, Gold Wood Frame,
Good Condition, 29 3/4"W x 16"H

2874 Pair of Pictures For Your Kitchen, Really Nice
in Great Condition With Nice Oak Frames With
Glass, 13"W x 9"H x 1 1/2"Deep

2875 Wood Framed Country Picture With Glass,
Two Pictures in One Flowers, Rabbit, Bench,
Birdhouse, Hat and More, Good Condition, 16
1/2" x 23 1/2"

2876 Huge Lot Of Holiday Decor, Christmas, Easter,
Halloween Etc. 44" x 23" x 25" Items 3"Diam
to 20"W, Some May Need Cleaning, Overall
Good to New

2877 Bow Guard Hard Case, Some Wear, Overall
Good Condition, 48 1/2"W x 17"D x 6"H

2878 Eight Working Reels With Eight Good 5' to 6'
Poles, (15) Reels With Issues, Zebco 202, 404,
33 Gold and Misc. 3 1/2"L Plus Fair to Good
Condition, As Is

2879 Dream Catcher New With Tags, Two Wolves
Painted On Canvas, Velvet Wrap, Bead and
Feather, Beautiful, 24"Diam

288 Stainless Oneida Bread Tray, Good Condition,
13 1/2" x 7"W

2880 Rolled Over Canvas "Life is Better At The
Beach" 23 1/2"W x 1"Thick x 13 1/2"H

2881 New In Package 48" Shop Light, Instant On
Electronic Ballast, 5' Grounded Cord and Plug,
Hanging Kit Included, Uses Two T8 32 Watt
Fluorescent Lamps

2882 Sunsor Saw Model SWJ800E, Store Return,
Untested, As Is, 67"L Box, Fair Condition

2883 Victoria Secret Pink Nation Crop Top, Pull
Over Sweatshirt Lot, Size L, Black With Cutout
Shoulders, White Love Pink Down Left Arm,
Good Condition, Black With White Sleeves
Pink Nation Both In Good Condition, Some Pet
Hair

2884 Two Ladies Tops Size Small, Pink Rose And A
New Day, Some Wear, Good Condition Overall

Lot Title

2885 PJ Couture Women's Robe Size L/XL Cream
Color, New Without Tags, Never Worn, From
Smoke Free Home

2886 Three Piece Sweater Lot, Two Zip Up
Sweaters, Resort Wear North XL, Alpine Tek
L, One Pull Over Pro Spirit Select Size L, Good
to Very Good Condition

2887 16 Gauge Champion Choke Bore Barrel & Lug
Iver Johnson, Real Nice Condition, Works
Good, 45"Long *Note: This Item is NOT
Located at 1BID.US - Winning Bidder Needs to
Contact 1BID Office to Arrange for Pickup
with Seller. PayPal is NOT Accepted as a Form
of Payment for This Item.

2888 Nice Notations Long Sleeve Blouse And CJ
Banks Sweater Womens Size 1X, Good Clean
Condition, From Smoke Free Home

2889 Girls Size 10/12 Dress and Hoodie Lot Five
Pieces, All Very Good Condition, Old Navy
Butterfly Sundress, Wonder Nation Unicorn
Dress, So Floral, Sundress, Extremely Me
Unicorn Pull Over Hoodie, Cat & Jack Zip
Front Kitty Cat Hoodie Jacket

289 Vintage Pair of Binoculars, One of Eyepieces is
Bent, As Is, Good For Display, 5"L

2890 Zip Up Fleece Jacket, Very Warm Sweater And
Danskin Tee In Women's Size 3X All Good
Clean Condition, From Smoke Free Home

2891 Two Women's Shirts, White Short Sleeve Size
L T-Shirt Coffee A Hug in A Mug, XL New
With Tags Gray Long Sleeve Super Wife Super
Mommy Super Tired, Good Condition

2892 Boys Size M 10/12 Lot of Six T-Shirts, Youth
Size M Under Armour, Star Wars, Majestic
Tigers, Adidas, Children's Place, All in Good
Condition

2893 Five Women's Tops- Yellow Tank and Pink
Eyelet V Neck Size 3X, Brown V Neck 2X,
Green Crew 22W All In New Condition And
Three Tone Button Blouse in Good Condition

2894 Four Decorative Wood Shelves, Good to Very
Good Condition, 7"D x 24"W to 8"D x 24"W

2895 Blue Metal Car Jack, Scissor Style, 10"H As It
Sits With Handle, Very Good Condition

2896 Four Bike Hitch Mount, Still in Box, Stored in
Garage, Never Assembled, Heavy Duty, 31"L
Box

2897 New In Package Quiet Walk Premium Acoustic
Underlayment 100 Sq. Feet

2898 Giant Large Size Office Depot Mystery Box,
The Mystery Awaits, 20 1/2"W x 20 1/2"D x
21"H
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2899 Base Molding (12) Pieces 33" to 58"L, Four
Oak Cabinet Doors, Two 20 5/8"W x 23 3/4"H,
Two 20 5/8"W x 29 1/2"H, One of The Doors
Will Need The Corner Glued, Was Drilled For
A Handle, Overall Good to Very Good
Condition

29 Three Car License Plates and Two Boat,
Alabama 1972, Colorado 09, Michigan 1968,
Boat NO. 5323 1953, Boat 7673 1857 Measure
5"W x 3"H to 12"W x 6"H, Good Condition

290 Portable Clamp On Shop Lamp, Good
Condition, Tested, Works, 5"Diam Shade

2900 Beautiful Vintage Mirror, Can be Hung Vertical
or Horizontal, Was Made For Our Bathroom 45
Years Ago By A Company in Ann Arbor, Very
Good Condition, No Breaks In Stained Glass,
Wood In Great Condition, 32 1/2"L x 20
1/2"W, Check Out Matching Lights In Auction

2901 Marilyn Monroe Poster Looking For You,
28"W x 46"H Nicely Framed, With Plastic
Plexi, Very Good Condition

2902 Homemade Wood Ducks or Goose, Different
Color Lot of Two in Good Condition, 20"W x
10"H

2903 Green Plastic Frame Picture With Glass,
Rooster And Welcome To My Kitchen Sign by
Brent Hals, Good Condition, 16"H x 14"W

2904 Species Ducks Unlimited Plastic Framed With
Glass, Print in Good Condition, 11 3/4"H x 9"W

2905 Thick Painted Wood Sign, Good Condition,
16"H x 9"W

2906 Exhart Solar Metal Flower Stake, New With
Tags, Fuschia And Blue, Beads Light Up, Very
Pretty Set, 38"H

2907 Dozens Of Fishing Poles, Parts, Mostly Vintage
in Fair to Good Condition, As Is, So Much
Potential, 20" to 48"H, Approx. Pieces

2908 Barrel Dolly 15"Diam, Two Pieces Yard Art
8"W x 25 1/2"L, Drain Hose 5'L x 3"Diam,
Good to Very Good Condition

2909 Beautiful Faux Flowers, All Like New, Great
For Arrangements, Single in Vases, Bright
Addition To Any Room, 10"W x 10"D x 22"H
Box

291 Clear Glass Light Globe, 5 1/2"Diam With
3"Diam Hole, Very Good Condition

2910 Kreg Accu Cut Track Saw System, Add Saw to
Get Accurate Cuts With Manual, 7 1/2"W x 59
1/2"L

2911 Blue And Black Plastic 4.0 Amp Eureka Super
Broom Vacuum, 45"h Good Condition, As Is,
Untested

Lot Title

2912 Folding Aluminum And Blue Fabric Cot in
Good Condition, 25 1/2"W x 73"L x 16"H

2913 Two Open Reel Fishing Poles, 401 and
Shakespeare in Fair to Good Condition,
Untested, As Is, 53" to 66"L

2914 Three Aluminum Bats- Easton 34" 35 Oz.
Power Core Little Rough, Easton Hammer 34"
28 Oz. ASA Certified Very Good, Grip Rough,
Ten Pro Bombat Model 3985QC, 33"L 33 Oz.
Shows Use

2915 New In Package Wood Movable Louver Style
Shutter, 8"W x 36"L

2916 Men's Right Hand Golf Club, Callaway FT 5
Driver, Fujikura Flex Shaft, Good Condition,
45"L Approx.

2917 Black Honda Motorcycle Seat, Tear to Vinyl,
Good To Recover, Approx. 13"W x 30"L

2918 Grizzled Mantis 20" Boy's Bicycle, White And
Green in Good Condition

2919 Decorative Area Rug, Needs to Be Vacuumed
or Steam Cleaned, Pet Hair, Otherwise Good
Condition, 59 1/2"W x 84 1/2"L

292 Polaroid 420 Camera With Flash, Carrying
Case and Manual For 420 and 430 Models,
Good Condition, 9"W x 8"H

2920 Mini Ironing Board, Workspace 12"W x 30"L

2921 Oriental Weavers Area Rug, Good Condition,
30"W x 48"L

2922 Adjustable DVD Book Rack With Dividers,
24"W x 6"D x 30"H, Black Steel Construction

2923 White Five Tier Metal Shelf, Little Dent on
Third Shelf, Otherwise Good Condition, 30"W
x 12"D x 57"H

2924 Two Rolls Of Plastic 24" W Unknown Length,
Not Sure of Original Use

2925 Two Blankets, Plaid Lap Size, One Wool,
48"W x 60"L Approx. Good Condition

2926 Window Shade For Vehicle, Watering Jug,
Rabbit Bank, Good to Very Good Condition,
8"L to 16"H Box

2927 Women's Size 18 Clothing, Two Pairs of
Shorts, Four Pairs of Capris, Three Pairs of
Jeans, Brands Include Dockers, Just My Size,
And More, Good Condition From Smoke Free
Home

2928 Exhart Solar Metal Flower Stake, 38"H Purple
And Pink, Lights Up Behind Each Bead, Very
Pretty, New With Tags

2929 Folding Round Card Table, Wood Look Top,
Good Condition, 40"Diam x 28"H

63/150

08/02/25 05:54:17



Lot Title

293 Small Black Metal Desk Lamp With Flex Neck,
Working, Good Condition, 10"H

2930 Decorative Area Rug, Frayed on Edges, Pet
Hair, For Garage Or Entryway, Good Condition
Otherwise, As Is, 46 1/2" x 64"L

2931 Small Tecumseh 8338G Engine, Great Project
Or For Parts, Fair Condition, 12"W ?

2932 Lawn Tractor Seat, Standard Size For Riding
Lawn Mower, 6"W x 5"D Bolt Pattern, Very
Good Condition

2933 Bamboo 5'4"L Cork Fishing Rod, All Eyes in
Good Condition, Says Japan, Rhino Titanium 6'
Medium Action RHTC 602M Rod in Like New
Condition, No Fish Scales, Maybe Unused

2934 Set of Golf Clubs, (12) Balls in Pocket And
Bunch of Tees, Fair to Good Condition, 45"H

2935 American Fluorescent 48" Low Profile Wrap
Around, Energy Star Qualified Unused in
Original Box, 48 1/2"L x 6 3/4"W x 2 3/4"D

2936 Wood Look Shelf Unit, Two Adjustable
Shelves But Missing One Peg, Otherwise Good
Condition, 13"W x 8"D x 54"H

2937 12' Jumper Cables, Four Gauge Used, Small
Bell Tire Inflator, New 6"L Box

2938 Large Lot of Sockets from Estate, Both SAE
and Metric, 1" to 3"L, Good to Very Good
Condition, Craftsman And More

2939 Box of Mostly College Hardcover and
Paperback Books, Economics And Business,
(12) Books All Together, Good to Very Good
Condition

294 New Whirley Pop Popcorn Popper, Great Fun
Camping Or At Home, 9 1/2"Diam x 6"H

2940 Wood Look Computer Desk on Casters, Lots of
Storage, Good For Man Cave or Basements,
Top Roll Out Tray Not Working, Fix and Use,
Good Condition Otherwise, 35"W x 19 3/4"D x
29 1/2"H

2941 Logs and Basket For Fireplace, Good
Condition, 13"H x 21"L x 16"W Approx.

2942 (14) Cookbooks Variety Children's Cookbook,
Emeril Lagasse, Etc. Hardcover and
Paperbacks, Spiral Too, Good Condition

2943 Two Gold Framed Floral and Butterfly Wall
Art, Very Good to Like New, Plastic Frames
With Glass, 30 1/4"Sq. and 20 1/2"Sq.`

2944 Heavy Resin Material Cross For Yard or Wall
Decor, 20"H x 12"W Very Good Condition

2945 Wood Decorative Hand Painted Bird Wall Fan,
Very Good Condition, 27"W x 17"H

Lot Title

2946 First Kiss Angel Picture, Gold Wood Frame,
With Glass, Very Good Condition, 15"Sq. x 1"D

2947 New Formed Wood "Paradise Island" Surfboard
Sign, 23 1/2"W x 9"H

2948 MSU Spartan Pin Up Board, 18"W x 21"H x
1"D

2949 Metal Basketball Wall Hanging Good
Condition, 14 1/2"Sq. x 1 1/2"D

295 Four Vintage Glass Ashtrays, 7 1/2"Diam, 6
1/2"Diam, 4"Diam, 4 1/2" x 4 1/2" Good
Condition

2950 Three Picture Into One Boy and Girl In The
Country, Wood Frame With Glass, Good
Condition, 22"W x 14"H

2951 Two Solid Wood Display Shelves, Both In
Very Good Condition, 19 1/2"W x 5 1/4"D x
20"H and 8 1/2"W x 2 1/2"D x 23"H

2952 Vintage Homco Three Candle Black Metal Wall
Green Glass Candelabra Sconce With Chains,
Medieval Gothic Look, Very Good Condition,
19" x 9"

2953 Eight Faux Christmas Trees, Small Size With
Burlap Base, Slight Odor From Storage
Otherwise Very Good Condition, 12"H

2954 Sterilite Gray Plastic Dresser, Good For
Clothing, Toys, Tools, No Gouges, All Drawers
Work Well, 25 1/2"W x 35"H, Drawers 22" x 7"

2955 Wood Look Kitchen Cabinet, Caster Missing,
One Door Broken Off, Good To Fix, As Is,
36"W x 17"D x 36"H

2956 Enclosed Dartboard With Scoreboard, Very
Nice, Heavy Duty, 19 3/4"W x 19 3/4"H x 3
3/4"D

2957 Light Up Gold "Love" Sign, Can Sit on Table
or Hang on Wall, Batteries Included, Great
Bridal or Wedding Shower Decor, Very Good
Condition, 16"W x 2 1/4"D x 7"H

2958 Two Hand Painted Pictures in Wood Frames,
Signed Mueller, Beautiful, One Loose Corner In
Frame, Overall Very Good Condition, 19"W x
15"H

2959 "Love" Plastic Frame With Glass, Item Made
into Letter Wall Hanging, Approx. 19 1/2"W x
1/2"D x 10"H

296 Ambrielle Size 34A Bra Natural Shaping
Wireless, Good Condition

2960 Coca Cola Delicious And Refreshing Button
Round Sign, New 14 1/2"Diam

2961 1994 Elvis Vintage Tin Sign, Good Graphics,
11 3/4"W x 17"H

2962 Deer Tin Sign, Good Condition, 12"H x 17"W
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2963 Metal Arrows Wall Hanging, 18"W x 3/4"Thick
x 12"H Approx.

2964 Metal Soccer Sign 12"W x 9"H, Hanger For
Soccer 4 1/4"W x 2"H, Very Good Condition

2965 Mirror With Wood Frame And Shelf Wall
Hanging, 11 1/2"W x 6"D x 18 1/2"H Approx.

2966 Proforce 65 Gold Low Tourave S Flex Driver,
44"L Approx. Good Condition

2967 Adjustable Dumbbell Set, 50 lbs. New in Box?
16 1/2"W x 3 1/2"D x 21"

2968 White Formed Wood Cabinet With Two Sliding
Doors, Work Really Nice, Used It in My Craft
Room For Supplies, Very Good Condition,
42"W x 13"D x 47 1/2"H

2969 Women's Shoes Lot- Fergalicious Size 7 High
Heels, American Eagle Size 7 1/2 Black Heel
With Buckle, Black Heels With Tie Never
Worn Size 6, Champion With Straps Cream and
Brown Size 7 1/2, Some New, Some Good
Condition Overall

297 Men's Studded Black Belt, 51"L Very Good
Condition

2970 Unique Wood Framed Needlepoint Cross Stitch
Country Cottage Scene Wall Decor, 23"W x
19"H

2971 Horse Picture, Good Condition, Chip Off Wood
Frame, Picture is Open Face, 21 3/4"W x 17"H

2972 Bob's Diner Thick Metal Sign, Good
Condition, 15"W x 6"H

2973 New Tin Sign, Everyone Needs To Believe In
Something I Believe I'll Go Hunting, 12"W x
17"H

2974 New Metal Sign- Devils Harvest Marijuana,
13"W x 17"H

2975 New Metal Sign- Pepsi Cola 5 Cent Best Value
in Town, 11 1/2" x 17"

2976 Bird Picture 1983 Print "Morrow" In Nice
Wood Frame With Glass, Good Condition,
21"W x 10"H

2977 Black Metal Wall Hanging Butterfly in Good
Condition, 16"W x 12"H

2978 Antique Picture Triple Framed Behind Glass
Total Measurement 26"W x 1 1/2" x 30"H
Needs Hanger, "The Girls Want to Come To
Your House" Some Spots on Picture, Overall
Good Condition

2979 Formed Wood I Wear The Camo Pants In This
Family Sign, Very Good Condition, 9 1/2"W x
6"H Not Counting Hangers

Lot Title

298 Five New Aluminum Plant Markers, Can Write
on With Permanent Marker Or Attach Label To
Help Remember What You Planted, 3 1/2"W x
11 1/2"H

2980 Very Nice Side Chair In Good Condition, Will
Go With Most Decor, 21"W x 19"D x 37"H

2981 Small Box of Motorcycle Parts From Honda CB
750, Light, Instrument Panel, And More, 4
1/2'Diam Plus

2982 Ice Cream Chair, 33"H Orange Padded Seat is
14"Diam, Black Steel Wire in Very Good
Condition

2983 Wood Framed With Glass Thomas Dunlay
Picture, Fine Art Collection, "The White Dress"
Sells For $149. And Up, 29"W x 25"H

2984 Wood Framed Church Fall Meadow, Really
Nice Picture, Matted Behind Glass, Heavy Duty
Frame, Very Good Condition, 17"W x 15"H

2985 Deer Scene Dream Catcher New In Package on
Canvas, Velvet Wrap With Beads and Feathers,
Very Nice, 24"Diam

2986 Large String Art Eagle Picture, Good
Condition, 12"W x 16"H

2987 New Busch Light Tin Sign, Great For Gift or
Man Cave, 16"W x 12 1/2"

2988 New Tin Sign Politically Incorrect, Very Cool,
12" x 17"

2989 New Tin Sign, Interrupt This Marriage, Great
For Deer Camp, Man Cave, 12" x 16"

299 Vintage Garden Artline Two Piece Skunk Set,
6"L

2990 Homemade Wood Clock With Hand Painted
Flowers All Around Outside Casing, Can Be
Hung on Wall, Front Opens, Works Good, Nice
Shape, 13 1/2" x 16 1/2" x 4 1/2"

2991 Beer Mirror Wood Frame, "Imported Watney's
Red Barrel Beer" 18"W x 1 1/2"D x 14"H

2992 Bag Filled With Drywall And Paint Tools,
Good to Very Good Condition, Clean And Use,
4" to 14"

2993 Walbro Carburetor, New 5 1/2"W Box

2994 Two Haynes Repair Manuals, One Nissan
Altima 93-2001 And GM, Buick, Chevy, Olds,
Paperbacks

2995 Four Piece New Pistol Grip Plier Set, 8" to
10"L No Brand
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2996 Red Unknown Oil Filter? Tool Looks Like
Tong 11"L x 3 1/2", Good Condition, All Iron
Axe Missing Handle, Could Still Be Used As Is
or Weld On Additional Handle, Nice Long
Head, 6 1/2"L x 3 3/4", 7" Current Handle,
Looks Like Quality Tool

2997 (16) New Jobsmart Wrenches, Metric And
SAE, (8) SAE 5/16" to 3/4" And (8) Metric #8
to #19

2998 Powermate VX HVLP Spray Gun, Good
Condition, As Is, Untested, 10 1/4"H

2999 Heavy Duty Air Compressor For Truck or
SUVs, But All Cars, Bikes, Etc. Runs Great,
Plugs Into Car Lighter, Has Built in Light That
Works Great, Has Air Hose, Good Condition,
But Glass Shield For Gauge Is Missing, 11
1/4"W x 3 1/2"D x 9"H

3 Vintage Lawn Art, One Wheel Hand Plow That
Holds Hanging Basket of Flowers, 27"H x 36"L
x 17"W At Handles

30 Antique Asbestos 72 A Sad Iron, Heavy in
Good Condition For Age, 3 1/2"W x 6 1/2"L

300 Canning Stock Pot, Has Inside Rack, Good
Condition, 14"Diam x 10"H

3000 Mt. Rushmore 1991 Half Dollar
Commemorative Coin, Original Box With COA

3001 Silvertone Bangle Bracelet, Hinge Opening 7
1/2" Good Condition

3002 1989 Bicentennial Of Congress Half Dollar,
Original Packaging With COA

3003 Large Triangular Natural Purple Labradorite
And Green Onyx Pendant, 925 Silver Setting,
Focal Stone Has Lot of Flash And Fire,
Measures Large 38.1 MM 1 1/2" Across 25.4
MM 1"H, Green Onyx 12.7 MM 1/2" Comes
With 18" Rat Tail Link Chain, Very Good
Condition

3004 1988 P & D US Mint UNC Ten Coin Set

3005 Vintage Pale Green Rhinestone Pin With
Matching Clip Earrings, Very Good Condition
For Age, Pin 1 1/4"D, Earrings 1/2"Diam

3006 1964 US Mint Proof Set Includes 90% Silver
Half, Quarter, And Dime

3007 Spring Opening Goldtone Flower Inlay
Bracelet, 7 1/2" to 8", Very Good Condition

3008 1964 Mexico Modern Uncirculated Type Set

3009 17"L Leather Cord Lia Sophia Necklace With
Silvertone Pendant, Lobster Claw Clasp, Very
Good Condition

Lot Title

301 "Amazon Flex" Electronic Business Sign,
Car/Cab Top Light Magnet Burial Obsequies
Display Lamp Taxi, Tested and Works, Plugs
Into Car Lighter, Push Button On/Off, 9' Cable,
Very Good Condition, 14"W x 4"D x 4"H

3010 2011 US Army Commemorative Half Dollar,
Original Package With COA

3011 New Gold Plated Ring Size 8, Blue Sapphire

3012 1992 Columbus Quincentenary
Commemorative Half Dollar, Original Box
With COA

3013 Three 1"L Double Cross Stick Pins? Not Quite
Sure What They Are, Thin Metal Found in 100
Year Old Estate Box, Very Good Condition For
Age

3014 2015 US Marshals Service Commemorative
Clad Half Dollar, Original Box with COA

3015 New With Tags Gold Plated Ring Size 9, Very
Very Elegant Emerald, Marquise Cut,
Surrounded By White Sapphires, Very
Impressive

3016 1994 World Cup Commemorative Clad Half
Dollar, Original Box With COA

3017 925 Sterling Rose Quartz Ring Size 7, Lovely
Dome Shape Cabochon Naturally PInk Color,
Large 1" 25MM Tall x 3/4" 20MM Across,
Nice Rope Design

3018 2013 Five Star Generals Commemorative Clad
Half Dollar, Original Box With COA

3019 Two New With Tags Lia Sophia Silvertone
Bracelets With Heart Charm and Lobster Claw
Closure, 7"L Each

302 Vintage Flattening Bronson Reel, Little Rust,
And A Thalco #61, Works As Should, Could
Use Some Oil, Overall Good Condition

3020 2011 S Proof Presidential Four Coin Set

3021 New With Tags Lia Sophia 16"L Silvertone
Pendant On Silky Cord With Lobster Claw
Clasp

3022 2010 S Proof Presidential Four Coin Set

3023 Goldtone Necklace And Bracelet Set With
Pretty Acrylic 3D Style Stones, Very Good
Condition, 7" to 17"L, Very Good Condition

3024 2009 S Proof Presidential Four Coin Set

3025 21" Silvertone Necklace With Glass Beads,
Wire Wrapped Rings, Good Condition

3026 1985 S US Mint Proof Set

3027 42"L Black Metal Necklace With Various
Shades of Blue Acrylic Stones, Very Good
Condition
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3028 1969 S US Mint Five COin Proof Set With 40%
Silver Kennedy Half Dollar

3029 New Stamped 925 1 3/4"L Rhinestone Cross
Pendant With Goldtone Accents, So Pretty in
The Light, Never Worn

303 (2) New With Tags Girls XXL 18 Black Bike
Shorts by Cat & Jack

3030 2010 S US Mint 14 Coin Proof Set

3031 14K HGE Lind Ring Size 9 1/2, Large Black
Onyx Stone, Eight Little White, Very Good
Condition

3032 2008 S Proof Presidential Four Coin Set

3033 Cross And Roses Dreamcatcher Necklace,
Setting is Gun Metal Finish of Dreamcatcher
With Three Moving Leaf Dangles, Comes on
18" Cord, Very Good Condition

3034 2007 S Proof Presidential Four Coin Set, 1st
Year of Issue

3035 16" Goldtone Omega Necklace, Very Good
Condition

3036 2009 S Proof District Of Columbia And US
Territories Quarter Set

3037 Dyed Howlite Turquoise Look Necklace, 27
1/2"L Widest Point 3/4"D, Very Good Condition

3038 1990 S US Mint Proof Set

3039 Old Silvertone Coin Bracelet, Stamped Star on
Folding Clasp, 7 1/2"L

304 Plastic Men's Bathroom Wall Plaque, Great For
Original use or Man Cave, Very Good
Condition, 6"W x 8"T

3040 1983 S US Mint Proof Set

3041 Vintage Hand Tied Pearl Bracelet With
Goldtone Push Together Closure, Very Good
Condition For Age, 7"L

3042 Silver Coins From US Mint 2000-2003
Collectors Set

3043 Vintage Lisner Type Goldtone And Acrylic
Necklace And Screw Back Earring Set, Very
Good Condition For Age, 17"L

3044 1983 S US Mint Prestige Proof Set With Discus
Thrower, 90% Silver Dollar

3045 20"L Stamped 925 Necklace With 1"Diam
Stone Pendant Wrapped in Sterling Wire, Very
Good Condition

Lot Title

3046 Ten Piece New High End Beauty Kit From New
Beauty, Unused, Sealed, Veneffect Lip
Treatment, Lycopene Cream, Vbeaute Toner,
Tiffany Anderson Gavee Gold Peptides, $24. to
$34. Value, Plus Six Other Products, Look
Online, Very Expensive Products, Plus New
Cosmetic Bag

3047 1994 World Cup Commemorative Half Dollar,
Original Package With COA

3048 Two Pair Of Silver Screwback Earrings And
Peacock Pin, Lovely Filigree Design, Very
Good Condition For Age, Up to 2"D

3049 2001 6th Congress Commemorative Half
Dollar, Original Packaging With COA

305 (2) Vintage Aluminum Fishing Tackle Boxes,
Both Have Lures and Flies, Good to Very Good
Condition, 7"L x 4"W

3050 (34) MLB Baseball Cards, 1992 Topps, 12-
John Smiley, 12- Jerald Clark, 10- Lenny
Harris, (7) Bob Walk

3051 Three Vintage Egypt Bills in Circulated Shape,
Two 1 Pound Notes and 50 Piastres Note, As Is,
5 1/2" x 2 3/4"

3052 Stamped "Mastro De Paja Fatta a Mano, Pesaro
Made in Italy" Large Bent Free Hand Italian
Estate Pipe, Made By Hand, Sterling Silver
Stem Marker, Well Taken Care Of, Acrylic
Stem, 6"L With 1 1/2"Diam Bowl, Nice Hand
Feel, These Are Pricey, Very Good Condition
For Age

3053 Bill of Rights Commemorative Silver Half
Dollar, James Madison Presidential Medal,
Original Packaging With COA

3054 (19) Baseball Cards MLB 1992 Topps, 11-
Bobby Valentine, 8- Bobby Cox, Rich Gossage,
Brian Downing

3055 Old Cup Made in Italy With Mostly Wheat
Pennies, Dimes, Nickels and Everyone Loves
Big Coinage But I Don't Know Enough About
Coins But If You Know A Good One From A
Bad One Here You Go! Cup 3 1/2" x 5 1/2"H

3056 Vintage 22" Sterling Necklace With 1 1/2"
Made in Mexico Sterling Pendant With Crushed
Turquoise And Dangles, Good Condition For
Age

3057 1997 US Mint Premier Silver Proof Set

3058 (19) MLB Baseball Cards, Topps 1992, 8-Brian
Barnes, 4- Andres Galarraga, 7- Juan Calderon

3059 1998 US Mint Premier Silver Mint Set

306 Houseware Lot, Mismatched Pieces, Cut Glass,
Vintage, Cool Pieces From Japan, May Have
Chips - Overall Good Condition, 1"L to 18"L
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3060 Anton Volchenkov 2003 Rookie Private Stock
Reserve Hockey Card, Excellent Condition

3061 Brasstone Necklace With Lobster Clasp With
Flat Purse and "Jet Amie" Pendants, 1" and 1
1/2"W, Needs Light Cleaning, Good Condition,
20"L

3062 Three Very Fine Football Cards, Rohan Davey
Auto JS4 Rookie Card 2002, Donald Driver
2007 JS4 Card, 1998 NFL Draft Pick Randy
Moss, 2020 Pricing

3063 1994 US Mint Premium Silver Proof Set

3064 18"L Goldtone Metal Necklace With Pierced
Earrings, Very Good Condition

3065 GPS Tracker Phone App Use For Smartphone,
Maker Is Track, Great For Tracking Car, Lost
Luggage, Or Just Put In Something Your Fear
Maybe Stolen Like An Old Car, App Must Be
Downloaded, New in Package, Never Used, 4
1/2"W x 3 1/2"D x 1 1/2"H Box

3066 1986 US Mint Prestige Silver Proof SEt,
Includes Silver Dollar

3067 Nolan Ryan 1977 Topps, Card in Very Good
Condition

3068 Eight Various Costume Necklaces and Hematite
Beaded Bracelet, Goldtone, Silvertone,
Brasstone and More, Good Condition, Up to
60"L

3069 Eight $5. Football Cards, Emmitt Smith FR 9
Score 2002, Sealy McNabb Feeley Thrash QS-
22 Playoff 2003, Kelly Washington Rookie UD
2003, Ladainian Tomlinson Rookie Fleer
Premium 2001, Michael Egnew Jersey Rookie
Topps 2012, Wes Pate Rookie Chrome
Refractor Bowman 2002, Lendale White Jersey
Rookie SPX 2006, Gary Russell Rookie Fleer
2007, Cards in Excellent Condition, 2020
Beckett Unless Marked Otherwise

307 Dress Up or Halloween Pieces, Socks, Glasses
and More, Various Kids Sizes, Good Condition

3070 30"L Pearl Necklace With 1" x 1 3/4"
Silverplate Pendant, Very Good Condition For
Age

3071 Ten Baseball Cards, Topps 1992 All Steve
Avery

3072 Statehood Quarters Collection, 2002 To 2005 In
Whitman Coin Folder, Excellent Condition,
(31) Coins Total

3073 I Cleaner Wireless Keyboard And Mouse,
Looks in Very Good Condition, Untested, 3
1/2" x 5 1/2"

3074 (22) MLB Baseball Cards, 1992 Topps, 6-
Roger Craig, 6- Kirt Manwaring, 10- Ted Wood

Lot Title

3075 Statehood Quarters Collection, 2006 To 2008 In
Whitman Coin Folder, Excellent Condition,
(24) Coins Total

3076 26"L Silvertone Necklace With Semi Precious
Stone Beads, Very Good Condition

3077 Rare Collection of US Indian Head Cent Coins,
1874-1907 Hard To Find Collectible, Coins in
This Whitman Publishing Co. Folder, (17)
Coins Total

3078 (17) Baseball Cards MLB 1992 Topps, 10-
Mark Wohlers, 7- John Smoltz

3079 (12) Indian Head Pennies With Stamps

308 Nerf Guns Look In Good Condition, Untested
As-Is, 7"L to 18"L

3080 (24) MLB Baseball Cards Topps 1992, 10- Otis
Nixon, 9- Gary Templeton, 5 Harold Baines

3081 1817 Large One Cent US Coin, 28 Plus Wheat
Pennies, Bag 1898 of English Large One Penny,
Five Indian Head Pennies, Britain's Lot
Decimal Coins In Folder, And More, Found My
Mother Closet Have No Clue

3082 Very Old Gold Pendant With Intricate Filigree
Details And Three Bangles, Tested At 10KT As
Found in Aunts Estate, Very Good Condition
For Age, 1 1/2" x 1 3/8"H

3083 Statehood Quarters Collection 1999 to 2001 In
Whitman Coin Folder, Coins in Excellent
Shape, (23) Coins Total

3084 Seven Antique Sterling Spoons, All Stamped Or
Tested, Up to 4"L Very Good Condition For
Age

3085 Rare Collection of Liberty Nickels 1983 to
1912 Very Collectible And Very Difficult To
Find, Coins Are Stored In This Whitman
Publishing Co. Folder, (14) Coins Total

3086 My Great Uncles Very Old Ribbon With
Goldtone And Brasstone Lion Locket That
Opens With Old Pictures, Tests 10KT Very
Good Condition For Age, 6 1/2"L x 1 3/4"W,
Inspect For Yourself

3087 Ken Follett Uncorrected Proof, A Place Called
Freedom, This Is Special Advance
Complimentary Copy, Not For Sale, Paperback
in Very Good Condition, 1995 First Edition
Unread

3088 Collection of National Park Quarters Stored in
Whitman Collector Folder, Years 2010 to 2021,
Quarters Look in Very Good to Excellent
Condition, (23) Coins Total

3089 Seven Antique Collector Spoons, Silver Plated,
Toronto Canada, Rolex and More, Up to 4"L
Very Good Condition for Age
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309 Ozark Trail Tent Cover, White With Silver
Underside, 6'T Center, 118"L Side, Very Good
Condition

3090 Nine Bills From E. Germany, Four 20's 1975
With One In Uncirculated Condition, Three
100's, 1975 and Two 10's 1971, Three Coins
10,50,1 All Good Condition For Age

3091 Metal Old Frog Tealight Holder? Possible
Other Uses, Cast Metal, Good Condition For
Age, 4"Diam x 1"H

3092 Dutch Bank Notes - 50, 10, 5's, 1982, 1973,
1968, Very Good Condition For Age

3093 (25) Count Box 20 Gauge Ammo Federal Lead
Free Shot For Small Game, 20 Gauge Steel, 2
3/4" 1500 FPS Muzzle Vel. 3/4 Oz. Steel 7 1/2
Shot

3094 Three Extra Nice Football Cards, Chris Carter
Game Ball Piece, 1988 Collectors Edge, Dan
Marino 1993 Two Sided Pacific, Mark Herzlich
Autographed Press Pass 2012, 2020 Beckett
Pricing Cards 1 & 2 Cards Excellent Condition

3095 100 Rounds Of 9MM Luger 115 Grain FMJ RN
Aluminum Case, Made By Federal Ammo

3096 Three Piece Green Bay Packers NFL Lot, Brett
Favre Decal, Don Davey Picture, Mark
Tauscher Autographed Pic No COA, 4" x 5 1/2"
and 5 1/2" x 8 1/2"

3097 (39) Trammell Cards, (24) Morris Cards, (22)
Whitaker Baseball Cards, No Duplicates

3098 (51) Rounds 45 Auto Ammo, (14) Federal
Premium 230 Grain JHP, (37) Federal
Aluminum 230 Grain FMJ

3099 New L&S MM 21 Shiner Lure With Original
Package, Hard to Find, 2"L

31 Miller Lite Beer Tap and Misc. Matchbooks, 4"
to 5 1/2", Some Scratches on Them, Good
Condition Overall

310 Costume Patterns and Fabric, Knit, Crochet,
Cross Stitch, Ribbons and More, Various Sizes,
Good Condition

3100 Bosch 106VSR Electric Drill With Wire Wheel
Attached, Very Good Condition, 10"L

3101 (2) Ratchets Plus Plano Bin Filled With
Sockets, 1/4" and 3/8" Drive, Good Condition,
Up To 7"W x 11"L

3102 Pipe Threading Wrench, Has 1/2" Cutting Bit In
It Now, Very Good Condition, 23"L

3103 New In Pack Liquid Nails Perfect Glue #1 For
Wood, Fabric, Rubber, Leather Etc, .75 Oz

3104 (2) Hacksaws In Good Condition, 10" Blades

Lot Title

3105 Like New Never Used Premium Rotary Drill
Bit, 3/8"Diam x 18"L

3106 "Pro" by Protecta Fall Harness With Sala EZ
Stop II

3107 New S-T Santeen Drain Opener, 32 Oz

3108 (2) Larin 2-Ton Jacks In Very Good Condition,
12"T to 16"T

3109 Home Sweet Home Wall Hanging In Very
Good Condition, 21 1/2"W x 9 1/2"H

311 Tan Shawl, Black/Gold Kerchief, Girls Med
Cardigan Sweater, MP White Shrug, Small
Childs Camo Sweatpant, Small Petite Woman
Camo Sweatpants, Ladies Med Silver Shirt and
Pink XL Sweatshirt "Love Message", Good
Condition

3110 White House With American Flags Print In
Wood Frame, Good Condition, 15 1/2"W x 12
1/2"H

3111 (2) 6V Motorcycle Batteries, Need
Maintenance, As-Is, 5"W x 6 1/2"H

3112 Small Grey Tool Bag Filled With Tools, Wire
Connectors, Solder Iron, Crimps, Pliers and
Much More, 6"W x 10"L x 9"H

3113 (4) New In Pack Hydrotherm Metal 4" Valve
Enclosures

3114 Awesome Assortment of Paint, Concrete and
Drywall Tools, Scrapers, Trowels and More,
Good Condition to New In Package, 5"L to 12"L

3115 (9) Clamp and Vice Lot, Good Condition, 1" to
4"

3116 (5) K & N High Performance Air
Filters/Cleaners, Good Condition, Size 2" Fit, 3
1/2"L

3117 Eagle 5 Gallon Metal Fuel Container In Very
Good Condition, 11"W x 13"H

3118 Framed Picture of Pastor Wife With Kids In An
Old Model T by AM Emery, 10"W x 8"H

3119 Metal "Women Are Always Right" Fun Novelty
Sign In Very Good Condition, Approx 4"Sq

312 (36) New Ban Shower Fresh Deodorant, 2.6 Oz
Each, Exp 07/21

3120 Plastic Sign "Warning Schnauzer" In Good
Condition, 11"Sq

3121 Massive Box Lot of Pictures and Picture
Frames, Some Have Wear and Others New
Wrapped In Plastic, Up To 19"W x 22"L

3122 Huge Lot of Oil Lamps, Wood Plaques,
Religious Pictures, Some Have Damage, Fair to
Good Condition, 15"W x 20"L x 24"H
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3123 (6) 17"Diam Outdoor Cushions With Backpack,
Used

3124 Beautiful Glass and Wood Curio Cabinet With
A Light At The Top (Bulb Included), Five
Glass Shelves and Mirrored Back and Bottom
Shelf, Wood Is Mahogany, Very Good
Condition Overall, 21"W x 15"D x 74"T

3125 New Door To Floor Mount Security Bar,
Adjustable To Fit Most Doors, Adjusts Up To
44"L

3126 Wood Corner Display Case, Glass Doors and
Three Glass Shelves With Plate Groove,
Lighted Interior, Very Good Condition, 33"W x
16 1/2"D x 80"T

3127 24-Hour Cuckoo Clock, Carved Wood, Bird
Pops Out Fast, Works Good, Atl Parts Are
Matching, Produced by KEIichi 1953, Very
Good Condition, 12"W x 7"D x 13"T

3128 1992 Large Rustic Cypress Stump Clock, Some
Wood Cracks In Various Places, Needs New
Clock Mechanism, Very Lightweight, 24 1/2"W
x 26"H

3129 Large Metal Teapot With Cute Floral Design,
Clean and Use, Good Condition

313 Nice Lot of Die Cut Paper Pieces for
Scrapbooks, Crafts, Photos and More, Good
Condition, Approx 2"L to 8"L

3130 Paracord 550 From Paracord Galaxy.com, 100'
of Blue Steel and 100' of Liberty
Red/White/Blue, New In Package

3131 American of Martinsville 2-Drawer End Table,
Sturdy, Needs A Little TLC, Finish Is Worn,
Good Condition Otherwise, 18"W x 60"L x
22"H

3132 10" Pot of Live Plants Chicks and Hens,
Perennials, Good Condition

3133 Vintage Westpoint Kids Tricycle With Steel
Frame, 2-Step Back, Padded Seat and a Bell,
Good Condition For Age, 20"W x 34"L

3134 Great Collection of Beautiful Indian Style
Decor, Resin/Wood/Ceramic, Canoes, Teepees
and More, Good Condition

3135 Several Pieces of Collectible Century Service
China in "Autumn Gold" Pattern With 22K
Painted Gold Edges, Made In Alliance Ohio
USA Circa 1950-1960, A Few Pieces Have
Gold Edge Fading But Most Intact, Add To
Collection, Use For Projects or Piece Out and
Sell Elsewhere, (9) Dinner Plates, (4) Dessert
Plates, a Bowl, (3) Platters, (17) Saucers,
Vegetable Covered Dish and a Creamer, Good
Condition

Lot Title

3136 Oak China Cabinet, Belonged to My Great
Grandmother, They Don't Make Them Like
This Anymore, Three Shelves, Latch Works,
Very Good Condition, Approx 41"W x 16"D x
63"T

3137 Sewing Cabinet Made by Bay Cities Fr George
Serour In 19?? When He Was In His Heyday of
Woodworking, Designed By Me To Help With
The Ideas For Sewing, Drawers For Notions,
Wooden Spikes For Thread, A Collapsible
Shelf For Sewing Machine, Three Drawers For
Yard Goods or Yarn, Doors May Need
Adjusted As They Touch Before Closing, Very
Good Condition Overall, 37"W x 16"D x 6'T

3138 (3) Massive Oversized Silver Candlesticks,
Super Cool, Just Clean Up and Add Your
Favorite Candles, Very Good Quality and
Condition

3139 Women's Chiffon Pom Pom Kaftan Beach
Swimsuit Cover Up in "Sky Blue" for
Swimwear Bathing Suit, New In Package, One
Size 

314 Assortment of SAE and Metric Combination
End Wrenches, Good Condition, 4"L to 13
1/2"L

3140 (2) Cloth Face Masks, Very Comfy and
Breathable, Has Pocket Built Inside For Filter,
Good Condition

3141 Super Cute Bag by "Blazin Roxx" In Very
Good Condition

3142 Antique Wood Heywood Wakefield China
Cabinet, 2-Piece Glass Door Top With Shelf
Bottom, Drawer With Two Doors, Very Good
Condition, 48"W x 19 1/4"D x 34"T and Top
49" x 11 1/2"

3143 (2) Bison Coffee Mugs and A Bear Theme
Stein, Wash and Use, Very Good Condition, 4
1/2"T to 9"T

3144 Faux Wood and Glass Six-Level Curio Cabinet
With Light, Glass on Door Broke - Replaceable,
Good Condition Overall, 24"W x 12"D x 70"T

3145 New Door Security Bar, Adjustable To Fit Most
Doors, Adjusts Up to 44"L

3146 Real Wood Knick Knack Shelf With Indian
Warrior Pictured As Background, Good
Condition, 29"W x 3"D x 25"H

3147 3-Piece Native American Theme Wall Art, Two
Print On Canvas Art and One Puzzle With
Plastic Frame, Puzzle is Warped, Fair to Good
Condition, 19"W x 11"H to 18"W x 25"H
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3148 Picture Frame No Glass 12"W x 36"L, Sea
Creatures 12"W x 38"L and Picture Frame (No
Backer) 12 1/2"W x 28 1/2"L, Good Condition
Overall

3149 7-Piece Party Lite Bundle, Various Glass
Candleholders, Lanterns and More, Very Good
Condition, Up To 6"W x 10"H

315 Plastic Army Men, Some Very Old, Would Be
Great Opportunity for a Collector, Good
Condition, 2"L to 7 1/2"L

3150 Expert Grill 17 1/2" Charcoal Grill, Looks To
Be New In Open Box, Possible Store Return,
As-Is

3151 Nice Decor Lot With Art, Irish Decor,
Ornaments and More In 16"W x 22"L x 6"H
Tote, Good Condition

3152 Women's Ann Taylor Petite Size XSP Gray
Skirt In Good Condition

3153 Men's Size 10 1/2 Brown Leather Cowboy
Boots Made In USA, Some Wear To Leather,
May Need New Soles, Good Condition
Otherwise

3154 Set of Four Vintage Hawaiian Family Bust
Statues, Mostly Ceramic, Mother, Daughter,
Brother, Sister, Lady With Lei Is Copyrighted
and Numbered, "Logo-3762/H", Good
Condition, 7"T to 9"T

3155 Corning Glass Kitchen Cutting Board With
Foot Pads, Heavy, Good Condition, 16"W x
20"L

3156 Vintage Kitchen Utensils, Cheese Grater,
Strainer and More, Included Taylor Roast Meat
Thermometer In Box, Some Worn, Fair to Good
Condition, 4"L to 12"L

3157 Mamiya Camera, Nice Camera With Bag And
Instruction Booklet, 52MM Lens, Auto
Telephoto Lens 62MM, Measures 9"W x 14"L
x 7"H, Missing Button On Camera To Snap The
Photo As-Is

3158 (7) Vintage Decor Items In Good Condition:
Basket, Wooden Magazine Rack, Tins and
More, 5 1/2"T to 18"W x 20"L

3159 (17) MLB Major League Baseball Cards Inside
Two Plastic Binder Sheets, Eleven Fleer All
Star Match Baseball Game Cards From 1966 F1
F20 F21 F22 F25 F48 and F42 to F46, Seven
Topps Winning Pitch Game From 1985, Good
To Very Good Condition

316 Large Ceramic Table Lamp 27"T, Tan/Rust
Color, Needs Shade, Works, Good Condition

3160 (3) Pair Women's Dress Shoes Size 9 1/2, Some
Minor Scuffs, Good Condition

Lot Title

3161 Vintage Lamp, Black and Brass, Tested and
Works, Needs TLC, Shows Its Age, 9 1/2"Diam
x 23"T

3162 Colored Mirrored Glass Lantern, Unique
Design, Could Be A Collector, Good Condition,
8"W x 11"T

3163 Beautiful Vintage Kundo Brass Anniversary
Clock, Still Runs Perfectly, Does Have Some
Tarnish, Glass Is Perfect, No Cracks/Chips,
Includes Key, Very Good Condition For Age,
9"W x 5 1/2"D x 10"H

3164 Palm Tree Style Tropical Home Interiors
Pictures, Elephant and Bamboo, Good
Condition, 12"W x 22"H

3165 Vintage Cargo Light No 3954, Great Britain
1939, Made of Brass and Glass, Oil Lamp, 6
3/8"W x 6 3/8"D x 14 1/2"T

3166 Awesome Grouping of (8) Vintage Brass Items
In Good Condition: Silent Butler, Two
Candlestick Holders, Candle Snuffer, Candy
Dish, Brass Apple Ball, Small Brass Chest and
a Container, Up To 14"L to 5"T

3167 Laura Ashley Mirrored 8 x 10 Photo Frame In
Very Good Condition

3168 Hand Carved Wood Totem Pole In Good
Condition, 12 1/2"W x 24 1/2"H

3169 Two Lamps, Both Work, Goldtone 14 1/2"T x
6"W Base, Seems To Be Vintage, Ball Jar
Lamp Is In A Blue Antique Jar, Good
Condition, 10"T

317 Antique Mantle Lamp, Company Nu-Type,
Model B, Electrified, Aladdin Lamp With
Chimney and Globe, Cord Has Wear Otherwise
Good Condition

3170 Two Flying Grouse Bird Mounts, Wing Tips
and Some of The Feathers Are Damaged, Fair
to Good Condition, Approx 20"W x 16"L

3171 Black Frame Picture, Palm Trees and Ocean,
Paper Looks Wavy, Otherwise Good Condition,
36"W x 11 3/4"H

3172 Classic Flower Print on Hardboard, Retail
Kohls $140, Pet/Smoke Free Home, Good
Condition, 41 1/2"W x 29 1/2"H

3173 Very Nice Beach and Ocean Waves Print by
Artist Carrick, Wood With Glass Frame, Very
Good Condition, 52"W x 26"H

3174 Antique Sidway Tricycle, Sidway Topliff
Company, Midway Washington PA USA, Has
Great Patina, Missing Rubber On One Wheel,
Good Condition Otherwise, 17 1/2"W x 31"L x
28"T
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3175 Eagle Claw Black Eagle 8'6" Medium Test
Fishing Pole With Daiwa Sweepfire 4000B,
Dusty But Very Good Condition

3176 Cypress Wood Slab, Got In Florida In 1977,
Good Condition, 27"W x 28"L x 2"Thick

3177 Antique Floor Lamp, Needs To Be Rewired But
A Great Piece, Great Piece For A Vintage
Home, 14 1/2" Base x 64"T

3178 Old Steamer Trunk, Smells Musty Inside,
Needs Work, Great Summer Project, Fair
Condition, 36"W x 21"D x 23"T

3179 2"Thick Pine Live Edge Slab, 16"W x 46"L,
Would Make Nice Wood Bench Seat

318 Antique Wood Magazine Rack, Needs TLC,
Metal Wheels Have Corrosion But All Are
Included, Fair Condition, 18"W x 12"D x 22"H

3180 (2) Vintage Hockey Sticks, One Signed by
Numerous Saginaw Spirit Players In Good
Condition, The Other Looks Broken At The
End, Fair Condition, 44"L to 54"L

3181 31" Iron Saw Blade Barn Find In Good
Condition, Nice Rustic Display

3182 Women's XS Tops and One Jumper, Calvin
Klein, Hem & Thread, Old Navy and Emily
Rose, Good Condition

3183 Christmas Decorating Lot Includes Ribbon,
Holly Garland, Wood Snowman & Star Garland
and Glittery Floral Pieces, Good Condition to
New, 4"T to 21"T

3184 Girls Youth 14-16 Tops, Cat & Jack, Crazy 8,
Children's Place and SO, Good Condition

3185 Open Mystery Box, Has Some Nice Useful
Things In It, 10"W x 13"L x 13"H

3186 Men's Large Shirts, Many Polo and Golfing
Shirts, VanHeusen, Izod, Croft & Barrow,
Faded Glory, New and Like New

3187 Vintage Kennedy 520 Machinist 7-Drawer
Toolbox Chest, Shows Some Mild Age Wear,
No Dents or Broken Parts, No Keys Included,
Drawers Open/Close Smoothly, Includes Front
Panel That Slides Under Drawers, Good
Condition, 20"W x 9"D x 13"H

3188 USA Flag and Tuebor Flag, Both With No Rips
or Tears, Small Stain On USA Flag and Missing
One Metal Grommet Otherwise Good
Condition, 2' x 3' to 3' x 5'

Lot Title

3189 Maps and Two Books In Good Condition:
Pocket Guide to the Hawaiian Language,
Geology of the Joshua Tree National Monument
California 1984, Map of Mexico and Central
American, Vietnam Map, Map of the Gulf,
Caribbean and Atlantic Coast and Map of
Sectim-Northern California

319 Vintage Wood Buffet, Needs Works, Drawer
Parts Are There, Wood Veneer Is Warped and
Cracked, Fair Condition, 60"W x 20"D x 36"T

3190 Rear Chrome Fender and Light Set Off A 750
Honda CR Motorcycle, Good Condition, 20"W
x 10"H

3191 For The Collector of Vintage Airliner Items: A
Complete Deck of Cards From Northwest
Airlines, From Smoke Free Home, Very Good
Condition

3192 Bundle of Four Gun Cleaning Kits, Used and
May Not Be Complete, Good Condition
Overall, 12"L to 13"L

3193 Antique Military Gas Can, Army Green Solid
Metal, Embossed "G" USA, Good Condition

3194 Beautiful Metal Pagoda Electric Lamp, Missing
Cord, Has Wind Up Music That Works, Needs
Some TLC, Shade and Base Damaged, Fair
Condition, 8"W x 8"D x 15"H

3195 New Old Stock Vintage Aladdin Heritage Plaid
Vacuum Bottle Thermos With Leak Proof
Stopper and Bonus Buddy Cup, Keeps Contents
Hot or Cold For 1st Hours, 11"T

3196 Clear Glass Oil Lamp With Red Oil, Wick
Knob Is Hard to Turn, Good Condition Overall,
19"T

3197 Red Craftsman Bench Vise With 3 1/2"W Jaw,
Good Condition, 11"L

3198 Vintage Blue Inca Scale, 15 Lb (Needs to be
Reset Back to Zero), Appears to be Working
Good, Good Condition, 8 1/2"W x 6 1/2"D x
6"H

3199 Old Book 1953-1961 Models Foreign Car Tune-
Up Data 1146 Motors Auto Repair Manual 24th
Edition, Dirty Otherwise Good Condition For
Age

32 Brass Hammer With Steel Handle, 3"L Head x
1 1/4"Diam, Handle 11", Good Condition

320 Proform XP90 Riding Machine, Has Certified
Personal Trainer Programs, Carb Counter,
Tested and Works, Very Good Condition, 66"L
x 23"W x 48"H

3200 (4) Vintage Vinyl Records, Donny & Marie,
Two Kendalls and Mother Goose, Good
Condition
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3201 (7) Modern Michigan and One Indiana License
Plates, Good Condition, 12"W x 6"H

3202 Vintage Victor Metal Toolbox With Drill Bits
and Hole Saws For Drilling, Largest Bit 4 1/8",
Box 13"W x 6 1/2"D x 4 1/2"H

3203 Budweiser Collectible Stein, Yellowstone Park,
Very Nice Scene With Wildlife, Great Gift
Idea, Like New In Box, 6 1/2"W x 9"H

3204 Vintage Metal Aladdin Stanley Thermos, Quart
Size No. A-944DH, Good Condition For Age,
4"Diam x 14"H

3205 "Today Is A Gift From God... Remember To
Thank Him" Wood Sign, Ready-To-Hang,
Good Condition, 24"W x 5 1/2"H

3206 Vintage 1960s Coca Cola Cooler Reads "Drink
Coca Cola In Bottles" On Both Sides, Original
Drain Hose and Cold Cut Tray Inside, Used
When Went Camping, Aluminum With Some
Loss of Red Gold Paint and Some Wear As to
Be Expected, Still Very Good Condition,
Marked Progress Refrigerator Co. Louisville
KY Under Handle, 23"W x 14"D x 13"H

3207 Vintage Set of Playing Cards Made In
Kalamazoo MI, Flinch Card Company, Have
Wear, Good Condition For Display, 2 1/4"W x
3 1/2"L

3208 Bay City's Own Punk Rock The Rugby
Mothers Triple Extra 1994 Squeaky Clean
Records Cassette Tape, Like New Condition,
Very Rare

3209 Small Vintage General Electric Brand Iron With
Cool Teal Cord, H2F47, 4"W x 7"L

321 (16) Pacific Technology TV Accessory Kits,
External Antenna Adaptor, Cigarette Lighter
Power Adaptor, AC Power Adaptor, New Old
Stock, For 5.5 Black and White TV, Box 3"W x
7 1/2"L x 4"H

3210 BMW Poster, One Side Is A Picture of A BMW
and Other Is Eleven Smaller Pictures - An
Assortment, Very Good Condition, 33"W x 31
1/2"T

3211 Arizona Atlas & Gazetteer Copyright 1993,
Story of Jerome Small Booklet 1983, Civil War
in the Southwest, Lake & Powell Pamphlets,
Arizona Recreation Guide Map, Arizona
Rockhounding, Montezuma Castle, Tuzigoot,
Havasu Lake 1993 Pamphlets, Arizona
Recreation & Historic Sites Map 1995, Fair to
Good Condition

3212 "Simply Blessed" Handmade Wood Sign In
Good Condition, 13 3/4"W x 10 1/4"H

Lot Title

3213 Very Cool Reclaimed Primitive "Welcome"
Sign, Good Vintage Condition, 28 1/2"W x
12"H

3214 Coca Cola Koolatron Can Fridge, Holds Up to
Eight 12 Oz Cans, Cools To Approx 36 Degree
Fahrenheit, Top Rack Gets Coldest, Comes
With 110V AC and 12V DC Cords, Great For
Man Cave or She Shed or On-The-Road, Looks
In Good Condition, 8"Diam x 15"H

3215 Vintage 1970s Needlework Textile Picture of a
Boy Fishing From A Dock, Classic 70s Scene,
Nicely Done, Good Wood Frame, Happy
Summer Feel, Good Condition, 17"W x 22"T

3216 Steel Ammo Can, Some Wear, Good Condition,
6"W x 12"L x 7 1/2"H

3217 Vintage Frabill's Floating Metal Bait Bucket
With Insert, Good Condition, 9"Diam x 10"H

3218 Super Cool Vintage Candy/Nut Dispenser,
Requires One Penny, Made out of Steel
Featuring a Glass Container, Glass Broken Near
Top, Great For Display Piece, Overall Good
Condition For Age, 6"W x 6"D x 15 1/2"H

3219 Two Nascar Collector Phones Still In Box In
Very Good Working Condition, Jeff Gordon
and Richard Petty, 9"L x 3 1/2"W

322 (3) Older Internet Routers, All Look In Good
Condition, Only Two Power Cords, AT&T and
Motorola, 2"W to 8"W

3220 15 Qt Galvanized Bucket, Boston Red Sox
Logo Painted On Exterior, Good Condition
Outside, A Little Rust Inside, 11"Diam x 11"H

3221 Vintage Coleman Model 513 Heater, 3000-5000
BTU, Unused For Couple Years, Currently
Untested As-Is, 10"Diam x 12"H

3222 New In Box 1998 Kenner Starting Lineup
Winner's Circle Nascar Dale Earnhardt Figure
and Car, 7"T

3223 Vintage Texas Refinery Corporation Empty
Can, 45 Lb, #890 Multi-Purpose Gear Oil, SAE
90 MIL-L-2105D, Level GL-5, 15"T x 12"
Across With Handle, Signs of Rust With Solid
Bottom, Nice Ad Piece, Good Condition

3224 Burlap Pillow, Great For Patio Decor or on a
Swing, Good Condition, 18"W x 24"L

3225 (3) Vintage Ball Wide Mouth Mason Jars, Two
Have Lids, One Jar Is Partially Filled With Old
Stamps, Very Good Condition, 6 1/2"H to 9"H

3226 Vintage Replogle World Book 11"Diam Globe,
Plastic and Metal Base, Good Condition, 15"T

3227 John Deere Metal Mailbox, Minor Scratches On
Top, Like New Condition, 21 1/2"L x 8 3/4"W
x 11"T
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3228 (3) 1970s 1:25 Scale Model Hobby Cars: 1977
25th Anniversary 1953 Chevrolet Corvette
MPC Mt Clemens Michigan; 1953 Chevrolet
Corvette AMT Troy Michigan and 1962
Hardtop Convertible Corvette, AMT, All Made
In USA , In Original Boxes, All Parts There,
Most Still Sealed In Plastic, Includes Decals
and Instruction, Very Good Condition

3229 Brown Coleman Gas Lantern Model 275, Very
Good Condition In Original Box, Hard To Find
This Color and This Nice, Comes With Two
New Mantles, Date On Bottom Is March 1981,
Made In USA, Great Shape For 40 Years Old,
7"Diam x 13 1/2"T

323 Variety of Sockets Combination Wrenches,
Allen Keys and More, Good Condition, 1"L to
12"L

3230 Large 24"T Star White Metal and White Metal
Mail Holder 17"W x 7"D x 13"H, Good
Condition

3231 Battery Coleman Lantern, Model 5355-700,
Uses Two 6V Batteries, Plastic Material,
Untested As-Is, 7"Diam x 15"H

3232 Metal Ammunition Box, Empty, Shows Wear
But Good Condition, 6"W x 12"L x 7"H

3233 Two 1996 Edition Racing Champions 1:64
Scale Racing Team Transporters, Valvoline and
Cartoon Network, Good Condition, 11"L

3234 Vintage West Bend Hot Pot, 36 Oz 6-Cup,
Variable Temp Setting, 110V, Works Great,
Good Condition, 5 1/2"Diam x 7"H

3235 1999 Nascar #10 Tide 1:24 Scale Diecast
Collectible Car, Good Condition With Box, 8"L

3236 Two Vintage Oil Cans, Valvoline SAE 30 and
Phillips 66 Trop-Artic All Season 10W40,
Cardboard Cans, Full and 1Qt, Good
Displayable Condition, 4"Diam x 5 1/2"H

3237 Two Racing Champions 1994 Edition 1:64
Scale Diecast Cab Racing Team Transporters,
Citgo and McDonalds, Very Good Condition,
10 1/2"L

3238 ERTL American Muscle 1:18 Scale Diecast 55
Chevy Stepside, Like New In Box, Very Sharp,
10 1/2"L

3239 Big Glass Water Bottle Jug With Light Blue
Tint, No Cracks, Light Wear In Good
Condition, 10 1/2"Diam x 19"H

324 Wood Accent Table With Glass Top Covered
With Satin Damask Green Cover Which Is
Then Covered Up To 10" of a Cut Fall Leaf
Pattern Doily, Covered By Glass to Keep Clean,
20"Diam x 26"T, With 3 Legs

Lot Title

3240 Vintage Magnalite Pots and Pans Cookware
Wagner Ware, Highly Collectible, Sells Very
High, 7 Pieces, 2 Qt Covered Saucepan, 1 Qt
Covered Saucepan, 10" Skillet, 11 1/2" x
4"Deep Covered Skillet, Good Condition

3241 Vintage Welding Goggles, 2"Diam Lenses,
Awesome Look, Good Condition For Age, 6
1/2"W

3242 Metal Honda Motorcycle Wing Gas Tank
Badge, Some Paint Loss In Overall Good
Condition, 5"W x 3 1/4"H

3243 Fairy With Flowers Concrete Garden Decor,
Hand Painted and Top Coated to Endure the
Elements, New, 12"Diam x 1 1/2"Thick

3244 24"L Exact Aluminum Straight Edge Rule SE-
24, Good Condition

3245 New In Package 3D Letters, Plastic Chrome
Color For The Ford "Explorer", 2 1/2"W

3246 Nice Tasco 3x9 Rifle Scope, No Rings, Good
Condition, 1 1/2"Diam x 12"L

3247 Small Shovel For Garden or Camping, Spade Is
6"W x 27"L, Good Condition

3248 Vintage Oster Scientific Massager No. 1 In
Original Box, Tested and Works, Good
Condition, Approx 3"W x 6"L

3249 "Bully" Universal Aluminum Pickup Truck
Side Step, No Hardware Included For
Mounting, Good Condition, 11"W x 8"D x 8"H

325 Super Cute Tricycle With Wood Covered
Wagon Pull Behind, Wagon Is Detachable, 3
Years and Up, Like New Condition, 21"W x
55"L x 36"H

3250 Small Solid Concrete Skull With Paisley/Leaf
Accents, Painted and Top Coated to Endure the
Elements, New, 3"W x 4"L x 2 1/2"H

3251 Frabill Min-O-Life Galvanized Full Floating
10Qt Minnow Bait Bucket Made In Allenton
Wisconsin USA, Good Condition, 9"Diam x 9"T

3252 Vintage Gilchrist No. 22 Malt/Shake Maker
With Newer Cup, Works, Good Condition For
Age, 6"W x 8"D x 17"H

3253 The Original Granite Ware All Natural Canning
Pot, Rack and Tongs, Very Good Condition, 14
1/2"Diam x 10"H

3254 Pair of Garden Concrete Footprints With
Dragonfly and Butterfly Accents, Plaques With
Wires for Hanging, New, 5"W x 9"H

3255 Antique Meat Grinder No. 70 O-V-B Food &
Chopper Hibbard Spencer, Bartlett & Co,
Chicago, Good Condition, 6"W x 11"H
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3256 (3) Hen On A Nest Chicken Bowls, Two Milk
Glass and One Clear Glass, Good Condition
With Use Wear, 4"W x 4 1/2"L and 5"W x 7
1/2"L

3257 New With Tags Spiral Tower CD Storage Rack,
Plastic and Metal, Good Condition, 8"Diam x
15"H

3258 Five Galvanized Pails: Small Trash Can With
Lid 15"Diam x 17"H, Pail Has Holes In It, Rest
In Good Condition 9"T to 12"T

3259 New Sensu 60 Lb Fishing Line, 150 Yards, 5.0#
Braid x 4

326 Lot of Paints, Nine Craft Paints, Testors, Model
Master Hobby Paint, Several Spray Paints, All
Nearly Full, Rust-Oleum Osha Red, Nearly
Full, Can Have Rust, Fair to Good Condition,
2"T to 10"T

3260 Turtle and Woodland Mushroom Plaque,
Handcrafted Concrete Statuary Garden Decor,
Painted and Top Coated to Endure the
Elements, New, 10"Diam x 1 1/2" Thick

3261 Metal Iron Cross Hitch Cover, Insert Is Plastic,
Some Pitting On Back, Solid, Good Condition,
5"Sq

3262 Solid Concrete Skull With Victorian Print
Accent, Hand Painted and Top Coated to
Endure the Elements, New, 2 1/2"W x 3 1/2"L
x 3"H

3263 New Resin Summit Collection Day of Dead
Wedding Couple Skeleton Statue, 2 1/2"W x
7"H

3264 Flute Instrument With Hardshell Case, Paid
$700 At Herter Music, Yamaha Brand, Works
Great, Very Good Condition, Approx 25"L

3265 (10) Small Metal Rulers Decimal Equivalents
Valenite Modco Many General, One Dunlap No
4006, Plastic Ford Small Ruler, Good
Condition, Approx 6"L

3266 "Welcome" Plaque, Gothic Letter "W",
Handcrafted Concrete, Hand Painted and Top
Coated to Endure The Elements, Garden or
House Decor, New, 8 1/2"L x 3 3/4"W x
3/4"Thick

3267 Gas Tank For Honda CB Series Motorcycle,
Side Cut Out, Best For Display or Repair, Fair
Condition, Approx 14"W x 25"H

3268 (3) Boxes of Baseball Cards, Most 1988 Fleer
and Score Plus 1987 Topps

3269 US Navy WWII Blue "Cracker Jack" Sailors
Uniform With Two Pants, Jumper Shirt Blouse
and Cap, Size 38R, 100% Wool, Good
Condition

Lot Title

327 Socks, Most Look To Be Mens Sizes, Very
Good Condition to New Old Stock

3270 Craft Supplies Like Styrofoam Cones, Lacey
Ribbon, Package of Raffia and Lot Of Jingle
Bells, Good Condition to New, 1/4"T to 12"T

3271 Paperback and Hardcover Books In Good
Condition, Kids and Adults, Resell or Read

3272 (3) 2008 Detroit Red Wings Stanley Cup
Champions Gildan Red T-Shirts, All Size
Large, New With Tags

3273 Vintage Press Glass For Wine or Liquor, Good
Seal On Cap, 7"Diam x 12"T

3274 Indoor Ceiling Fixture, Silver Finish, Two
Lights, Flush Mount, Etched Glass Cover,
Works, Good Condition

3275 4-Piece Small Pic Frame Lot, Metal, Plastic and
Glass, Very Good Condition to New, Hold 5 x 7
Photos

3276 Vera Bradley Weekend Travel Duffle Bag Style
Purse, Only Used Twice, Black/Red/Cream
With Classic Vera Fabric, Quilted, Two
Handles, Outside Pocket and Five Inside Plus
Zipper Pocket, Very Good Condition, 13"W x
5"D x 7"T

3277 (2) Guardian Service Pans, 8"Diam and Heart
Shape 9"W x 7"L, Handle A Little Twisted On
One Pan, Not Original Lid (Chipped), Both
Good Condition For Age

3278 Wall Hangings Like Picture Frames, Religious,
Eagle and More, Good Condition, 4"T to 16"T

3279 Beautiful Lot of (13) Pewter Statehood Spoons,
Each Depicts An Old Scene With Name of
State: New Hampshire, Massachusetts,
Delaware, South Carolina, Connecticut,
Virginia, New York, Maryland, Pennsylvania,
North Carolina, Rhode Island, New Jersey and
Georgia, Good Condition, 6 1/2"L

328 (2) Sony Tower Speakers SS-TS83, Bought At
Garage Sale and Said to Work, Untested As-Is,
4 1/2"W on 12"Diam Bases

3280 Nice Dover Yamaha Black Felt, One Size Fits
Most, Good Condition

3281 Vintage Anchor Ovenware Double Silver Food
Warmer, #34579090, 15 3/4"W x 11 1/4"L x
7"T, Both Dishes 5"W x 9"L x 2 3/4"D, Never
Used,, Has Both Candleholders, Some Wear,
Good Condition For Age

3282 (3) Silver Plated Candlestick Holders, Will
Dress Up Any Table, Good Condition, 4
1/2"Diam x 5"H to 10"H
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3283 Antique Bottles With Metal Holder, One Has
Broke Topper Inside But Can't Notice When
Together, Metal Holder Has Sketching In It,
Very Nice Looking, Good Condition For Age,
13"T

3284 Michael Kors Purse, Clean Inside, Very Nice
Quality Purse, Very Good Condition, 11"W x
6"D x 10"H

3285 Lane Bryant Cacique Like New Bra, Worn
Once - Lost Weight, Size 42H Lightly Lined
Multiway Strap or Strapless

3286 Elegant Carboy Demijohn Type Large Clear
Glass Bottle, Looks Like It Would Hold About
3 Gallons, Nice Container For Your Spare
Change or Other Collectibles,Very Good
Condition, 10"Diam x 18"T

3287 (4) Gorgeous Pieces of Vintage Crystal
Decanter, Vase and Two Serving Dishes, No
Chips/Cracks, Good Condition, 8"L to 13"L

3288 Adorable Silverware Caddy, No Chips/Cracks,
"Forking Leads to Spooning", Ceramic and
Metal, Super Fun, 4"W x 13"L

3289 Black Metal Eiffel Tower Wine Rack, Holds 7
Bottles, Good Condition, 15"W Base x 30"T

329 4-Piece Brass Looking Metal Fireplace Toolset
on Stand In Good Condition, 31"T

3290 Canvas Picture of Leaves, Different Shapes,
Signed But Can't Read Name In Right Hand
Corner, Good Condition, 36"W x 24"H

3291 Large Angel Yard Decoration Woven String
Over Metal Frame, Painted In Purple and Aqua
Colors, Good Condition, 64"T

3292 Vintage Wood Night Stand, 4-Drawer, Brass
Hardware, Scratch on Top and Some Wear,
Good Condition, 26"W x 18"D x 31"T

3293 Antique Truetone Tube Radio For Parts, Repair
or Display, I Would Not Plug In Unless You
Know What You're Doing, Fair Condition,
17"W x 13"D x 8"H

3294 Vintage Torpedo Wooden Toboggan Sled,
Made in Canada, Varnish Has Peeling and Wear
Otherwise Good Condition for Age

3295 Decorative Primitive Decor, Includes Chicken
Figurines, Blue Jean Teddy Night Light,
Cherished Teddy Tea Candle and More, Good
Condition, 3"W to 14"W

3296 Two Bottle Holders and Five Cooler Bags,
California, Fashion Bug, Justice, Arctic Zone
and Others, One Coleman Jug 8 1/2"T, All In
Harpers Bazaar Bag, Very Good Condition,
Usable

Lot Title

3297 Boys Youth Size Medium Shirts In Very Good
Condition, Chaps, Cat & Jack, Cherokee, Osh
Kosh, VanHeusen, Urban Pipeline

3298 Chicken Figurines, Wicker Baskets, Frog
Wicker Basket and Unique Three Small Baskets
Connected Together With Stems, Good
Condition, 4 1/2"T to 8 1/2"T

3299 Libbey Blue Pottery Vase 7"T, Haeger Ceramic
Planter 8 1/2"W x 5"H, Marilyn Merlot Wine
Bottle 2002 and Unique Candlestick Holder 8
1/2"W x 5"H, Good Condition

33 Six Vintage Glass Syringes, Four New Unused,
Very Good Condition, 4" to 5"L

330 *** UPDATE SELLS TO HIGHEST
BIDDER***Antique Cast Iron Stove, The
Trenkamp Stove Company No. 250, Natural
Gas, Glass Panes Broken, Good Condition For
Display, Untested As-Is, 21"W x 12"D x 25"H
***SELLS WITH OWNER'S
CONFIRMATION***</B>

3300 Lot (32) Large 10" Corelle Plates, Various
Patterns, Five have Minor Chips, Remaining are
in Good to Very Good Condition, 8 Small
Plates in Very Good Condition, 7"

3301 Beautiful Glass Pedestal Bowl, Tortoise Shell
Colors, Very Good Condition, 11"Dia x 8 1/2"H

3302 Womens Michael Kors Size 10M Sandals, Very
Good Condition, Tan Leather

3303 12 EK Success Thumb Punches, Lightly Used,
Very Good Condition, Summer Themed,
Animals, Insects, Fish - Punch Art is Approx.
1/2" to 3/4"L, Great for Scrapbooking or Card
Making

3304 Awesome Set of (8) Wood Stemmed Wine
Glasses, All in Very Good Condition, No Chips
or Cracks, 3"Dia x 8"H to 3"Dia x 9.5"H

3305 Womens Dr. Scholls Size 7 Brown Walking
Shoes with Zipper Fronts, Good Condition

3306 Vintage Arsenia Cologne Spray by D'Laura 2 fl
oz, Almost Full, Men's Wild Country After
Shave Conditioner and Two Deodorant Body
Talc, Appear to be Full

3307 (4) Antique Pedestal Dessert Dishes, Three are
a Golden Iridescent Color and No Chips or
Cracks, One is Blue, 4" to 6"Tall

3308 Country Woven Collection Grand Basket,
8"Dia x 4 1/2"H, Very Good Condition

3309 Vintage Picnic Basket, Looks to be Made of
Palm Fronds, 12 1/2"W x 20"L x 16"H, Some
Wear in Good Condition
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331 Foldable City Block Decor Piece, Hand Painted
Wood With Bag of Parts, Good Condition,
46"W x 33"H

3310 Small Evening Bag, Fabric is Metallic Gold,
10"W x 3 1/2"D x 5 1/2"H, Good Condition

3311 Antique Royal Haeger USA "Cats" Pottery
Planter, Good Condition with No Chips or
Cracks or Repairs, 10"W x 8 1/2"D x 6"H

3312 Vintage Porcelain "Ice Bucket" with Wood
Handle, Made in Japan by Manu Paint, Some
Crazing in Overall Good Condition for Age, 7
1/2"Dia x 7"H

3313 Womens Sperry Boat Shoes, Size 5.5, Some
Stains, Overall Good Condition

3314 Pair of Bookends, Boats, Logs, Spg Them,
Heavy Ceramic, Some Chips in Overall Good
Condition, 5"W x 5"D x 8 1/2"H Each

3315 Outdoor Scene Lamp, Bear with a Fish in its
Mouth, Canoe & Paddle - Shade has an Outdoor
Scene that is Visible when Lit, Great
Cottage/Cabin Rustic Decor, Very Good
Condition, 6"Dia x 14"H

3316 (3) Vintage Needlepoint Bird Pictures in Gold
Plastic Oval Frames, Well Done in Very Good
Condition, 7"W x 9"H

3317 3 Pieces of Bird Themed Decor, Pillow 22
1/2"W x 17"H, Metal Wall with Hooks, 12"W
and Bird Cage Hanger 16"W x 19 1/2"H with
Clothespins for Pictures, All in Good Condition

3318 Nice Lot of Vintage Glass - Satin, Carnival and
Amberina, Size Ranges from 4" to 6"Dia, All
Good Condition, No Chips or Cracks

3319 Heavy Old Cast Iron Painted Cow Farm Scene
Display Decoration, Outdoor or Indoor Features
Fence Milk Can Pail, Hay, Etc., Weighs
Between 4-5 lbs, 12"L x 3"W x 8"H, Very
Good Condition

332 (5) Cookbooks From The Cooking Club of
America, Hardcovers In Very Good Condition

3320 Classic Collector Edition Electrical Radio
Model 9717, Mostly Wooden Outer Casing,
AM/FM, Volume with Antenna, Very Good
Working Condition, 8"W x 6"D x 10"H

3321 (4) Brushed Copper Bronze Outdoor, Wall
Garden Metal Butterflies with Hard Colorful
Plastic "Glass" can be Hung or Mounted to a
Wall, Each One Measure 17"L x 11"W x
1/2"Thick, Very Good Condition

3322 Vintage Safari Fabric with Wood Legs, Crafting
Basket/Folding Tote, Great for Crocheting,
Knitting, Sewing, Etc., Very Good Condition,
When Open 15 1/2"W x 11"D x 14"H

Lot Title

3323 Black Framed Picture of New York City
Skyline, Good Condition, 39 1/2"W x 15 1/2"H

3324 Nice Victoria Hagan Quartz Pedestal Clock,
Leather Look Border, Untested, AS-IS, 7 1/2"W
x 15"H, Looks in Very Good Condition

3325 Pair of Matching Ceramic Candlesticks,
Brown/Tan Glaze, 15"H & 20"H, No Chips,
Etc., Very Good Condition

3326 (2) 4" Honey Pots, Self Watering for Those
Sensitive Plants like African Violates Plus Two
3" Ladybug Planters, Instructions Include No
Chips or Cracks, Like New Condition

3327 (8) Piece Chicken Decor - Includes Kitchen
Spoon Holder, 4 Wicker Baskets, Hinged
Trinket Figurine & Two Figurines in Good
Condition, 2" to 9"T

3328 Just in Time for Summer Nice Lot of Ceramic
Flower Pots, Marked Lefton, Italy and
Jefferson, All in Good Condition, No Chips or
Cracks, 6 Total, 4" to 9"Tall

3329 (8) Small Faux Christmas Trees, Four Burlap &
Four Wood Bases, Slight Odor from Storage
(May be Gone Now with Airing Out), 12"Tall,
Overall Very Good Condition

333 8 Yards of Burgundy Suiting Fabric, 100%
Polyester, Very Clean, New Condition, 56"W

3330 Set of (2) Vintage White Cement Garden
Bunnies, Adorable, 6"L x 5"H, 7"L x 3 1/2"H,
Some Paint Loss, Good Condition for Age

3331 Decor Lot Includes: Turkey Basket, Decorative
Birdhouse, Water Can Shaped Basket, Metal
Wall Basket & More, All in Good Condition, 8
1/2" to 15"T

3332 Adorable Handmade Wooden Rudolph the
Reindeer Statue in Very Good Condition, Can
be Used Indoors or Outdoors, 35"T

3333 Assortment of Small Figurines - Glass &
Ceramic, Four Bells, One Wine Glass Deco,
Two Angel Pins with Bookmarks, Four Angels,
Glass Mirror with Saying & Angel on it, Good
to Very Good Condition, 1 1/2" to 9 1/2"T

3334 Lot of New Candles is a Storage Bin, Variety of
Scents, 9 Total, 2 1/2" to 6"Tall

3335 Small Decorative Pine Tree or Christmas Tree
on Metal Base, 36"Tall

3336 (2) New Cabinet Doors, Starmark Brand,
Hickory, No Holes, Use or Repurpose, 13"W x
16"L, Horizontal or Vertical Mount
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3337 Beautiful Solid Knotty Red Cedar Chest, 45"W
x 20"D x 14"H, Smells Great, Perfect for
Blankets, Sweaters, Etc., Copper Tone Metal
Hardware, & Corners have Some Tape Residue
on Top, Otherwise Very Good Condition

3338 Collection of New Candles: Pair of Natural
Beeswax Tapers, (7) 2" Votive Style, Jar of
Ocean Breeze (by Gold House), Decorative
Votive Holder (Moose), Jar Spring Valley
Scents Baked Apple Pie, Jar of Spiced Apple
(Newberry Fields), 2 Glad Scents (Strawberry
& Country Spice), Renuzit Festive Berry, Set of
Three Ceramic Filled

3339 Men's Tool Lot: Electric Drill, Hammer, Saw,
Screwdrivers, and More, All Untested, AS-IS,
Approx. 5" to 24"Long, Fair to Good Condition

334 12 Goldtone Glass Votive Candleholders, Each
With A Battery Operated Tealight Candle, All
Working, Batteries Included, Like New
Condition, 2 1/4"Diam x 2 3/4"H

3340 (3) Electric Smokers with 6 Bags of Wood
Chips, 8"W x 10"L, Untested, AS-IS, Looks in
Good to Very Good Condition, 12"W x 12"D x
24"H

3341 Tote Full of Blankets, New Old Stock Shower
Curtains & More, Approx. 4"W to 80"Long,
Some Need Washing, Good to New Condition

3342 Size Medium Junior Girls Tops, Current,
Takeout, Tommy Basic Edition, Good to Very
Good Condition

3343 (10) Vintage Magazines, All 1967, Life, Look,
& Post, Etc., Good Condition for Age

3344 (4) Blue Mason Jars, (2) Clear & 21 Zinc Tops,
Some Wear & Patina, Good Condition for Age,
5 1/2" to 7"H

3345 Old Metal Saginaw Photo Film Drop Off Box,
Marked Mail Post Janzer Co. PA, No Key, Fair
Condition, Needs Some TLC Here and There,
Come Inspect it Further, 14"W x 8"D x 21
1/2"H

3346 Dozens of Old Glass Pharmacy Bottles, No
Chips but They Do Need to be Cleaned, 4" to
8"Tall, Good Condition for Age

3347 Truck & Camper Salt & Pepper Shakers,
Ceramic, New, 4"L x 2"W

3348 Vintage Wood Cigar Box of Trinkets Removed
from Gentleman's Dresser Drawer in Good
Condition, AS-IS, Box is 9"L x 5 1/2"W x 2
1/2"H, 1" to 8"Long

Lot Title

3349 Two Car Books MG Midget & Austin Healey
& DIY Restoration, Hardcover, 254 Pages,
Good Condition, Also Cars, Cars, Cars, 1967,
History of All Types of Cars, Hardcover, DJ in
Very Good Condition

335 Three Packs of Small Christmas Bulbs,
Handcrafted Glass, 18 In Each Box, Very Good
Condition, 1"Diam

3350 (7) Wood & Plastic Advertising Rulers and
Yardsticks, 12 1/4" to 36"L, Good to Very
Good Condition

3351 (4) 1976 Bicentennial Michigan License Plates,
Two Matching and Two More that Don't, Very
Good Condition for Age, 12"W x 6"

3352 (5) Electrical Insulators on Wood Pegs, Plus an
Extra Peg, Glass & Ceramic, 9" to 10"Tall,
Good Condition for Age

3353 Mobil 1 Racing Toy Race Car Carrier, in
Original Box, Good Condition, 2 1/2"W x 15"L

3354 Vintage 4-Gallon Glass Cookie Jar & Lid from
Auburn Shop, 10"Dia x 12"H, Good Condition,
Nice Jar

3355 Metal Box of Vintage Sewing Machine
Attachments, 3"W x 6 1/2"L, and a Pant or
Dress Hem Measurer Marking Tool, 34"Tall,
(Needs New Bulb), Good Condition for Display

3356 (2) Metal Oiler Cans, Approx. 5 1/2"Tall, Good
Condition

3357 1991 Dodge Stealth R/T Turbo Black ERTL
AMT Diecast Car, Sealed in Original Box, 3
1/2"W x 7 1/2"L

3358 Saginaw, MI Douglas MacArthur High School
1984 Itella Yearbook and 2 Varsity Letters,
Also Recognition Dinner Program, All in Very
Good Condition

3359 (20) Vintage Locks, Master, Brass & More -
Some Keys, Fair to Good Condition, 1 1/2" to 6
1/2"

336 (5) Ladies Burgundy Purses and Handbags,
Cloth and Vinyl, Some Marks In Good to Very
Good Condition, 9"W to 12"W

3360 Memories of the Great Lakes, Shipwrecks and
Survivals, Three Hardcover Books, Good to
Very Good Condition

3361 Vintage Coleman Stove, One Burner with Fuel,
Cool Ticket Item Here Folks, Model 5 oz,
Untested, AS-IS, Looks in Good Condition,
7"W x 5"D x 6"H

3362 Large Vintage Blue Speckled Enamel Stock Pot
with Lid, Some Minor Wear, Enamel Chips,
Good Condition, 11"Dia x 7 1/2"H
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3363 Metal Basket with Vintage Tin Train Toy,
Folding Ruler, Bells and a Pulley, 3" to
72"Long, Fair to Good Condition

3364 Budweiser Glass Mug, Some Glue? on Inside
Bottom, Otherwise Good Condition, 3"Dia x 5
1/2"H

3365 (2) Vintage Platter Trays, Coca Cola, 11"W x
15"L Made of Tin, The Other is Oval, Great for
Serving Turkey, 18"L x 13"W Metal or tin? has
Some Tarnish, Overall Good Condition

3366 (2) Hardcover Books on Dog Training,
Obedience and Hunting, Both are Great Sources
of Info, Good Condition, Dog Training Birding
and Hunt Close

3367 US Space Program, Apollo 16 Mission Profile
Program, Apollo/Soyuz Mission Program, and
Various Space Shuttle Brochures, 8 Pieces,
Very Good Condition

3368 (3) Vintage Corn or Grass Knives, Brush
Cutters, and Cattails, 11"W Blade by 16"L with
Handle, Good Condition for Age

3369 Avon "Cord '37" After Shave Bottle in Original
Box, Empty, Some Paint Chips in Overall Good
Condition, 3"W x 8"L

337 Chocolate Heaven Deluxe Chocolate Fondue
and Candy Making Kit, Good Condition With
Some Wear, 6"Diam x 6"T

3370 Rear Light & Turn Signal Setup for Honda
CB750 Motorcycle, 20"W x 9"H, Untested, AS-
IS, Looks in Good Condition

3371 Metal Tackle or Tool Box, Good Condition
with Lift Out Tray, Experienced with Lots of
Life Left, 18"W x 7"D x 10"H

3372 Vintage Oil Cans, Caps & Spouts, Two Oil
Cans. Quaker State Metal, Pennzoil Cardboard
can both One Quart & Empty. Metal Funnel is 4
1/4"L 3 5/8"Dia, Two Oil Can Spouts, Four Gas
Spouts & Metal Tray , 8 1/2"L x 9 1/2"W x
1"D, All Good Displayable Condition

3373 Vintage Red Climax Beer, Wine & Soda Bottle
Cap & Cork Corker, 14 1/2"L, Handle is 8
3/4"L, Made in USA, Nice Display Piece or
Use! Good Condition

3374 New Anchor Hocking 1-Cup Glass Measuring
Cup, 4"Dia x 3"H

3375 100 Different Unstruck Matchbooks Lot of
Different Advertising, Many are Local,
Midland, Standish, Auburn, Some Las Vegas
(Vintage), Mostly Front Strike Pre 1980, All in
Very Good Condition, 1 1/2" to 2"Long

Lot Title

3376 Vintage "JAC-LIFT" 2000 lb Cable
Winch/Hoist, 5"W x 10"H, Some Rust & Hook
Damage, Good Condition for Parts or Repair or
Display

3377 Vintage Gammon Reel Plumb Bob Tool with
Leather Case, 8"L, Good Condition for Age

3378 Trout Streams of Michigan, Upper & Lower,
128 Pages Includes Maps, Good Condition

3379 Black Metal Fireplace Wood Holder, Metal & It
Opens Up, 8"W x 24"H, Good Condition

338 Two Bundles of Fat Quarters, 20 Fat Quarters
Total, Ten In Each Bundle, All New, Quilt
Shop Quality, Smoke/Pet Free Home

3380 (2) Anchors & Spare Prop, Approx. 5" to 10"W,
Good Condition

3381 Vintage Milwaukee Shop Vac, Wet/Dry, Tested
& Works, 4 1/2 Gallon, 15"Dia x 28"H, 7 Amp,
Good Condition for Age

3382 Box of Misc. Ceramic Christmas Tree and
Other Household Items, 4" to 19"Tall, Good
Condition

3383 Gray Tote Half Full of Different Kinds of
Tablecloths & Linens, Many Vintage, Approx.
12" to 100"Long, Fair to Good Condition

3384 Vintage Metal Trunk Filled with Misc. Scuba
Diving Equipment and Spear Guns, Trunk is
Locked, No Key, 31"W x 17"D x 13"H

3385 (2) 10,000 lb Rated Electrical Insulators in
Good Condition and Old Wooden Pulley with
Metal Frame, Worn Wood, Fair to Good
Condition, 7" to 11"Long

3386 Vintage Gears, Springs, Etc., Great for
Steampunk Art, 16 Pieces, 1" to 5"Wide, Fair to
Good Condition

3387 (6) Glass Door Knob Sets, Good Condition for
Age, has Door Latches with Them, Great for
Historical Remodels, 6"Long, Good Condition

3388 Vintage Coleman Metal 12" Square/Cube Camp
Stove, Galvanized Steel, Carrying Case Inside
is Still Clean Enough to be Used by Someone,
Lots of Life Left in it, Heat Indicator, Good
Condition

3389 Vintage Eagle Industrial Style Gooseneck Desk
Table Lamp, Metal, Very Good Condition,
Working, has Some Paint Scratches, Keep the
Patina or Repaint Your Choice, Very Early
Model - the Shape of the Light Refractor Seems
Different than Most Eagle Brand Lamps,
Approx. 9"W x 17"H

339 (6) Vintage Aprons and Hankies, Good to Very
Good Condition, 5"W to 20"W
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3390 Large Ceramic Stein, Made by Zavori Mold,
12"H, No Chips or Cracks, has Metal Lid, Good
Condition

3391 (3) Vintage Hardcover Books - Zane Grey,
Dusty from Storage, Fair to Good Condition

3392 Reloadable Brass Lot - Lot of 30-06, 300 Win,
Some 32 Win, 30-30, 9mm, Lots of Misc. Brass
Plus Extras, Wood Box is Very Heavy, 12
3/4"L x 9"W x 4 3/4"H

3393 Vintage Machete with Leather Sheath, Made by
Barteaux and Sons Portland or USA, 24"L
Blade, Plastic Handle, Good Condition

3394 Winchester 422 BB Rifle .177 Caliber,
Untested, AS-IS, Wood Stock, Looks in Good
Condition for Display

3395 (2) Vintage Wood Planes, Says Ohio 9"L and
has No Name, 18"L, Both will Clean Up,
Nicely, Good Condition for Age

3396 Antique Brass Lantern, Appears to be 1943 in
Good Condition, L.S.C. LTD, Very Cool! 3
1/2"Dia x 10"H

3397 Nice Framed Couple with Umbrella Print, Good
Condition, Pet/Smoke Free, 40"W x 29"H

3398 Vintage Wooden Box with Lead Bars and Piece
of Chain, Good Condition, 11"Sq x 7 1/2"H

3399 (3) Boat Anchors, Rusty in Fair to Good
Condition, 8" to 9"W x 9" to 19"H

34 Goulds Brand Shallow Well Pump, Works,
Good Condition, 14"W x 28"L

340 (3) Resin Thanksgiving Figurines, 5"T to 6"T

3400 (4) Old Rail Spikes, Two Look Unused, 6 1/2"L
Each

3401 Western States Maps, Magazines and Pamphlets
In Good Condition: Mesa Verde National Park
Colorado, Pike National Forest Colorado,
Exploring The Lower Colorado River, Grand
Canyon, Petroglyph Albuquerque and Faywood
Hot Springs New Mexico

3402 Nice Hammer With Letter A Stamped and A
Shoe, Good Condition, Small Wood Chips In A
Few Areas, Good Condition Overall, 4 1/4"
Head, 12 1/2" Handle

3403 2-Piece Hand Saw Lot, Some Rust, 6"W x 29"L

3404 Two Nice Grilling Metal Grates For Camping,
Has Wood Handles, Lightweight Easy-To-Use,
8"W x 10"D

3405 Pflueger Supreme Fishing Reel, Vintage From
1955 In Original Box, Good Condition, 3"L

3406 Oberlin Bait Canteen, Good Condition, 7"W x
7"D x 6"H

Lot Title

3407 5-Piece Decanter Set, Vintage Calvert and
More, Good Condition, 11" to 12 1/4"T

3408 Old Copper Kettle Parts For Replacement, One
Feels Heavy 7", Some Wear Good Condition
Overall, 7"L Kettle Handle

3409 O. Anes Co 9" Yard Shears In Good Condition

341 Exotic Pet Aquarium With Contents, Glass and
Plastic, Good Condition, 12"W x 12"D x 19"H

3410 Heavy Vintage Crock Just With 5 in Heart
Approx 20"T, Good Condition

3411 Fireplace Tool Set In Good Condition: Broom,
Shovel, Poker, Two Log Grabbers and Stand,
29"T

3412 Decorative Fireplace Glass Screen, Glass
Cracked and Repaired With Glass Glue, Some
Rust Spots, Good Condition, 29"L x 33 1/2"H

3413 Lightweight Fishing Pole Carrier, Tube Style,
Great For Backpack Fishing, St Croix Brand,
Very Good Condition, 13"Diam x 33"L

3414 Antique Resin/Plastic Framed Mirror, Gold
Frame Beautiful Design, Still Has Backing and
Cord to Hang, Good Condition Overall, 21"W x
38"H

3415 Two Corningware Brand Retro Glass Jars
Containers With Lids, Yellow Daisy Flowers,
Maxwell House Coffee Promotion, Very Good
Condition, 4 1/2"Diam x 6"T

3416 (8) Lemonade Scented Jar Candles and Five
Sets of Wax Melts, Hanna's, Berry Berry,
Watermelon, Cherry Lime, Lime, Peach and
Reg, 4"T to 5 1/2"T

3417 Mid Century Two 10"T Glass Vases, Fenton
Strawberry Dusty Rose Pedestal Footed Vase,
Yellow 4-Footed Fingerling 4-Sided Vase,
Brand Unknown, Very Good Condition

3418 3-Piece Mold Set In Very Good Condition, 5
1/4"D to 6 1/2"L

3419 Organize Your Pictures! New 5 Mini Album
Set, New 3 1/2" x 3 1/2" "Bear" Theme Frame,
3 1/2" x 3 1/2" Metal Frame and Flip Flop
Metal Frame, Good Condition

342 (5) Cookbooks From The Cooking Club of
America, Hardcovers In Very Good Condition

3420 Two Pfaltzgraff Canisters, One Missing Lid and
Chipped, Glass Ball Jar Without Lid, Old Glass
Brown/Cream Creamer

3421 New Old Stock Blue Lantern and Red Lantern,
Needs Fluid, 7 1/2"T

3422 Winch and Mounting Bracket Made of Steel,
Works Good, Very Good Condition, 22 1/2"L
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3423 Two Typewriters, One Vintage, Untested As-Is,
15"W and 16"W

3424 Trays of Gray Plastic Plumbing Fitting, New
Old Stock, 1 1/4"L to 2"L

3425 New Old Stock Formula Shell Diecast
Collectible Bank, 15 1/4"W box

3426 New Old Stock 5-Shelf Bookcase, Needs To Be
Assembled, 22"W x 14 1/2"D x 52"T?

3427 Wood Look Console Table, Very Good
Condition, 56 1/2"W x 18 1/2"D x 32"T

3428 Vintage Ceramic Light-Up Christmas Tree,
Works, Needs Light Bulb, Very Good
Condition (One Ornament Missing), 23"T

3429 Two Vintage Celluloid Angels With Gold
Sparkle, Also Includes 3 Plastic Pig Magnets
With Googly Eyes, Good Condition, 2"T to 3
1/2"T

343 Really Nice Office Desk With A Glass Top
Over Wood, A Shallow Middle Drawer, 2
Drawers On Each Side, Each Side Has File
Drawer, Drawers Slide Easily, Color Painted A
Metal Brown, Includes Comfortable Rolling
Wood Chair With Pad, Very Good Condition,
72"W x 36"D x 30"H and 17"W x 18"D x 38"H

3430 Baby Size Vintage Enamelware Kettle,
Someone Painted With Pink Color, Still Ok For
Display Only, 3"Diam x 4"H

3431 (2) Minne Hats Over Heels Collection, Passion
for Fashion 4 1/2"Diam, Fashionably Famous
5"W x 3 1/2"T

3432 Antique Bohemian Purple Colored Decanter
With Gold Trim, Some Gold Rubbed Off
Otherwise Good Condition With No
Chips/Cracks, 9 1/2"T

3433 Depression Glass, Assorted Types and Patterns
In Fair to Good Condition: Two Sherbet Bowls
Cameo/Dorix Design, Small Berry Bowl
Sharon Cabbage Rose, Creamer Queen Mary,
Sugar Bowl Optic, Relish Tray Cambridge, 11
1/2"Diam Plate, Open Rose Design Bowl
(Broken Handle), 3" to 11 1/2"

3434 Two Beautiful Vintage Ceramic Pitchers,
Includes One Staffordshire Pitcher and One
Unmarked, Good Condition, 6"T and 8"T

3435 Decorative Iridescent Bowl, 9"W x 4 1/2"D x
6"T

3436 30" Table Lamp, Real Cranberry Glass, Lamp
and Shade In Very Good Condition

3437 Instant Collection of Glass, Crystal and
Porcelain Creamer and Sugars, One Signed by
WS George Bolero, Good Condition, No
Chips/Cracks, 2 1/2"D to 5"W

Lot Title

3438 10-Drawer Dresser, Brass Hardware, Drawers
Slide Well, Minor Blemishes, 68"W x 18"D x
34 1/2"T

3439 Selection of Nice Tools In Good Condition: 15"
Cannister Auger, Wire Cutters, Tin Snips, 4" C-
Clamp, Bostitch Stapler, Masterfire Saw 15"
Stanley Pliers, Stanley Razor Knife, Wonder
Bar, Two Claw Hammers, Small Sledge
Hammer

344 (21) Power Banks, Most Need Repaired
(Mophie Tops Pull Off, Not Supposed To),
Twelve Mophie Encore 20-K, Mophie Power
Station and More, Fair to Good Condition For
Parts or Repair, 12" x 8" x 8"

3440 Random Items, Many Are Vintage, New Old
Stock, Coaster, Coffee Filters and More, 2"L to
9 1/2"L

3441 Bay City Times, New York Times, 1937-1938,
Good Condition

3442 Home Decorating Decor In Good Condition:
Log/Grapevine, Birdhouse, Duck Basket,
Birchbark Canoe, Basket of Lavender Flowers,
Sunflower Picture Frame, Primitive Psalms
33:12 Wall Hanging and Cute Little Lamb, 3"T
to 15"T

3443 Farm Animal Old Country Door Stop, Needs
Cleaning Otherwise Good Condition, 11"W x 2
1/2"D x 5 1/2"H

3444 Retro 1960s Wood Look Dresser With Mirror,
Has Some Wear On Drawers But All 7 Slide
Well, Fair to Good Condition, 50 1/2"W x 17
3/4"D x 60"H

3445 White American Standard Toilet 2-Piece Single
Flush Elongated Toilet, No Cracks or Leaks,
Good Condition, 20 1/4"W x 24 1/4"D x 27
1/2"H, 15"H Seat

3446 Set of Four Shadow Boxes, 2 Match 18"W x
17"D x 3"H With Grids Inside, 14"W x 11"D x
3"H With Grid and 19"W x 31"D x 3"H With
White Backing, Expensive When Bought New
From Michael's

3447 (7) Size 4P Jeans, (4) Size 6P Jeans/Capri, (2)
8P (Run Small - Like 6P) -- 13 Pair Total, Old
Navy, Thorn, Sweetheart, Laura Ashley, St
John's Bay, LL Bean, In Blue Tote Bag

3448 Large 36"Diam Dog Bed, Some Wear, Overall
Good Condition

3449 Leather Sofa, Sharp, Extra Clean, Nice With
Pillows, Smoke/Pet Free, Good to Very Good
Condition, 7'L x 28"Deep
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345 (27) Rolls of Ribbon For Crafting or Decorating
Gift Boxes,
Blue/White/Plaid/Silver/Gold/Green/Red, Some
Have Wire Edges, Festive Collection, New
Condition, 1/2"W to 2 1/2"W

3450 Two Lamp Shades, One New and Other Has
Blemishes Top Inside, 10"Diam x 14"H, Off
White

3451 Nice Homemade Bookcase, Perfect For A
Workshop, Good Condition, 36"W x 9 1/2"D x
36"H

3452 New Case Pack of Two VTech Eristerminal SIP
Color Touchscreen Desk Set, Amazon Retail
$250+, 8 3/4"T

3453 Cool Lot of Old Brass Door Knobs and Fittings,
Fair to Good Condition, 2 1/2"Diam+

3454 (12) Assorted Size Jigsaw Puzzles, Mostly
Kids, 24 Piece to 100 Piece, Half Are Vintage,
Good Condition

3455 Oak Face Cupboard, Some Wear, Fair to Good
Condition Overall, 36"W x 15"D x 32"H

3456 Older 32" Flat Screen Toshiba TV, Works
Good, Has HDMI Ports, Good Condition

3457 Ten Hardcover Novels, Great Shape With
Sleeves, Many Great Authors Like Graudin,
Green, Anshaw and Jackson, Hours of Reading

3458 Very Nice Powerlift Chair, Brown Cloth,
Tested, Good Condition, 31"W x 28"D x 39"H

3459 Set of Two Burgundy Rugs, Clean, Good
Condition, 35"W x 21"D

346 Retro Living Room Parlor Wood Frame Chair
In Good Condition, Love The Vintage Colors,
Very Sturdy, 23"W x 30"D x 33"H

3460 Enormous Variety of Hardware, Good
Condition to New Old Stock, 1"+

3461 Floral Queen Size Quilted Comforter In Good
Condition

3462 Wood Frame Chair With Cloth Seat, 18"W x
16"D x 35 1/2"H

3463 Two Telescoping Ice Scrapers and Brushes,
Some Wear, Good Condition Overall, 34 1/2"L

3464 Vintage Crushed Velvet Easy Chair, Great For
That 70s Look, Good Condition, 26"W x 30"D
x 30 1/2"H

3465 Twin Size Laura Ashley Comforter and
Bedskirt, Smoke Free Home, Very Good
Condition

3466 Two Computer Monitor and Keyboard Desk
Stands, Twist Clamp Mount, Need Cleaning
Otherwise Good Condition, 11 1/2"W x 11
1/2"D Platform

Lot Title

3467 Cat Bed and Toys, Bed Never Slept In, New
Toys, 1 1/4" to 22"Diam

3468 Very Nice Side Chair, Will Go With Most
Decor, Good Condition, 23"W x 22"D x 32"H

3469 Area Rug Plush Soft Shag Contemporary
Colors Grey and White, Fully Cleaned Prior to
Auction, Was Under Large Coffee Table So
Hardly Any Foot Traffic, 5 x 7 1/2

347 Nice Vintage Hand Crocheted Lap Blanket In
Good Condition, 40"W x 46"L

3470 Open Mystery Box, Cat Eating Ice Cream, New
Spin Scrubber, Small Red/White Cooler,
Popcorn Bowl, Blue Candle Holders, Green
Owl Bowl and Tiger Hang Up, Good Condition,
15"W x 13"D x 13"H

3471 (2) Handsaws, Hedge Trimmer, Chainsaw With
Battery, 10 Lb Anchor, (2) Circular Saws,
Untested As-Is, 5 1/2"L to 32"L 
  Update Tested and Both Saws Work Good.  

3472 Huge Lot of New Old Stock Stretch Nylon
Unitards, Dance Outfits and More, Most Small
Children's Size

3473 Country Pattern Comforter and Two Shams,
Machine Washable, Stored In Linen Closet,
Smoke/Pet Free Home, Good Condition With
No Wear, 103" x 90" and 40" x 24"

3474 Old Towels and Cloths, All Terry, Dusty From
Laying In Garage, 12"+

3475 Ceramic Plant Pots, 7"Diam and 8"Diam (Base
Has Been Glued), 6"Diam Plastic, 1/2 Bag (4
Qt) of Orchid Potting Soil, Overall Good
Condition

3476 Sports Cards In Good Condition: Basketball --
Hoops 90, NCU 89, Skybox 90-91, Skybox 92,
Fleer Ultra 92-93; Baseball -- Fleer 92, Donruss
92, Upper Deck 92, Fleer 91, Fleer 83, Fleer 86,
Baseball Immortals and More; Football -- Fleer
90, Fleer 91, Pro Set 91, Score 89

3477 The Read Catcher, Goes Under Machine, 12 x
13, 60 Peg (Couple Missing) Thread Holder to
Hang or Set, Reversible Tabletop Sleeve
Ironing Board, Case For Thread, Beads and
More 11"D x 15"W, Thread Guide, Can Be
Screwed Down To Table - Base 5"

3478 Vintage Cabbage Patch Doll, Manufactured by
Coleco, Missing A Shoe, Needs Cleaning, Fair
Condition, 12"W x 4"D x 15"T

3479 (12) New In Package Diecast Cars, Six Hot
Wheels, Three Matchbox, Packages Shoe
Shelf/Storage Wear, 3"L to 3 1/2"L
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348 (7) New School and Office At Home Items,
Four To Do List and Three Big Book Ages 3-5
Preschool and 4-6 and 4s Kindergarten, New
Condition, 13"T and 28"T

3480 Atari 2600 Game Console, 3 Game Cartridges,
Paddles, 2 Wired Joysticks, Rare Wireless
Joystick Set, Works, Good Condition, 3 3/4"L
to 13 1/2"W

3481 Party Time: Two Party Pinatas (Dog and
Snowflake), 12" x 6" Container of Prizes to Fill
Pinata or Use For Other Parties, NEW

3482 New In Box Furrybones Collectible Figurine
Day of Dead Skeleton White Tiger "White
Tiger", 2 1/2"T

3483 Deluxe 10 Puzzle Pack, Good Condition, Not
Checked For Completeness, 12"W x 12"D x 4
1/4"H Container

3484 Mix of (63) Hotwheels, Matchbox, Road
Champs Cars and More, Some Newer, Some
Older, Most Well-Loved, Fair Condition, Up To
3 1/2"L

3485 New In Box Furrybones Collectible Figurine
Day of Dead Skeleton Shark With Chewed
Lifesaver "Sharkie", 3"T

3486 Fighter Pilot, Havean Aerial Dogfight Any
Time Clay or Night, Joystick Turns The Plane,
Makes Engine Noises, Matching Gun Moises to
Gun Lights Up Ed, Great Interactive Toy For
Your Desk or Table Top, New Never Out of
Box, 2 1/2"W x 5 1/4"L x 7"T

3487 (7) Puzzles, One Box Has Five Puzzles In It,
Two 1000 Piece and One Each 500 350 300 275
Piece, Some Marked Pieces Missing, Fair to
Good Condition

3488 Plastic Mega Bloks John Deere Dump Truck,
11 1/2"W x 17"D x 12"H

3489 Children's Books, Reader Digest Vol "How
Things Work" and How Nature Works, Catholic
Youth Bible, Container Vintage Toy Blocks,
Good Condition, 1 1/4"Sq

349 Stamped on Back, Advertising Signs From
Mackinaw Treasures, Waffle World Mackinaw
City MI, Good Condition, 44"W x 33"T and
40"W x 32"H Waffle Design

3490 New 50 Pieces Spring Cord Locks, For
Camping, Sewing and Crafting, 3/4"T

3491 (7) Hot Wheels New on Card, Cards Have
Shelf/Storage Wear, Few of Them From 90s,
3"L

3492 Lighted Moon and Cloud, Works, Very Good
Condition, 9 1/2"T and 11 1/2"W x 7 1/2"D

Lot Title

3493 Hallmark Keepsake The Peanuts Gang: Peanuts
Series "A Spooky Story" 2009 4"T, Also "The
Fearless Crew" 2010 3"T, In Original Boxes,
Very Good Condition

3494 Mid Century 1965 Snoopy Charles Schulz
Woodstock Rainbow Themed Goodies Glass
With Suction Fit Lid 4 1/2"T x 4" Across, Very
Good Condition

3495 New In Box Furrybones Collectible Figurine
Day of Dead Skeleton Tyrannosaurus Rex With
Doll "Rex", 2 1/2"T

3496 Fisher Price Parking Ramp Service Center,
Very Nice Shape, Needs Cleaning, Plastic
Material, Toy Number 930, 1970-75, Owned
By Collector From Smoke/Pet Free Home,
17"W x 15"D x 11"H

3497 Crayon Maker, Works Good, Five New Boxes
of Crayons and A Crayon Box, 3 3/4"L to 9
1/2"T

3498 Six Puzzles, Two Each 1000 and 500 Piece,
One Each 550 and 300 Piece, Good Condition,
Much Fun to Be Had

3499 All American Bear Collectibles, New In
Original Box, 27 1/4"W x 4 7/8"D x 7 1/2"T

35 Electric Fireplace Logs, LIghts Up, Has
Crackling Sound Feature That TUrns On/off,
Very Relaxing To Watch, Very Good
Condition, 19"W x 8'D x 10"H

350 NHL Sanctioned Air Hockey Table, All Lights,
Speakers and Fan Work, Show Some Wear But
Lots of Use Left In It, Downsizing and Can't
Take With Me, Good Condition, Approx 7'L x
45"W x 30"H

3500 Old Navy Men's Brown Corduroy Slim Pants
100% Cotton, Men's Blue V Neck T-Shirt 60%
Cotton, 40% Polyester

3501 New Size 6-12 The Child and Yoda Crew
Socks, Two Pair Pack

3502 Vintage Walt Disney World 1970's, Guide to
Magic Kingdom 25" x 28", The Story of Walt
Disney World, Vacationer's Guide, Very Good
Condition, 8 1/2" to 11"H

3503 Five White Mountain 1000 Piece Puzzles, All
Three in Very Good Condition, 12"W Boxes

3504 The Wisdom of The Enneagram, Complete
Guide To Psychological And Spiritual Growth
For The Nine Personality Types, Paperback
Book, Good Condition

3505 New Avon Two Body Wash, One Lotion, Two
Body Sprays, Plus Sponge, 2 Fl. Oz. To 8.4 Oz.
Very Good to New
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3506 Wrought Plant Stand With Ceramic Pot, Good
Condition, 12"Diam x 21"H

3507 Two Beautiful Pieces of Blue China, One
Figure of Boy and Trinket Dish, Both In Good
Condition, 6"W x 2"D x 4"H, 3"Diam x 9"H,
No Chips or Cracks

3508 Four Hummel Style Figures, All Different
Composites, Very Cute Vintage Pieces, All
Good Condition, 3" to 5"H

3509 Three Decorative Paperweights, 2" to 4" All
Very Good Condition, No Chips or Cracks

351 Variety of Household Linens In Good
Condition, Various Sizes, Chair Clip Covers,
Bed Ruffle and More

3510 Vera Bradley Purse in Very Good Condition,
From Smoke Free Home, See Matching Wallet
in Other Auction, 7 1/2"W x 5"D x 9 1/4"H

3511 Vintage Hand Painted Bohemian Cobalt Blue
Glass Vase, Very Good Condition, With No
Chips, Very Beautiful, 6" x 10"H

3512 Mesa Verde Pottery Vase With Paper, 9" No
Chips or Scrapes, Could Be Collector Bonus
Extra Smaller Vase 4"H, Good Condition

3513 New 10"H x 7"D Mini BBQ Condiment Holder,
Never Used

3514 Beautiful Lot of Four Porcelain Asian Inspired
Balls And One Covered Trinket Box, Includes
Bell by Bareuther, Royal Adderley, Danbury
Mint, Noritake, Trinket Box by Mann, No
Chips or Cracks, Good to Very Good
Condition, 2 1/2"Diam x 4"H to 3"Diam x 5
1/2"H, 7"W x 4 1/2"D x 4 1/2"H

3515 Wings of Wonder Eagle Collector Plate,
9"Diam in Great Condition

3516 Veronese Studio Men's Nude Male Torso Back
Wall Plaque, New In Box, 10" x 5"

3517 The Phantom of The Opera Music Box Co.
Water Globe, Good Condition, 6 1/2"H

3518 Verones Design Collectors Statue of Liberty
NY Resin Piece New In Box, 10 1/2"H x 2
3/4"W

3519 Children's Resin Wastebasket 10"H x 8"D Has
Duck Design Around Outside, Full of Easter
Holiday Knick Knacks, Wood And Porcelain
Pieces, Good Condition

352 Garage Clean Out Lot With Level, Nuts, Bolts,
"L" Shaped Thingy and More, Everything You
Can Imagine From The Garage, Fair to Good
Condition, 2"L to 27"L

Lot Title

3520 Makeup Mirror, Reg/5X Magnification, Needs
Cleaning, Otherwise Good Condition, 6"Diam x
14"H

3521 Mid Century 1960's Wavy Edge Blue Swirl
Pedestal Glass Vase By Relpo Japan, Pedestal
Footed Vase 10"H No Chips or Cracks, Very
Good Condition

3522 Three Gorgeous Pieces of Crystal Glassware,
Bowl By Strobach, One Signed Candy Dish and
One Etched Covered Dish, Great Condition, No
Chips or Cracks, 6"Diam x 8"H, 5"W x 3"D x
3"H, 6" x 3 1/2"

3523 3D Eagle Plate, Resin 8"Diam Great Condition

3524 Three Books on Navigating Through Difficult
Times, Two Books Are The Same, Broken
Open By Elizabeth Lesser, About How Difficult
Times Can Help You Grow, Also Option B
Facing Adversity, Building Resilience And
Finding Joy, Good Condition

3525 Two 9" Happy Anniversary Goblet, 25th
Anniversary Glass Plate, 11 1/2" Good
Condition

3526 Art Deco Drink Serving Set, Over 50 Years Old
Never Used, Displayed In China Cabinet, Very
Good Condition 5 1/4" to 11 3/4"H

3527 Cobalt Blue Spring Lock Pasta Jar, Glass in
Very Good Condition, 13"H x 4"Diam

3528 Ceramic Butter Churn, Chips on Rim and Lid,
Good Condition, 6"D x 6"W x 9"H

3529 Porcelain Kneeling Redhead Angel, One Of
Three in Set, Great Condition, 5"W x 8"H x
5"Deep

353 Faux Flowers, Plants and Decor Pieces, Good
Condition, 7"T to 20"T

3530 Six New Age Record Albums, Mannheim
Steamroller Saving The Wildlife, John
Klemmer Finesse, Michael Jones Piano Solos,
And More, Very Good or Better

3531 1954 Chevrolet Owners Manual, Original in
Good Condition

3532 Four Classic Paperback Books, Call of The
Wild, Sea of Cortez, Seven Story Mountain
And Silent Spring, Carson, Merton, Steinbeck,
London, Good Condition

3533 (13) Winter Figures By Byron Molds, Largest
Has Broken Piece on Bottom, Most Chip Free,
3 3/4" to 11"

3534 Two Jesus Statues, One in Globe, Good to Very
Good Condition, 10" to 13 3/4"H

3535 Angel With Baby, Porcelain In Great
Condition, 4"W x 2"D x 8"H
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3536 Zebra 220XiIII Label Machine System, Good
Condition, As Is, 19"W x 16"D x 15"H

3537 (49) Women's Size L All Great Clothing, High
End Brands Can't Go Wrong, Plenty of
Amazing Items, All Good to Very Good
Condition, Hoodies, Jump Suits, Tops, Skirt,
Leggings and More

3538 Box of Watercolors, Travel Mugs, New and
Used, 8" to 18 1/2"H

3539 Bottles, Cups, Glass Items, Planters Peanuts
Jars, Good Condition, 3" to 18"H

354 Eight Saws In Good Condition: (2) Cross Cut,
(3) Keyhole Saws, a Miter Saw, Miter Saw
Fixture and Blade and Pruning Saw, One Cross
Cut Saw In New, 8"L to 23"L

3540 Brass And Black Floor Lamp Pallet Buy, Pieces
Look to Be There, As Is, 19"W x 19"D x 13"H

3541 Office Supplies, Some New, Paper Notebook,
Clipboards, File Folders, Pens, Pencils,
Dividers, Hole Punch, And More, 2" to 12"L

3542 Box of Lighthouse Collectibles, Good to Very
Good Condition, 2" to 3"H

3543 Awesome Lot of Drill Bits and Taps, Good to
Very Good Condition, 2" to 10"L

3544 Six Pair Girls Shoes Size 12/13 Good
Condition, Very Cute American Eagle,
Oshkosh, Carters, And More

3545 Box Filled With Nice Assortment of Patio,
Garden, Hand Tools, Good to Very Good
Condition, 6" to 11"L

3546 White Wood/Wood Look Nine Drawer Dresser,
Serpentine Front, Some Wear on Top,
Otherwise Drawers Slide Good, Good
Condition Overall, 66"W x 19 1/2"D x 32
1/2"H, Matching Mirror Listed In Separate Lot

3547 Flower Pattern Padded Top Latch Box With
Handles, Very Clean in Very Good Condition,
Hope Chest 14 1/4"W x 10"D x 11"H

3548 (23) Super Cute Dish Set, Service For Four,
Teal in Very Good Condition, 3 1/4"Diam to
18"W

3549 Box Filled With Plastic Beaded Zip Up Purses,
Good Condition, 7 1/2" to 9"W

355 (5) Metal Safety Deposit Boxes, Great Way To
Store Cash or Small Valuables, Good
Condition, 5"W x 21 1/2"L x 2"H

3550 Foru Brown Goblets, Very Good Condition, 3
3/4"Diam to 7"H

Lot Title

3551 Portable White Board Sign, Can Be Filled With
Water So It Doesn't Blow Over, Great
Condition, Little Dusty From Storage, Board
26"W x 36"H

3552 Brand New 22"W x 28"L Wood Poster Frame

3553 Well Made Safe With Key in Drawer, 20"W x
20"D x 38"H, No Combination To Bottom Door

3554 New Women's Animal Print Slip On Shoes
Size 5 By Cat & Jack

3555 Cookbook Holder That Spells "Bake" 11"W x
11"H, Pioneer Women Hardcover Book, Good
Condition

3556 New Old Stock Avon Green Tea and Verbena
Body Spray, Soft Indulgences Shower Gel,
Classic Lavender Room Spray, Skin So Soft
Shave Oil, Vanilla Anti Bacterial Hand Gel,
Lavender Foot Works, Skin So Soft Bug Spray,
Three 1.3 Oz. Hand Creams

3557 Black Kettle Soup Stew Warmer Electric Hot
Plate, Works in Bottom of Kettle, Good
Condition, As Is, Needs Cleaning, 11"H x 18"W

3558 3D Cake Pan Lot, Wilton Easter Bunny, Choo
Choo Train, Two Tier Heart pans, Very Good
Condition, 9 1/2" to 11"

3559 New Solid Concrete Skull With Horror Faces
Accent, Painted And Top Coated To Endure
The Elements, 3"W x 4"D x 3 1/2"H

356 Box Half Full of Uline Cash Register Tape, 1
Ply Bond, New, 2 1/4"W x 150'L

3560 Panasonic Vintage Multi Band Radio, Four
Bands, UHF/PSB/FM/AM Runs on Batteries or
AC, Looks in Great Condition, Untested, 11"W
x 4"D x 7"H

3561 (12) Piece Cutting Wheel And Saw Blade Lot,
All Good to New, 7 1/4" to 11"

3563 Fabric And Curtain Weights, Set of Balls With
Clips, New 3/4"Diam

3564 Grease Gun, Very Good Condition, 15" to 21"

3565 Ceramic? Finish Frying Pan, Unmarked, Some
Wear, Good Condition Overall, 15 3/4"D x
21/4"H

3566 New Meditating Buddha 6 1/2"H x 5"W Hand
Crafted Concrete Statue, Garden Decor, Painted
and Top Coated To Endure Elements

3567 Seven New Women's Size 5-9 Champion No
Show Socks In Black, Lightweight Performance

3568 White Two Tier Laminate Shelf, Good
Condition For Age, 31"W x 11 1/2"D x 11
1/2"H
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3569 Vintage Form Fit Leatherette Camera Cases,
Includes 5 Pentax Cases, Good Condition, 6"W
x 4"D x 4"H to 6"W x 4"D x 6"H

357 Two Boxes of Fine Tableware, Cups, Dishes,
Platters, Various Patterns, Uninspected - May
Have Chips, Overall Good Condition, 4"W to
18"W

3570 New Sweet Angel Girl Embracing Puppy, 4"W
x 6 1/2"H, Hand Crafted Concrete Statue
Garden Decor, Painted and Top Coated to
Endure The Elements

3571 The Rustic Home Pint Jar Flower Vases, Set of
Three in Metal Rack With Wood Handles, New
With Tags, 11"W x 6 1/2"H, Holds All Your
Pretty Flower Arrangements

3572 (13) Vintage Globe Shaped Brandy Snifters, 4"
x 2 1/2", Four 3" x 4 3/4", Good to Very Good
Condition

3573 New Darling Puppy 9" x 4" Handcrafted
Concrete Statuary Garden Decor, Painted and
Top Coated To Endure The Elements

3574 Girls Size 16 Shorts Cat & Jack Adjustable
Waist New With Tags

3575 New Deer With Evergreen Trees Concrete
Plaque With Wire For Hanging, Garden Decor
Painted Top Coated To Endure The Elements,
8" x 8" x 1"Thick

3576 New Skull Concrete Statuary Hand Crafted,
Hand Painted And Top Coated To Endure The
Elements, 3 1/21"W x 3 1/2"L x 4 1/2"H

3577 Four Glass Refrigerator Bread Loaf Pans With
Matching Original Lids, No Chips or Cracks,
Clean For The Most Part, Westinghouse 9"L x 5
1/2"W x 5 1/2"H, Two Glasbake 8"L x 5 1/2"W
x 5"H, One Is Ribbed With Raised Fruit
Underneath Lid, Brand Unknown, 9"L x 5
1/2"W x 3 1/2"H, Very Good Condition

3578 Metal Small Three Shelf Stand, 16"W x 10"D x
36"H, Good Condition

3579 Seven New Pair Women's Champion Size 5-9
White No Show Socks Lightweight Performance

358 Silverplate Oval Covered Dish 12" x 8 3/4",
Cover 10 1/2"L x 7 1/2"W, Cover Can Be Also
Used As A Dish, Good Condition

3580 Great Antique Vintage Paper Lot 1800's To
1940's, Includes Photos, Books,
Advertisements, 12 Plus Pieces, 5"W x 7"H Plus

3581 Set of Christmas Dishes, 3"Diam to 58"W x
82"L Tablecloth, Needs Cleaning, Keep Tote
With No Lid

Lot Title

3582 Two Trolling Minnow Buckets, Floating Fish
Light, Working Condition That Hooks to
Battery, Two Bait Savers, One Works, 3" Plus

3583 (11) Nice Burlap Bags, Various Brand Names,
Michigan Certified, And More, Average 20"W
x 35"H

3584 Five Used Four Way, Lug Wrenches, Two 14"
x 14", Two 20" x 20" One 19" x 19"

3585 Queen Size Bed Frame, Cherry Wood Sleigh
Style, Structurally in Good Condition, Some
Wear Around Edges, Along With Nicks and
Scuffs, 62"W x 88"D x 46"H

3586 Children's Plastic Blue Tray, With Storage on
Each Side, Good Condition, 22"W x 12"D x 8
1/4"H

3587 Thomasville Brand Nightstand, Dovetail
Drawers, Four Drawers Brass Hardware, 28"W
x 16"D x 31"H, Drawers Slide Good, Spots On
Front of One Drawer Otherwise Good Condition

3588 Woodman Collection Hanging Oak Wine Glass
Rack, Complete, Unused, 32"W Box

3589 (48) Women's Size M Clothing All Great
Brands, Leggings, Tops, Hoodies, And More,
Great Quality Brands, Super Cute, Clean Items
in Clothes Basket

359 Pewter Mug, Made In Germany, 95% Pewter,
Very Good Condition, 5 1/2"Diam x 9 1/2"H

3590 Two Used Car Vehicle Scissor Metal Crank
Jacks With Collapsible Levers, 18"L x 6'H x
4"W Without Lever, Very Good Condition,
Other 15"L x 4"H x 3"W Without Lever, Good
Condition, Both Work

3591 50' Garden Hose, Good Condition

3592 Pier 1 Papasan Chair, Wood, No Cushion, Very
Good Conditio, 44" Top Diameter, 27" Base
Diam Top, 22" Base Diam Bottom, 11 1/2"
Base Height

3593 Light Brown Leather? Saddle With Pretty
Design, Has Some Scuffs Dirt From Use,
Excellent Physical Condition, 26"L x 23"W

3594 Browning Compound Bow With Sights, Five
Arrows, Case, Good Condition, 48"L

3595 (11) Drawer Rollers, 19 3/4"L Good Condition

3596 Weighted Blanket, New Without Bag, Looks
Like Full Size

3597 Grim Reaper Halloween Outfit, One Size Fits
Most, 43 1/2" Sickle

3598 Five Vintage Wood Framed Art, All Wood
Frames, Repurposed Two With Chalkboard
Messaging, 15"W x 18"H to 24"W x 28"H
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3599 Chocolate Love Seat, Microfiber Cloth, Good
Condition, 82"W x 36"D x 34"H

36 Vintage Run Out Indicator Tool With Federal
Gauge, 13"L, May Need TLC, Good Condition
For Age

360 Vintage Black Leather Physician Doctor Bag,
Zip Closure, Works, Lots of Wear, Good
Condition For Age, Very Cool Piece, 17 1/2"W
x 10"D x 10 1/2"H

3600 Proctor-Silex 6-Cup Coffee Pot, Works Great,
Keeps Coffee Hot For Almost An Hour After
Unplugging, Pot 8"W x 10"H, Use For
Camping, Boating Etc

3601 Candleholders and Battery Operated Tealights
Plus More, 2"T to 12 1/4"L Tray

3602 Two Metal Bookshelves, Some Wear, Overall
Good Condition, 30"W x 13"D x 29"H

3603 New In Package Blue Outdoor Tent, Polyester,
80" x 60" x 40"T

3604 Newborn Baby and Toddler Mystery Box,
Mostly Girls, Some Boys, Good Condition, 11
3/4"W x 3 1/4"D x 24"L

3605 Timers, Extensions and More, 4" to Several Feet

3606 Two Fishing Poles: Shakespeare Navigator
Closed Face Combo, Looks Like Never Been
Used, 67"L and Shakespeare 300 Open Face
Reel 68"L, Shakespeare Cirrus Graphite Rod,
Like New

3607 Queen Headboard, Brass Look, One Leg Bent
Otherwise Good Condition, Reuse or
Repurpose, 61 1/2"W x 41"T

3608 GM Cooling Fans For Car or Truck, Not Sure
What It Fits, Found In A Storage Locker I
Bought, 30" x 16", Has Part Number Barcodes
on Top, 12V Hook Up, Good Condition

3609 Dry Erase Sandwich Board, Collector, 2-Sided,
Was Used At Bay Lanes Bowling In Bay City,
Now Closed, Have A Piece of History, 24"W x
42 1/2"H, 1 1/2"D When Closed, Base Opens

361 Keystone Movie Camera 3 Lense, Turret Hand
Wind-Up, Runs, Untested Further, Electric Eye
K4, 8MM With Case, Some Wear, Good
Condition For Age, 2 1/2"W x 6"D x 5"H

3610 Heavy Duty Adjustable Steel Step For Getting
In/Out of Bed, Off White Color, Good
Condition, 33"L x 19"D x 27"T

3611 Evinrude Fast Twin 15 Cowl Engine, Metal
Cover, Good Condition, 11"W x 20"L x 12"H

3612 The Block Power Block With Weight Up To 50
Lbs Each, Save Money and Space Versus
Dumbbells, 6"W x 12"D x 6"H

Lot Title

3613 16 Pieces of 10"L Train Track, Not Sure Size,
Appears Good Condition, Untested As-Is

3614 Full Size Black Bed Ruffle Skirt,
Polyester/Cotton

3615 It's The Darda Racer! Hours of Fun, Includes
Darda Cars Powered by the Precision Made
Darda Mega Motors Along With Extensive
Amount of Track and Direction to Create
Multiple Layouts, All Pieces Enclosed In
Rubbermaid Storage Container, Very Good
Condition, 2"+

3616 One Bag of Kolorscape All Purpose Sand, .5
Cubic Foot or 14.1L Bag

3617 Heavy Large Head Maul Cast Iron Tool, Handle
Is A Bit Twisted But Still A Solid Tool, Head 6
1/4"L x 4"W x 3"H and Handle 30"L

3618 Ford Fusion/Edge Weathertech Floor Mats,
Two Front and One Continuous Back Seat
Floor Mat, Paid $200 New, Get Your Car
Ready For Winter, 30"W x 5"D x 37"H Box

3619 Four Wooden Drawers With Good Slides,
Laminate on All But One, Mid Century Dark,
Needs Cleaning, Good Condition, 32"W x 21"D

362 International Stainless Flatware Set, 43 Pieces
In Very Good Condition, (7) Each Forks and
Salad Forks and (8) Knives and Soup Spoons,
(9) Teaspoons and a Serving Fork, Slotted
Spoon, Serving Spoon and Butter Knife, 7"L to
9 1/2"L

3620 New Outdoor Electric Lamp, 11"D x 20"T

3621 Koala Kare Disposable Diaper Dispenser,
Stainless Steel, No Key?, Good Condition, 12
1/4"W x 5 1/2"D x 42"H

3622 Shipping Supplies: Roll of New Tape, Shipping
Tube Size 5"Diam x 40"L, Plastic Ends, Clean
on Inside, Made of Cardboard and Packing
Foam Boards, Made of Foam, 10" x 12" and 4"
x 6" Approx, Good Condition

3623 Women's Long Socks, Mostly Christmas
Designs, One Size Fits Most, 10 Pair and Odd
Socks, Fair to Good Condition

3624 Baby Trend 2 Kid Stroller, Three Years Old,
Dusty, Made of Metal and Plastic, Good
Condition, 18"W x 44"D x 40"H

3625 Giant Toilet Paper Roll! Just Kidding, Huge
Roll of Tear Away Disposable Cloths, Perfect
For Garage As They Are Handy In So Many
Ways, Retail $60, 13"W x 5 1/2"Thick

3626 Women's fun "WINO" Trucker Hat In
Burgundy, Adjustable, Like New!

3628 Caution Sign, Slow Kids At Play, Very Good
Condition, 11" to 25 1/2" Folded
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3629 Box Full of Reclaimed White Ceramic Tiles 4
1/2"Sq, Good Condition, Box 8"W x 9"D x 9"H

363 New With Tags Women's 40C Fresh White,
Lightly Lined, Strapless Bra, 5 Ways to Wear,
By Auden

3630 Beautiful Set of Rose China Japan Moonlight
and A Few Kronsigean Porcelain, (20) 8", (12)
6" and 10" Plates, (11) 6" Saucers, (9) 7 1/2", 5
1/2" and (4) 5 1/2" Bowls, Plus Serving Bowls
and Plates, Gravy Boat, Creamer and Cups, Not
All Inspected For Chips or Cracks

3631 Huge Lot of Silver Plate Vases, Pans, Creamers
and More, Makers Like New Amsterdam,
Rogers and Various Hallmarks, 13 Pieces Total,
Good Condition, 5"Diam to 16"Diam

3632 Pedestal Sink 20"W x 18"D, New Old Stock,
Two Pieces

3633 Kerosene Heater, Worked When Last Used But
Has Been In Storage, Needs Cleaning and TLC,
Currently Untested As-Is, 21"W x 10 1/2"D x
18 1/2"H

3634 (3) Wilton Cake Pans In Good Condition:
Winnie The Pooh, Blues Clues and Cars, 14"L
to 15"L

3635 Large Drafting Compass In Very Good
Condition, 14"L

3636 Pretty Lot of (12) Salt Dips, Vintage Clear Cut
Glass, Some Chips, Great For Setting A Formal
Table, 2"W x 1 1/2"D x 3/4"H and 2"Diam x
3/4"Deep

3637 (2) Rock Faces, Handcrafted Concrete Statuary,
Garden/Lawn Decor, Painted and Top Coated to
Endure the Elements, New, 5 1/2"W x 4"H and
3 1/2"W x 3 1/2"H

3638 A-2568 23-Channel Allied Solid State CB
Radio, Untested As-Is, Cosmetically Good
Condition, Manual, 11"W x 8"D x 5"H

3639 Old Cast Wrought Iron Metal Liquor Wine
Bottle Storage Box, Holds Up to 9 Bottles,
Door Swings Out to the Right, Good Condition,
14"W x 13"D x 22"H

364 (3) Master Lock Hitch Ball With Keys, Very
Good Condition, 2 3/4"Diam

3640 Bakers Lot Includes Two Cheesecake Pans and
Mini Muffin Tins, Cheesecake Pans Are
"Kaiser" and Muffin Ekco, Good Condition,
11"Diam and 10"W x 8"D

3641 Songbird With Flowers Concrete Plaque With
Wire For Hanging, Garden Decor, Painted and
Top Coated to Endure the Elements, New,
7"Diam x .5"Thick

Lot Title

3642 Manual Doel Display Digital Multimeter, Radio
Shack, Owner Manual, Works, 6"W x 7 3/4"D
x 2"H

3643 "A Dog Has Only One Request, Love Me"
Concrete Garden Plaque With Wire For
Hanging, New, 5" x 6" x .5"Thick

3644 Cat Stained Glass Light Catcher, 5"W x 6 1/2"T

3645 Fishing Reel Ambassador 178, Good Condition,
2"W x 4"Diam

3646 Eagle Claw Live Trap In Good Condition,
13"Diam x 17 1/2"T

3647 Two Pipe Roof Caps for 5"Diam Pipe, New Old
Stock

3648 Metal Plexiglass Greenhouse, Top Lifts, Props
Open, Very Good Condition, 17 1/2"L x 9"D x
14"T

3649 Black Ceramic Cat, Very Good Condition,
11"W x 10"D x 14"T

365 17"L x 9"W x 4"H Silverplate Casserole Dish
Holder With Cover, Footed, Pyrex Baking Dish
Inside, Three Pitted Spots on the Cover, Overall
Good Condition

3650 (9) Ball/Kerr Glass Mason Jars, 1/2 Pint and
Pint, No Chips/Cracks, Just Need Cleaning, 3
3/4"T to 5"T

3651 Plastic Molded House Numbers, Very Good
Condition, 5" & 5 1/4"T

3652 Tombstone RIP Handcrafted Concrete Statuary
Garden/Lawn Decor Painted and Top Coated to
Endure The Elements, New, 11" x 8" x 1"

3653 This Is Our Security Gun Garden Plaque, Solid
Concrete Painted and Top Coated, New, 11
1/4"W x 11 3/4"T

3654 (3) Wilton Cake Pans In Good Condition:
Guitar, Castle and Sunflower, 12 1/2"L to 17
1/2"L

3655 Metal Bread Box In Good Condition, 17"W x
10 1/2"D x 7"H

3656 White Wicker All Purpose Cabinet, 3 Shelves
(Two Have Inserts To Be Cleaned Easily) and 2
Magnetized Doors To Close Securely, Sit On
Floor or Has Hardware For Wall Mount, Good
Condition, 17 5/8"L x 7 1/2"W x 31 3/4"H

3657 Dark Blue Leather Recliner, Works Great,
Some Damage Under Front Arm Rests, 32"W x
40"D x 31"

3658 Vintage Box of Erector Set Parts, Includes
Erector Motor, Good Condition, Box 14" x 7" x
4"

3659 Size 14 Beige Dress and Black Sequin Dress,
Good Condition
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366 Fenton Silver Crest Crimped Edge Basket, Box
2 3/4"T, With Handle 6 1/2"T x 4 1/2"W, No
Logo As It's A Piece From Before the 1970s,
Very Good Condition, From My Personal
Collection

3660 New With Tags Women's Small Pink/White
Stripe Maternity Dress by Isabel Maternity

3661 Vintage Beige Size 8 Pant Suit, Very Dressy,
Good Condition

3662 Vintage Medium White Lace Dress and Pink
Teen Large Dress?, Fair Condition

3663 Black Cowl Neck XL Jacket 18W, Good
Condition

3664 3-Piece Pant Suit Size XL, Shirt Riders Lee,
Jacket and Pants Studio Works

3665 New With Tags Women's XXL Indigo Bold
Floral Maternity Dress by Isabel Maternity

3666 Black Worthington Coat Size 4P, Very Good
Condition

3667 New With Tags Women's Medium Pink/White
Stripe Maternity Dress by Isabel Maternity

3668 (2) New Without Tags Jockey Men's Size
Small White Tagless Super Soft T-Shirts

3669 2X Zac & Rachel Woman Black/White Top, 3/4
Sleeves, Black Side Panels, Worn As Shirt or
Lightweight Jacket, Very Good Condition

367 Black Metal Easel Sign Holder and Pen Holder,
Good Condition, 4"T and 10 1/2"T

3670 Set of Two Summer Tops Size XL:
Black/White Sleeveless Christopher & Banks
and Blue/White Camo Vintage, Very Good
Condition

3671 Fan Made of Metal, Was Working Then It
Stopped, Patton High Velocity, Needs
Cleaning, 24"W x 10"D x 24"H

3672 NY & Co Black Size 4 Skirt, Poly/Cotton,
Good Condition

3673 New With Tags Girls XS 4-5 White Polo Shirt,
School Uniform Approved, By Cat & Jack

3674 Ladies Black Jacket With Rose on Front and
Back, Size Medium New With Tags

3675 Lake and Trail Dark Green XL Rain Suit,
Jacket & Pants, Good Condition, Used During
One Week of Backpacking

3676 Two Women's Bathing Suit Tops From Lands
End, Built-In Bras With Underwire, 20W DDD-
F, Good Condition (Used One Summer
Sparingly), Lost Weight, Good For Bustier
Women

Lot Title

3677 Jaclyn Smith Size 2X Ladies Coat, New With
Tags

3678 Two Size Large Sweatshirts, Black & Green,
Discus & BVD, Good Condition

3679 New With Tags Women's Large Pink/White
Stripe Maternity Dress by Isabel Maternity

368 (4) Black Purses and Clutches, Good Condition,
8"W to 10"W

3680 Size Medium Darth Vader T-Shirt In Good
Condition

3681 Size L Sweatshirt and XL Hanes Sweatpants,
Good Condition

3682 New With Tags Women's? Reversible
Sweatshirt and Sweatpants Combo, Size 1X

3683 Paris Blues Originals Size 9 Pants, Black/Gray
Snake Print, Leather Like

3684 Medium and Large Sleep/Yoga Pants and Two
Shirts, Some Pet Hair Otherwise Good
Condition

3685 Cute Table/Floor Lamp, Works, Just Needs
Bulb and Shade Fastener, Painted Brown With
Sage Shade, Good Condition

3686 (2) Wicker Patio Chairs, Both Have Cushions,
Some Fading on Cushion, a Few Spots May
Have Wicker Unraveling Came from Storage,
Need Dusting, Sturdy, Good Condition, 28"W x
34"H

3687 Colorful Xhilaration Comforter and Bed Sheets
In Nice Tote With Lid, Full Size, Good
Condition, Clean and Use, Comforter Measures
7 Feet x 5 Feet

3688 Tektronix DAS9100 Digital Analyzing System,
Good Condition, 23"W x 17"D x 10"H

3689 5-Speed Drill Press, 1/3 Horsepower, 120V,
Works Great, Adjustable Work Tray
(Up/Down), Good Condition, 7" x 15 1/2" x 22
1/4"

369 Blood Pressure Monitoring Cuff, For 10"Diam
to 16"Diam Arms, Very Good Condition

3690 Box of Vintage Mostly Hardcover Books,
Covers Have Wear Otherwise Good Condition,
Great Addition to Your Library

3691 (14) 6" Battery Operated Decorative Candles,
Ideal For Windows, Mantels and Centerpieces,
Twelve New In Package

3692 VHS Tapes, Lots of Disney, George of the
Jungle, Buns of Steel, Yanni and More, Good
Condition

3693 Canvas Bag Fill With Office Items Like
Baskets, Staple Puller and More, Good
Condition, 2"L to 16 1/2"T Tote
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3694 Two Frying Pans, One Very Large, Fair to
Good Condition, 10"Diam to 20"Diam

3695 Hartz Pet Toy Mat In Good Condition, 14
1/2"W x 24 1/2"D x 8 1/2"H

3696 Two Iphone Docking Stations for Iphones Pre-
2012, IHome and JBL With Adaptor for 2012
and After, Some Wear, Good Condition, Works
As Should, 3 1/4"T to 5"T

3697 Assortment of Office Supplies Like Tacks,
Super Glue, Tape Dispenser and More, Good
Condition, 1"L to 9"T

3698 (13) Wood Holiday Decor: Snowmans, Santas,
Halloween Angels, Spring Flowers, Butterflies
and More, Some Have Nice Paintings, Use As
Decor or Patterns, Good Condition, 8"T to 16"T

3699 Flag Runner for Table, Basket Christmas Tin
and Other Household Items, Some Need
Cleaning, Overall Good Condition, 10" to 6'

37 Three Hand Forged Axe, Very Old With
Handles, One Extra Head, 6 3/4" to 14"L, Good
Condition For Age

370 (11) Task Force Chrome Vanadium
Combination End Wrenches, Metric and SAE,
Very Good Condition, 6"L to 9 1/2"L

3700 Dalva by Jim Harrison Author of Legends of
the Fall, Hard Copy, 1988 First Edition, with a
Dust Jacket an American Epic

3701 Novel One Thousand White Women Based on a
True Story Where a Cheyenne Chief Request
1000 White Women as Brides for His Warriors.
This Request Wasn't Granted but in the Book it
Does. Fabulous Book, Hardcover Dust Jacket,
Very Good Condition by Jim Fergus

3702 Caddy to Put All Your Technology Items in
One Place, Made of Bamboo, & in Very Good
Condition, 11"W x 6 1/2"D x 7"H

3703 Vintage Wood Quilt Display Stand in Good
Condition, 19 1/2"W x 26"H

3704 Solid Oak Bench for Little Ones or Dolls, Very
Good Condition, Signed by Maker, Hand
Crafted by Jeryn M Frederick, 16"W x 12"D x
12"H

3705 Vintage GE Hair Dryer with Travel Case,
Needs Cleaned Up, Very Good Condition for
Age, 15"Dia

3706 1954 Chevrolet Advertisement, Very Good
Condition, 8 1/2"W x 12"L

Lot Title

3707 (4) Avon Bottles - Champion Spark Plug, 1
5/8"R x 5"H, Snowmobile 8"L x 2 1/4"W x
3"H, Both Have Aftershave in Them, Golf Cart
is 5 1/2"L x 3 3/4"W x 4"H, & Mini Bike 6"L x
3"W x 5"H, Both Empty, All Ready for Your
Garage or Cave Display, Very Good Condition

3708 Westminster Chime Clock, Battery Operated
(Inc) Works Great! Setting Directions Inside,
Very Good Condition, 7"W x 4 1/2"D x 10"H

3709 Gold Plastic Suitcase Suze Orman's Protection
Portfolio, Very Good Condition, 16"W x 14"D
x 5"H

371 New With Tags Sag Harbor White Purse, Has
Some Marks From Being On Store Shelf, 14"W
x 12"H

3710 Set of (4) Vintage Pyrex Bowls, X-Small is
6"W x 2"H, Small is 6" x 3"H, Medium is 6" x
3 1/2"H, Large is 9" x 4"H, Very Good
Condition, 471, 472, 73 & 75

3711 Gorgeous Belleek Ceramic Seashell Dish, Very
Good Condition, No Chips or Cracks, Would
Make a Beautiful Addition to Your Collection,
8.5"W x 2"D x 2"H

3712 How to Make a Watercolor Paint Itself by Nita
Engle from Marquette Michigan. Excellent
Hard Cover Book that Answers the Question...
"How do they Do that?"" Nita Leaves Nothing
Out on Everything You Need to Know to Do
her Fabulous Techniques, 9"W x 11"H, 144
Pages, Very Good Condition

3713 Decorative Wooden Practice Sword, has Some
Scratches and Small Wood Cuts from Usage but
Still Good Condition, 41 1/2"L

3714 Five Tom Swift Books, Vintage, Two 3D
Telejector Both 1964, Good & Fair Condition,
Cycloplane Dated 1957, Good Asteroid Pirates,
1963, Good Caves of Nuclear Fire, 1956, Fair
Condition (No Dust Cover)

3715 Solid Oak Foot Stool with Padded Top with
Hunting Scene, Very Good Condition, Shows
Light Staining, 18"L x 15"W x 11"H

3716 Clear Glass Lot - All Small Decanter & Cruets,
5" to 9"Tall, One has Chipped Stopper, Mostly
Good Condition

3717 Successful Log Homes, James Ritchie,
Planning, Building Renovating and Repairing,
Tons of Pictures, Hardcover, Dust Jacket, Good
Condition

3718 (2) Packs of Temp Tattoos, 24 Sheets of Dinos
and 21 Sheets Assorted, New, 4" to 4 1/2"L
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3719 6 Piece Wood Primitive Wall Kitchen Decor
Includes an Apple Pie, Cream, Loaf of Bread, a
Pig, Milk & Grandma's Jam, All in Good
Condition, 4 1/4" to 9 1/2"H

372 12 1/4"Diam Silverplate Cake Stand In Good
Condition, 4"T

3720 Vintage Shaving Set, Complete, Plus Extra
Lathering Cup, 4 Piece Set is Marble & Brass,
Very Nice & Useful, Up to 6"W x 7"H, Couple
of Chips on Brush, Mostly Good Condition

3721 Plastic & Glass Lite Up Church Battery
Operated Christmas Style Light Bulbs are
Replaceable, Untested, Looks Good, 4"W x
4"D x 8"H

3722 Porcelain Eagle on Stand, Very Good Condition
Overall, Tiny Chip on Wing & Some Touch
Up, 10"W x 8"D x 12"H

3723 Beautiful Wood 2-Door 10-Drawer Jewelry
Box, 16"L x 7"W x 12"H, Looks Really Good
Condition

3724 (19) Vintage Hardcover Reader's Digest
Condensed Books from 80's, Covers Show
Shelf Wear, Good Condition Overall

3725 Small Outdoor Lot - Decorative Planters,
Gardening Gloves, All in 10"W x 13"L x 10"H
Plastic Pail, Good Condition

3726 Men's 2X & 3X Clothing, 36 Items, All Very
Good Condition, All Kinds of Great Shirts,
Sweaters, Etc. Including Detroit Tigers
Windbreaker

3727 (11) Items - Bluetooth Magnify Mirror, Two
Hair Dryers, Tiny Flat Iron, Portable Hair Dryer
for Curlers, All Parts are there, Beads for Hair,
Rollers and More, All Work Great, Good to
Very Good Condition, Mirror Broke on One
Side, 4" to 13"Long

3728 Lidded Tote Filled with an Assortment of
Garage Chemicals, Cleaner, Degreaser, Plant
Food & More, Partial to Near Full, Good
Condition, 18"W x 24"L x 16"H

3729 19+ Bubble Mailers, Eight are 12" x 9", Four
are 4" x 7", One Padded 13" x 9", Seven 9" x
7", Nine Mail Envelopes with Cardboard Inserts
9" x 6", Two Larger Ones and a Box of Security
Elongated Envelopes, Very Good Condition

373 Rustic Metal Christmas Tree, Silver With
Copper Colored Star, Good Condition, 30"T

3730 Plastic Umbrella Stand, Heavy Duty with Screw
Fastener, Base 18"Dia, Pole Holder 2"Dia x 9
3/4"H, AS-IS, Good Condition Overall

Lot Title

3731 Huge Box of Household Linens, Bath Rug,
Wine Themed Placemats that are 18"L x 13"W
& Lots More Use or Repurpose, 18"W x 20"L x
12"H

3732 (13) Lighthouse 4-Decorative Naval Sites,
Resin & Ceramic Etc., Some Show Wear &
Flaws, Fair to Good Condition, 4" to 9"W x
12"H

3733 Box of Games Systems - Xbox 360, PS2, N64,
Sega Dreamcast Misc. Controllers, DJ Hero
Controller, Untested, Come Preview, Need
Cleaned, Looks in Fair to Good Condition, 4" to
14"Long

3734 (6) Blue Pillows, Good Condition, Pet/Smoke
Free Home, Up to 18"Sq

3735 Remington Limb & Trim Electric Chainsaw,
14" Bar, 30"Long Overall

3736 White Laminate Sorting Cube Shelf, Good
Condition, 4 1/4" x 6" Pockets, 24"W x 12"D x
19"H Overall

3737 (5) Old Iron Horseshoes, Iron Scoop and Tool -
All are Rusty Gold, Horseshoes Measure
Between 6" to 7"Long and 6" to 7"W, Scoop is
10"Long, Tool Measures 8"L x 3"W, Fair to
Good Condition

3738 Metal Wood Rack with Hooks 17"W x 28" &
Pine Tree & Deer Cut Out Design, Very Good
Condition, Pet Free

3739 Rusty Metal Candle Stand Fireplace Insert, 20
1/2"W x 14 1/4"D x 10"H, Each Round Piece is
4" Dia, Needs TLC, Good Condition Overall

374 (3) Mens Size XL Fedora Hats In Fair to Good
Condition: Brown Leather "Indiana Jones" Hat,
Black Leather As Seen In Movies, Worn By
The Evil German Interrogator and Green Felt
Fedora

3740 (2) Clarinet Music Books and Music Note
Purse/Storage Box, Great for the Music Lover,
8"W x 5 1/2"D x 4 3/4"H, Good Condition for
Age

3741 Resin Eagle with US Flag Figurine, Very Good
Condition, 5"Tall

3742 4-Way Wrench, American Made, 14"Sq, Good
Condition

3743 Vintage "The Gem Case" Polished Semi-
Precious Gemstones from Around the World,
Also Includes Two Additional Stones, Very
Good Condition, 7"L x 3.5"W Container
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3744 Double Barrel 12 Gauge Exposed Hammers
American Gun Co. New York, Good Condition
for Age, 47"Long *Note: This Item is NOT
Located at 1BID.US - Winning Bidder Needs to
Contact 1BID Office to Arrange for Pickup
with Seller. PayPal is NOT Accepted as a Form
of Payment for This Item.

3745 Bay City St. Hyacinth Parish Golden Jubilee
1906-1956 Yearbook, 32 Pages with Many
Photographs and Local Advertising, Very Good
Condition

3746 Antique Beautiful Cut Glass Dish with Gold
Flashing, Very Good Condition, No Chips or
Cracks, 8"W x 5"H

3747 Very Cool Looking Rustic Cage, Lots of Craft
Ideas for This Thing - Candle Lantern, Etc.,
8"Dia x 13"H, Good Condition

3748 Wood & Stone Birdhouse, Looks in Good
Condition, 7"W x 6 1/4"D x 13 1/2"H

3749 Solid Brass Wolf's Door Knocker, Good
Condition, Needs Cleaning, 4 1/2"W x 7"H,
Nice Collector Piece

375 (4) Clear Glass Snack Plates and Cups, 3"W to
10"W, Good Condition

3750 Small Snow Angel, Plastic, Very Good
Condition, 4"W x 3"D x 6"H

3751 (3) 4-Way Tire/Wheel Wrenches, Good
Condition, All are 19"Sq

3752 (2) Wood Handle Claw Hammers, Both Look in
Good Condition, 16 oz & 21 oz, 13" to 17"Long

3753 (2) Solid Brass Bowls, Made by Bristol Brass
and Lopper Company, Bristol Tennessee USA,
8"Dia by 4 1/2"H, Matching Set, Good
Condition

3754 (2) Beautiful Brass Pieces, Includes One Taper
Candle Holder and One Pillar Candle Holder,
Both Pieces are in Very Good Condition,
5.5"Dia x 11"H & 7"W x 11"H

3755 Large Decorative Plastic Tray with Two Hands,
Need Up Close Inspection, Appears Interesting,
16"L x 11 1/2"W x 5 1/2'H, Good Condition,
Overall, AS-IS

3756 Lot of (4) Coffee/Tea Mugs, Rooster/Chicken,
Beautiful Earth Tone Colors, Wonderful Detail,
No Chips, Good Condition, 3 1/2"D x 4 1/2"

3757 Vintage Weight Scale, Works, Bore Brand,
Shows Wear, Good Condition for Age, 10"W x
12"L

3758 Vintage 1977 Bell System Booklet on "How the
Telephone Works" Nostalgic Information on
How the Old Pre-Cell Phone Worked, Fun
Information

Lot Title

3759 (2) Fur Cuffs and a Piece of Fur, 4"W x 14"L,
& 6"W x 9"L, Good Condition

376 Silvertone Metal Double Heart Fabric Lined
Jewelry Box, Good Condition, 4 1/2"W x 3"D x
2"H

3760 Vintage Wood Box with Hinged Lid, Rope
Handle & Locking Clasp in Good Condition,
AS-IS, Includes Stuff Found Inside, 18"W x
18"D x 12"H

3761 (2) New with Tags Exhart Solar Cloth Lilacs
34"Tall, Colors Rotate at Night, Real Sharp

3762 (8) Doses of Frontline Plus for Dogs, 45 to 88
lbs, Kills Fleas, Flea Eggs & Larvae, Ticks &
Lice, Belonged to a Pup that has Crossed the
Rainbow Bridge - Not Old!

3763 (90) Detroit Tigers MLB Major League
Baseball Cards Inside 10 Plastic Binder Sheets,
1970s, 1980s, 1990s, Donruss Topps Score
Upper Deck, Very Good Condition Overall

3764 Patio Furniture Set, 54"Dia x Table with Glass
Top, (6) Captain Chairs with Cushions, Couple
of Chairs have Surface Rust on Arms, Set is in
Very Good Condition, Chairs are 25"W x 37"H
Each

3765 Crafters Box Lot - Craft This & That Lot,
Includes Wood Pieces, Raffia, Star Garland, Pin
Backs, Patterns, & Lots More! New to Good
Condition, Box is 12"W x 15 1/2"L x 7 1/2"H

3766 Lot of 10+ Picture Frames Metal & Wood,
Mostly Good Condition, Up to 10"W x 12"H

3767 7 Piece Magnavox MRD120 DVD Player &
Speaker System, Good Condition, 17"W x 14"D
x 2"H

3768 Box Lot Filled with Misc. Plastic Clothing
Hangers, 17"W, Good Condition

3769 (36) Assorted Paperback & Hardcover Books
by Various Authors, Good Condition, Cameron,
Sparks & More

377 (4) Plastic Teacup and Saucer Holders, Very
Good Condition, 3"W x 5"L

3770 Kids Stuffable Bean Bag Chair, Can be
Restuffed & Washed, Looks Good Condition
Overall, Needs Stuffing, 20"W x 18"D x 20"H

3771 Box Full of Books - All in Good Condition,
Paperback & Hardcover, Many Youth Reading
by Janette Oke

3772 Sportcraft Foosball Table, Real Good
Condition, 3 Balls, Cupholders on Either End,
Very Sturdy, Adjustable Leg Height, Bars are
Straight, No Bends, 52"W x 56"L x 32"H
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3773 White Quilt, Full Size, Clean, Very Good
Condition

3774 (2) Wicker Patio Chairs, Both Have Cushions,
Some Fading on Cushion, a Few Spots May
Have Wicker Unraveling Came from Storage,
Need Dusting, Sturdy, Good Condition, 28"W x
34"H

3775 Nice Wicker Patio Sofa with Cushion, Some
Fading & a Few Spots, May Have Some Wicker
Unraveling - Came from Storage, Needs
Dusting Off, Sturdy, Good Condition, 52"W x
36"H

3776 Davison Electric Guitar & Hollinger Model BC-
08 Speaker Amplifier, includes Amplifier
Speaker Connector Cord and Adapter Plug
Guitar Carrying Case and Instructions Product
Information, All in Very Good Condition,
Working, All Tested

3777 Box of Misc. Spray Paints Can of Spray Foam,
Fair Condition to Unopened New, Eight 15 oz
Cans, Sells AS-IS

3778 Large Box of Ladies Clothing and Accessories,
Mostly Gloves & Socks, Etc., Small to Large,
Mostly Good Condition

3779 (7) Christmas Trees - One 24" with Working
Lights, & Six 18" on Wood Bases, New Never
Used

378 New With Tags Small Yoga Pants by All In
Motion

3780 Variety 8 Wicker/Wood Baskets, All in Good to
Very Good Condition, Vary in Sizes, Handles
All Good, Sturdy, Great for Storage, Gift
Baskets, or Crafts, 7"Dia to 11"W x 14"D

3781 Box of Hardcover Vintage Books, Some Cover
Wear, Great Addition to Your Library, Mostly
Good Condition

3782 (4) Boxes of Misc. Items, Nice Variety Like
Headphones, Vintage Toys, Radio, Electronics,
& Much More, 4" to 12"Long

3783 Vintage Bow Saw, Looks Good Condition for
Age, 33"Long

3784 Milwaukee Red & Black 16 Feet Tape Measure,
Looks in Very Good Condition

3785 GB Instruments GMT-312 Multimeter, May
Need Batteries, Looks Good Condition, 3 1/2"L

3786 3 Piece 1/4" Drive Socket Sets, 10 Piece SAE &
Metric Plus 10 Piece Torx Style

3787 (4) 45-Degree Cutting Jigs, Corner Clamps, All
8"W, Good Condition Overall

Lot Title

3788 Craftsman 16" Scroll Saw, Variable Speed,
Works Excellent & Extra Blades, Looks in Very
Good Condition

3789 Reese 3500 lb Maximum 350 lb Tongue Weight
Tow Bar Hitch, 11 3/4"L x 2 3/8"W, Appears to
be Good but Untested, Inspect Before Purchase,
Comes Just AS-IS

379 Avia Size Large 12-14 Sports Bra In Good
Condition

3790 Four Metal Hand Tools - Good Condition,
Raybestos 2011-5 Offset Brake Wrench 10"L,
Herbrand 9"L Seven in One Tool Wrench,
Billings Vitalloy S-1018 1/2" Drive Speeder
Wrench, 17"L and Ken Tool Cap Nut TX9
Wrench, 5"L x 2 1/2"W 1/2"Thick, All Made in
USA

3791 Brand New Wooden Hatchet Handle is Cut Off
from Original Size, May Still Work for Your
Tool Head, AS-IS, 15"Long

3792 (4) Old Pruner Garden Tool, They Look Good
Overall, Untested, AS-IS, Each 20"L, May
Need Sharpened

3793 Pro-77 inSinkerator Erator, Food Waste
Disposal AIL, 10 hp, with Automatic
Reversing, Works Great, has Sink Bowl
Mounting Brackets on Top, 110 Power Unit
with Ground on Cord, Good Condition

3794 Central Pneumatic 1/4" Trimmer Router, Looks
Complete, Good Condition, 9"Long

3795 Rope & Lots of It, Four 50 Feet Rolls, 133 lbs
Working Load, 3/8" Polypropylene Diamond
Braid, It will Float in the Water, 200 Feet Total

3796 Bear Paw Electric Fish Scaler, Rocker On/Off
Switch, Works Great, 7 Feet Power Cord, 35"
Drive Cable, Good Condition

3797 Black & Red Leather R&W Brand Welding
Gloves, Looks used, Good Condition Overall,
AS-IS

3798 Brass Entry Door Knob, Good Condition but
No Key, 7"Long

3799 Old Coleman Air Compressor, Portable, Not
Tested, Looks Complete, Box is 10"L x 3
1/2"W x 7"H, AS-IS, Good Condition

38 Styrofoam Plastic Duck Decoys, Hen Redhead,
Drake Redhead, Good Condition, 13"L Each

380 Silverplate Covered Dish, Pyrex Baking Dish
Inside, Good Condition, 10 3/4"Diam x 4"T

3800 New In Open Box (Box Rough) Metal
Planetary Ring Roller Model 36790, Box 7"W x
13"L x 7"H
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3801 (2) Hitch Receivers, One For A Pin, Other Has
2" Ball, Rust But Good Condition, 11"L and
13"L

3802 Actron Compression Tester Gauge, Untested
As-Is, 3"W x 5"L With 18"L Hose

3803 Great Variety of Screwdrivers and Handles,
Good Condition, 3"L to 11"L

3804 Multiple Thread Cutting Taps, Wide Variety of
Sizes Approx 2 1/2"L to 3 1/2"L, Including
Plug Taps, 34 Total All In Good Sharp
Condition

3805 (2) Wooden Clamps In Good Condition, 8"L
and 10"L

3806 (2) New 32 Oz S-T Drain Opener Bottles

3807 New In Box With Manual ATV Utility Winch
With Automatic Load-Holding Brake, Remote
Control Works Up To 20' Away, 2500 Lb
Capacity, Box 8"W x 12"L x 5"H

3808 (4) Lawn Mower Blades, Some Wear, Fair to
Good Condition, 21"L x 3"W x 1/8" Thick

3809 Ryobi Battery Charger Model P118 With Intelli
Port, Works, Very Good Condition, 4" W x 7
1/2"L

381 Two Black Lab Statue, Plastic Material, So
Cute, Can't Help Falling In Love With Their
Eyes, Good Condition, 6"T and 8"T

3810 (12) Nut Driver Set, On Black Canvas
Organizer 16"L x 12"W, Good Condition

3811 Spool of Approx 700' 24-Gauge 2-Wire
Computer Wire, New

3812 Leather Work Apron, Chest Pocket Needs
Sewing Otherwise Good Condition, 33"L

3813 Jansport Sling Messenger Backpack, Nylon
Canvas, Light Wear, Good Condition, Approx
12"W x 20"L

3814 New In Package Infrared Thermometer -58
Degree Up To 626 Degree, Laser Pointer For
Accurate Placement, Two AAA Batteries
Included, 6"L

3815 (2) Adult Size Face Masks, Great For Winter,
Covers Nose to Chin, New

3816 Uniden GMRS Portable Walkie Talkies, Total
of Six Radios With 3 Charging Bases and
Power Supplies, Very Good Condition, 2"W x
8"T

3817 Magnum Bucket, Big Bear, Plastic and Cloth,
New Condition, 12"Diam x 18"H With Silent
Spin Seat

3818 Lebra Custom Front End Cover For 2015-2018
Chevrolet Colorado Without Fender Flares
"EXC ZR2", New In Box With All Paperwork

Lot Title

3819 Box of Mis Basketball Cards, Two Tray Box
7"W x 16"L x 4 1/2"H, 1991 Skybox and Upper
Deck 93-94, Good Condition

382 Brunswick Galaxie 300 Bowling Ball and Bag,
Use or Repurpose, Good Condition, 12"W x
6"D x 12"H

3820 Pair of Men's Skechers Relaxed Fit Memory
Foam Size 9 1/2 Loafers, Lightweight, Nice
Look With Jeans, Have Wear But Good
Condition

3821 (7) Cotton Cordell Lures, The Hot Spot, Very
Good Condition, 3"L

3822 High Performance Face Shields, 5 Clear and 2
Green Plus One Headband, New Condition,
9"W x 8"H

3823 Propane Cylinder Heater Attachment, Untested
As-Is, 8 1/2"Diam

3824 Slime 2X Tire Inflator, 12V, Good Condition,
4"W x 10"L

3825 Sentry Gun Valuables Safe New In Box, Comes
With Two Keys, Carry Handle, Solid Steel
Construction, Great For Pistols, 9'8"W x
6.1"Deep x 3"H

3826 Intex Electric Pump, 12V DC Power, New,
5"W x 5 1/2"H

3827 (2) Large Packs Hartz 36 Pair Oinkies Tender
Treats, Wrapped With Real Chicken, No
Rawhide, 72 Total Treats, New Sealed Bags

3828 Garmin GPS With 12V Power Cord, 5" Screen,
Good Working Condition

3829 Adidas Purple Hi Tops Youth Size 4 1/2, Good
Condition

383 Misc Household and Office Lot In Good
Condition: Hole Punch, Electric Strips, 3x5
Card Holders, Light Bulbs, Frames and More,
3"L to 11"L

3830 Men's Bridgestone Golf Hat, Adjustable Fit,
Very Good Condition

3831 Womens The Body Co Equipment Size 7 1/2W
Walking Tennis Shoe, Velcro Closure, Good
Condition

3832 New Vive Calf Stretcher, Universal Size, For
Left or Right Foot, Hard Plastic Material, 12"L
x 4"W x 6"H

3833 Century Jump Box, Century Jumper 850, 850
Peak Amps, Good Condition, Missing Charger
Cable, I Believe It Came From Hurser Freight,
They Have Charger Cables I Believe or Can
Use Other, 12"W x 4"D x 10"H
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3834 First Alert Quick Entry Safe With Key, Features
Electronic Lock, Removable Shelf, Protective
Foam, Good Condition, Key Included, No
Manual, 13"L x 10"W x 8"T

3835 New In Package Two Men's Fruit of the Loom
Knit Boxers Size L 36-38

3836 Five Dog Sweaters and Coats, (3) XS, (1) XXS
and Med, Brands Friends Forever, Eddie Bauer,
Pets TW, Simply Dog, Good Condition

3837 Michigan Go Blue Tall Kooler Kraft Cooler,
Thick Hard Plastic, Good Condition, 8"Diam x
14"H

3838 Men's Nike Soft Spike Golf Shoes Size 11,
Little Dusty and Show Wear But Lots of Life
Left

3839 Genuine Leather Vest With Pants, Women's
Vest Size Medium and Pants Size 6, Very Good
Condition

384 (6) Photo Holder/Albums, Some With Vintage
Posted and Pictures, Good Condition, 7"L to
12"L

3840 New Box of Pampers Swaddlers Size #1 8-14
Lbs, 96-Count

3841 Mummy Style Sleeping Bag, High Adventure
Brand, All Polyester, Very Clean, Fully
Washable, Very Good Condition, 7'L

3842 (2) Sterilite 41 Qt Toes With Lids, Very Good
Condition, 15"W x 35"L x 6"H

3843 Canvas Tool Bag, Heavy Duty, A Bit Dirty But
Lots of Life Left, Good Condition, 16"W x
10"D x 14"H

3844 Havahart Live Trap For Small Animals, Works
Great, Good Condition, 7 1/2"W x 24 1/2"L x
7"H

3845 Mystery Box, All Good Condition, 15"L x 10
1/2"W x 11 1/2"H

3846 Heavy Duty Trash Can Caster Roller Base,
Some Wear But Works As Should, Good
Condition, 18"Diam x 6"H

3847 Nice Lot of Green Plastic Organizers, 15 Total,
Very Good Condition, 15"L x 12"W to 6"L x 4
1/2"W

3848 Rival Electric Food Slicer In Original box and
Instruction Book, Chrome Metal, Tested and
Works Great, Model 1030V, Very Good
Condition, Box 18"L x 12"W x 11 1/2"H

3849 Nice Large Stanley Plastic Toolbox With Metal
Handle, Needs Cleaning, Good Condition
Overall, 25"W x 10"D x 9"H

Lot Title

385 Over 50 Fresh Fruit Cups, Approx 4 Oz Each,
Kids Decided They Didn't Like Them, Mixed
Fruit, Pears, Peaches, Applesauce, Most Expire
Next Year

3850 Folding Metal Target, Gun Cleaning Supplies,
Fishing Items and More, Fair to Good
Condition, 1"T to 12"T

3851 Breeze Drone 4K, Runs Great, Lost Password
For Bluetooth, Can Get Online Reset, Complete
With Books, Good Condition Overall

3852 Rotozip Rotosaw Lot With Accessories,
Electric, 14"L  Update Tested and Works Good.

3853 (2) Aluminum Tripods, Some Wear, Good
Condition, Approx 22"T Folded

3854 Wood Display Case With 4 Adjustable Shelves
and Sliding Glass Doors, Including 2 Shelf
Risers, Good Condition, 48"W x 16 1/2"D x 65
1/2"T

3855 Tall Wood Dresser, Beautiful Dark Stain, 7
Drawers With Brass Hardware, Very Light
Wear, Very Good Condition, 40"W x 17 1/2"D
x 58 1/2"T

3856 "Wee Toddler" Wood Wagon, Removable
Rails, Rope Pull Cord, Very Clean, Very Good
Condition, 21"L x 15"W x 10"T

3857 Slik U6000 Tripod For Camera, Laser Level
Etc, Very Good Condition, Cranks to 32"H

3858 Black Metal Proline Music Stand, Nice Heavy
Duty, Good Condition, 20"W x 13"D x 45"H

3859 (2) Steel Saw Horses With Wood Decks, Fair
Condition, Works Great, A Little Spray Paint
and Will Look Like New, 24"W x 3 1/2"D x
31"H

386 Vintage China Teapot and Tea Cup lot,
Unsearched, May Have Chips, Good Condition
Overall, 3 1/2"Diam to 5"Diam

3860 Antique Early 1900s Pine Wood Base Cabinet,
3 Drawers and 2 Side Doors, Original
Hardware, Tongue and Groove Sides and Back,
Crackled Paint Finish, Great Piece To Use or
Redo, Solid Good Condition For Age, 62"W x
22 1/2"D x 33"H

3861 Antique Early 1900s Pine Wood Jelly Cabinet,
4 Inner Shelves, Crackled Paint and Original
Hardware, Great Piece to Use As Is or Redo,
Solid - Good Condition For Age, 61"W x 13"D
x 57"H

3862 Roller Stand, Steel, Use With Table Saw, Good
Condition

3863 Wolfcraft Router Table, Particle Board, Some
Damage On Edges, Fair Condition, 31"W x
14"D x 14"H
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3864 55"W x 60"L Ducks Unlimited Throw Blanket,
Smoke/Pet Free Home, Very Good Condition

3865 Cleveland Launcher Driver 400, 8.5 Degree
Titanium 5-Flex, New Grip, Long Hitter, Very
Good Condition, 46"L

3866 Green Towels: Hand, Wash and More, Fair to
Good Condition, 12"L to 48"L

3867 Brown Pier 1 Couch, Solid Construction,
Smoke/Pet Free Home, Some Sun Fade On
Back, No Tears In Upholstery, Good Condition,
82"L x 36"D x 36"H

3868 Items From Garage: Two Cans of Fogging Oil
Tire Chick Drill Sander and Pads, Two Torch
Heads, Fair to Good Condition, 12"L x 10"W x
9"H

3869 Paint Tray With Variety of Paint Tools, Good
Condition, 7"L to 15"L

387 Some Stones and Their Names, Fair to Good
Condition, 7"W x 11"L Box

3870 Lot of Socks, Some New Old Stock, Colorful,
Mostly Women's, One With Tags Are Size 9-11

3871 20-Pound LP Tank, New Style Valve, May
Have A Little Left In It, Many Uses, Extra
Propane Is A Must Have

3872 Two Beach Chairs, Summer Time Must Haves,
Bracing Bent A Little On Silver Frame Chair,
Good Condition

3873 New Beautiful Ladies Size Large Beaded Black
Dress, Every Lady Needs That Little Black
Dress

3874 Sterilite Ultra 66 Qt Underbed Box With Lid In
Good Condition, 20"W x 39"L x 7"H

3875 (3) Rolls of Film All 24"W Like New, Seem To
Be Sticky, Perhaps They Are Adhesive?

3876 Genie Vacuum Cleaner, Wet/Dry Vac, Runs
Great, Has Hose But No Attachments, Good
Condition, 16"Diam x 19"T

3877 (3) 1 Gallon and 2 Gallon Garden Sprayers,
Untested As-Is, 16"T

3878 Magnavox AK729 Compact Disc Changer With
Remote and Two JVC Speakers, No Power
Cord, Untested As-Is, 14"W x 4"T to 7"W x
14"H

3879 Two Sterilite 41 Qt Totes With Lids, 16"W x
34"L x 6"H

388 Wood Desk Clock With Engraved Loons,
Untested As-Is, Cosmetically Very Good
Condition, 3 1/2"W x 1 1/2"D x 6"H

3880 Scotchcast Cast Making Wrap, 4" and 2", Casts
- Splints, One For Lower Leg, One For Wrist
and Lower Arm, New Old Stock

Lot Title

3881 (3) Plastic Storage Containers and One Glass,
5"W x 6"H to 4"W x 12"H

3882 Plastic Welding Mask, Use For Spare or Watch
The Next Eclipse, Lens Has Scratches
Otherwise Good Condition, 9"W x 8"D x 14"H

3883 Size 9/10 Power Flex by Dolfino Flippers, Very
Good Condition, 7 1/2"W x 22"L

3884 Handmade USA Shovel Outdoor Garden,
Porch, Fence Decor, Made From Broken
Shovel, Grapevine, Wood, Twine and Fabric,
Good Condition, 10"W x 7"D x 24"H

3885 New In Package Michigan Magnet A Pleasant
Peninsula, 2 1/2"W x 2 1/2"H

3886 (2) Plastic Lap Desks, Great For The Kids
While Coloring, Good Condition, 12"W x 16"L
to 15"W x 19"L

3887 1954 Chevrolet Parts: Voltage Regulator,
Parking Lens, Automatic, Transmission Parts,
Misc Gaskets, Some Fair Condition, Others
New Old Stock, 3"L to 15"L

3888 Reco Regulator Model With 5' of Rubber Hose,
Good Condition

3889 19th Hole Nylon Zip-Up 6-Pack Cooler With
Freezable Inserts, Flap Is Worn/Damaged,
Good Condition Otherwise, 5"W x 20"L

389 Vintage Ziggy Coffee Cup Mug Milk Glass by
Tom Wilson, USA Made, "I'm Sweet Enough
As It Is... Black" Good Condition, 3"Diam x 4"T

3890 Like New In Box Sway Bar Kit For Camper,
18"L

3891 (2) Crowbars In Very Good Condition, 24"L
and 29"L

3892 (2) New Old Stock 1985 Christmas Tree
Stands, Red and Green Metal, Box 11 1/4"Sq

3893 Large Metal Shelf Good For Basement or
Garage, Good Condition, 35"W x 18"D x 71"H

3894 Duralast 2 1/2 Ton Low Profile Trolley Jack,
Very Good Condition, 23"L

3895 Women's Black Size 0 Black Dress, Needs
Cleaning, Very Good Condition

3896 Pair of Women's Pink Size 8 1/2 Tennis Shoes
and Two Pairs of Men's Size 10 and 12 Flip
Flops, All New

3897 5 Gallon Plastic Gas Can Like New, 14 1/2"T

3898 Hawkeye Spotting Scope With Tripod Stand,
20-60x60, Very Good Condition, 14"L

3899 Two Pair of Propper Brand Men's Camo Pants,
Size Large Regular, Waist 35"-39", Adjustable
Waistband, Inseam 29-39, One Pair A Little
Frayed At Cuff Otherwise Very Good Condition
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39 US Navy Naval Station Norfolk VA Glass
Mug, Very Good Condition, 5 3/4"H x 2 3/4"W

390 Nice Vintage Garden Artline 3-Piece Fot Set,
Plastic Material, Very Good Condition, 4"T to
8"T

3900 Five Piece Level and Square Lot, Good
Condition, 7" to 24"H

3901 New Harris Acetylene Torch Gauge and
Diaphragm Bought The Wrong Type, Dial
Faces Look Bent, Come Preview, As Is,
Approx. 6"L

3902 Gray Pair of NIKE Tennis Shoes, Size 4.5Y
Good Condition

3903 Sentry Gun Valuables Safe, Brand New In Box,
Comes With Two Keys, Carry Handle, Has
Security Cable Solid Steel Construction, 9.8"W
x 6.1"D x 3"H, Great for Pistols

3904 Red Poly Tackle Box With Two Trays, 5 1/2"W
x 12"L x 4 1/2"H, Good Condition

3905 Women's Size 9 1/2 NIKE Shoes, Need
Cleaning, Soles Are Worn, Fair Condition

3906 Sperry DM6450 Digital Multimeter With Extra
Set of Leads, 3 1/2"W x 7"L, Powers On, Says
Connect Terminal, Not Reading Lead, May
Need Parts or Repair, Needs Cleaning, Fair
Condition, As Is

3907 Four Piece Hand Tool Lot, Pop Rivet Gun,
Clamping Vise Grip, Mason Hammer, Cold
Chisel, Very Good Condition, 10" to 14"L

3908 Quicksilver Hard Plastic Three Gallon
Outboard Boat Motor Gasoline Can, Made in
Canada, Vent Valve On Top of Hard Thick
Plastic Black Cap, Good Condition, 11"W x
15"L x 10"H

3909 Ballistol Multi Purpose Spray, 6 Oz. Can, Great
For Gun Care, Tools, Etc. Very Good Condition

391 Half Round Brown Metal Accent Table, Perfect
For Small Space, Fits Up Against Wall Nicely,
Very Good Condition, 17"W x 22"T

3910 New Gallon Jug of Concrobium Broad
Spectrum Disinfectant, Cleans Deodorizes,
Cleans, Kills, Good For All Around The House,
Made in USA, $25. Value

3911 Two Insulated Cups, Tigers And Curly Stadium
Cushion, Ball Glove, Up to 18"L x 11"WW,
Good Condition

3912 Dog Muzzle, Hand Brush, Two Stop Seat Belt
Release, 1991 Avon Figure, Friends For Keeps,
Good To New, 2" to 9"L

3913 Three Softballs, Good Condition

Lot Title

3914 Like Brand New Pet Carrier, Robin Egg Blue,
Used Once, Super Clean, Disinfected, Ready
For Your Fur Baby, 17"L x 11"W x 9"H

3915 Two Small Caulk Guns in Good Condition, One
New Big Caulk Gun, 9" to 14"

3916 Milwaukee Sawzall Don't Let The Scratches
And Wear Bother You, Runs Great, Heavy
Duty, Has Two Speeds, 17"L Without Blade x
6"H, Good Condition Overall

3917 Older Paslode Finish Nailer, Comes With Gas
Cylinder (No Good) Has Two Batteries, Can Be
Rebuilt At Batteries With Charger And Cord,
Worked When Last Used But Has Been in
Storage, As Is, Shoots Up to 2 1/2" 16 Gauge
Nails, Unknown Working Condition Without
Batteries, Good Solid Case, 15" x 17"L

3918 Stanley 300 Amp Jump Box, 600 Peak Amps,
Good Condition, Has Been in Storage, Also Has
Air Pump, Hose, Gauge, Needs Charging,
Battery Condition Unknown, As Is, 10"W x
11"H

3919 Furnace Motor, Rebuilt, Bell & Gossett, 115V
1.75 Amps, 60 Cycle 1725 RPM, Alternating
Circuit, Thermally Protected, Cont. Rating 40
Degree C, Indoor Use Only, ITT, 1/2" Shaft,
8"L Overall, Very Good Condition

392 Detailed Real Wood Ship Model In Good
Condition, 13"L x 13"T

3920 Four Snowmobile Carburetors, For Parts, Fair
to Good Condition, As Is, Up to 4 1/2"L

3921 Two Vintage Delco Remy Car Horns, As Is,
Shows Age, Good Condition Overall, 7"L x
6"W

3923 Two 18V Makita Cordless Drills With Charger,
Work Good, Lithium Batteries, BTD 142
Driver, LXFD01 1/2 Drill, Very Good
Condition Overall, 6" to 7 1/2"L

3924 Halogen Shop or Work Light, Working,
Probably 500 Watt, 12"W x 16"H

3925 New Ace 10" Saw Blade 32 Carbide Teeth, 5/8
Arbor

3926 7" Craftsman 2 1/4 HP Circular Saw, Good
Condition, Tested and Works

3927 Two Extra Strong Welding Magnets, Both in
Very Good Condition, 3"W x 4 1/2"L to 5"W x
7"L

3928 Craftsman 16" Scroll Saw, Good Condition,
Electric 110-120 2 Amp Motor, Adjustable
Work Deck, Needs Blade, Has Been in Storage,
Untested, As Is   Update Tested and Works
Good.
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393 Topcon Beseler Auto 100 Vintage Camera and
Case, Untested As-Is, 5 1/2"W x 3 1/2"D x 4"H

3930 Two Sets of Deep Well Sockets, Good to Very
Good Condition, SAE and Metric, Not
Complete Sets, As Is, 3"W x 13"L

3931 Five Piece Plier Set, Non Slip Grip Handles,
Every Kind You Need is Here! 7" to 10"L

3932 Yellow Smart Electrician Work Light, Good
Condition For Age, 6"W x 8"L

3933 Vintage Craftsman Chest Tool Box, Gray Lid
Doesn't Fit Quite Right, But Still Latches,
Good Condition Overall, 20"W x 9"D x 14"H

3934 Hilti Epoxy Glue Gun, Great For Mixing Epoxy
to Bury Bolts Into Concrete, Etc. Good
Condition, Has Some Glue On It, Works Great,
Good Condition, 11"L

3935 Four 2" Swivel Rubber Ball Bearing Wheels,
Very Good Working Condition, Two Trailer
Side Brackets, 4"W x 1 1/2"D

3936 (40) Screwdrivers, (12) Are Phillips, (12)
Regular, (14) Mini Ones, Two Punches, All In
Aluminum Tray, Mostly Good Condition

3937 Tub Filled With Random Estate Found Items,
Thunderbird Calendar, Old Headphones, Clock,
Etc. Some Worn, Fair to Good Condition, 4" to
12"Sq.

3939 Flat Box Filled With Various Garage
Chemicals, Good to Very Good Condition, 4" to
8"

394 Carved Horn Ashtray?, Not Sure What This Is,
Good Condition, 11"L x 1 1/2"W x 2 3/4"H

3940 Box of Books on CD, Looks Like They're From
A Library, Good Condition

3941 Two Blanket Lot, Queen Size, Good Condition

3942 Motorcycle Gear, Harley Helmet Size M,
Leather Vest, Leather Chaps Size Large,
Goggles, Hats, Good to Very Good Condition

3943 Corner TV Armoire, Upper And Lower Doors,
Brass Hardware, Hooker Furniture Co.
Beautiful in Very Good Condition, 78'H x
51"W x 22 1/2"D

3944 Full Size Folding Steel Bed Frame 70"L
Purchased New This Spring, Good Condition,
No Casters or Feet, As Is

3945 Canning Jar Lot- 60 Plus, Some Ball Qt. Size,
Some Pint Jelly Jars, And More, Good
Condition

3946 (12) Picture Frames, Various Sizes and
Conditions, Fair to Good Condition, Up to
12"W x 15"L

Lot Title

3947 (43) Pieces of Women's Size L Clothing, Shirts,
Blouses, Vest and More, Good Condition

3948 Box of Old Computer Power Supplies, Untested
But Believed To Be Working Pulls, Come
Preview, Looks in Good Condition, 14"W x
18"L

3949 Box of Ladies Clothing, Shirts Size L to XL,
(13) Pants, One Bra, Fair to Good Condition

395 Gem Hartwell Genuine Hindory Beg Head
Mallet, 4 1/2"L x 2 1/4"Diam Head and 11"L
Wood Handle, Head Has A Bit of Wear and
Splits, Fair Condition

3950 Nine Christian Books, NT Bible on Cassette,
Hardcover In Good Condition

3951 Cast Iron Frying Pan, 10 1/2"Diam x 2"H, Good
Condition

3952 Slip On Vintage Winter Boots, Women's Size
9, Good Condition

3953 Six Stainless Steel Nesting Bowls, Good
Condition, As Is, 13"Diam x 4 1/2"H to 7"Diam
x 3"H

3954 Set of Thread Cutting Dies, 1-8 UN, 3/4-12, 5/8-
11, 9/16-12, 1/2-13, 3/8-16, 5/16-18, 1/4-20, 10-
24, 8-32, Good Sharp Condition

3955 New Steampunk Heart, Hand Crafted Concrete
Statuary Garden Decor, Painted and Top Coated
to Endure the Elements, 8"W x 1"Thick

3956 New Cast Iron Flat Pan, 8"Diam x 1/2"H

3957 Two Dozen Hanging Graduation Lanterns, New
5 1/2"Sq. x 4"L, Black and Gold

3958 Two Chrome Metal Motorcycle Fenders For
Honda CB Series, Minor Dings, Good
Condition Overall, 18" to 24"L

3959 Two Shabby Pillar Posts and Pallet Wood
Heart, Cute Art Piece With Bird Cutout, Fair to
Good Condition, 6"Sq. to 10"W x 10"H

396 (3) Vintage Rock Records, Good Playing
Condition, Cardboard Covers Have Wear,
Decent Shape For Age, Alice Cooper Has Split
Bottom, The Two Rocks Albums by Aerosmith,
Good Condition

3960 Red Dog Feeding Mat, Rubber Backing, 25
1/2"L x 17 1/2"W, Wood Wall Hanging Listing
The Rules A Dog Wants You to Follow, 18"L x
8"W x 1 1/4"D, New 17" Collar, Two Metal
Lawn Ornaments, 25" and 21"H, All Look New

3961 Three Serving Dishes, Two Covered, One Not,
Very Good Condition, Perfect For Special
Occasions, 11"L x 8 1/2"W x 2"H, 4 1/2"Diam
x 4"H, 6 1/2"Diam x 1 1/2"H
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3962 Bolt, Screw Catcher, 11"Sq. With Detachable
Handle, Plus Three Divider Metal Tray, Used
For Tools, Both in Good Condition, 12" x 18"

3963 Four White and Black Ladies Purses, All Look
Clean, Very Good Condition, 10"W x 7"H to
12"W x 8"H

3964 Vintage Cast Iron Coffee Pot, Rusty Inside,
Good Condition For Display, 10"L x 5"H

3965 Four Wilton Cake Pans, Flower 11"Diam, Fire
Truck 7"W x 15"L, Pumpkin 12"W x 9"H,
Teddy Bear 12"W x 12"H, Very Good
Condition, Need Cleaning

3966 Vintage Large Galvanized Metal Wash Tub,
Good Condition, Two Handles, 11 1/2"H x
22"Diam

3967 1971 License Plates, Matching Set, Very Good
Condition, Not Bad For 50 Years Old

3968 Wood Frame Picture "Todays Menu, Two
Choices, Take It or Love It" Good Condition,
By Gail Brown, 11 1/2"Sq.

3969 Inspire Wall Art, Very Good Condition, 11
1/2"Sq.

397 Vintage Velour Wall Hanging Tapestry With
Kitten Design, Very Good Condition For Age,
37"W x 18 1/4"H

3970 New "Happiness Is A Cat" Concrete Garden
Plaque With Wire For Hanging, Painted And
Top Coated to Endure The Elements, 9"Sq. x
3/4"Thick

3971 Modern Floral Print on Canvas 36"Sq. Retail At
Hobby Lobby $90. Good Condition

3972 Flex Neck Desk Top Lamp, 16"H, Working,
Good Condition, Great For Shop or Woking on
Little Projects, Missing Cover To Bulb in Base

3973 Vintage White Mountain Freezer Ice Cream
Maker, Cast Iron And Wood, Good Condition
For Display, 12"W x 15"H

3974 Large Graniteware Canning Pot With Lid, Very
Good Condition, 13"Diam x 11"H

3975 Beach Girl Wood Sign, Good Condition 16"W
x 20"H, Umbrella Print on Canvas 14"Sq. Good
Condition

3976 "Two Cats in Window" Wood Framed Print,
Very Good Condition, 27"H x 41"W, From
Smoke Free Home

3977 Two Country Pictures, and Ivy Plants Sign By
Barb Mock, Good Condition, 14"Sq. and 16"W
x 13"H

Lot Title

3978 New Sun and Moon Eclipse Stepping Stone
Plaque, 11"Diam x 1"Thick, Hand Crafted
Statuary Garden Decor, Painted and Top Coated
To Endure The Elements

3979 Black Metal Desk Lamp, Works Has Two CFL
Bulbs, Good Condition, 18"W x 15"H

398 Nice Empty Wooden Box With Carved Loon
On Lid, Good Condition, 7"W x 5 1/2"D x 2
5/8"H

3980 Large Aluminum Pot, Bottom is Rounded,
Wobbles, Good Condition Otherwise, 13"Diam
x 11"H

3981 Antique Galvanized Metal Minnow Bucket,
"Old Pal" 9"Diam x 9"H

3982 Wood Handmade Stool, Leave As Found or
Repaint, Good Condition, 11 1/4"W x 18"L x
12 1/2"H

3983 "Grow" Metal and Wood Sign, Very Good
Condition, 11"Sq.

3984 Wood Burned Rooster Wall Hanging, New
Never Displayed, 11 3/4"H x 13"W

3985 Pair of Matching 1976 License Plates, Pretty
Good Condition For 45 Years Old

3986 Really Cool Metal/Tin US Air Force
Installation Sign, Good Condition, 18"Sq.

3987 Metal Wall Art, Brown, Copper, Blue Tones,
Very Good Condition, 21"W x 1/2"D x 38"H

3988 Two Igloo Plastic Coolers, 12"L x 11"H x 8"W,
9"W x 14"L x 9"H

3989 20' 5/16" Tow Chain, Rusty But Very Useable,
Good Condition

399 Women's Charlie Horse Western Size 9B
Boots, Brown and Green, Some Wear In Good
Condition

3990 Trailer Hitch Receiver With Pin, 2" Ball, 2"
Drop, 12"L, Rusty But Useable, Good
Condition Overall

3991 Four Way Tire Iron, Some Rust, One End Is
Broken Off, Fair Condition, 23"Sq.

3992 Red Metal Handled Floor Pickup Magnet, Very
Good Condition, 27" to 42"L

3993 Six New Pieces of Galvanized 4" Stove Pipe,
24"L

3994 Box of Approx. 50 Records, Latin Music,
Hymnals, Etc. Good Condition

3995 20 Gallon Tote Full of Towels For Home And
Garage, Up to 24" x 48" Mostly Good Condition

3996 Kitty Cat Lot, Kitty Condo, Two Toys, Feeding
Dishes, Up to 13"Diam x 12"H
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3997 Two Boxes of Cameras, Photography
Equipment, Polaroid, Panasonic, Kodak Etc. 4"
to 12"L, Mostly Good Condition For Display,
As Is

3998 Two Frying Pans, Both Have Scratches and
Wear, Fair Condition, One Porcelain, Coleman
Grill, Pan With Lid, Very Good Condition,
10"Sq. to 12"Diam

4 Vintage School Map Weber Costello Magna
Graphic Map of US, Names of States, Capitals,
Major Rivers And Lakes, Topographic
Mountain Ranges, Lines of Latitude and
Longitude And Various Other Details, Hangs
Nice But It Will Require Brackets to Roll Up
Like Window Shade, Large And Impressive 66"
x 45"H, Nice Clean, Unmarked Good Condition

40 Vintage Metal Minnow Pail "My Buddy" The
Anglers Choice #104, It's Been Used, So
Unusual Wear And Tear, Still Good to Use or
Display, Neat Aqua Turquoise Color, Red
Graphics, 9"H x 9 1/2"W

400 Treasure Chest Jewelry Box, Made of Wood
and Metal, Has Front Lath to Lock If Needed,
Very Good Condition, 10"W x 7"D x 6"H

4000 Two New LOreal Paris Brilliant Eyes Liquid
Shadow 430 Blush Jewel

4001 29 Cent Music Legend Stamps, Buddy Holly,
Bill Haley, Otis, Elvis, Dinah Washington,
Ritchie Valen, Mint Condition

4002 Two New LOreal Paris Brilliant Eyes Liquid
Shadow 410 String of Pearls

4003 1964 Uncirculated Roosevelt Dime Still In
Wrapper, It's VF Uncirculated Must Have

4004 Two New LOreal Paris Brilliant Eyes Liquid
Shadow 440 Amber Sparkle

4005 40% Silver Mint Set, 1965 Sealed

4006 Two 1911 V Nickels, Two 1935 Buffalo Nickels

4007 Playboy Hotel And Casino Chip in Good
Condition, Plus 1906 Nickel in Good Condition

4008 Sheet of Nine Baseball Cards, Rickey
Henderson, Wade Boggs and More

4009 Three Coin Lot- 1904, 1906, 1910, Very Nice,
Great Dates V Nickels

401 (4) Vintage Soup Bowl Crocks With Lids,
Great For French Onion Soup, Marked Taiwan
on Bottom, Very Good Condition, 4 3/4"Diam x
3"H

Lot Title

4010 Brand New In Box Smartwatch Fitness Tracker,
Fits Any Size Wrist, 20 Day Battery Life,
Tracks Steps, Heart Rate, Blood Pressure,
Calorie Tracker, Time, Date, Alarm, Other
Features, Bluetooth Compatible With iPhone
And Android, 3 1/2" x 4 1/2" x 1" Box

4011 Sheet of Nine Baseball Cards, Barry Bonds,
Dave Packer

4012 Nice Nickel Silver Money Clip and Indian
Money Clip, 1 3/4"L

4013 (15) Cards, All Stars- Sosa, Griffey Jr. Jeter,
Pujola, Ripken, And More, Very Good
Condition, Ten More Star Cards in Very Good
Condition

4014 Five Austrian Bills, Three 100 Shillings From
1984, One 50 Shilling From 1970, One 500
Shilling From 1965, Good Condition For Age

4015 Sheet of Nine JIm Leyland Baseball Cards,
Former Tigers Manager

4016 Desert Storm Cards, (35) Packs of Ten
Unopened Cards, One Set of Ten Opened

4017 Two New LOreal Paris Brilliant Eyes Liquid
Shadow 455 Bronze Light

4018 Bag of Baseball Cards, Willie Mays, Yogi
Berra, Roger Maris, Al Kaline, George Kell,
Stack of Really Cool Miniature Baseball Cards
By Topps, 1986 Cain's Snack Time Detroit
Tigers Kirk Gibson Collector Disc No. 16 of
20, Sealed, Brand New Set of Tigers By Upper
Deck, Some Steve Yzerman, Fedorov, Probert
Hockey Cards, Two Mint Tiger Schedules 2005
and 2006, Many Other Random MLB Baseball
Cards

4019 Five Dutch Bank Notes, Three 5's, 20 and 100,
1972 and 1973, Good Condition For Age

402 Very Old Bellows, Brass Front With Fours
Raised Men's Figures In 17th Century Dress,
Made In England, In The Civil War Movie
"Shenandoah" Bellows Like This Are Hanging
on the Fireplace in Jimmy Stewart's Dining
Room, Fair Condition, 16"L

4020 Sheet of Nine Baseball Cards, Bo Jackson, Pete
Rose, Cal Ripken, And More

4021 Two Boxes New Blazer Brass Ammunition,
9MM Luger 115 GR FMJ 50 Rounds Each Box,
100 Rounds Total
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4022 Five Baseball Cards, Renteria RC, J. Morneau
CC-JM, Lou Gehrig YS Legacy, Buster Posey
RC, 2010 Reprint Nolan Ryan, Tim
Lincecum/Nate Schierholtz Topps RC, Mike
Trout 2017 M. Moments, Prince Fielder 2006
UD Star Attraction, Cards in Excellent
Condition

4023 Two Amazing Fury Pocket Knives With Wood
Handles, Both Very Good Condition, 2" to 3"
Blades, 3 1/2" to 4 1/2" Closed

4024 Winchester Game And Target Universal
Shotshells, 20 Gauge, 2 3/4" 2 1/2" Dr. EQ, 7/8
Oz. 7 1/2 Shot, 25 Count

4025 Vintage Schrade Scrimshaw Pocket Knife And
Sheath, Original Box, Good Condition, 5 1/2"L

4026 1984 Ralston Purina Baseball Near Set 28 of
33, Loaded With Superstars, Hall of Fame
Brett, Ryan, Reggie, And More, Fun Set to
Complete

4027 Hunting Knife With Hard Plastic Sheath, 7"
Blade, Handle 5" Stainless Steel Fury 60026,
Good Condition

4028 (15) Baseball Cards In Excellent Condition,
Freddie Freeman RC, Mike Piazza RB, Nolan
Ryan, Al Kaline Repr. Randy Johnson SQ, E.
Longoria RC, J. Weaver RC, McGuire, Greg
Maddux FTR, Kenley Jansen RC, Andy Pafko
Repr, Cal Ripken HPH, Tony Lazzari Repr,
Cabrera/Pujols D. Duos, Don Mattingly FTR

4029 Denix Replica British Bulldog Pistol, Metal
With Wood Look Grip, Good Condition, 6"L

403 (3) Decor Pieces In Good Condition: Wood
Welcome Sign, Hanging Metal Tea Light
Holder and Black Metal Plate Holder, 6"W to
13"W

4030 Buck Knife MX1 Stainless Steel, New Handle,
Great Condition For Age, 10 3/4" x 1 1/2" x 3/4"

4031 1992 Donruss Coca Cola Nolan Ryan Near Set
17 of 26, Excellent Condition, Includes One
Sealed Pack Astros 1983, Fun Set to Complete

4032 12 Gauge 25 Count Federal Field and Target
Multi Purpose Load, 2 3/4" 1200 FPS Muzzle
Velocity, 1 1/8 Oz. Eight Shot, 3 Dram Eq.

4033 (78) Different Hall of Fame Player Baseball
Cards, Different Makers and Models, Including
Aaron, Mays, Ruth, Ted Williams, Even T206
Honus Wagner Rookie Card (Reprint) All Fresh
Pack Condition

4034 New Box of 20 Winchester Supreme CXP3
Heavy Gauge Load Box of 20

Lot Title

4035 Three Different Detroit Tigers Baseball Card
Team Sets, 1993 Topps Gold (Much Rarer Than
Standard Issue) 1988 Fleer, 1988 Donruss, Pack
Fresh Condition

4036 Federal 25 Count 20 Gauge, Field And Target
Multi Purpose Load 2 3/4" 1200 FPS Muzzle
Velocity, 7/8 Oz. 2 1/2 Dram Eq. 7 1/2 Shot

4037 Five Different Jack Knives, Wood, Plastic, And
Metal Cases, Good Condition, Up to 4"L

4038 Brass For 300 Savage Reloads Quantity 139

4039 1990 Detroit Tigers Baseball Card Team Sets
From Topps, Score, Fleer, Donruss, Upper
Deck, Leaf, Cards in Beautiful Shape, Kept in
Plastic Card Page Holders Almost 30 Years,
Cards Loaded Back To Back

404 (5) Vintage Brass? Metal Finials, Some Have
Tears, Fair to Good Condition, 2"L to 3"L

4040 New 7MM 08 Brass Never Fired, Quantity 50

4041 Three 30 Round AR 15 Magazines Two Used,
One New In Package, 7"L

4042 6"L Metal Whistle Some Wear Good Condition
For Age, 9"L Uncle Henry's Limited Edition
Gift Set WIth Sheath And Sharpening Stone,
Appears New In Box

4043 Two Ping A T Lures Made in Pinckney MI,
With Plastic Box Collectible Also Taico
Vintage Belt Baid Containers, Good Condition
For Age, Up to 4"L

4044 Three Hunting Knives, Up to 9"L Shrade,
Remington and No Name, Fox River 10x25MM
Monocular, Good Condition For Age

4045 Crosman 760 Pumpmaster .177 Caliber Pellet
BB Gun, Air Rifle Tested, Works, Pump
Action, 34"L Tested With BB's Only, Very
Good Condition, Comes With Instructions, 33"L

4046 Over 50 Hard Plastic Top Loader Card Holders
For Your Sports Card Collection, Also Many
Card Page Holder

4047 Skinner Knife, 1095/15N20 Damascus Steel
Epoxy Walnut Handle, Handmade in Northern
MI, New Build, 7" x 1 3/4"D x 3/4"

4048 22 Ammo 50 Count Sniper Subsonic 60 Grain,
3 1/2" x 1 7/8"

4049 Five Packs of Ten New Small Drill Bits, All
The Ones You Break Easily, 2"L

405 Vintage Men's Ugg Boots Size 11 Rustic Wear,
Very Nice Quality Boots, Fair Condition

4050 (30) 16 Gauge Rounds, Slugs, Buck Shot,
Mostly 2 3/4"
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4051 Winchester Buck Knife, 5 1/2" Blade, 4 1/2"
Handle, Comes With Sheath, Beautiful Handle,
Very Good Condition

4052 Four Unopened Box of 50 Each Kynoch 303
Blank Cartridges, Wood Bullets For Use in
Bren M/C Guns, Total of 200

4053 1991 Detroit Tigers Baseball Card Team Sets
From These Brands, Topps, Upper Deck,
Bowman, Fleer Ultra, Fleer, Donruss, Score,
Leaf, Card in Beautiful Shape and Have Been
Kept In These Plastic Card Page Holders For
Almost 30 Years, Card Are Loaded Back to
Back

4054 Gold Banknotes of Antigua And Barbuda
Includes (18) Uncirculated Gold Bank Notes
And Binder

4055 1984 Run DMC Vinyl Record, Sucker Mc's,
It's Like That And More Hits, Both Vinyl and
Cover in Very Good Condition For Age

4056 US State Quarter Lot, First 13 States Includes
Documents Related To US, Unopened

4057 (90) Excellent Reprints of Gaudy Big League
Chewing Gum Baseball Cards From 1930's

4058 Plastic Molded Model Car 1988, Beretta GT
Bright Red, Was A Give Away Promotion, 3" x
7 1/4" x 2 3/4"

4059 (12) 1992 Detroit Tigers All Brands Including
Topps, Topps Stadium Club, Topps Winner,
Fleer, Fleer Ultra, Upper Deck, Donruss,
Pinnacle, Score, Leaf, Leaf Triple Threat,
Studio, 250 Plus Cards In All, Cards In
Beautiful Shape, Kept In Plastic Card Page
Holders for Almost 30 Years, Loaded Back To
Back

406 Large Antique Weller Art Pottery Louwelsa
Planter Daffodil Design, Highly Collectible,
Many Sell For Over $200, Very Good
Condition, 9 1/4"Diam x 8 1/4"H

4060 Postal Commemorative Society Special State
Quarter Set Including Philadelphia And Denver
Mints, Collectible State Stamps

4061 Stack of Baseball Cards in Plastic Page Holder,
I Don't Know What's There Other Than A Few
Hundred Cards, Good Luck, Saw Some 1968
Tigers Like Norm Cash, McLain, Horton,
Fidrych

4062 50 State Quarters, Uncirculated, With Wood
Display Box

4063 Vintage Baseball Card Packs, Donruss 91, Fleer
91 And More, Good Condition

Lot Title

4064 Hunting And Fishing Knives, Plus Several
Sharpening Stones, Fillet Knives, Finish Wood
Handles, Broken Knife and More in Fair to
Good Condition, Up to 14"L

4065 Star Trek Next Generation Autograph Plaque,
Jonathan Frakes, New With COA, 13"W x 18"L

4066 (51) State Quarter Sheets With Two
Uncirculated Quarters $2. or Three Uncancelled
US Postage Stamps Per State Sheet, Water
Damage and Some Paper Sheets Have Stains on
Edges, As Is, Fits In Binder 11" x 9 1/2", Plus
Four State Quarters Map Books Unpunched

4067 Girl Care Cleanout, Shoebox Full of New And
Slightly Used Products, Hair Care, Pumice
Stone, Makeup, Floss, Hair Feathers, Glitter
Wand, Soap, Clinique Face, Waxing Strips,
Shampoo, Conditioner, Temporary Tattoos,
Nail Polish, Lotion, Razors, And More, Grab
This for The Camper, Or Extra Stuff At Home,
Maybe Gift A Friend

4068 Wood Jewelry Box 9"W x 5"D x 11"H, Missing
Drawers, With Some Wear, Random Costume
Necklaces, Bracelets, Watches, Pierced
Earrings, Up to 20"L, Fair to Good Condition

4069 Two Plastic Plano Divider Boxes, Containing
Various Colored Beads For Jewelry Making,
Acrylic, Glass, Ceramic, Metal, Up to 3/4"L
Boxes 8 1/2" x 4 1/4" x 1 1/4"

407 Authentic Coach Fanny Pack #AO868-FO5093,
Some Wear, Good Condition, 7 1/2"W x 3"D x
3"H

4070 Solid Wood Boutique Cigar Box Room 101
Namakubi By Camacho With Costume Jewelry,
Necklaces, Bracelets, Size 9 Ring, And More,
Good Condition, Pieces Up to 40"L, Box 6 1/2"
x 11" x 2 1/2"H

4071 (40) Plus Pairs of Costume Jewelry Earrings,
Clip and Pierced, Goldtone, Silvertone, Leather
And More, Very Good Condition, Up to 1 1/2"D

4072 Lifelong Collection Of Over A Dozen Costume
Bracelets, Goldtone, Silvertone, Beaded And
More, Good Condition For Age, Up to 7 1/2"L

4073 Beautiful Ceramic Shell Dish With Collection
Of Beach Glass, Pieces Up to 4 1/2"L Very
Good Condition, 11" x 8 1/2" x 2"

4074 Antique Major Quill Pen Holder, Acrylic With
Super Design, Made in Good Ole USA, 6 1/2"L

4075 Two New LOreal Paris Brilliant Eyes Liquid
Shadow 435 Crystal Shine

4076 Ray Ban Prescription Sunglasses, Teal Case,
6"L Good Condition
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4077 Older Silvertone Presidential Monument Money
Clip, Good Condition, 2 1/2"L

4078 Vintage Belt Buckle US Independence 1776-
1976 Needs Cleaning, Fair Condition, 3 1/4" x
2"

4079 Boutique Room 101 "The Big Payback" Wood
Cigar Box With Lid And Over 30 Pieces of
New Costume Jewelry, Paparazzi Brand,
Silvertone, Goldtone Necklaces, Pierced
Earrings, Beaded Bracelets, Sets and More,
Pieces Up to 22"L Box 12 1/2"W x 8 1/2"D x 3
1/2"H

408 1930s-1940s Waltham Wood Electric Desk
Clock, Works, Some Scratches, Good
Condition For Age, 8"W x 5"D x 6"H

4080 LW Rice & Co. Hand Cut Glass Perfume Bottle
With Goldtone Top, Made in Japan, 1 3/4" x 1
3/4" x 1 3/4" Very Good Condition For Age

4081 1898 Amherst College Dance Card With Pencil,
Original Silk Ribbon Covers With String
Holding Pencil, All Original, Almost New, 2
3/4" x 4 1/4"

4082 Late 1800's Wood Box With Brass Hook Latch,
All Original, Very Good Condition For Age,
Works Perfectly, 12" x 6 1/2" x 2 1/2"

4083 Five Very Old Tins, Watkins Petro Carbo
Salve, Porter's Liniment Salve, McNess Krestol
Salve With Some Left, Properties And Dr.
Hansen's, Good Condition For Age, 2 1/2" to 4
1/2"

4084 Men's Bowtie And Suspenders New In Package

4085 Clinique Happy To Be Smells So Clean And
Fresh For Summer, Almost A Full Bottle, 1.7
Fl. Oz.

4086 New Factory Sealed White Shoulders Shaker
Talc, 4 Oz. 5 3/4" x 2" x 2"

4087 Vintage Wood Jewelry Box, Loaded With
Contents in Good Condition, As Is, Box 12"W
x 8"D x 6"H, Bracelets, Necklaces, Pins and
More, Some Broken, Fair to Good Condition,
Pieces up to 44"L

4088 Love's Fresh Lemon Body Mist, Vintage 90%
Full, Good Condition, 3.75 Fl. Oz.

4089 Vintage 16"L Goldtone Fancy Coin Necklace
With 4 1/2" Pendant, Very Good Condition For
Age

409 Assorted Older Chisels, Willerby?, Craftsman,
Buck Bros and Unmarked, Need Cleaning
Otherwise Good Condition, 14"L to 17"L

Lot Title

4090 1882 Wood Lap Desk With Original Key,
Works Perfectly, Fold Out Purple Lined
Woodwork Top With Lidded Tray, Original
Sticker Dated 1882, 11 1/2" x 8" x 4", Exquisite
Example of Craftsmanship From Late 19th
Century, Own A Piece From Simpler Time,
Minimal Wear, Very Good Condition For Age

4091 Cast Iron Decorative Flower Frog, Top Lifts
For Easy Cleaning, Use Or Display, Lovely
Either Way, Very Good Condition, 4 1/2" x 4
1/2" x 6"

4092 Bag of Misc. Jewelry And Odd/Ends,
Necklaces, Key Holders, Car Lighter, And
More, Good Condition, Pieces Up to 52"L

4093 9"L Cast Iron Skeleton Keys Decor, Keys Up to
5"L Very Good Condition, Cute For Any Room

4094 Vintage Avon Princess Of Yorkshire, Full of
Sweet Honesty Cologne, Bottle in Shape Of
Yorkie Dog 1 Oz. Very Good Condition, 3
3/4"H

4095 Three Pairs Of Lovely Hippie Earrings With
Metal Heart Shape Stand, All Like New,
Earrings Up to 3"L

4096 Silverplate Edge Mirror Tray With (12)
Perfumes Some Full, Some Partial, Some
Collectible, Eternity, Courant, Beautiful, Snow
Silk And More, Good Condition, 16"W x 12"D
x 1 1/2"H

4097 Boy With Cherries Framed Original Print,
Edouard Monet Paris 1832-83 Back Says
Detroit Museum of Art Founders Society
Rental, #703 1853-59, Wood Frame 22" x 26"
Some Scratches But Still Good Condition For
Age

4098 Old Druggist Card Compliments of Murray &
Co. Nashua NH, Very Good Condition, 3 1/2" x
4 1/2"

4099 Glass Square Jar With Wood Antique Stamp
and Letters, Very Good Condition For Age,
Pieces Up to 4"L, 4" x 2 1/2" x 10"

41 US Navy Submarine Force Pacific Fleet Beer
Stein Marked Daga Hawaii On Bottom, Vintage
in Good Condition, 5 1/2"H x 4"W

410 Birkenstocks "Birkis", I Cut Off The Back Strap
Which Does Not Take Away From The Shoes,
Women 8 or Men 6, Good Condition

4100 Two Fiskars Sewing Items, Self Healing
Cutting Mat 19"W x 25"L, Clear Plexi Ruler 6
1/2"W x 24 1/2"L, Both In Good Condition
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4101 Vintage Dominion Imperial Double Element
With Chrome Tabletop Stove Model 1427, In
Original Box, 17"W x 9"D x 4 1/2"H, Untested,
As Is, Good Condition

4102 Three Piece Fishing Lot, Yellow Shakespeare
Pack It Collapsible Pole, 6' Zebco "33" Pole,
Tackle Box With Misc. Lures, Fair to Good
Condition

4103 Three Bamboo And One Other Ski Pole, 38" to
49"L, Missing Ends, Good Condition For Parts
or Repair

4104 Eagle Claw Black Eagle 8'6" Medium Test
Fishing Pole With Daiwa Sweepfire 4000 B
Reel, Very Good Condition

4105 Metal Nylint Michigan Construction Vehicle
Toy in Good Condition, 6"W x 17"L

4106 Performax Power Saw With Laser Line, Plastic
And Metal, Electric 14A Very Good Condition,
Everything Works, 9"W x 11"L

4107 Baldor Industrial Motor, Single Phase, HP 1/3
115V RPM 1725, Untested, As Is, 8"W x 11"L,
Good Condition

4108 Vintage High End Meilink Hercules Locking
Safe T Vault Safe, Toledo Ohio USA With Key,
16"W x 12"D x 10"H, Key Attached To Side
Handle, Door/Lid Auto Locks Every Time It
Closes, Very Good Working And Cosmetic
Condition

4109 New With Tags Pony Size Small Ladies Jogger
Pants, Plus Ladies Long Top Size L, Very Good
Condition

411 Women's Size Small Roxy Button Fly Pants,
Loose Fit, Good Condition

4110 8' Ornamental Windmill, All Steel
Construction, Ball Bearing Wheel, Very Good
Condition

4111 Halloween Costumes, Supplies, Various Adult
Sizes, Good to Very Good Condition

4112 Pro Line Double Insulated 100% Waterproof
Fishing Waders, Ladies Size 11, Mens Size 9,
Very Good Condition

4113 Bissell Powerfresh Multiple Surface Steam
Mop 1940, Lightweight Swivel Head, Cleans
Even Carpets, Multiple Steam Levels, Great
Working Condition, 13"W x 45"H

4114 Vintage American Power Pull 2 Ton Hoist
Come Along, Very Good Condition in Original
Box, 26"L

4115 Cute Wood Side Table/Bench, Grey and White,
Three Small Drawers, Two Large Drawers And
Lift Up Hatch, Lots of Storage, Good
Condition, 41"W x 18"D x 22"H

Lot Title

4116 Two Large Pillar Columns, 93 1/2"H x 10" to
12"Diam, Composite Foam? Good Condition,
No Rot, Great For Remodel

4117 Sher Wood Goalie Hockey Stick, G-530 59"L
Some Wear, Still Useable Good Condition

4118 Six Vintage Velvet Paint By Numbers, Canvas,
Religious, Landscape, Etc. 20"W x 23"L Each,
Some Already Started, Good to Very Good
Condition

4119 Gigantic Mystery Box Filled To The Brim, The
Mystery Awaits! 21"W x 20"D x 21"H

412 Great Wood and Twig Basket With Wind
Chime/Slate Plaque and Cute Thermometer,
Perfect For Outdoors, Good Condition, 6"T to
16"T

4120 (40) Assorted Books By Various Authors,
Mostly Paperback Romances, Good Condition

4121 Nine Clear and One Green Glass Vase, Need
Cleaning, Good Condition, 6 1/2" to 11"H

4122 King Size Bedspread With Two Shams, New
Without Tags, From Smoke Free Home, Very
Pretty Design, Didn't Match My Paint! 102" x
94" Bed Lifters 5" New In Box

4123 (20) Rock and Pop Albums, Mother Lode,
Lionel Richie, Glenn Frey, Dan Fogelberg,
Spanky and The Gang, And More, Fair to Good
Condition

4124 The Satanic Verses Hardcover Book, Very
Good Condition, 547 Pages, See What All The
Fuss is About

4125 Aircraft Hardcover Book 1970, 140 Pages With
Dust Cover, History Of Aircraft Also Two
Books On U Control RC How to Fly, 47 Pages,
1975 Dick Mathis, 2nd - The Model Engine,
Tuning, MTNC, Problem Solving, 48 Pages,
Good to Very Good Condition

4126 Two Small Vintage Wood and Metal
Washboards, Kitchenette By Homecrest and
Midget #442 By National Washboard Co. Both
Made in USA, 16"L x 9"W x 1"Thick, Good
Condition, Use in Your Kitchen Sink

4127 Bill Clinton And His Family Paper Dolls 1994
in Very Good Condition, Many Outfits To
Choose From, 9"W x 12"L

4128 Two Books- Audubon Guide To North
American Mammals And Guide to Bird Homes,
Covers Everything Needed To Know About
Nesting Boxes By Bird Type, 32 Pages, Both in
Very Good Condition

4129 Metal Square, 16"W x 24"L, Some Rust And
Wear, Useable in Good Condition
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413 Alex & Ivy Wood Mantel Quartz Battery Clock,
Bombay Co 1993, Works, Good Condition, 12
3/4"W x 7 3/4"T

4130 Ten Rhythm And Blues Record Albums, Kool
and The Gang, Isaac Hayes, George Benson,
Whispers, Al Jarreau And More, All Covers and
Vinyl in VG+ Condition

4131 Awesome Lot of Antique Clocks, Most Don't
Work, However These Are Good For Parts, or
Display, 2 1/2"Diam to 4"W x 1 1/2"D x 5"H

4132 Eight Porcelain Enamel Pieces, Jones Relax
Bed Pan, Two Teapots With Lids and Handles,
10"L x 8"W x 8"H, 10"L x 8"W x 10"H, Two
Cups, One Made in Finland #14, Both 8" x 6" x
5", Small Bowl 7" x 2 1/4" Large Bowl 14" x
3", Large Bowl With Handles 13" x 12" x 3",
Some Chips and Wear, Overall Good Condition
For Age

4133 Five Military Ammo Pouches, Holds Various
Size Rifle Rounds, Fair to Good Condition,
Some Rips and Tears in Canvas, Approx. 4"W
x 6"L

4134 Vintage Kenwood Model KR 710 Stereo
Receiver, Turns On, Not Tested Further, As Is,
18"W x 10"D x 5"H

4135 Custom Jack With 5 lb. Weight Attached, Good
Condition For Age, 8"W x 15"L

4136 Two 2" EMT Conduit 90 Degree Pieces, With
Couplings, 2"Diam x 18"L, Very Good
Condition

4137 Five Vintage Rifle Cleaning Kits, Look Lightly
Or Never Used, Very Good Condition, 11" to
14"L

4138 Indy 500 Popcorn Tin, Great For Man Cave,
Some Rust Inside, Good Condition Otherwise,
10"Diam x 11 1/2"H

4139 OMC Outboard Marine Corp. Steel Boat 6
Gallon Gas Can, Red and White Color Scheme,
With Metal Twist On Cap, 11"W x 18"L x
11"H, Good Condition, Made in USA

414 Large Butcher Block Cutting Board, Clean and
Use, Good Condition, 20"W x 22"D x 1
1/4"Thick

4140 78th Anniversary Indy 500 May '94 Popcorn
Tin, Very Good Condition For Age, 10"Diam x
11 1/2"H

4141 Cabela's Big Horn Four Piece 9' Fly Fishing
Pole And Reel, Very Good Condition

4142 Coleman Green and Black Plastic Lantern Case,
6 3/4"Sq. x 15 1/2"H, Inside 4 1/2"Diam, Very
Good Condition, No Lantern Included

Lot Title

4143 Trailer Lights- Three Black and Orange With
Three Lights Each, One For Parts, 15 3/8"L x 1
5/8"H x 1 1/4"D, Two Orange And One Red
Bullet Nose All 4 3/8"L x 2 5/8"Diam With
One Spare Orange Cover, 4"L x 2 1/8"H x 1
1/8"D, All Working, Good Condition

4144 Vintage Camping Stove Kampkook By
American Gas Model 2522, Rust And Dents,
Untested, As Is, Fair Condition, 17 1/2"W x 11
1/4"D x 5"H

4145 Metal Grid Racks, Heavy Duty By Schulte
Storage, New in Box, With Hardware, Two
22"W x 48"L

4146 Box of Random Power Cords, Working
Desktop Computer, Keyboard, 19" Computer
Monitor, Karaoke Machine, DVD Player,
Alarm Clock, Children's Computer Games, All
Power On, Not Tested Further, As Is, Fair to
Good Condition

4147 (38) Books By Various Authors, Hardcover
And Paperbacks, Romance, Mystery, Diet and
More, Good to Very Good Condition

4148 New In Box 52" Ceiling Fan, Pro Select
Professional Grade Sheffield Model
ELC52AB5LK4RC, Top of Box Opened But
Contents Never Removed, Still in Wrap,
Antique Brass Finish

4149 Awesome Collection of Misc. Decor Items,
Glass, Wood, Ceramic, Etc. 3" to 22"L, Good to
Very Good Condition

415 (2) Pampered Chef New Traditions Family
Heritage Stoneware Baking Casserole Dishes,
Matching, Very Good Condition, 14 1/2"W x
9"W x 2 1/2"H and 9 1/2"W x 6"D x 1 1/2"H

4150 Tremendous Assortment of Interior Decor
Items, Figures, Vases, Wall Plaques, Etc. 1 1/2"
to 18"H, Good Condition

4151 Large Box of Picture Frames, Good to New in
Package, Wood, Metal, Plastic, Etc. Approx. 7"
to 18"L

4152 Gerber Flashlight And Multi Tool Combo,
Three Piece With Case, 6"L x 4"W Needs
Battery, 18"L Fold Up Shovel, Folds to 7"L,
Good Condition

4153 Six Vintage Magazines, Life, Saturday Evening
Post, Norman Rockwell Illustrations, JFK
Memorial Issue, Good Condition, 12" x 10 1/2"

4154 Early 1920's Era Michigan Travel Brochures,
Maps, Etc. Nice For Framing, Grand Traverse
Bay Region, Munising/Alger County, Antrim
County, UP, Ford Museum, Marshall MI and
More, Very Good Condition, 7" to 11"L
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4155 New Flag 24" x 48" With Pocket For Wood
Pole, Made in USA

4156 Five Antique Hand Tools, Two Partial Antique
Drafting Sets, Great For Collector or Displays,
7 1/2"L x 3"W x 1/2" to 11 1/2"L x 4"W x 1"H
Boxes, Tools 8 1/2" to 12"L, Fair to Good
Condition

4157 International Flag Book, Color Hardcover in
Good Condition, 7 1/2" x 5"

4158 Chesaning Showboat Collection of Six
Programs, 1970-71, 1975, 1980-81, 1983,
Loaded With Photos and Advertising, 8 1/2" x
11", Very Good Condition

4159 Pair of Walkie Talkies, Transistor Type, Tested,
Great Fun For The Kids or Dad! Vintage Ross
RE-760, Six Transistor Transceiver Walkie
Talkies, 2 1/2" x 7 1/2"L, Very Good Condition

416 (2) Hand Carved Wood Elephants, Good
Condition, 3 1/2"T and 7"T

4160 Vintage Tambourine, Some Damage, Best for
Display or Your Use, Fair Condition, 1
1/2"Thick x 10"Diam

4161 Purox Torch Head W 300 Made in USA, 16
1/2'L Untested, As Is, Good Condition

4162 The Sopranos Season 2 and 3 Complete Box
DVD Sets, Very Good Condition, All Discs
Work

4163 1970's- 80's Alaska Travel Brochures,
Skalway, Juneau, Valdez, North Pole and More,
Nice Crisp Paper, Great For Scrapbooking,
Good Condition, 9" to 11"L

4164 New in Package Master Lock 2" Gun Lock
With Keys

4165 Vintage Marble Ashtray and Two Edgeworth
Tins, Fair to Good Condition, 3" to 5"L

4166 Antique Ice Tongs 22"L Opens to 25" Some
Rust In Good Condition For Age

4167 Downrigger Weights, Five 10 lb. Balls, Roll of
Wire, Good Condition, 3 1/2" to 9"L

4168 Cute Handcrafted Vintage Sock Clown Doll,
23"H, On Bar/Swing To Hang, Good Condition

4169 Framed Flower Picture, Good Condition,
Unique Frame 27 1/2"W x 28"H, From
Pet/Smoke Free Home

417 Coach Bag, Unauthenticated, No J0888-13142,
Some Wear on Edges and Straps, Fair
Condition, 11"W x 7"H

4170 Turtle Beach Canvas Wall Hanging, 20"W x
16"H Good Condition

Lot Title

4171 Three Vintage 1950's Mid Century Metal
Military Army Jeep, Jerry Gasoline Gas Cans,
Screw on Metal Caps, Some Rust, Dents,
Bottoms Do Not Leak, 7"W x 13"L x 19"H,
Good Useable Condition

4172 Three Chevy 8 Bolt Hub Cap Covers, USed on
Cargo Van, Fair To Good Condition, Plastic,
Missing Some Nut Covers, Few Cracks, 8
1/2"Diam x 3 1/2"D

4173 Cobra Products Drain Snake Auger, Untested,
As Is, Looks in Very Good Condition, 7"Diam
x 11"L Case

4174 Two Piece Set of Oval Mirrors, Heavy Wood
Frame, Could Use New Coat of Paint, Good
Condition, 18 1/2" x 26 1/2"

4175 Wall Clock Shaped Like Wine Glass, Plastic,
Works Well, Keeps Good Time, Black and
Burgundy Colors, Battery Operated, Good
Condition, 13 1/2"H x 6 1/2"W x 2 1/2"D

4176 Vintage Storage Box, Vinyl Covered Wood,
Good Condition, 24"W x 12 1/2"D x 11"H

4177 Bear Paw Electric Fish Scaler, Works Well,
Farmington MI USA, Good Condition, 24"L
Cable, 3"Diam x 4"H

4178 Four Piece New In Package Very Cool Abstract
Wall Art Set, Unopened Canvas Prints Match
Up With One Another When Arranged
Correctly, 10"W x 15 3/4"H, 8" x 23 1/2", 8" x
19 1/2", 10" x 19 1/2"

4179 Two Metal Butterfly Wall Art Pieces, 17"W x
25"H x 4"D, Good Condition

418 Very Cool Vintage Footstool, Padded Vinyl
Top On Wood Legs, Good Condition, 16"Sq x
14"H

4180 Quicksilver Metal Gasoline Can, Six Gallon
Boat Outboard Motor, 17"L x 12"H x 12"W,
Good Condition

4181 Vintage Windsor Canadian Whiskey Bottle,
One Gallon With Original Stopper, 5 1/2" x 20
1/2"H, Good Condition For Age

4182 Two Mini Milk Glass Oil Lamps "Bistro" Lamp
Bottom Painted Orange (Few Scratches) To
Match Globe Which is Clear With Reverse
Painting 8 3/4"H x 3"W, Other Diamond
Quilted Pattern 3 1/2"W x 8"H, Tiny Chip on
Globe Otherwise Good Condition, Glass of
Body Has Many Opaque Areas Where Glass Is
Thinner And You Can See The Fiery Color of
Thin Milk Glass

4183 Jennison Hardware Catalog From Approx. 1977
Bay City MI, 12"H x 11 1/4"W x 5 1/2"D Has
Wear But Good Condition
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4184 Kenmore Canister Vacuum Powermate Magic
Cord, All Acc. Rug Beater Head, Five Bags,
Good Condition, Tested and Works, 12"W x
24"L x 9"H

4185 Three Piece Black Metal Adjustable Bed
Frame, Full to Queen, 72"L Missing
Feet/Wheels, Otherwise Good Condition

4186 Box of Vintage Ladies Clothing, Pants, Tops,
Various Sizes, Lots of Polyester, Great For
Crafts, Costumes, Etc. Good Condition

4187 (22) Decks of Playing Cards, Stack of Dealer
Metal Trays, Some Loaded With Cards, Fair to
Good Condition, 3 1/2" to 10"L

4188 Cute Set of Seven Ceramic Easter Bunnies, 7"H
Others Around 3"H, Most Need to Be Glued
onto Ceramic Cake Base, Otherwise Good
Condition

4189 Four Bundles of Rope, Good to Very Good
Condition, 1/4" to 3/4"Diam, Unknown Lengths

419 Vintage Collectible and Useful 1940s Mitchell
Luxury Bed Lamp, Bakelite, Tested and Works,
Very Good Condition, 10"W x 6"D x 6"H

4190 New Nordic C Glow Boost Essences Lumen,
Finland, .5 Fl. Oz.

4191 Sony 42" Wega Flat Screen TV Good
Condition, Remote And Manual, Tested, Good
Condition, Model KDF-E42A10, 14"Deep

4192 Wood Shelf Unit Great For Basement And/or
Garage Storage, Some Scratches And Wear
Overall Good Condition, 53"W x 15"D x 35"H

4193 Chanel No. 5 Canvas Picture, Very Good
Condition, 26" x 18"

4194 New 16" Round "We Don't Dial 911" Lighted
Sign With Metal Rim, Montana West Brand

4195 Two 19" White Metal Wall Brackets, Good
Condition

4196 Two Spinning Rods and Reels Appear In Good
Working Condition, Quantum Reel and 6 1/2
Foot Rod, Shakespeare Reel and 5' Rod

4197 Vintage Craftsman 3/8" Electric Drill, Tested,
Works, Good Condition, 10"L x 7"W

4198 3' x 5' New in Package Mardi Gras Flag

4199 Nice Stanley Metal And Heavy Plastic Toolbox
WIth Drawer, Dusty But Good Condition,
21"W x 11"D x 13"H

42 Coleman Red One Mantle Lantern, 200/195 In
Original Box Dated 1966 Highly Prized
Lantern, New Mantle Nice Globe, Very Good
Condition, 13"H

Lot Title

420 (2) Willow Tree Figures, Demdaco
"Friendship" and "Celebrate", Very Good
Condition, 6"T

4200 Two Wood Look Press Wood Shelf Units, One
Has Three Shelves, One With Four, Needs
Cleaning And TLC, Fair To Good Condition,
30"W x 12"D x 72"H

4201 Plano Plastic Tool Box Filled With Few Misc.
Painters Items, Lift Out Tray, Some Wear,
Overall Good Condition, 20"W x 10"D x 9"H

4202 Small Rolling Shop Vac 7 Amp, Runs Great,
Powerful For Size, Wet Dry Vac, has Hose But
Only One Attachment Good Condition, 9"Diam
x 15"H

4203 Blue Tote Filled With Small Wood Pieces,
Perfect For Crafts, Decor, Etc. Good Condition,
2" to 13"L

4204 Small Plastic Crate Filled With Wall Decor
Pieces, Frames, Etc. Good Condition, 3" to 19"L

4205 (18) Plastic Organizers, Two Shoe Box Size 13"
x 9" With Lids, Others 6"W x 6"L to 10"L x
3"W, All Very Good Condition

4206 Three Speed Fan, Runs Good, Missing One of
Four Legs, Otherwise Good Condition,
Untested, As Is, 16"Diam x 42"H Adjustable

4207 Vintage GEM Electric Floor Polisher, Cleaner,
Works Great, Heavy Duty Brand With Three
Extra Scrubber And Polisher Parts, Good
Condition For Age, 12"Diam x 46"H

4208 Yellow Extension Cord With Replaced Three
Plug End, No Breaks, Approx. 50' Untested, As
Is, Good Condition

4209 Box Filled With Various Estate Electronics, All
Good Condition, Untested, As Is, 4" to 9"L

421 Chunky Tiger Stripe Kitty Cat Figurine Statue
With A Crackle Effect, I Believe Made From
Ceramic or Clay, Very Good Condition, 4 1/2"T

4210 Solid Wood Dining Room Table WIth Two
Wood Frame Chairs, Two 9" Leaves, Hardware
Needed To Attach Legs, 32"W x 47"L x 29"H,
Good to Use or Redo

4211 One Piece of Solid Red Oak Finger Jointed
Flooring, Good Condition, For Crafts, Etc.
Water Marks on One End, 11"W x 48"L x
1"Thick

4212 1971 Grateful Dead Poster, "Hitchin A Ride"
Laminated To Preserve, Has Holes and Tears,
21"W x 33"L, Still Good to Display

4213 Unsearched Painting And Picture Lot, Three
Very Beautiful! Good Condition, Duck 14"H x
12"W, Flowers Oil Painting 20"W x 40"H,
Landscape Print "Home Place" 28"H x 38"W
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4214 Vintage Cabinet With Door, Rusty, Door Opens
And Closes Hard But Does Work, Fair
Condition, 18"W x 12"D x 65"H

4215 Dark Brown Wood Curtain Rod, Couple
Scratches, One End Missing, Includes Wood
Hangers, Dark Brown, Rod 8'L Overall Good
Condition

4216 100' Of Wood Molding Pieces, With Brass
Like Insert, Good to Very Good Condition

4217 Two Pairs of Men's Route 66 Jeans, Size 36 x
30 Relaxed Fit, Both Pairs in Very Good
Condition, No Holes or Stains

4218 Vintage Metal Cabinet With Five Shelves
Inside, Two Doors, 30"W x 15"D x 65"H,
White Paint, Doors Latch Well, Some Rust,
Fair Condition

4219 Two Metal Bed Frames, Both Need TLC,
Unknown If Complete, Fair to Good Condition,
67" and 70"L

422 (2) Copper Candleholders, Some Patina In
Good Condition, 2 1/4"T and 4 1/4"T

4220 Costco Gray Metal And Plastic Step Ladder
With Tool Shelf, Some Wear, Good Condition,
Max 29" Step Height, 17"W x 26"D x 55"H

4221 Costco White Plastic and Metal Folding
Painters Ladder, Max 27" Step Height, 18"W x
30"D x 55"H, Some Wear And Rust, Still
Useable, Good Condition, As Is

4222 Vintage Wood Letter Holder, Wall Hanging
Design With Drawer, Good Condition, 5 1/2"W
x 3 1/2"D x 22"H

4223 One Man Boat or Canoe Loader, Cosom Corp.
Mpls. MN, 56"L Heavy Duty Metal in Good
Condition

4224 Picture Frames, Doll Chair, Figures, Shelves,
Misc. Items, Fair to Good Condition, 4" to 36"H

4225 Five Metal Folding Chairs, One Plastic Folding
Chair On Metal Frame, Rust And Wear, Fair to
Good Condition, 18"W x 17"D x 30"H and
18"W x 22"D x 33"H

4226 Nodor "Brittany" Heavy Duty Pro Style Bristle
Dartboard, Comes With Wall Shroud, Never
Used, Like New, No Darts, 18"Diam Shroud is
26 1/2"Sq.

4227 Three Piece Queen Size Bed Frame On Wheels,
70"L Good Condition

4228 New Dunlop 67H D404 Tubeless Motorcycle
Tire

4229 Various Wood Pieces And Drawer For Projects,
Crafts Etc. 3" to 26"W, 37"L Good Condition

Lot Title

423 Clear Glass Lot, Has Some Cut Glass Pieces,
Very Cool, Some Vintage, Unsearched, May
Have Chips, Overall Good Condition, 3
1/2"Diam to 9"Diam

4230 Three Display Slat Boards With Plastic Facing,
Two 42"W x 1"D x 75"H, 42"W x 1"D x 48"H,
Good Condition To Use or Repurpose

4231 (7) Hand Crafted Junk Art Yard Flowers,
Plastic and Steel, Various Colors, 40" to 68"H,
Good Condition

4232 Frozen Scooter 4"W x 21"D x 31"H, Some
Wear, Good Condition

4233 Four Plastic Filled With Various Garage Odds
and Ends, Fair to Good Condition, Washers,
Tools, Hoses, Etc. Too Much To List, Come
Check It Out! 1" to 58"L

4234 Three Piece Queen Size Metal Bed Frame, 70"L
Good Condition

4235 Sheet of Metal, 1/8" Thick, 27"W x 8'L Some
Screw Holes, Still Useable Good Condition

4236 Four Vintage Golf Clubs, Two Tommy Armour
and Manzuno, All Good Condition, 32" to 40"L

4237 Dirt Devil Simpli Stik Lightweight Vacuum,
Runs, Good Condition, 9"W x 40"H

4238 Four LG 49" Ultra HP 4K TV's All Have
Cracked Screens, New with Screen Damage
From Shipping, 46 1/2" x 37" x 6" As Is For
Parts or Repair

4239 Beautiful Framed Floral Print With Light, Very
Good Condition, Artist L. Crawford, 26"W x
30"H

424 Useful Items Like Toys, Office Supplies, Decor
and More, Plastic, Metal Etc, Fair to Good
Condition, 5"T to 13"T

4240 Tweety Bird Plastic Holiday Theme Yard Art,
Very Good Condition, 15"W x 26"H

4241 Two Heavy Duty Grounded Extension Cords,
Approx. 30' and 50' Good Condition

4242 Grate Clips, 1"W x 1 3/4"L Galvanized, 11 lbs.
New Unused

4243 King Cobra Driver Oversize Titanium Offset,
10.5 Degrees, Nice Grip, 46"L Very Good
Condition

4244 Roofing Nails, 2"L Galvanized 8 1/2 Lb. New
Unused

4245 Metal Five Tine Fishing Spear, Except For
Plastic End Cap, Spear is Metal, 67"L Tines
7"L x 6"W, Good Condition

4246 Very Nice Solid Wood Walking Stick With
Brass Tip, Very Good Condition, Makes Great
Display Piece, 1"Diam x 34"H
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4247 Heavy Duty Metal Vintage Tent Stakes, 19"L,
Ten 15"L, (26) 12"L, (12) 10"L, Use or
Repurpose, Good Condition

4248 Black Metal Four Tier Shelving Unit,
Adjustable Shelves, Some Wear In Good
Condition, 30 1/2"W x 12"D x 59 1/2"H

4249 Large Lot of Store Damaged Brooms, Mops,
Bucket And More, 10" to 63"H, As Is, Good
For Repair, Parts, Or Use, All in 45 Gallon
Garbage Can

425 Halloween Decor In Good Condition: Strings of
Garland, Two Pumpkin Pails, Black Trees and
Felt Bags, Twelve Pumpkins Mouth Sticks, A
Plastic Black Mobile, Jack Cloth, Witch,
Orange Pail, Pumpkin, Approx 2"T to 16"T

4250 Small Blue Plastic Hamper Filled With
Assorted Household Cleaning Tools, 9" to
22"L, Hamper 18"W x 13"D x 19"H

4251 Two New Packages of Universal Aluminum
And Rubber Garage Door Bottom Trim Pieces,
Each 9'L

4252 White Wicker Headboard, Needs Some Paint
Otherwise Good Condition, 60"W x 52"H

4253 Single Panel Pella Patio Door, Brand New,
Never Installed, They Delivered The Wrong
Color, Glass Panel And Molding Included,
Approx. 36"W x 80"H, Come Preview, Believe
It's Left Hand Swing

4254 Pallet boards Ready For Projects, Crafts, Etc.
Fair to Good Condition, 3 1/2" to 5 1/2"W 21"
to 28"L

4255 Vintage Craftsman Electric Weedwacker Fair
Condition, As Is, 3/8 HP With Acc. 16" Cut
55"L

4256 Two Bundles of Press Wood and Wood Trim
Or Moldings, New Old Stock, Some Water
Damage, Good to Very Good Condition, 1 1/2"
to 3 1/2"W 6' to 10'L

4257 Storage Locker Located in Sanford. To Include
Everything in Photo. Vintage Furniture,
Computer Items, Household and More. Sells
AS-IS - Please Contact 1BID Office to Arrange
for Pickup with Seller. A $50 Cash Deposit will
be Collected by the Representative of this Unit
and Returned Once the Unit is Cleaned. Unit
Must be Cleaned out by Saturday, August 7

4258 Remington 10" Chainsaw, Electric Used Once,
Model RM1025P, With 10' Adjustable Pole
Saw Attachment, Like New, Chain Sharp

4259 Metal Pole Barn Sliding Nails WIth Rubber
Washer, 1 1/2"L, 15 lbs. Total, New Unused,
Tan Color

Lot Title

426 Holiday Hats, Ribbons, Pooh Size 9-10
Slippers, Kids Items and More, Good
Condition, 2"L to 18"L

4260 Two Brand New Regent 300W 10' Adjust
Halogen Task Lights, Work

4261 Vintage Green 26" Schwinn Racer Single Speed
Bicycle With Child Carrier, From Estate, Tires
Hold Air, No Rips in Seat, With Speedometer,
Good Condition

4262 John Deere 230 Amp Welder, Untested, As Is,
Cut Cord, Rust and Wear, Fair Condition, 18"W
x 12"D x 24"H

4263 Nice Tan Plastic Six Tier Corner Plant Storage
Shelf, Rounded Front Edge, 26"W x 20"D x
70"H, Some Marks in Overall Very Good
Condition

4264 Blue Plastic Clothes Basket Filled With Misc.
Tote Bags, Approx. 11" to 22"W Fair to Good
Condition

4265 Black & Decker Workmate 550 Bench For
Woodworking, Adjustable Top, Some Wear,
Useable Condition, 29"W x 22"D x 31"H, Good
Condition

4266 PVC Fittings, Four 3" 45 Elbows, Ten 3"
Couplings, New Unused

4267 16 1/2 lbs. Of Lead, Great For Sinkers, Decoy
Weights, Muzzleloader Balls, Your Use, Good
Condition

4268 Vintage Metal Frame Chair With Cloth Padded
Seat, Some Wear, Overall Good Condition,
18"W x 17"D x 41"H

4269 Two Large White Styrofoam Coolers, Both in
Good Condition, 15"W x 15"D x 13"H, 15"W x
17"D x 14"H

427 Old Farm Items In Fair to Good Condition,
Weathered and Worn: Hames, Pick Axe Head,
Wagon Wheel Hub, Fence Stretcher and Lucky
Horseshoe, Up To 30"L

4270 Yellow Plastic Tote Filled WIth Various
Household Chemicals, Rid X, Dryel, Ortho,
And More, All Opened, As Is, Overall Good
Condition, 3" to 10"H

4271 Two Office Max Paper Shredders, Very Good
Condition, 11"W x 6"D x 14"H

4272 White Painted Wood Shelf Unit With Two
Drawers For Storage, Some Wear and Marks,
Solid, Good Condition, 36"W x 22"D x 52"H

4273 Plywood Top Folding Table With Metal Legs,
Some Wear, Good Condition, 22 1/2"W x 87"L
x 29"H

109/150

08/02/25 05:54:17



Lot Title

4274 Minn Kota Powerdrive Trolling Motor, 765 Mx
28 lbs. Thrust, Needs Work, For Parts or
Repair, Fair Condition, 50 1/2"H x 6"W x 20"D

4276 Pail Filled With Tons of Odds and Ends, From
Garage Cleanout, Pipes, Clamps, Filter, Etc.
Fair to Good Condition, 3" to 25"L

4277 Vintage Planer Jointer, 6" Shop Master, 33"L x
20"W x 5 1/2" Tall on Wood Stand, 1/2 HP,
1140 RPM, 120V

4278 Battery String Trimmer, Battery Hedge
Trimmer (No Charger) Power Grit Blue Shower
Faucet, As Is, Good Condition, 4" to 30"L

4279 Two Nice Red Plastic Gas Cans, Not The New
Junk, 1 1/2 And 2 1/2 Gallon, Both Chilton
Brand, 7 1/2" x 10 1/2"L and 8 1/2"W x 12"L,
Good Condition

428 (20) Great Steel Railroad Spikes, For Projects
Like Coat Racks, Rust But Good Condition For
Age, 7"L

4280 Five Gallon Rubbermaid Drink Jug, Very Good
Condition, Great for Parties, Game Day, Etc.
Easy Carry Handles, 19"H x 12"Diam

4281 Antique Hoosier Indiana Wood Top With Metal
Leg Oak Table, Good Condition For Age, 32"W
x 44"L x 29"H

4282 Black Metal Rolling Floor Jack, Good
Condition, Missing Handle, Unmarked For
Weight Limit, 8"W x 24"L

4283 Tote Packed Full of Hunting Gear- Pop Up
Blind, Tents, Heat Seat and More From Estate,
Unknown Conditions, As Is

4284 Various Sunglasses, Optics, From Estate, 4 1/2"
to 5 1/2", Fair to Good Condition

4285 (70) CD's Just The Music, No Papers, Good
Condition, Pixies, Nixons, Teenage Fanclub
and More

4286 BBQ Tools- Hot Dog Holders, Marshmallow
Forks, And More, Good to New, 16" to 23"L

4287 Four Pairs of Ladies Dress Shoes, Good
Condition, Size 5 1/2

4288 Box of Misc. Garage Cleanout Type Items,
Good to New, Scotch Brite, Level, Gorilla
Tape, Scissors, And More, 2" to 26"L

4289 Small Box Lot Of Bathroom Improvement
Items, Good To New, 3" to 72"L

429 Two Sets of High Performance Ignition Wires
Distributor Cap and Rotor, Wire Looms For
Chevy Small Block, Wire Good Condition To
New, Cap and Rotor and Looms Used, 5"L to
40"L

Lot Title

4290 Two Shop Lights, 2 T12 Bulbs in Each, Very
Good Condition, Unsure Of Bulbs Due To
Hauling 48"L

4291 Dorel Adjustable Children's High Chair on
Wheels, Metal And Plastic, Needs Cleaning,
Good Condition Overall, 24"W x 29"D x 40"H

4292 Three Truck Floor Mats 2017 Chevy Silverado,
Some Wear in Very Good Condition, Front
Approx. 23"l x 19" and 24 1/2" x 18" Rear 60"L
13 1/2" At Widest Point

4293 Vintage Thomasville Serenity Bed With
Frames, Head and Footboard, Overall 56"W x
76"L, 24" and 44"H, Needs Support Slats

4294 Large Lot of Plastic Organizers, Mostly Red in
Color, Different Sizes 15"L x 3"W To 10"L x
7"W Total of 28 All Very Good Condition

4295 Utopia Bedding Down Alternative Comforter
White Queen Size, Seem is Split in One Spot,
Easy to Sew, Overall Very Good Condition

4296 Laminate Vintage Wood Top Table With Metal
Legs, Two Chairs Plus Two 1/2" Leaves, Some
Wear, Good Condition Overall, 35 1/2"W x
47"L x 29"H, Chairs 16" x 18" x 31"

4297 Awesome Lot of Very Good to New In Package
Variety of Style Saw Blades, 2" to 12"L

4298 Box Filled With Various Hand Tools, Pliers,
Crescent Wrench, Etc. 2 1/2" to 12"L, Overall
Good Condition

4299 Youth Girls Size 10/12 And 12 Tops, Cat &
Jack, Old Navy, Children's Place, Good
Condition

43 Milk Bottles, Square Pyro Quart East Side
Alma MI, Rd. Emb 1/2 Qt. Saginaw Dairy,
Very Good Condition, 5 1/2" and 9 1/2"H

430 Hardware: Six Bottles of Screws, Two Boxes of
Screws, Chair Grab Hook, New Screen Door
Chain, Boat Tie Down Dock Bracket and More,
Fair to Good Condition, 2"L to 6"L

4300 Box Lot Of Office Supplies, Envelopes, Coin
Sorter, Shipping Labels, Ect. Up to 4 x 9.5
Good Condition To New

4301 Contractors Box Lot Tools From An Estate
Cleanout, All Look In Good To Very Good
Condition. 4-24"L

4302 Harbor Freight Mechanics Creeper, Great
Condition, Has 6 Casters, Very Sturdy, You'll
Love It 17"W x 41"L

4303 AB Lounge Sport, Blue and Black Looks In
Very Good Condition. 26"W x 70"L

4304 Mens Green Zip up Hoodie, Size Medium In
Very Good Condition.
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4305 Green And Tan Folding Lawn Lounge Chair
With Red Outdoor Patio Pillow, Both Look
Good Condition. 18"sq - 22"W x 72"L

4306 White Used Metal Shoe Rack For Door. 21"W
x 60"L Good Condition.

4307 Full Size Wood Bed With Mattress and
Foundation, Minor Scratches, In Good
Condition Overall, Plush Top Mattress. is 7"th

4308 Electrical Wire 12-3 With Ground, apx 55 ft
Long

4309 SFA Saniswift 3/10 H.P Electrical
Multipurpose Residential Drain Pump, 3 Inlets,
#021 Sink, Shower, Washer, Etc. Necessary to
Pump Water. New Open Box With Original
Unused Parts, Turns on Operates Before
Shutting Down Due to No Water. No Further
Testing Was Done, 10"H x 10"L x 9"W Very
Good Condition.

431 Ladies Knox Rose Skinny Jeans Size 10 In
Good Condition

4310 2 Outdoor Fold Up Lounge Chairs, Oak With
Cloth- Some Fading, May Need Tightened on
Frame, In Good Condition Overall 28"W x 55"L

4311 Red, White, Black. Huffy Rock It Bike. Has
Flat Tires. May Need Inner Tubes. Seat Has
Wear Spots, Some Rust On Seat Bar. Great
Condition. Otherwise. Don't Miss Out. Bikes
Are Not Cheap. 20"Wheels.

4312 Merit Fitness Electric Exercise Bike Machine,
58"L x 44"H x 24"W Looks Very Good
Condition. Electronics Untested.

4313 Folding Garden Seat/Kneeling Pad. In Good
Condition. 6"W x 19"L Pad

4314 Small Boat Anchor, Great For Sand Bottoms,
Good Condition. 17.5"L x 9.5"W

4315 Large Smithy Troll Santa Stocking For
Christmas. 24"L Very Good Condition.

4316 Electric Fuel Pump Made By Tuttuh, Worked
Last Year, Not Tried This Year, 9"L x 8"H

4317 Very Nice Throatless Shear Cutting Tool,
Looks Very Good Condition. Bench Mount
Style of Thin Gauge Steel 4"Blade 26"L

4318 4 Tier Metal Shelf, Good Condition. Great for
Garage or Basement. 30"W x 12"D x 61"H

4319 Air Ace Air Compressor, 5 Hp 13 Gal Tank Has
Issues! Found In Storage, Only Built up 20lbs
Of Pressure. Smelled Like Motor Was Getting
Hot. Plastic Casing Is Broken. 26"L x 26"H Fair
Condition. AS-IS

Lot Title

432 Medical Supplies Like Blood Pressure Wrist
and Arm Cuffs and a Stethoscope, All Look In
Good Condition But Untested As-Is, 3"L to
26"L

4320 Boat Prop In Very Good Condition. No Chips/
Bites Approx 10"Dia

4321 Rollabout Stand All Steel Condition. Has 4
Casters Good Condition. But Could Use Paint.
26"H x Top Deck is 19"L x 15.5"W

4322 Great Little Office Box Lot, All Good
Condition To New Old Stock. Staple,
Envelopes, Etc. up to 5" x 8"

4323 Box Lot Filled With New Sealed to Very Good
Condition. Wooden Wall Shelf Brackets. 6.5"W
x 9"L

4324 Nice Oval Mirror, 23"H x 18"W Made Of
Plastic, Tinted to Look Like Maple, Easy To
Hang With A Measuring Device. No Chips,
Cracks. Or Dings. Looks Good Condition
Overall. But Has Screws Missing Back and
Mirror is Shifting In Frame, Needs Repair. As-is

4325 Vintage Record Player/Stereo Zenith Model
MM2601 Corrosion On Back Finish Worn Fair
Condition. AS-IS 45"W x 27"H x 17"D

4326 Set of Mufflers For Honda CB Series
Motorcycles. Have Minor Dings, Good
Condition Overall. Sells As-is. 45"L

4327 Like New Central Pneumatic 1500 LB Capacity
Motorcycle ATV Lift. Appear To Work Great.
15"W x 40"L

4328 Honda CB 750 Engine Plus Tote Full of Extra
Parts And Accessories, Manuals, Chain Ect. To
Complete the Build. Not Sure if Complete. Sold
For Parts. As-is Come Preview. Items Are
Heavy And Dirty. Up To 18"W x 29"L x 16"h

4329 Steel Roller Stand For Helping Hold Boards Up
for Use with Table Saw, Etc. Missing Three
Foot Pads. 12"W x 41"H

433 Husqvarna Ear Protection With Face Shield,
Some Wear in Good Condition, 9"W x 9"T

4330 6' Tall Christmas Tree with Lights. Unsure if
They Work, As-is, Tins, Cake Pan, Cards,
Basket, Good Condition to New. 22"W x 30"L
x 18"H

4331 Antique Horse Drawn Furrow Plow- Bradley T-
21 on Blade. Great Display Piece In Good
Condition For Age. 2'W x 8'L x 3'H

4332 2 Grey and Black Suncast Garage Storage
Drawers, Both Good Condition For Age 18"Sq
x 9"T

4333 Small Trash Can And Drawer Liner Lot, All
Looks Good Condition. 11"W x 15"D x 19"H
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4334 Large Black Plastic Rolling Tool Box, Looks
Very Good Condition. 23"W x 39"L x 19"H

4335 Blue Metal Conduit Bender,, Looks Very Good
Condition. Size 1/2" and 7/8" 28"L

4336 Kerosene Heater, Worked When Last used, But
Has Been In Storage. I'm Sure It Needs
Cleaning. TLC. 20"W x 9"D x 19"H

4337 Like New Shower Chair, 16"W x 26.5"L

4338 Green Glue Noiseproofing Sealant Compound,
New 5 Gallon

4339 Hydraulic Floor Jack, Prolift Model F-388
SWC Lifts Range 5.5" to 15"h One Pair of
Wheel Chocks Included. 20.25 Chassis With
Long Wheel Base. Good Condition with Some
Rust, Barely Used.

434 Northwest Territory Air Mattress, Queen Size,
Store Return, Untested As-Is

4340 52 Salvaged Wood 2x4's Pieces. 16" to 34"L
Used, May Have Nails in Wood. Come
Preview. Fair To Good Condition. As-is.

4341 Coleman Generator, Powermate Pulse 1750.
Can run 120 Volts and 12 Volts. Have not
Started in 2 Years. When it Ran it Was Hard To
Start, But Ran Good After. Sells As-Is. Seller
States Spring Is Sprung, Mot Seized, Come
Preview. 11"W x 17"L x 14"H

4342 Tan Metal Samsonite Folding Chair, Looks
Good Condition. 13"W x 35"H

4343 Solid Wood Book Or Media Shelf, Looks Very
Good Condition. 23"W x 6"D x 32"H

4344 21" Big Wheel Mulcher, Bagger Lawn Mower.
MTD Yard Machine, 4HP Fresh Clean Oil With
A Full Tank Of Gas. Starts First Pull, Needs
Some TLC. Idles But Needs A High Speed
Adjustment. Good Condition Overall

4345 Large Lot Of 5 Sports Balls, Soccer, Football,
Etc. Great For Extras to Have On Hand. Get
Outside, No Leaks But Need Air. Good
Condition.

4346 Box Lot Of Household Cleaning Items. Dust
Pan, Small Hand Broom, Etc. Good Condition.

4347 Box Overflowing With A Tremendous
Assortment Of Garage Items. All Good
Condition To New Old Stock 11"W x 18"L x
8"H

4348 Box Lot Filled With Ladies Shoes. Some With
Wear. Most In Good Condition. As-Is. Mostly
Size 4 - 5 1/2

4349 Blue Crate Filled With An Assortment Of
Estate Found Tools. Air Hose, Drill Bits, Misc
Clamps. Mostly Good Condition.

Lot Title

435 (5) New Schmidt's Ylang-Ylang & Calendula
Sticks of Natural Deodorant, No
Aluminum/Propylene Glycol/Artificial
Fragrance, 2.65 Oz Each, The Healthy Way To
Feel Fresh, Made In Canada, 4 1/2"T

4350 Electric Blower Worx Turbine 400 CFM,
Works Great. Very Good Condition. 37"L

4351 Large 8"W x 29"L Paint and Drywall Mud
Mixer. Very Good Condition.

4352 MK 170 Tile Saw, Nice Saw 7" Blade Used
Very Little.. Like New Condition. Missing
Plastic Start Key! Can Get Replacement. Sells
As-is

4353 New Unused Swimways Spring Float Weight
Capacity 250 Lbs 19"Dia Spring Open, Twist
Fold To Store.

4354 2 Totes of Vintage Camera Parts and
Accessories. Fair To Good Condition. 10-14"L

4355 Childrens Size Paddle Comes Apart By
Twisting Into Two Pieces, Very Good
Condition. 6"W x 58"L

4356 3 Outdoor Welcome Style Matts. Used- Good
Condition. up to 18"W x 30"L

4357 17"W x 16"D Stainless Bar Sink. 7"Deep. Bowl
Has High Neck Faucet is Set up For Garbage
Disposal Can Switch To Normal Drain. Very
Good Condition.

4358 Medical Bathroom Chair. Plus A Pair of
Wooden Crutches. All Look Good Condition.
48"L x 28"H

4359 Large Metal Shelving Unit. Sturdy, Great For
Garage, Tools or Any Work Space. 23.5"D x
41"W x 72"H

436 Men's Northwest Territory Hunting Boots,
Needs Shoe Strings, No Holes, Size 11, Leather
Upper, Some Wear But Still Good Condition

4360 Green Folding Aluminum Cot. Good Condition.
24"w x 76"L

4361 Collection of Plumbing Pipes. Connectors. PVC
and Copper. Unsure of All That Is Here. Come
Preview. Good Condition. to New. 3-8"L

4362 Wooden Captains Chair with Cushion. Looks
Good Condition. 24"W x 28"H

4363 Rolling Office Chair With Green And Brown
Fabric. 21"W x 36"H Good Condition.

4364 Schwinn Bike Pump In Very Good Condition.
With Extra Tips. Works Great, Lightweight.
22"T

4365 Lifestyler Exercise Bike. Model 575 Tire Spins.
Electronics Untested. 35"L x 19"W x 49"T
Good Condition.
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4366 Pink Swivel Arm Chair With Matching
Footstool. Needs Cleaned Up.

4367 Stihl SH86C- Leaf Blower, Ran Last Year But
Needs Carb Work. Have Not Tried To Use This
Year. Sells As- is. 36"L Looks Good Condition.

4368 Marcy Weight Bench Incline and Decline with
Leg Trainer. Looks Very Good Condition.
27"W x 62"L

4369 Total Gym 1500 Exercise Machine. Total Body
Workout. Good Condition. 15"W x 48"L

437 Ghostek Case In Good Condition 8"W x 6"D
and Drone Untested As-Is

4370 White Metal Swing Style Baby or Pet Gates.
Looks Worn, Unsure if Complete. Fair to Good
Condition. Sells As-is 30"T 15-21" pcs.

4371 Several Sheets of Old Advertising. Looks To be
Old Printing Plates but Not Sure. Great for a
Wall or Project. From Old Newspaper Print
Shop. 23"W x 35"L

4372 Portal X-Lage Folding Rocking Patio Chair.
Has Some Rips In Fabric. Fair Condition. As-is.
26"W x 46"H

4373 Twin Full Adjustable Blue Metal Bed Frame.
Very Good Condition. 72"L

4374 Lot Of Vinyl Window Blinds. 6 Total (4)
35.5"W 34.5"T (2) 51.5"W x 43.5"T Used In
Working Condition Some Mounting Hardware
Included But some Is Missing. Needs Cleaning,
May have Flaws.. Good Condition Overall.

4375 Pneumatic Air Hose. Two 25' long. One 42'
long, One 48' long. Good Condition Overall.
Fitting On Both Ends.

4376 Receptionist Cubicle, See Photos for Set Up,
Currently Disassembled. Look to Be In Good
Condition. Comes With Bag of Hardware.
15"W x 24"L to 78"W x 55"H

4377 Intex Metal Inflatable Raft Boat Oars. Hard
Plastic Blades and Grips. Each Blade Measures
19"L x 7"W With 54" Total Length. Very Good
Condition.

4378 Complete Office Phone System. Panasonic
TDA-50 IP-PBX System With 12 Desk Phones,
Power Supply and Cords. Works. Used Until
7/2/2021 We Moved Our Office.

4379 Electric Kitchen Stove, Tru-Temp By GE.
Works Well, Some Scratches. Standard Full
Kitchen Size. 30"W x 25"D x 45"H

438 New Never Opened "Michiganopoly",
University of Michigan, 20"W x 10"D

4380 Box of Misc Books, All Look Good Condition.
Self Help, History, Etc.

Lot Title

4381 Box Lot Filled With A Variety of Kitchen
Items. Glass Mugs, Pots, Ceramic Egg Tray,
9"W x 13"L x 14"H

4382 Crate full Of Antique Phone Parts. Steampunk
Supplies Galore! Most Items Rusty. Fair
Condition. 11"W x 18"L x 8"H

4384 5 Emoji Pillows. 1 Batman Pillow. Very Good
Condition. Smoke/Pet Free Home. 12"W x
18"Dia

4385 Nice Box Lot With Several Packs Of Window
Film, Flags, Coffee Mug, Pocket Hose, And
More. Good - New Condition. 4" 25'L

4386 Massive Box Lot Of Garage Type Items From
A Storage Clean-Out. Good To New Old Stock.
16"W x 24"L x 12"H

4387 Tote Packed To the Brim With Misc. household
Glassware . Good Condition. 15"W x 21"L x
16"H

4388 Box Lot Filled With A Fantastic Collections of
Estate Found Ceramics and Decor. Teacups,
Saucers, And More. 3-7"Dia Good Condition.

4389 Large Box Lot of 20+ Ceramic Cups and Mugs.
In Good Condition.

439 New In Box Cooling Weighted Sleep Mask,
Great For Travel, Blocks Out Light, 1/2 Pound,
9"L x 3 3/4"W

4390 2 Plastic Containers full of Blue Plastic
Scraping Letters and Numbers. All New. 1"Tall
Each. Cases 9"W x 14"L

4391 3 Pails of Plastic Spoons, Forks, and Knives.
Good-New Condition.

4392 10 New in Package Schick Intuition F.A.B.
Shaving Razors with One Spare Head Each. 6"L

4393 Baby Cakes Cupcake Maker With Original
Box. Bakes 4 Mini Cupcakes In Minutes.
Works. Very Good Condition. 7'W x 9"L

4394 Avon Anew Clinical Shadow Erase Complex
.50 oz New-Unopened. Anew Ultimate Face
Cleanser 4.2 oz New-Unopened. and Avon
Solutions Dramatic Firming Cream. No Seal
But Appears To Be Unused.

4395 2 Packs of 12 Hardwood Cleaning Pads for
Shark Sonic Duo. All New. 5.5"W x 9.5"L

4396 Very Nice Adjustable Student Lamp. This
Attaches to Any Desk or Headboard.. Via The
Included Clamp. In Good Condition. 7"Dia.

4397 Poly Perk Coffee Maker In Box, Awesome
Retro Flower Look, Works. 11"

4398 Nutribullet Mixer- Like New w/Accessories,
Works. May Not Be Complete, Come Preview.
7.5"-11"T
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4399 Janome American Quilters 25Th Anniversary
Model Sewing Machine, Clean and Good
Working Condition. 14"W x 11"H with Folding
Sewing Machine Table, in Good Condition,
36"W x 20 1/2"D x 30"H

44 Case International Tractor Diecast Toy By Ertl
New In Box, 12"L x 7 1/2"H

440 Box of Fleer Basketball Updates, 1991-1992
Unwrapped Packs, New Condition, 7 1/2"L Box

4400 New Allegro Coffee, Kenya Grand Cru. Red
Wine Blackberry Currant Whole Bean Coffee-
12 oz, Best By 5/25/21

4401 Magnavox DVD/VCR model MWD2205 4
Head VCR. Digital out, Audio Out Component,
Turns On, No Further Testing. As-is 17"W

4402 7 Heavy Duty Hooks. 2-4"L Great to Hang up
Bikes, tools, your use. Good Condition.

4403 New Total Eyelash Growth Serum. .10 fl oz
exp. 5/23

4404 Really Nice Knife. 4.5 "l Blade. Comes with
SHeath. Titanium Stainless Steel Blade. Total
Length 9.75"

4405 Sharp Brand Wooden Fish Fillet or Scaling
Board. With Hold Clip. 23"L x 5.5"w Small
Hole On One End to Hang On The Wall. Good
Condition.

4406 Canning Supplies, Lids, Bands, Certo Pickling
Spices, In A 11"w x 15"L x 9"H Plastic Basket.
Good Condition.

4407 Nice Assortment of Beauty items. Curling
Irons, Baskets, and Estee Lauder Folding
Makeup Case. In Good Condition. 10"Dia - 8"w
x 14"L

4408 Womens Five Piece Cosmetic and Beauty Set,
Features Signature Club A Rapid Transport,
Super Strength High Potent- C Anti Wrinkle
Capsules, signature Club A Night Eye Cream
With Caviar Extract, Full Fuller Fullest Single
Dose Lip Plumpers, And LA Jungle Moisture
Mask. All New.

4409 Attention Writers. Book On Elements of Fiction
Writing. Theme and Strategy. Direction For
Making Your Writing A Success Hardcover,
162 Pages, Very Good Condition.

441 Oofos Women's Size 8 Oocloog in Galaxy
Blue, Also Men's 6, Bottoms Are Dirty, Lightly
Worn, These Were Just Too Wide For Me,
Read Up On These, They're Awesome, Very
Good Condition

4410 Fire Tongs for Logs, Made of Steel, Work
Good. Brand New-Never Used.

Lot Title

4411 Four Health/Nutrition Books. 2 Neal Barnard,
Power Foods for the Brain and Program for
Reversing Diabetes. Also Living Balanced and
the Starch Solution. Later by John And Mary
McDougall. Very Good Condition

4412 GE Boombox Radio with Tape Player. Good
Condition. Untested. 22"W x 9"H

4413 Black Nambro Camera Case or Use For
Something Else. Very Good Condition 7"W x
12"L x 7"H

4414 Box of 6 Bottle of Copier Toner ( actually 5 1/2
) One is Partial. Use to Refill Your Photocopier
Cartridges, Save A Ton of Money Good,
Useable COndition. Works With Most
Cartridges, Even When They Say They Can't
Be Refilled If You Don't Know how, It's Easy
to Learn. 260 Grams Each

4415 HP Deskjet 3634 Printer, Needs Ink. Good
Condition. untested

4416 11 Ek Success Thumb Punches. Different
Shapes and Fruits. Approximately 1/2" x 3/4"
Punches. Great for Scrapbooking and Card
Making. Lightly Used. Very Good Condition.

4417 Two Wayne Dyer Items. Six Cassette Set,
Spiritual Solution to Every Problem, Excellent
Info And Very Good Condition. Also 4 DVD
Set. Experiencing The Miraculous, Spiritual
Journey to Assist, Lourdes And MedJugorje,
Very Good Condition.

4418 Allegro Coffee Beans, Organic Decaf-
Espresso, Best by 2/17/21

4419 General Motors Factory Radio Pn# 22739335
From GMC Acadia 9"W x 5"H Very Good
Condition

442 (2) Flambeau Fishing Boxes In Good
Condition, Softside Nylon With 4 Removable
Plastic Organizers and Plastic Blue/Grey, 13"W
x 7 1/2"D x 8"H and 13"W x 11"D x 9"H

4420 Emerson Compact Disc Digital Audio 20 Track
Programmable Memory Plus Speakers, untested
As-is Good Condition. 12"W x 9"T

4421 Auto Illumination Light Data Battery JVC Mini
DV Widescreen Camera and Tapes and More.
With Black Case in Good Condition. 8"W x 6"H

4422 Radio Shack AC/DC Portable Cassette Tape
Recorder Good Working Condition.. Size 7"W
x 12"L

4423 New Ladies Size 10 Black Floral Dress Bill
LevKoff
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4424 8 Baskets, 2 Made of Vines, Solid Wood Heart
Basket that Is In Very Good Condition. Others
Are Fair To Good Condition. Up to apx 22"sq x
24"T

4425 Set of 4 Vintage Wooden Kitchen Utensils. All
in Very Good Condition. Can Be Used For
Decoration.

4426 Music Lot Plastic Cassette Storage and a Single
Vintage 15"W x 11 x 18 Good Condition
Overall.

4427 Miniature Solid Wood Rocking Chair and
Bench, Both Very Good Condition, 9"W x 15"T
To 13.5"W x 13.5"H No Crack or Repairs.
Great For Dolls And Stuffed Animals.

4428 Wooden Fake Bigfoot Feet, Handmade, 26"L x
13"W Just Tie Onto Your Boots and Leave
Legendary Tracks in Your Neighborhood.

4429 3 Unique Hand Carved Decorative Pieces. All
In Good Condition. Great Conversation Pieces.
Man, Woman, Spear like Thing. 9.5-15" Tall up
to 23"L

443 (8) New Products For Men, Axe Deodorant
Body Spray, Dove Body and Face Wash,
Degree, Adidas, Gillette and More, .14 Oz to
13.5 Oz

4430 Acoustic Guitar Texarkana Model. Some
Strings Missing, Body Looks Good, Need
Dusting. A Little TLC Needed. As-is. Good
Condition Overall.. 15.75"W x 40"L

4431 Vintage Seat For Canoe. 27"L x 12.5" at
Widest, Solid Wood and Reed Construction.
Nice Piece For Use or Man Cave Decor. Good
Condition.

4432 New Oval Braided Rug. 17"W x 26"L Welcome
Friends Labrador Dogs. Great Quality. Rivers
Edge

4433 Large Wood Picnic Basket and a Old Popcorn
Popper. Can Be Used Outside or In a Fireplace.
7"W x 9"L to 13"W x 22"L x 9"H

4434 Vintage Magazine Rack, Very Cool and Heavy
Duty. Great for Papa Paper. Sides Fold Down
And Adjusts With Chain. Has One Chip out of
the Wood. Good Condition Overall. 12"W x
21"L x 20"H

4435 Fishing Net With Aluminum Handle and
Folding Round Collapsible Nylon trash Can.
20"Dia - 34"L

4436 Ladies Size 10 Formal Dress, Navy Blue, Like
New

Lot Title

4437 Danby Millenium Chest Freezer, Works, Has
Dents, Lid needs Something Heavy on it To
Keep Closed. Got Bent Moving. Bottom has
Dents Too. Sells As-is Fair Condition. 25"W x
22"D x 33" H

4438 Mens XL Shirts. Faded Glory, Hanes, George,
Falls Creek, Route 66, Arrow, Van Heusen, Etc.
Good-Very Good Condition

4439 Axius Car Top Luggage Carrier- Gray Nylon.
Apx 32"W x 39"L Looks Good Condition.

444 Old Hooks and Clips Snaps, 5 1/2"L, 4"L and 3
1/4"L Plus A Tasco Scope? 4x15 Untested As
Is 10 3/4"L, Fair to Good Condition

4440 Adjustable Ladder Jack, Good Condition. 10"W
x 34"L

4441 Floor Scraper with 14"W Blade. Good
Condition

4442 Treadmill- Lifestyler 1300 Pulse Monitor. 61"L
x 22"W x 49"T Looks Good Condition.
Untested as-is

4443 Large Fluid Storage Tank, Steel, Very Heavy
Duty (Was Last Used For Water) Comes With
Wood Stand/Cradle, Can Be Used for Air
Storage. 16"Dia x 36"L

4444 Box of Misc Boy Items, Toy Bows, Puzzle,
Rubik Cube, hot wheels and More. 3-37"L
Good- To New Condition.

4445 Glider Rocker Chair With Wood Frame and
Burgundy Cushions. Made By Best Chair Co.
Very Good Condition. 25"W x 39"H

4446 Folding Hunting Stool with Tripod Legs- Some
Wear but Good Condition overall 13"W x 17"H

4447 Small Tent with Poles Stakes, Perfect Size For
Cooler, Acc To Keep out of Main Tent. Apox
2'L

4448 Laminat and Cardboard Paper Storage Rack.
Holds 12 Different kinds Of Paper or Forms.
Good Condition overall. 29"W x 13"H x 12"D
Really Helps Keep Things Separated and
Organized.

4449 Box Lot Filled With Multi Tap Outlets, and
Extensions. All Good Condition. Some Need
Cleaned. 6"Dia - 12"L

445 2011 Jakks Pacific Spy Net Glasses With Cord,
Untested As-Is, 6"W

4450 (18) V.C. Andrews Books. Good Reading For
People Who Like Her Work. All in Good
Condition. From A Smoke Free home.

4451 Box Lot of Old Tv Remotes and Tv Convertors.
Some Are Very Dirty and Need Cleaned. Fair
Condition. untested as is.
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4452 48" L Aluminum Drywall T-Square. Very Good
Condition.

4453 Diaper Genie Elite Diaper Pail, A Little Dirty
From Storage. Good Condition Overall. As-is.
9"W x 27"H

4454 AB Lounge Ultra Exercise Machine, Good
Condition. 24"W x 66"L

4455 Snake Plant, Also Called Mother-in-laws
Tongue, huge, its 48"T Inside The Pot. I've Got
A Stretchy Rubber Rope To Hold It Together.
Needs Watering, Bi-Weekly. Good Condition,
66" Total Height

4456 Everbilt Professional Sump Pump 1HP Tested
and Works. Looks Good Condition. 12"T

4457 Vintage Wood Drop leaf Dining Table, Top Is
Slightly Warped. As-is Fair Condition. 18"-
34"W x 30"L

4458 Aluminum Walker With Two Back Wheels,
Rolls Smooth, Invacare Adjustable Height,
Very Good Condition.

4459 Three Wood Lattice Back Stools With
Upholstered Seat. One Missing Seat Pad. Good
Condition Overall. 18"W x 37"H

446 Women's Universal Thread Denim Shorts,
Elastic Waist, Size Medium, Good Condition

4460 Lot of 7 Various Fold up Camping Style Chairs.
Some With Carry Bags. Kid to Adult Size, 29-
37"H Mostly Good Condition.

4461 Long Metal Card Table, Folds In Half for Easy
Storage, Good Used Shape. 102" x 36"w

4462 Vintage Bed Headboard with Matching Mirror,
Matching Dresser is Listed Separately, In Good
Condition. Headboard is 60"W x 41"H Mirror is
58"H x 34"W

4463 Vintage Samsonite Folding Card Table. Good
Condition of Age. 30"Sq x 27"T

4464 Front Axles for 02-08 Jaguar X-Type JG-8001
New Passenger. JG-8002 Used Drivers side,
But Good Condition Overall. As-is. 26-39"L

4465 LG Sound Bar With Wall Mount Bracket
NB2338A Used, Works As SHould, Looks
Good Condition. No Power Cord. As-is.. 3"W x
37.5"L

4467 5 Used Garage Door Remotes. 3 Craftsman, 1-
Liftmaster, 1- Chamberlain. All Untested, As-is.
Look Good Condition.

4468 Table With Corner Booth and Chairs. Benches
Can Be Fastened to The Corner Piece To Be
Reupholstered, table Measures 48"Sq x 36"H.
All Seating Is 24" Seat Height and 39"Back
Height in Good Condition. 6 Pieces.

Lot Title

4469 Set of Exhaust Pipes From A Honda CB750
Look Good Condition. 48"L

447 (2) New In Package Pair Men's Small 28"-30"
Super Fit Boxer Briefs by Pair of Thieves

4470 Massive Purse and Wallet Lot, Brands Like
Miche, BOC and Rosetti, Great Lot. Good-Like
New Condition. up to 14"W x 10"H

4471 Household Lot, Includes One 5' Wooden
Ladder, no Rot, Stored Indoors, One Water
Heater Blanket. New Old Stock. and One Dryer
Kit. Convert your Dryer into Free Heat. and
Plastic Cord Reel. 10"w x 14"H

4472 Brass Dragon Head Steel Shaft Cane. 35"L
Good Condition

4473 Two Taylormade Golf Clubs Burner Model
with Bubble Shafts. #3 and #5 Wood Good
Condition 43"L

4474 33 Pieces of Wood Blocking, 2.5"W x3.5"D
19"-22"L Great for Keeping Items off the Floor
or Spacing for When Jacking. Good Condition.

4475 A New Old Stock Flotation Water Chair.
FiberCLad Water Lounge. Great For Pool,
Lake, Etc. Has Minor Rust on Metal and Stains
On Strapping And Foam. Box Is Damaged.
Come Preview, Sell As-is. 36"Sq

4476 3 Pots of Hybrid Irises- Healthy Good
Condition. Divide and Plant For Spring-
Summer. Not Sure On The Colors. 27"T

4477 Mens Sporting Equipment Lot. Bowling Bag
With 2 Bowling Balls, One Pair of Bowling
Shoes Size 12. Look In Good Condition. 18"L x
12"W x 12"H

4478 3 Chainsaws, Poulan Brand. Plus Two Plastic
Storage Cases. 2 Need Repair. 1 for Parts. Fair
Condition. As-is. 32"L

4479 Office Desk, Metal with Laminate Top. Made
By HON. Good Condition Small Section of
Laminate Loose On Corner. 60"W x 30"D x
29"H

448 Approx 6 Yards of Americana/Flag Fabric By
Cranston Print Works Co, Nice Fabric For That
Next Project, New Condition

4480 Full Size Wooden Headboard. Looks Good
Condition. 54"W x 36"H

4481 5 Small Plastic Parts/Hardware Bins. Tan With
Tilt Out Drawers, Some Drawers have Partly
Broken handles. 5 Drawers to A Section. 23"W
x 5.5"D x 7"H Ea

4482 Large Assorted Glass Lot. Many Pretty And
Unique Pieces, Mostly Good Used Condition.
Some Chipped, As-is, Clear and Milk Glass
Vases. Candle Holders and More. 4-12"T
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4483 Garage Clean out Box Lot with Leather Tool
Pouches, Misc Hardware, Light Bulbs, Etc. up
to 9"W x 11"H

4484 Large Lot Of Office Related Goodies, Cordless
Phones, Tablet Case, Invitations and More, up
to 9"w x 12"L

4485 Misc Clothing Lot, Scarves and Hats and More,
Good To Very Good Condition. 8-72"L

4486 Large Variety of Interior Decor Items From A
Local Estate. Perfect For The Craft Person or
Decorator, 3-10"Dia

4487 5 Steel Weight Plates, Two are 25 lbs and Three
are 5lbs Used Good Condition. 7-11" Dia

4488 Vintage Atari Model CX2600A Gaming System
Console With A Joystick and 8 Game
Cartridges. Pac-Man, Space Invaders,
Centipede, Kaboom, Frogger II, 64 Tele-games,
Donkey Kong, Pitfall, Was Told In Working
Condition but Haven't Tested. As-is. 13"W
Very Good Condition.

4489 One Box Misc Stuff, Too Much To List, Good
Condition. Level, Iron, Hitch extension, and
More. 4-32"L

449 1990-1991 O-Pee-Chee Canada Hockey Wax
Pack Box, Rookies, Jarr, Federox, Roenick, 36
Unopened Packs, Box Lid Torn But Looks Full

4490 Pyrex, Tupperware, Slice o Matic and More.
30+ items. All Very Good Condition. Glass
Bowls, Strainer, and So Much More. 2"W x 3"L
to 12"Dia

4491 Two Tier Dish Drying Rack, Plastic and
Chrome. 12"W x 16"L

4492 Kitchen Lot. Pampered Chef Ice Crusher
Shaver, Dessert Bullet, 3 Pack Adult Masks,
H+R Johnson Floral Design, tiles, All In Good
Condition. Wash n Use. 5-14"T

4493 Professional Hand Held Steam Cleaner.
Complete In Box, Looks Good Condition. Not
Used- Untested As-is,

4494 Awesome KitchenAid 5 Speed Hand Mixer In
Very Good Condition. Includes Two Beaters.
Tested Works. 8"L

4495 New Double Gun Bicycle Bell- 3"L x 2"W

4496 Bag of (25) New Untested Spigots. 3"L ea

4497 Teal Plastic ConAir Ionic Cord Keeper Hair
Dryer- Turned On and Looks in Good
Condition. 9"L

4498 Small Truck/Car Refrigerator, 12 Volt, Nice
Blue Color. apx 12"H x 7"W x 11"L Used Only
A Few Times. Like New Condition.

Lot Title

4499 Nutri Bullet Blender With Suction Bottom
Mounts. Looks Very Good Condition. 17"T

45 Antique Sad Iron Unique Boat Tail Shape, Nice
Display Piece in Good Condition, 7"L

450 Women's So Ultimate Curvy Jegging High Rise
Size 7, Distressed Design, Good Condition

4500 Pampered Chef Bread Tube/Heart in Like New
Condition in Box, 3" Round x 9"L

4501 (2) Pairs of Ladies White Jeans, Lee
Riders/Casual Relaxed Fit, New with Tags and
One Without, Size 12P

4502 Sunset Easy Basics for Good Cooking Book,
Step by Step Photographs, 365 Great Recipes,
Soft Cover in Good Condition

4503 Krups 4 Waffle Iron in Good Condition, Low
Waffle, Smoke/Pet Free Home, 10"W x 13"D x
4"h

4504 Colander with a Small Colander and a Set of
Pie Weights, The Large One is in the
Yorktowne Pattern and I Found the Pie Weights
in Canada, My Pie Making Days are Over,
Good Condition - Colander is 9"W x 5"H

4505 Set of (4) New Heavy Curtain and Fabric
Weights, Ball with Clip, 3/4"

4506 (72) Stainless Steel Collar Stays, New - Keep
Collar Nice, 2" to 2 3/4"

4507 Lot of (2) New Silicone Bath Scrubs, 3"W x
28"L

4508 #1390 New Pampered Chef Deep Dish Baker -
Family Heritage Collection Stoneware with
Recipe and Instruction Book, Makes Amazing
Pizza! 11.5"W x 2"H

4509 Brand New Pressure Cooker, Never Used, Still
in Wrapper (No box) Stainless Steel, 14"W x
8.5"H

451 (3) New In Package Pair Men's Small 28"-30"
Performance Boxer Briefs by All In Motion,
Quick Dry With Odor Control

4510 New - Gray TJ Maxx $39.99 Baroque New
York Velour Fleece Queen Sheet Set, 100%
Polyester, 1 Flat 90" x 100", (1) Fitted Sheet,
54" x 77" and (2) Pillow Cases, 20" x 30"

4511 Lot of Knitting Needles, Various Sizes and
Lengths, Some Plastic, Steel and Wood, Good
Condition, 9" to 14"L Needles

4512 Ladies New Size S Cotton Underwear, Black
and White Pair

4513 Lot of (3) New Silicone Food Grade Bath
Scrubs, 3"W x 28"L

4514 Large Disposable Insulated Gown, NIP
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4515 (2) 4 Foot Shelf Standards for Wall mounting,
(7) Shelf Brackets, 9"L, (2) Screw Hooks, 3"L
and (2) Hooks for Pegboard, 4"L, Very Good
Condition to New

4516 (12) Vials of Argan Oil, Repairing Shine Hair
Oil, New, 5/8 Fluid Ounce Each, 3.5"W x 5"D
x 4.5"H Box

4517 (2) New Jergens Original Scent Moisturizer,
25% More, 26.5oz Each, 11"T

4518 Ovente Electric Buffet Server and Warmer,
Dishwasher Safe, Cool Touch Handle, Stainless
Steel Frame, Temperature Dial, New in Opened
Box, Cooking Surface 17.5"W x 5.5"D x 11.5"H

4519 (5) New Cans of Blaster Hand Sanitizer with
Pump Spray, Very Handy to Keep in House,
Shop, Work or Vehicle, 7" Can

452 Ladder Ball Ladder Toss Balls, 3 Pair Each of
Red and Blue, Very Good Condition, 2"Diam

4520 (2) Pampered Chef Molds, Gingerbread -
School House/Post Office and Hometown Train
with Boxes, Very Good Condition, Boxes are
15"W x 10"D x 2"H

4521 (8) Pill Dispensers in Good Condition, 7.5"W x
3.5"D x 1.5"H

4522 Panasonic Microwave, Turned On, Clean &
Use, Good Condition, 20"W x 12.5"D x 12"H

4523 Group of (5) Taste of Home Cookbooks -
Includes Years 2001, 2002, 2015, 2016 and One
Taste of Home Diet Cookbook, All Books are
in Great Condition, 8.5"W x 11"H x 1"D

4524 Ladies Size 10 Formal Black Dress, Allen B,
Like New

4525 Ladies Size 12 Formal Alfred Angelo Dress,
New with Tags

4526 New - 18 Fluid Ounce Aveeno Daily
Moisturizing Lotion and New Never Opened
19oz. Renpure Coconut and Vitamin E Plant
Based Body Wash, 10"H

4527 Wood Stool with Cloth Seat, Very Solid - Very
Good Condition for Age, 19"D x 18"H

4528 (2) Oversized Wood Handmade Cigar Boxes,
LFD and House Selection, Both are in Very
Good Condition, Thousands of Uses, 7.5"w x
8.5"D x 8.5"H and 11"W x 10.5"D x 7"H

4529 The 4th Michigan Infantry In the Civil War by
Martin Bertera and Kim Crawford, The Most
Complete Account on the Subject, 412 Pages,
Hardcover without Jacket, Includes Highly
Detailed Roster of All Those Who Served, Must
have for the Civil War Historian, Very Good
Condition

Lot Title

453 Bug Buster Model BB 1 In Box, Works Great,
Keep Those Pesky Bugs Away, Good
Condition, 19"T Box

4531 Vintage Sewing Box with Different Sewing
Related Items, Basket is in Very Good
Condition, 13.5"W x 13.5"D x 8"T

4532 Fancy Wood Lattice Crate Box in Good
Condition, 14" Square

4533 Hanger with Lots of Lovely Colorful Scarves in
Good To Very Good Condition, Most are 28" x
28"

4534 Lot of Wooden Bases and One Unopened Sign
Board, Perfect for Displays or Crafting, 8 Total,
New to Very Good Condition, 5.5" x 4"D to
9"D Bases, 8" x 13" x 5" Sign Board

4535 Jewelry Box, Door Opens for Hooks to Hang
Necklaces, 3 Drawers, 1 Ring Drawer, 10"W x
14"H x 7"D, Good Condition

4536 Wood Carry All Tool Box with Hand Tools in
Good Condition, AS IS, 18"W x 6.5"D x 10"H

4537 Lot of (5) Cookbooks/Magazines, Taste of
Home, Better Homes and Garden, Country
Christmas, Good Condition

4538 Be Ready to Dance and Put Your Boogie Shoes
On! Lot of (8) Disco/Dance Vinyl LPS: Bee
Bees, Bar-Kays, Saturday Night Fever, Silver
Connection, 2 - Donna Summer, Ohio Players,
Records and Covers are in Very Good
Condition or Better, Ohio Player Cover is a
Little Rough

4539 Lot of (3) Marble Table Lamps, 2 Work and 1
has Cord Cut, Bendable One Works but Part
that Holds Bulb is Wobbly, Fair Condition, 24"
Tallest One and Shortest is 14"H

454 Mens Sneakers Tennis Shoes, Label Says Size
12 But They Run Small -- Closer to Size 10 1/2
or 11), Athletech Brand, Light Wear, Very
Good Condition

4540 (8) Butterfly Decor Glass Jar Pieces in Large
Heart Shaped Basket, 2.5" to 12"T Good
Condition

4541 (2) Carpenter Tool Pouches in Leather, Very
Good Condition, 11"W x 2"D x 13"H

4542 Dixie Dave Minar wild Game
Recipes/Cookbook, 1st Edition, As Heard On
Mike Avery's Outdoor Magazine, Spiral
Bound, 53 Pages, Very Good Condition

4543 Old Wooden Bear On Easy Washboard, Solely
Columbus Washboard, Very Good Condition,
10"W x 12"D x 18"H
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4544 (2) Pairs of Women's Size 7 1/2 Shoes, All
White Vans Shoes and Brown Boots, Both in
Very Good Condition, Minor Scuffs On Vans

4545 (2) Nice Wooden Crates in Very Good
Condition, 18"W x 12"D x 9.5"H

4546 (21) New Lures "The Hobo" in Wooden Berry
Basket, 4" Long Lures

4547 Women's White Top, Size XL, 32"H

4548 Ladies Size 10 Formal Black Dress By Bill
Levkoff, Like New

4549 Zero Gravity Lounge Chair with Pull Out Side
Table in Good Condition, 29"W x 3"D x 38"H
Closed

455 (15) New Fishing Lures In Boxes, Includes
Frogs and Mouse, 1 1/2"L to 4 1/2"L

4550 (2) Metal Grid Racks, Heavy Duty by Schulte
Storage, New in Box with Hardware, 22" x 48"

4551 Proform 2.5HP Drive Motor Treadmill,
Crosswalk Workout Arms, Speed, Angle
Adjustable, Good Condition, Tested and Works
Well, Needs a Good Once Over, 31"W x 64"L x
51"H

4552 Metal Trellis - Great for Tall Flowers and
Morning Glories, Very Good Condition, 70"H x
12"W

4553 (7) Like New Pine 4"W x 1"D x 46"L Boards

4554 Full Size 3" Memory Foam Mattress Topper,
52" x 3" Thick x 72"H, Rough Box has Stains,
Otherwise in Good Condition

4555 Dirt Devil Carpet and Hardwood Floor
Cyclonic Vacuum with Vac and Dust Tools,
Brand New, 360* Reach Power, 4 in 1 Cyclonic
Vacuum, Washable Micro Pads, Pivoting
Extension Tool, Crevice Tool, Extension Wand,
Storage Bag, 27 Foot Power Cord, Box is 10"W
x 9"D x 28"H

4556 New in Sealed Box - Weight Rack, 26"W x 7"D
x 45"H Box

4557 26" Rear Wheel & Tire for a Bicycle Mountain
Bike, Good Tread, Needs Air

4558 King Size Bed Frame in Good Condition,
Heavy Duty Pieces, 76"L

4559 Approx. Feet of White 275 Seam Trim, 30
Pieces Approx. 110" Long x 1"W, NOS

456 Home Electronics: Adding Machine, Clocks,
Weather Radio, CD Radio, Personal Fan and
Light, Need Cleaning, Fair To Good Condition,
All Untested As-Is, 5"L to 12"L

4560 Large Clean Area Rug, Smoke Free/Pet Free
Home and Kid Free Too! 129"L x 95"W

Lot Title

4561 100 Foot of Crown Oak Wood Molding, 10
Foot Long x 2 1/2 Wide, NOS

4562 (3) Taylor Made Golf Clubs, 9.5 Degree Driver,
5 Wood, 7 Wood, Good Condition, 47"L

4563 Yard-Man YM20CS Gas Powered Weed
Wacker with Good Compression,
Untested/Parts or Repair, AS IS, 61"L

4564 Lot of (3) Umbrellas in Good Condition, 38"L

4565 Camping Supplies Including Fire Pit Forks,
Grilling Baskets, Good Condition - Long
Handled Hot Dog Forks, Assorted Sizes, 26" to
40"L

4566 (6) Metal Folding Chairs, Great for Deer Camp,
Deer Blind, Etc. Fair Condition, 13"W x 13"D x
32"H

4567 Large Aluminum Fishing Net, One Hole to Fix,
Otherwise in Good Condition, 27"W Net, 67"L
Blade

4568 Crib Frame on Casters, Some Scuffs but
Otherwise Good Condition, 30"W x 48"D x
42"H

4569 (2) Honda CV750 Motorcycle Tires, 100/90-19,
MT 90-16 for Rims or Parts, 26"H Tires, Fair
Condition, 4"W

457 Chopper, Coffee Pot, Tea Maker, Sandwich
Maker, Knives and More, Need Cleaning, Fair
to Good Condition, Untested As-Is

4570 Homemade Pump or Filter, Looks to be in
Good Condition, Untested, AS IS, 9"W x 35"H
At Base

4571 (5) Nice Pine Boards for Projects in Good
Condition, 4 1/2"W x 1"D x 39"L

4572 Metal White Door in Good Condition with
Some Paint Loss, 36"W x 2"D x 80"H

4573 (3) Metal Clothing Hanging Rods, Good
Condition, 55" to 71"L

4574 (4) Pieces of Basswood, Rough Sawn On Ban
Mill Last Month, Very Good Condition, 9"W x
1"D x 78"L

4575 (3) Pallet Boards for Projects, Good Condition,
26"W x 36"D x 1/2"H

4576 Stihl Weed Wacker, F555RC, Needs Cleaning
but Overall in Good Condition, Untested, AS
IS, 68"L

4577 Weed Eater Gas Blower, Featherlite Model,
Blows at 150 Miles Per Hour, Runs Good but
Pull Cord Is Hung Up, Otherwise in Good
Condition, 35"L
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4578 Sears-O-Pedic Foam Latex Sleep Set, Twin
Size with Box Spring, Head Board is Vintage
and Bed Frame is in Good Condition, 54"W x
75"L x 36"H

4579 Shark Wet Jet with Pad, Untested, AS IS in
good Condition, 45"L

458 Vintage Material and Patterns In Good
Condition, Three Packages of Material, Thread,
Zipper, Lace and Other Items, Approx 10"L to
6'L

4580 Gorgeous Wool Oriental Rug in Good
Condition, Just Needs Some Spot Cleaning,
49"W x 74"

4581 Antique 100% Bulgarian Wool Large Area
Rug, 7' 10" x 11', Ivory French Floral,
"Aubusson Design", Good Condition, Just
Needs to be Vacuumed, From an Estate

4582 Heavy Duty Canopy Frame, I Can't Open 1 Leg
and Needs Cross Bar On Top, I Purchased It
Last Week and Can't Open It Myself, Just
Frame; (1) Tent, Good Size, No Poles; (1) Sun
Sail, Very Large Box, Canopy Straight Leg
Poles, A Bag Filled with Metal and Heavy
Plastic Stakes with Rope, Fair to Good
Condition, Dining Canopy is 11' 8" x 11' 8"

4583 9 Foot Long Pool Vacuum Skimmer,
Metal/Plastic, Fair Condition, AS IS

4584 Hi Lift Fence Popper/Puller, New with Tags
and Instruction Manual, 44"T, Pulls Posts Out
of Ground in 1 Quick Motion, Saves Posts -
Damage Free, Cast Metal

4585 Smelt Dipping Net with Long Handle, Metal
Mesh, Good Condition, 18"W x 76"L

4586 Carlisle Canoe Paddle, 48"L, Still Works,
Plastic Metal Needs Cleaning, Otherwise in
Good Condition

4587 Dry Erase Activity Table with Adjustable Legs,
New, 22"W x 48"L

4588 Front Weathertech Floor Mats for Ford Escape,
Need Cleaning, Otherwise In Good Condition,
20.5"W x 19"L

4589 Magna Cart - Welcomproducts.com, Folds Up,
Very Cool, Metal and Plastic, Good Condition,
16"W x 11"D x 40"H

459 Houseware Lot: Cut Glass, Some China From
German, Not All Inspected, Overall Good
Condition, 4"Diam to 11"Diam

4590 Vintage Metal Tripod - Folds Up and is Easy
for Transport, 42"H, Telescopic Legs, Good
Condition for Age

Lot Title

4591 (3) Uninstalled Pieces of White Trim Bar
Cover, Also On Partial Piece Included, Good
Condition, 1.75"W x 10 Foot Long

4592 Heavy Bright Wooden Reclaimed Orange Door,
has Metal Pipe On Side, Great for a Project,
22"W x 2"D x 61"H  Fair Condition.

4593 20" Bike with Pegs, 39"H to Handlebars, Tires
Hold Air, Chain has Rust, has Been Repainted
Black, Good Condition

4594 Schwinn Bike Ride Along, Pet/Kids Cart
Carrier, Not Sure if It's All There - Dirty from
Storage, In Fair to Good Condition, Come
Preview, AS IS, 26.5"W x 51"L x 38"H

4595 Harrington & Richardson Arms Co. Worchester
Mass USA Pat. Feb. 27, 1930, Single Shot 16
Gauge, 43 3/4"Long *Note: This Item is NOT
Located at 1BID.US - Winning Bidder Needs to
Contact 1BID Office to Arrange for Pickup
with Seller. PayPal is NOT Accepted as a Form
of Payment for This Item.

4596 (2) Sets of Bi-Fold Doors, Made of Wood, The
Flat Panel Ones are 2 Feet Wide x 79"H, The
Louvered Ones are 2 Feet Wide x 78.5"H Each
Board, Some Scuffs but Overall Good Condition

4597 Vintage Trak Skis, 38"L, Sprinter, 71"L, Trak
38"L, Ski Lot with 2 Sets of Poles, Needs
Cleaning but Overall Good Condition

4598 Shark Vacuum Cleaner - Comes with Multiple
Attachments, Works As It Should, has Some
Holes in Hose Between the Head and Handle,
Good Condition, 49"L

4599 (5) Boxes and Tubs of Canning Jars and (1)
New Box Vacu-Seal Ball 12" Wide Mouth
Mason Dome - Ball and Kerr Brand, Leds Need
Cleaning but Otherwise in Good Condition,
6.5"H Jars

46 Two Vintage Metal Toys, Small Red Tonka
Truck and Green VW Bug, 4 1/2" to 7"L Good
Condition

460 (2) Metal Framed Patio Chairs With Wicker
Look, Plastic "Wicker", Some Fraying on Arms
and Sun Fading Otherwise Good Condition,
28"W x 24"D x 36"H

4600 Classroom Keeper Construction Paper Storage
Center, Cardboard 13" x 18 1/2" Slots 3",
Overall 27"W x 18"D x 17"H

4601 King Size Wood Sleigh Bed, With Brass
Accents, Has Wood Rails And Two Steel
Center Supports, Head 42"H x 80"W x 4"D,
Foot 28"H x 80"W x 4"D, Some Scratches,
Good Condition Overall
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4602 Six Fishing Poles, Fair to Good Condition,
Some Wear, One Has Broken Tip, Some With
Reels, Come Preview, As Is, Up to 6'L

4603 Waterway Spa Pump Approx. 2" Outlet 220V
Needs Hard Wired, Untested, Good Condition,
16"W x 26"L x 12"H

4604 Hi Lift Jack Model 485 All Cast Metal, New
Still Has Instruction Manual, 51"H Rated For
4,660 Lbs. I Have Another In This Auction

4605 Conduit Bender 1/2" EMT Klein Tools, Very
Good Condition, 40"L

4606 Ice Fishing Spud, Good Condition, 54"L

4607 Wood Cart, Fair Condition, 24"W x 48"L, As Is

4608 Cabela 6' Boat Net Rubber Basket, 24" x 24"
Hoop, Looks Ready To Go, Hoop is
Bent/Broken, Repaired WIth Tape, Fair
Condition, As Is

4609 Poulan Pro Blower Vac, Really Nice Shape,
Has Bag And 4' Tube, Works Good, Was In
Storage, 200 MPH 36"L

461 Vintage 1943 Wool Blanket, Army Green
Color, Some Small Holes, Overall Good
Condition, 64" x 80"

4610 Hi Lift Jack Model 485 All Cast Metal, New
Still Has Tags, 51"H Rated For 4,600 lbs. I
Have Another Also in This Auction

4611 Gun Guard Brand Plastic Gun Case, Large With
Rollers and Handle, Very Good Condition, 54"l
x 15"W x 7"Thick

4612 New In Box Adjustable Log Rack, Box Has
Some Wear, 15"W x 53"L

4613 Antique Three Piece Fishing Rod, Made in
USA By Union, Mfg. Torrington Conn. 63"L
Good Condition

4614 Mickey Thompson Baja ATZ Radial Tire 35 x
12.50 R17 LT, Fits 8.0-11.0 Rims, 3,000 lbs. At
50 PSI Load Range, Good Condition Overall
But Has Choppy Wear on Tread, Come
Preview, As Is

4615 Four Mastercraft Touring Tires on Five Hole
Rims, Pulse Brand 225/60R17 Some Have Edge
Wear, Come Preview, Fair to Good Condition,
As Is

4616 Husqvarna 32 LC Weed Wacker, Pulls Over,
Ran When Stored, May Need Parts or Repair
and Cleaning, Good Condition Overall, 59"L

4617 New Old Stock Shower Curtain Rod, 1" x 5' L
Bar With Brackets, 27"l Section, 52" Straight
Section, Box Worn/Open

Lot Title

4618 Trisk Three Wheel Scooter, Polished
Aluminum Frame, Folds to Store, Well Made,
24"W x 51"L

4619 Three Fishing Poles, With Reels, Three Piece
Cane Pole, Good Condition, 24" to 52"L

462 Tool Lot With Drop Light, New Saw and Ryobi
Tool Bag, Plus Socket Divider and Holders In
Good Condition, 12"L to 24"L

4620 Very Lovely 8' x 11' Area Rug in Good
Condition But Could USe Cleaning, Design
Spectrum Fine Area Rugs, "Ivory China Palace"

4621 Weber Wood Adjustable Easel, 28"W x 42"H

4622 Kodiak Aluminum Landscape Rake, Good
Condition, 36"W x 66"L

4623 Women's Huffy Alpine 24" 18 Speed,
Mountain Bike, Good Condition

4624 Black Vinyl Coated Steel Chain Link Fence,
18' Roll, 4'H Great Condition

4625 Magnavox Odyssey Home Game Console, First
Home Game Console Released In 1972, Good
Condition, Comes with Box, Controllers,
Cartridges, 18"W x 18"L x 7"H, Untested As Is

4626 Complete Set of Everything You Need to Start
Making Your Own Paracord Dog Collars, All
The Tools You Need, Includes Hardware to
Start With And Some 550 Cord, See Pictures,
Like New or New

4627 Old Brass Door Knob, Lock, Hinges, I Think
Most of The Stuff is There, Needs Cleaning,
Little Polish, Key Plates 2"W x 6"H

4628 Paracord 550 From Paracord Galaxy.com 100'
of Black And 100' Forest Camo, Both New In
Package For Your Use

4629 Gender Reveal Lot, Banner That Reads "Pink or
Blue, We Love You" Few Little Man or Little
Miss Paper Plates, Two Blue Smoke Bombs,
Work Very Well, Easy To Use, Just Hold At
Side and Point Up and Away, Twist

463 Vintage Stationary Lot: (7) Note Pads, Bear
Time Note Card Set and More, Good Condition
To New, 3 1/2"L to 9 1/2"L

4630 Box Filled With Assorted Office Supplies, Save
$ Get Organized, Three Hole Punch, File Trays,
Etc. Up to 9"W x 13"L

4631 Girls School Supplies, Toys, Three
Composition Books, Two Fabric Book Covers,
Box of Crayons, Pack of Glue Sticks, Two
Rulers, Princess Headband, Two TY Beanie
Babies, 3" to 7"W x 9 1/2"H

4632 Mystery Box of Stuff, 13"W x 19"L x 6"H
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4633 Hardcover And Paperback Books, Good
Condition, As Is, 20"L x 13"W x 9"H Box

4634 Mystery Box, Mix of New And Used Items,
18"L x 9"W x 9 1/2"H

4635 Awesome Variety Of Children's Books, From
Educational To Fiction, Good Condition

4636 Michigan Sweatshirt Size XL, Heavy And
Warm, Little Fraying Around Collar, Overall
Good Condition, As Is

4637 Box of Pegboard Hangers, Good Condition,
Unsure of Count, 6" to 9"L

4638 Various Lighthouse Theme Decor, Plaques,
Suncatcher, Picture, Etc. Good Condition 4"Sq.
to 8" x 10"

4639 Wood Cutting Board, 24"L x 16"W x 1"Thick,
Glass Door 25 1/2"H x 16 1/2"W

464 (2) Decorative 17"Sq Throw Pillows, Yellow
and White, Good Condition

4640 Mary Higgins Clark, Danielle Steele, And More
Paperbacks, (16) Total, From Smoke Free
Home, Good Condition

4641 Roll Steel Cable, Heavy Cord For RV, Both in
Good Condition, Over 20'L

4642 Four Small Wheels, Five Inch White Steel
Rims, Offset Hub Fits 5/8" Axle, Pneumatic
Tire 10"H, Have Large Cracks in Rubber, Fair
Condition, As Is

4643 Box of Books, Some Vintage, As Is, Overall
Good Condition, 16"L x 13"W x 12"H Box

4644 Women's Tops Size M Express, Emerald,
Banana Republic, Old Navy, Anne Taylor and
More, Good to Like New

4645 (14) 24"L Aluminum Shelving Rack Braces,
Very Good Condition, 3"W

4646 Foosball Table With Extras, Rusty Cup Trays,
One Missing Some of The Men Rub in Center
of Table Rods May Have Slight Bend or Warp
in Top, Good Condition Otherwise, Was in
Teen Boys Room, Some Dings and Dents, As
Is, 52"W x 57"L x 35"H

4647 Porcelain And Metal Lamp, Brass Scales of
Justice Clock, Both Great For Parts, Project,
Good Condition For Age, 21" to 27"H

4648 Fancy Green Seeded Glass Vase, 10"Diam x 16
1/2"H, Very Good Condition

4649 Beautiful Ceramic Table Lamp, Very Good
Condition, Would Look Nice on Desk or Table,
24"H, Untested, As Is

Lot Title

465 Cute Wood Kitchen Pantry Cabinet With Two
Doors and Bread Top Cabinet, Plexi "Bread"
Insert is Loose, Nice Fixer Upper, Some Wear
Still Good Condition To Repair, 17"W x 12"D
x 34"H

4650 New With Tags Women's Size 16S Modern
Skinny Black Jeans, Some Pet Hair, Otherwise
New

4651 Drexel Antique Dresser, Needs Little TLC,
Seven Face Drawers, Two Hidden, Very
Sturdy, Otherwise Good Condition, 19 1/2"W x
72"L x 32"H

4652 Eight Pieces of Hard Board For Projects, 48"H
x 20 1/2"W, Fair to Good Condition

4653 Folding Four Step Pine Ladder, Sturdy, 44
1/2"H At Top Step, Very Good Condition

4654 Two 22"W x 48"H Metal Grid Rack, Heavy
Duty By Schulte Storage, New in Box, With
Hardware

4655 Four Pieces 70 1/2"H x 46 1/2" Pegboard Some
Wear, Overall Good Condition

4656 Hanging Wood Vine Basket Plant Holder, Good
Condition, 16 1/2"W x 8 1/2"D x 22"H

4657 Very Cool Saxophone Wall Hanging Lamp,
Works, Good Condition, 15"W x 6"D x 19"H

4658 Hanging Circular Cane Tray, Good Condition,
25 1/2"Diam

4659 New in Package The In Shape Memo Board
From Kohl's, 12 1/4"Diam

466 Antique Writing Desk, Sturdy Wood
Construction, Needs Refinishing, Pull Out
Writing Surface and a 8 1/2"W x 11 1/2"L
Paper Drawer, 32"W x 18"D x 27"H

4660 Handmade Quilt Jacket, Approx. M/L Wash
And Use, Good Condition

4661 Wood Headboard and Footboard, 39"W x 29
1/2"H Shows Wear, Otherwise Good Condition

4662 Wood And Veneer Bed Frame, Some Wear,
Otherwise Looks Good, As Is, 56'W x 38"H
And 76"L Rails

4663 Huffy England 26" Girls Bike, Tires Pumped
Up, Clean Up and Ride, Looks Good

4664 Three Sealed US Postal Service Stamp Design
Puzzles, Subjects Are MI Statehood, Puppy
Love, Both 1986 and Love Repeats 1984, 4
1/2"W x 6 1/2"H

4665 New Girls With Tags All in Motion Capri Size
XL 14/16 Moisture Licking Grey

4666 Women's Vaneli Size 8 1/2M Black And White
High Heel Sandals, Good Condition
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4667 Magazine Rack, Wood and Metal, Some Wear
Overall Good Condition, From Pet/Smoke Free
Home, 17"W x 10 1/2"D x 17 1/2"H

4668 Five Family Style Pictures, Wood With Glass,
Metal With Canvas, Good to New, Some Need
Cleaning, 7"Sq. to 8" x 15"

4669 Table Saw Tool, Push or Pull, Heavy Plastic,
Very Good Condition, 14"L 1 3/4" At Widest
Point, Very Handy Tool, Lloyd's Cabinet Shop
Logo

467 (10) Various Size Clear Wine Glasses and (2)
Ceramic Mugs, Some Wear, Good Condition,
5"T to 8"T

4670 New Guardian Angel Plaque, 14 1/2" x 6" Up
To 2"Thick, Handcrafted Concrete Statuary,
Painted And Top Coated To Endure The
Elements

4671 Two Metal Garden Baskets, Both Good
Condition, 20"H x 15"L x 9 1/2"W, 17"H x
13"L x 13"W

4672 Decorative Bike For Outdoor or In, Can Hold
Two Plants, Hanging Basket Fits Good, Metal
is Purple 32"L x 19'H, Good Condition

4673 Christmas Cake Pans, Wilton Tree, Angel,
Gingerbread Man, Small Tree, 10 1/4" to 14
3/4"L Good to Great Condition

4674 Like New Bosch Engine Temp Gauge Approx.
4'L

4675 Cast Iron Griddle With Case, Never Used, But
Was Seasoned Years Ago, Clean And Use,
Very Good Condition, 9"Diam x 18"W

4676 Box Lot of Children's Toys, Mickey Mouse
Clubhouse, Dino and Car Transporter Trucks,
Plus More, Good Condition, Some Wear, 4" to
23"W Water Mat

4677 Very Nice Seven Drawer Vintage Executive
Style Desk, Good Condition, Has Piece of Glass
to Protect Top, Drawers Slide OK, Some Water
Wear In One Drawer Inside, 60"W x 34"D x
31"H

4678 24" Desoto Classic Three Wheel Bike With
Basket, Needs Some Work, Brakes Not
Working And Front Tire Bulge, Good to Fix
and Ride

4679 Steel Base Cabinet, 20"W x 16"D x 36"H, One
Drawer, Door Below Works, Good to Fix And
Use

468 Set of Two Matching Wood Side End Tables,
Good Condition, 21"W x 26"D x 20"H

4680 Bathtub Has Scratches And Chips Inside, As Is,
Fair Condition, 32"W x 59 3/4"L

Lot Title

4681 Heavy Stone Cement Statue, African Theme in
Decorative Box, Good Condition, 15 3/4"H,
Matches #4688

4682 Frankoma Four Leaf Clover Dish #223 Brown
Glaze, 6"W x 6 1/2"D x 1 1/2"H

4683 Longaberger Basket, 1997 or 93 Dusty
Otherwise Good Condition, 8"Diam x 6 1/4"H

4684 Ceramic 2001 Blue Sky Corp Decor Piece,
Heather Goldminc, Good Condition, 5 1/2"W x
5"D x 12"H

4685 Jim Beam Baseball Theme Shot Glass, Very
Good Condition, 2 1/2"H

4686 Cast Metal Wall Hook, Unique Design in Good
Condition, 2 3/4"W x 1 1/2"D x 5 1/2"H

4687 Vintage Tom Thumb Cash Register Toy, Metal
and Plastic, Some Wear, Otherwise Good
Condition, 7 1/2"W x 6 1/2"D x 7 3/4"H

4688 Heavy Stone Cement Statue, African Theme in
Decorative Box, Good Condition, 16 3/4"H,
Matches #4681

4689 Keter Footstool Or End Table, Plastic Faux
Wicker Matches Chairs in Auction #4780 14
3/4"W x 15"D x 14 1/2"H, Good Condition

469 2-Drawer Metal Filing Cabinet, Good
Condition For Garage, Basement or Man Cave,
15"W x 26"D x 29"H

4690 Vintage Wood Desk With Dovetailed Drawers,
One Missing Pull and Trim Piece on Front
Broken, Otherwise Good to Restore Your Way,
44"W x 17"D x 30 1/2"H

4691 Wood Red and White Children's Coat Stand,
Good Condition, 12"Sq. Base x 40"H

4692 Imperial By Lenox P338 China Cream With
Gold Platter, Gravy Boat, Serving Bowl, Six
Cups, Six Saucers, All Very Good Condition,
Made in USA, 4"Diam to 14"W

4693 Decorative Heavy Coffee Or End Table, Good
Condition, 37 1/2"W x 25"D x 20 3/4"H

4694 Two Emergency Oxygen Tanks, New
Condition, Comes With Gauge, Hose, Mask,
Great To Have On Hand, 22 1/4"L Case

4695 Thomas The Train Track and Playset Pieces, 3"
to 24 1/2", Matches #4701 and 4779

4696 Haier Window Air Conditioner HWF05XCP,
5100 BTU, 16"W x 15"D x 12"H, Tested and
Works, Slide Out On One Side Broken,
Otherwise Looks Good

4697 Two Ceiling Lights, 10" Good Working
Condition, Taken Down to Replace With New

4698 Hunter 52" Ceiling Fan With Light, Good
Condition
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4699 GE Pre Lit Faux Colorado Spruce Christmas
Tree, 7' x 42"Diam, 500 Clear Lights, Original
Box Was $168. at Home Depot, Easy On Floor
Button, Large Storage Bin Included, From
Estate, Don't Pay Retail!

47 Vintage Deck of Cards With Window
95/Microsoft Press On Them, The Deck is
Complete and In Very Good Condition, From
Smoke Free Home

470 Pots For Planting All In Good Condition: Big
Plastic Blue Pot 19"Diam x 15"H, (3) Ceramic
Pots 4"Diam x 3 1/2"T and Ceramic Squash Pot
Can 6"W x 10"L x 5"H

4700 Wollensak 3M Cassette Guardian for Use with
Projectors, Used, Tested & Works, 14"W x
12"D x 5 3/4"H, Looks Good

4701 Thomas Railroad Track, Plastic, Looks Good,
32"W x 23"D x 34"H

4702 New - Kay Oxygen Sensor, No Numbers, 5
3/4"Long

4703 FVP Volt Edge UIL-215V Lawn & Garden
Tractor Battery Untested, Looks in Good
Condition, AS-IS, 8"W x 5 1/2"D x 7 1/2"H

4704 Yellow Plastic Tool Box with Tray, Needs
Cleaning, Good Condition, 14 1/2"L x 8 1/2"W
x 6 1/4"H

4705 Air Hose with Trigger Fill Attached, Looks
Very Good Condition, 12 Feet Approx.

4706 19 Piece Premium BBQ Tool Set - Spatula,
Tongs, Digital Temperature Fork, Cleaning
Brush, Skewers, and Corn on the Cob Holders,
New - Unopened, 21"W x 18 1/2" Package

4707 (2) Stanley Sportmaster Plastic Tool or Fishing
Xoes, 11 1/2"W x 8 1/2"D x 2 1/2"H, Looks
Good

4708 Utility - Industrial Can Stand Freely or Against
a Wall, Use as a Work Bench, Bar or We Used
as a Buffet Table for Parties. Made of
Aluminum so it is Strong Yet, Lightweight for
Transporting. Table Top Folds Up for EZ
Transport Plywood Back Splash can be
Removed. 93"Long x 27"D x 56"T, Good
Condition

4709 Store Shelf Pull Men's Large Under Armour
Grey Keep You Cool Shirt Spot on Front, May
Wash Out, New with Tag Shirt

471 Men's Size XL Logo Athletic Peyton Manning
Jersey, Indianapolis Colts, Very Good Condition

4710 Women's JBS LTD Size 22W Green Flower 2-
Piece Dress, Good Condition

4711 Women's Catalina Size 3X, Black Flower 1
Piece Swimsuit Good Condition

Lot Title

4712 Women's Blue & Gray Design Size X-Small by
Lola Dress, Good Condition

4713 Girls Amy's O Closet Size 7 Purple Design
Dress, Good Condition

4714 Women's West Loop Size Large Multi-Color
Design Sleepwear, Good Condition

4715 Women's Signature Collection Size 3X (26W-
28W) Animal Print Sleeveless Shirt, Good
Condition

4716 Women's Talbots Size Medium Multicolor
Design Dress, Good Condition

4717 Jacobson's Fur Coat, Approx. M/L, Looks Very
Good Condition

4718 Women's Xhilaration Size S/P Black Flower
Design Dress, Good Condition

4719 Eddie Bauer Down Filled XLG Jacket Down
Filled 36 Pants, Used but Good Condition

472 Ladies Size Large Camo Victoria Secret
Pullover Crop Top Hoodie, Smoke Free Home,
Good Condition (Has Pet Hair On It)

4720 K. Mode Skirt, Size Small, Very Good
Condition

4721 New with Tags Bobbie Brooks Ladies Dress

4722 Two Columbia Vests, Womens? Size Medium,
"Slow Dancer" Logo

4723 New with Tags Lauren Brooke Bibs, Size 22W

4724 Plastic Hanger Filled with Ladies Belts and
Accessories, All Look in Good to Very Good
Condition, One Size Fits Most

4725 Womens Size 16 Black Striped One Piece
Bathing Suit by South Point, Very Good
Condition

4726 Womens Size XL Green and White Flowered
Smock Night Gown or Dress by an Unknown
Brand, Tag is Missing, Very Good Condition

4727 Womens Size 1X Purple Flowered Shirt by Sue
Brette, 100% Polyester, Very Good Condition

4728 Womens Size 5X (30W-32W) Blue Shirt Top
by Faded Glory, Good Condition, No Rips or
Stains that I Seen

4729 Womens Size 3X Pretty Blue & White Polka
Dot Button Down Shirt by Basic Editions,
Cotton/Polyester, Very Good Condition

473 GE Hepa Air Purifier Model 106633, Has 3-
Speed Fan, Cleans Air by Passing Through
Foam Pre-Filter, A Carbon Filter and HEPA
Filter, Comes With Filters (Replacements
Found Online), In Original Box, Like New
Condition, 10"W x 7"D x 14"H
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4730 Womens Size 18 Two Piece Skirt Set by Leslie
Fay Dresses, Very Pretty Set, Very Good
Condition, Bid Bid Bid!

4731 New in Box Radio Flyer Little Red
Wheelbarrow, 15 1/2"W x 8 3/4"D x 3"H Box

4732 New in Package Spider Man Stuffed Doll or
Large Plushie, 25"Tall

4733 Live Laugh Love Photo Album, 4"W x 5 1/2"D
x 6 3/4"H, Very Good Condition

4734 Lid or Plate Divider, Very Good Condition,
9"W x 10 1/2"D x 8"H

4735 Glass Decanter with Top, 3 1/4"W x 3 1/4"D x
11"H, Very Good Condition

4736 Tomtom GPS with Charger in a Decorative
Case, 7"W Case, Untested, AS-IS, Works Good

4737 New Anew Clinical Spot Corrector Hand
Cream, 2.6 oz

4738 Five Planet Hollywood Glasses & Mugs, 3 1/2"
to 8 1/4"H, Very Good Condition

4739 Battery Operated Quartz Clock with Storage
Compartment, 10"W x 5 1/2"D x 17"H, Looks
Very Good, Untested

474 Over-The-Toilet Potty Chair on Wheels That
Lock, Some Wear, Good Condition, 23"W x
26"D x 38"T

4740 Happy's Body Trip Head Massager, 11 1/2"T,
Looks Good

4741 New Old Stock 6-Pack of Coca Cola from
2002, Hatfield's & McCoys, 8"Tall

4742 Two Autumn Colored Candle Holders, Very
Good Condition, 4 1/2"D x 9"H

4743 Lot of Four Drinking Glasses, 3"D x 8 1/4"H,
Very Good Condition

4744 New in Package Hamilton Beach Belgian Style
Flip Waffle Maker, 15 1/4"W x 9 1/2"D x 8
1/2"H

4745 Sears AM/FM Stereo with Speakers &
Instructions, Untested, Looks Good, AS-IS, 15
1/2"W x 14"D x 9 3/4"H & 15 1/2"H Speakers

4746 Magic University Storage Trunk & Stage,
Looks Good from Estate, AS-IS, 12"W x 8
1/2"D x 3 1/4"H

4747 Two Milkshake Glasses, 3 1/2"Dia x 7"H, Very
Good Condition

4748 Metal Mug Tankard - Possibly Pewter, 6"Tall,
Good Condition

4749 Heavy Cummins Coffee Mug, Very Good
Condition, 4 1/2"H

Lot Title

475 (12) Cat Litter Pails With Lids, Clean Good
Condition, Ready For Repurpose or Reuse,
Yellow or Green Plastic, 15"T

4750 Decorative Piece of Cypress Knee, Good
Condition, 13 1/2"H

4751 Quart Glass Bottle of Chapman's Beverages
from Saginaw, Michigan, Good Condition,
12"Tall

4752 Antique Christmas Candle, Some Pieces are
Plastic, 5 1/2"W x 3 1/2"D x 3"H, Very Good
Condition

4753 150 Best ECO House Ideas by Marta Serrats,
Good Condition, Hardcover Book

4754 Comfort Well by Beacon Ladies Shoes Size
7.5W, Very Good Condition

4755 "What's Cooking??" Hardcover Book, Volume
2, Very Good Condition

4756 New in Package Inflatable Margaritaville
Bottle, 13 1/2"W x 10"D, Package

4757 Two Hot Air Balloon Photo Frames, Hold
3"Dia, Picture, Very Good Condition

4758 Two New Boxes of PurE eternal Ageless
Skincare, 1 fl oz

4759 Small Galvanized Milk Can, 6"Dia x 7"H,
Good Condition

476 Jamstand Music Stand, Black Metal, Very
Good Condition, 20"W x 48"T (Adjustable)

4760 New in Package Pair of Socks with a Cross on
Them, One Size Fits Most

4761 Three New Old Stock Packs of Demore
Revitalizing Moisturizer, 1 oz Each

4762 Easy-Freeze Slow Cooker Paperback Cookbook
by Ella Sanders

4763 Two Glass Ornaments, 3 1/4" & 3 1/2"H, Very
Good Condition

4764 Photo Oops by Hal Buell Paperback Book,
Very Good Condition

4765 The Secrets of Pistoulet Platter by Jana Kolpen
2002 Pfaltzgraff, Very Good Condition, 12
1/2"W x 7 1/2"D

4766 (16) Plastic Silver Top Chargers, 13"Dia, Good
to Very Good Condition

4767 Wooden Incense Burners, 12 1/4"W x 2 1/4"D
x 2 1/2"H

4768 Holiday Decor Lot for Thanksgiving &
Christmas & Easter, Glass Christmas Tree
Plate, Soap Dispenser, Candle Lights & More, 2
1/2"T to 14"W, Looks Good, Untested, AS-IS

4769 Box Lot of Baskets, Wood, Can, Metal, Good
to Very Good Condition, 8"Dia to 12 1/2"W
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477 Pur Steam Garment Steamer, Professional
Series, Model #PS-950X, New Without Box,
16"W x 16"D

4770 Six Decorative Pillows, Covers can be Taken
Off for Washing, Look in Good to Very Good
Condition, 18" to 21"W

4771 Country Home Box Lot of Decor Pieces,
Mostly Woven Wreaths & Wall Hangings,
Good to Very Good Condition, 8" to 16"H

4772 Square Nest Two Sided Flexible Fence, Good
Condition, 23"W x 28 1/2"H

4773 Wood Coffee Table with Drawer, Slides Ok,
Good Condition, 46"W x 20"D x 17"H

4774 Three Board Games, LOTR Chess Set, Potato
Head Kid's Game & Reminiscing, 15 1/2" to 19
1/4"W Boxes

4775 Large Lot of New Old Stock to Good
Condition, Beer Alcohol Related Paper
Cardboard Advertising, Myers Rum,
Budweiser, Coors & More, 3 3/4" to 6 1/2"H

4776 Dining Room Ceiling Light, White Bulbs,
Approx. 20"Dia x 20"H, Looks Good, Untested,
Looks Complete, AS-IS

4777 Decorative Wooden Plant Stand, Top Tilts to
One Side, Needs Repair, Otherwise Looks
Good, 13 1/2"Dia x 27 1/4"H

4778 Decorative Toy Soldier Bookcase with Three
Shelves, Formed Wood Wear, Good Condition
Overall, 20 1/2"W x 13"D x 37 1/2"H

4779 Thomas the Train Track & Playset Pieces in
Tote with Lid, 2" to 13 1/2"L, Good to Very
Good Condition

478 (2) 2.5 Gallon Anchor Plastic Jugs, No Caps,
Good Condition

4780 Two Nice Outdoor Chairs, Plastic, Faux
Wicker, Good Condition, 21"W x 28 1/2"D x
30"H

4781 Evenflo Stroller with Spots for Two Kids,
Needs Cleaning, Otherwise Looks Good, AS-
IS, 22"W x 48"D x 42"H

4782 Arctic Zone Expandable Cooler, 33"W x 15"D
x 14"H, Not Counting Handles, Very Good
Condition

4783 M & M Dispenser, Plastic, Yellow on Easy
Chair, 7"W x 9"D x 8"H, Very Good Condition

4784 IBM Viavoice Executive You Talk it Types,
Looks Good, AS-IS, 8"W x 2 3/4"D x 9 1/4"H

4785 New Maxell High Bias XLII Audio Cassette 90
Minutes, 4 1/4"W

Lot Title

4786 Metal Antique Car Music Box, 4 1/2"W x 10
1/2"D x 7"H, Music Not Working, Good
Condition Overall

4787 Sears Craftsman Dual Action Sander, Turned
on, 10"Long, Looks Good

4788 New Hollywood Silicone Cover Ups, 5 1/2"L
Package

4789 General Electric Clock Radio, Model C4423D,
Turned On, 11 1/2"W x 5"D x 6"H

479 Fisher Price White Plastic High Chair With
Feeding Tray, 3-Position Recline, Good
Condition, 19"W x 14"D x 43"T

4790 Cream & Sugar Set, Unmarked, Blue Speckle,
Ceramic Very Good Condition, 5 1/2"W x 3
1/4"H

4791 Desk Art - Motion Battery Operated &
Magnets, 9"W x 4 1/2"D x 10"H, Looks in Very
Good Condition

4792 Bulldozer K'Nex #10116 Construction Set,
Looks in Good Condition, AS-IS, 10"W x 2
3/4"D x 8"H Box

4793 Vintage 1988 Pressman Game "One Bad
Apple" 10"W x 2 1/2"D x 12"H

4794 Wall Mount Metal Matchstick Holder, 5"W x 1
3/4"D x 7 3/8"H, Very Good Condition

4795 Hardcover Book Stan Kent Varsity Man by
William Heyliger 1936, Some Wear (Age/Use),
Good Condition Overall

4796 Action 5" Black & White Television - Model:
ACN3517, No Cord, Looks Good, AS-IS

4797 Eight 8mm Movies Tarzan & More, 3 1/4" to 5
1/2" Wide Boxes

4798 Microchem XM 5000 Smithsonian
Microchemistry, 9 1/2"W x 16 1/2"D x 4 1/4"H
Case, Unknown if Complete, Looks Good, AS-
IS

4799 Black & White Nike Gloves, Womens Med?
One Size, Good Condition

48 Two Lufkin Wood Folding Rulers, Good
Condition, 72'L Each

480 Ladies Horse Themed Hooded Sweatshirt, Size
Large, Good Condition

4800 Detroit Red Wings Ice Scraper in Good
Condition, 6 1/4" x 18"L

4801 Small Girls Purse in Good Condition, 9.5"W x
4.5"T

4802 Tin Box Made in Western Germany, Gold and
Silver Tones, 6.5"W x 4.5"D x 4 1/4"H Good
Condition
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4803 Mackinac Straits Bridge Decorative Plate in
Very Good Condition, 9.5"D

4804 Hardcover "The Koehler Method of Physical
Drill" Book by Captain William H. Wilbur,
1918, Some Wear but Overall Good Condition

4805 Creamer or Small Pitcher from Namibia with a
Giraffe Design, 5"W x 3.5"T Very Good
Condition

4806 Tool Shop Modular Tip Out Bin in Very Good
Condition, 4"W x 4"D x 4 1/4"H

4807 (2) NOS Oil or Potpourri Burners, 4" to 5.5"T

4808 (3) Decorative Coffee Mugs in Good to Very
Good Condition, 3.5" to 4"T

4809 (10) Vintage Paperback Cook Books and
Pamphlets, Martha Logan's Meat, The Southern
and More in Good Condition

481 New Tool Shop Circular Saw Blade, 10" 40
Teeth General Purpose, Carbide Blade

4810 Rusty Wallace Nascar Car and Clock, NOS, 10
1/4"W x 8"T

4811 Softcover Michigan Maple Syrup Recipes Book
from Hills Orchard, Caro, MI  Good Condition

4812 Lot of Different Shower Rings and Suction Cup
Hooks, Good to New Condition, Hooks About
2"L

4813 Foreign Butter Dish, Small Chip On Base and
Some Crazing but Overall Good Condition,
7"W x 7"H

4814 Red Dragon Gaming Headset with Mic, Looks
to be in Good Condition, As Is, 3.5"W x 4" Ear
Muffs

4815 Alien Tape with a Reusable Storage Bag in
Very Good Condition, 5"W

4816 Lot of Frames and Photo Albums, Some NIP,
Most are in Very Good Condition, for 4" x 8"
Pictures, Wood, Plastic and Metal Frames

4817 Lot of Romance Novels, Paperback Book, Well
Read to Good Condition

4818 Thomas Trains and Tracks in Good Condition,
16"W x 24"L x 14"H Storage Bin

4819 Woodlot - Started Carvings, Assorted Sizes and
Shapes, Includes Glue Gun and Wood Burner,
Good Condition, 4" to 6"L Wood Pieces, 12"W
x 16"L x 9"H

482 (10) 12"L Metal Pegboard Hooks, Good
Condition

4820 Lot of Paperback and Hardcover Books
Including Sandra Brown, Michael Connelly,
Well Read to Good Condition

Lot Title

4821 UPPABaby Bassinet - Allows Your Baby to
Lay Flat, has Extendable UPF 50+ Draw-Down
Sun Shade, Canopy Zips On and Can Be
Removed, has a Vented Base and Adjustable
Handle, Everything Can be Taken Off Piece by
Piece to Customize Babies Needs, Very Good
Condition, 16"W x 32"D x 27"H

4822 Craft Goodie Lot Including Plastic Canvas
Sheets, (2) Rolls of Cross Stitch Aida, Plastic
Canvas Yarn, Plastic Canvas Doll Pattern,
Scrapbooking Supplies and Books, Plus More -
Good to Very Good Condition, Box is 8.5" x 16"

4823 Painted Vintage Twin Bed in Good Condition
for Age, Wood Side Rails (Some Warping)
Headboard Remade Into Bookshelf, Twin Size
8" Deep Box Spring (Some Tearing of Fabric
On Edges) 42"W x 83.5"D x 42.5", Twin Size
9" Deep, Clean Mattress Include, Needs Slat
Boards to Hold Up Box Spring, Otherwise in
Good Condition

4824 Hunter Ceiling Fan with Light, Dark Brown
Blades with Grain Look, Brass Finish, Works
Great and is in Great Condition, 52" End to End
of Blade, 18" (Ceiling to Light Cover) 52"W x
52"D x 18"H

4825 Thomas The Train Tracks and Pieces, Full
Storage Tub, Good Condition, 12"L x 12"H
Pieces

4826 Box Spring and Mattress Set from an Estate
with Metal Frame, Some Wear, Needs Cleaning
but is in Good Condition Overall, 54"W x 72"D
x 24"H

4827 Wood Crib - Unsure if All the Hardware is
Included, AS IS, has Scuffs, 54"W x 60"L x
48"H

4829 Lot of Wood Photo Frames, Scrapbook
Supplies, Cards - Needs Dusting but Overall
Good Condition, 17.5" x 15.5" Largest Frame

483 New In Box Pest Attack Insect Vacuum, Suck
Up Those Pesky Mosquitoes and Flies, 4"W x
13"L

4830 Lot of Halloween Items - Real Nice Lot, Lights,
Garland and More - New to Very Good
Condition, 6" to 12"H Items

4831 Santair Electronic Air Cleaner, Still in Original
Purchase Package, Untested, AS IS, 27"W x
19"L x 17"H

4832 Nice Lot of (12) Key Chains - Sea World, Lion
King, etc. Good Condition for Age, 2" to 4"L

4833 (5) Horse Related Vintage Books, Hard and
Paperback, Worn Covers, Fair Condition
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4834 White Hangable Cabinet, Clean and Use,
23.5"W x 7"D x 24"H, Broken Glass but
Otherwise in Good Condition

4835 Fun and Interesting Looking Night Light in
Good Condition, Works, 6"H

4836 Disney's Animal Kingdom Mug "I Don't Do
Mornings", No Chips or Cracks, Good
Condition, 3.5"W x 4.5"H

4837 (2) Packages of New Christmas Cards, Polar
Bears, Cow/Snowmen, 5"W x 7.5"

4838 (3) Scholastic Books - A Series of Unfortunate
Events "'s 1, 2, 3, Paperback, Very Minor Shelf
Wear, Overall Good Condition

4839 PC CD-Rom, 3D Home Landscape, Floor Plan
3D, 3D Home Architect, Good Condition to
Sealed

484 30' Heavy Gauge Wind-Up Extension Cord
With Four Grounded Outlets, Good Condition

4840 Adam Tight Lies 16* Degree Graphite Shaft
Club, Very Nice Club with Minor Use, Very
Good Condition, 44.5"L

4841 New in Box - Avon On the Wall Collection,
Black Metal Wire Basket, 4.5"W x 4"D x
13.5"H

4842 Pink Tote Full of Baby and Toddler Clothes in
Good Condition, 0-3 Months to 18 Months

4843 Wood Burning Kit Including Wood Burner,
Wood and Instructions, Unsure if Complete, AS
IS, Good Condition

4844 Paperback Book "The Daily Show and
Philosophy" Edited by Jason Holt in Good
Condition

4845 (3) Miller Beer Glasses with Good Graphics,
No Chips or Cracks, Good Condition, 3.5"W x
6"H

4846 Duffle Bag Full of Bags, Totes, Fanny Packs
and More, Good to New Condition, Large
Duffle is 24"L

4847 Vintage Handmade Purse with Tag Inside,
"Specially Handmade by Pam" 12"L x 10"H,
Good Condition

4848 Hardcover "Delicious Wraps" Book, Small Tear
On DJ, Otherwise in Good Condition

4849 Black Aerosoles Ladies Heels in Good
Condition, Size 6.5

485 (2) Plastic Gilmour Sprinklers, New in Package
to Very Good Condition, 10"W x 8"H

4850 NWT Black No Boundaries Waist Pack or
Cross Body Back, 16"L Zipper

Lot Title

4851 Triassic Triops Grow Your Own Prehistoric
Pets in Box with Instructions, Unsure if
Complete, Good Condition

4852 Lot of Craft & Project Books, (5) Hardcover,
Good to Very Good Condition

4853 NIB Eggettes - Hard, Boiled, Eggs Without the
Shell, 6"W x 6"D x 4.5"H

4854 "Chalk Couture" Starter Kit, Lots of Stencils, 5
Colors and Black/White, Also "Ink" Black for
Fabric Transfers, Hours and Hours of Fun,
Easily Washable, Some Used - Other are in
Good Condition, Stencils are Up to 2 Foot Long

4855 Awesome Estate Found Collection of Snorkels,
Flippers, Etc. Instant Beach Day Fun! Good
Condition, 22"L Flippers

4856 Green Laundry Basket Full of a Variety of
Items - Lot of Kitchen and Decor, Don't Miss
Out, Bid! Good to New Condition, 14"H x 15"D

4857 Sound Equipment, Sold As Is Fair Condition.-
Untested, Cassette Deck Measures 16"W x 9"D
x 6.5"H

4858 (45) Women's Size Small Clothing - All Very
Nice, Great Quality Brand Clothing, All Clean
and Some New - Many Great Items

4859 Wizard of Oz Assortment - (25) McDonald
Happy Meal "Wizard of Oz" Assortment of
Figures - Some are Madame Alexander Wizard
Of Oz Figures, 3.5 to 5.5", Brand New Yellow
Brick Road Tapestry Throw, 46" x 67"; Framed
Wizard of Oz 50th Anniversary Placemat, 21" x
15" - All Items are in Good to New Condition

486 Campbell Hausfeld Air Nailer, Untested As-Is,
10"L

4860 Retro Whirlpool Bath for Tub with Box, Unsure
if its Complete, Good Condition, AS IS, 25"W
x 10.5"D x 17"H

4861 HFS Professional Paper Cutter, Heavy Duty,
Retails Close to 200, 21"W x 26"D Very Good
Condition

4862 Paperback Book in Good Condition, 'Oh Yuck!
The Encyclopedia of Everything Nasty' by Joy
Masoff

4863 Lot of Mostly Avon Sprays, Lotions and More,
Look Unused in Boxes, 4.5" to 7"H

4864 Pedestal for Candles, Decor and More, Plaster?
Needs dusting but Otherwise in Good
Condition, 10"D x 7"H

4865 Tupperware Pickle Container with Lid, Insert
8"H, Very Good Condition for Age

4866 Size 10 Men's Black Ice Skates, Light Scuffs
but Overall in Good Condition
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4867 NIB Aqua Tech Ultra Quiet Power Filter with
Replacement Filter Cartridges for Aquariums,
10-20 Gallons, 8.5"W x 4.5"D x 7.5"T

4868 Detroit Red Wings and MSU Spartans
Paperback Guide Books, Some Wear

4869 Lot of TY Bears Including Erin, Maple,
Britannia, NIP but have Shelf Wear and
Yellowing On Packages, 5.5"T

487 Three Vintage "Ford" Wrenches, (2) 4 1/2"L
and a Unusual #27 10 1/4"L, Very Collectible,
Good Condition For Age

4870 NIP Holiday Storage Tote Organizer, 14.5" x
24"L

4871 NIP Aqua Leisure Deluxe Fabric Recliner,
Inflates 56"L

4872 Size 12 Men's Black Ice Skates, Some Scuffs
but Overall in Good Condition

4873 Ladies Red Top, Size Medium from Zanzea
Collection, NWT

4874 Large Lot of Movie Posters, Some Edges are
Worn - Some Tears but Overall in Good
Condition, 28" x 37"L On Most

4875 (2) Ceramic and Plastic Thanksgiving Turkey
Platters, Ceramic Platter has Rim Chip and
Needs CLeaning, Fair Condition, 18"W x 14"D

4876 NIB On the Wall Collection Hanging Shelf,
6"W x 1"D x 10.5"H

4877 Cabela's Butcher Shop and Smokehouse Pro
150 Slicer, 19"W x 12"D x 14"H, New in
Opened Box

4878 (4) 1 Gallon Plastic Bottles of Biocide 100,
NIB, 13"Square

4879 USDA Farm Service Agency Mug which is
Made from 100% US Corn Plastic, 3"D x 4"H

488 True Temper Tommy Axe Head 5 3/4"L x 3
1/4"W, 11"L Wood Handle, The Nail Pullers
Are Broken Off/Missing, Plus One Small
Craftsman Axe (No Handle) 7"L, Fair to Good
Condition

4880 Non Stick Omelet Pan from Kitchen Collection,
9"W x 11"L, NWT

4881 Lot of (6) Food Lovers Spiral Bound
Cookbooks, Very Good to New Condition

4882 Storemore Lid Holder, has Seven Dividers,
New in Opened Box, 7.5"W x 2.5" x 12"H

4883 (4) Boxes of Christmas Lights, NIB, 11"W x
3"D x 8"H

4884 (11) Decorative Gold Tone Metal Basket in
Good Condition, 13"H

Lot Title

4885 Garnished Book and Kit, NIB, 12"W x 2"D x
12"H

4886 (2) Rolls of Vymura Ready Pasted Vinyl
Wallpaper, One Opened, One New, 20.5"W x
33 Foot Long, 56 Square Foot

4887 MMPA - Michigan Milk Producers Association
Glass Butter Dish, No Chips or Cracks, 7.5"W x
3"D x 3.5"H

4888 Decorative Wooden Bird House in Good
Condition, 6"W x 4.5"D x 7.5"H

4889 Galvanized Metal Box with One Shelf, Good
Condition for Age, 24"W x 13"D x 11"H

489 Wire For A Dog Run, Shows Wear But Still
Usable Good Condition, Approx 50'

4890 Lot of (4) Decor Pieces - Vases, Jar and Soap
Dish/Coin Holder, Good Condition for Age, No
Chips or Cracks, 3.5" to 6"H

4891 Midwest Living 20 Great Weekend Getaways,
Spiral Bound Paperback in Good Condition

4892 David Benjamin Black Coat in Good Condition,
Size 6

4893 (2) Totes with Lids, 1 Rubbermaid, Good
Condition, Largest is 37"W x 21"D x 21"H

4894 Radio Flyer Plastic Worm Cart in Good
Condition, 32"L x 16"H

4895 Fisher Price Castle, Missing Pieces but Still a
Fun Playset, Good Condition Overall, 17"H

4896 Yellow McCullough Chain Saw Case, Needs
Cleaning, Good Condition Overall, 13"W x 32"
x 11"H

4897 (2) Mark Brand Size Large Night Right Tank
Tops - Camisole Soiree Ultra, Good Condition

4898 (2) Gas Powered RC Planes: 1 for Parts, 62"L
and 1 is Complete, Needs Minor Repairs, 56"
Wing Span, 42"L, Good Condition

49 1996 The Vanishing American Barber Book,
Very Good Condition, Paper Sign To Hang on
Wall, Fair Condition, 10 1/4"W x 8 1/4"H

490 Black & Decker 4.8V Handheld Cordless Yard
Trimmer and Charger, Tested and Works, 14"L

4900 Four Bottles of Skin Basics Advanced Eye Gel,
30 mL Each

4901 Four Decorative Drinking Glasses, 5 3/4"Tall,
Very Good Condition

4902 Very Large of Craft Supplies in Tote Includes:
Styrofoam Balls, Pips, Scrapbooking, Sled,
Jingle Bells, Straw Hats, Iron on Appliques,
Wire Rim Glasses & Much More, Good to New
Condition, Tote 23 3/4"W x 16 1/2"D x 13"H
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4903 (2) Tabletop Balloon Holders that can Hold a
Bouquet of Balloons, No Helium Needed, & a
Bag of Balloons - Some with Gold Confetti
Inside, Good Condition, 4"T

4904 Worthington Purse with Two Additional Small
Matching Purses (Coin), Very Good Condition,
4"W to 13"W x 9"H

4905 Unique Three Slot Photo Frame, 9 1/4"W x 4
1/2"H, Very Good Condition

4906 Six Mosaic Candle Holders, 2 3/4"T, Good to
Very Good Condition

4907 Selfie Stick Integrated Tripod, K07, 8"Tall Box

4908 Baesel Dairy Milk Bottle from Berea, Ohio, 5
1/2"T, Very Good Condition

4909 Decorative Asian Design Vase, 9 1/2"T, Very
Good Condition

491 (3) Older Hammers In Fair to Good Condition:
Two Have Rust 12"L, One Yellow With A Push
Button, Looks Newer, Not Sure Of Use, 4 1/2"
Head

4910 Plastic File Cabinet with Folders Full of Fall &
Halloween Decor, Includes Foam Pumpkin,
Floral Picks, Decor & More - All in Good
Condition, 3" to 9"Tall, File Cabinet is 14" x
18" x 11 1/2"

4911 Two Brown Glass Ball Jars, 6 3/4"Tall, Very
Good Condition

4912 "Big Book of Income" by Zach Scheidt,
Paperback, Good Condition

4913 Three Wooden Boxes with Fruit Design on the
Top, 5"W x 5"D x 1 1/2"H, Good to Very Good
Condition

4914 Ginormous! Water Jug that Holds Up to 128 oz
of Water & Helps You Keep Track of Your
Hydration Throughout the Day, Clean & Use,
Good Condition, 13 1/2"H

4915 Twin Pack Filter Cartridge by Intex - Brand
New, For Models: 603 & 604G, 637R &
638R/G and 635T & 636T/G, 8"Tall Package

4916 Adjustable Wheelchair Drink Holder, Looks
New in Box, 6 3/4"Tall

4917 Harley Davidson Coffee Mug, 3 3/4"Tall, Very
Good Condition

4918 ERTL International Tractor, 4 1/2"L, Some
Paint Wear, Overall Good Condition

4919 28 Quart Sterilite Tote Full of Scrapbooking 
Supplies, Includes 12x12 & 8x12 Paper, Short
Die Cuts from Creative Memories, Stickers
Foam Stamps & More, All in Good Condition,
All Holidays Plus More, Way Too Many To
List! You will Not be Disappointed

Lot Title

492 Steel Wire 10"Diam x Approx 68'L, Bare Wire,
New Condition, 7"Diam Coil

4920 Bits & Pieces Wood Bottle Puzzle, 10 3/4"L
Box, Looks in Very Good Condition

4921 Blanket Sham Lot - Both in Good Condition,
Good for Camper or 1st Time Apartment or
Home, Blanket 64"W x 96"Long

4922 Dress Barn Size Large Sleeveless Sweater Top,
Grey, Good Condition

4923 Child's Weight Blanket (Gray) Good
Condition, 36"W x 48"L

4924 Vintage Linen, Tablecloths, and More, 6
1/2"W, Good to Very Good Condition

4925 Lot of Five Vases, Clear, Milk, Frosted &
More, 5 3/4" to 8 1/2"H, Good to Very Good
Condition

4926 Jessica Simpson Maternity Jeans, Size Petite
XL, Very Comfy, Like New Condition

4927 (8) Bags of Pedigree Chopped Ground Dinner
for Dogs - 3 Bacon & Filet Mignon, 1 Slow
Cooked Beef & 4 Hearty Chicken, Good Thru
June 2022, 3.5 oz Bags

4928 (2) Ceiling Lights, 9"Dia, New, Brushed Nickel

4929 (10) Animal Shaped Wicker Baskets, All in
Good Condition, 4" to 9 1/2"Tall

493 Brake Line Flaring Kit, No Brand Name,
Missing One Piece Otherwise Very Good
Condition, 7 1/2"L

4930 Oriental Trading Block, Party with Cones, New
in Package, 5" to 14"Long

4931 Vintage Wooden Picnic Basket, 17 1/2"W x
11"D x 8 1/2"H, Clean & Use Good Condition

4932 Clown Doll Made in Thailand, Needs
Light/Spot Cleaning, Good Condition Overall,
20 1/2"T

4933 "Black Genesis" Hardcover by L. Ron Hubbard,
1986, Some Wear in Good Condition Overall

4934 Six Colorful Shot Glasses, 2 1/4"T

4935 Two Heavy Duty Plastic Pepsi Crates, 17"W x
11 1/2"D x 4"H

4936 Three Sizes of Glass Mugs, Six Mugs in Total,
2" to 4 1/4"H, Very Good Condition

4937 Decorative Box Made to Look like Vintage
Luggage, Very Good Condition, 4 3/4"W x 4
3/4"D x 13 3/4"H

4938 Old Navy 12-18 Months Kids Chicken Outfit,
Clean & Use, Good Condition
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4939 Blanket Lot - 3 Blankets, Very Good Condition,
Good for Camper or First House, Great Lot! 88"
x 92", 96" x 110" & 60"W x 80"L, Good
Condition

494 Come-ALong Tool In Good Condition (Hardly
Used), 22"L

4940 Box Lot of Home Decor Baskets, 6 3/4" to
17"W, Good to Very Good Condition

4942 6-7 Tube Lot, Various Sizes, No Dry Rot,
Tubes Hold Air, Great Fun for the Water -
Rivers, Lakes, Etc., Looks Good to Very Good
Condition

4943 Misc Box of Dishes and Glass - has Box of 8
New Corelle Glasses, I Believe they are 12-16
oz Glass, 13" Party Tray, 4 Piece Boxes of
Salad Plates, Still in Box, Six 6" Ceramic Soup
Bowls, Eight 8" Salad Plates (Ceramic), Eight
8" Ceramic Soup or Salad Bowls, Seven 11"
Ceramic Dinner Plates, Good Condition, Been
in Storage, Needs Cleaning

4944 Big Box of Hats, Women's & Men's Ball Caps,
& Dress Up Hats, Little Bit of Everything, 25+,
Look GOod to Very Good Condition, One Size
Fits Most

4945 Gray Ice Cooler with Tongs & 20 Shot Glasses
& Tray with 3 Glasses, Good Condition, 2"T +

4946 St John's Bay Large Jacket (Navy), Down
Filled, Used but Good Condition

4947 Large Brass Lot - Baldwin Candlestick & More,
Nice Condition, 3" to 15"Tall

4948 Collection of Vintage Rebecca of Sunnybrook
Farm Books & VHS Tape & Other Vintage
Rebecca Books, Good to Very Good Condition

4949 Very Large Lot of Winifred Dishes, 5 Boxes,
Plates, Bowls, Cups, Sauces, Serving Plates,
Whole Nine Yards, 3" to 16"W, Looks Good,
Loosely Packed, AS-IS

495 Concrete Circular Saw, Redline 740 PC, Does
Not Work, Fair Condition, As-Is For Parts or
Repair, 32"L

4950 Box of Lot of 50+ Romance Novels Paperback
Books, Ambushed, On Mother's Day & More

4951 Several Thousand Thousands of MLB Baseball
Cards Mainly 1980s & 1990s, Some Cards are
Pre 1980s, Fleer Donruss Topps Score, Etc.,
Ungraded, Very Good Condition Overall, 3
1/4"L Each

4952 Vintage Metal Case, Heavy Duty - Possibly
Military, 22"W x 13 1/2"D x 8"H, Looks Good

4953 Corelle Dishes, Square Rounded Edge White, 8
Large Dinner Plates, 8 Lunch Plates, 5 Bowls,
All in Very Good Condition, 6 1/2" to 10 1/2"W

Lot Title

4954 PC, HP DC7900, 4GB Ram, Core 2 Dual Core
CPU 3.16 Ghz, 80 gb Sata Hard Drive, DVD
Burner, Keyboard (PS/2), Kensineton Orbit
Mouse USB (Track Ball), Windows 10 Home
(64-Bit Version 2012), 17" LCD (Small Indents
on Screen from Handling), Good for Nana, AS-
IS, Turns on

4955 (15) Wicker Baskets - Rabbits, Ducks, Apple,
Watering Can and More, All in Good
Condition, 5" to 15"Tall

496 Sears Vintage Dwell Tach Meter In Original
Box, Very Good Condition, 4"W x 6"L

497 (2) Claw Lock Adjustable Wrenches, Good
Condition, 7 3/4"L and 9 3/4"L

498 Pneumatic Metal Shear Made of Aluminum and
Steel by Chicago Tool, 1/4" Pipe Thread Air
Inlet and Rotating Head, Cuts Sheet Metal Very
Quickly, Very Good Condition, 9"L

499 Stanley Bostitch Stapler Electric With Cord,
Untested As-Is, 8"L

5 Vintage Metal Car Rack, Adjustable, 62"L
Good Condition For Age

50 Two Boxes of Craft Wood, Rough Sawn
Boards, 4" to 7"W x 12" to 24"L Good
Condition

500 Drill Master 4 1/2" Angle Grinder, Runs, Good
Condition

5000 Vintage Footed Porcelain Shaker That I Used
For Hair Pins, 3"Diam x 3 1/2"H With Five
Hair/Hat Pins Up to 7", Milk Glass, Rhinestone,
Pearl Tops, Very Good Condition For Age

5001 Late 1800's Copy of Nobody Loves Me
Paperback Book, With Tape Binding, Good
Story From Simpler Time, Some Wear, Good
Condition For Age, 4 1/2" x 6 1/2"

5002 Old Brush From My Collection, Lebenzon For
Custom Asian Artistry, Solid Wood With
Horsehair, 8 1/2"L, Original Case, Very Good
Condition For Age

5003 Antique Wood Kaleidoscope 9"H x 1
1/2"Diam, Beautiful Patina, Good Condition
For Age

5004 Victoria Secret Dream Angel Desire Perfume,
Full Bottle, 4.2 Fl. Oz.

5005 Browning Silaflex Graphite 7' Planer Board
Rod Two Piece, Browning Rod in Like New
Condition, Possibly Never Used

5006 Three Nicely Carved Wood Ducks, 12", 6", 8",
All With Glass Eyes, Very Good Condition,
Unsigned
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5007 Beautiful Ceramic Head Vase, Includes
Original Jewelry, Very Good Condition, Small
Chip on One Eyelash, 3 1/2"W x 3"D x 5 1/2"H

5008 Hummel Crossroads in Very Good Condition
With Box, Fair Condition, 4 1/2" x 6 1/2", No
Chips Or Fading, Very Good Condition

5009 1950's Metal Ideal Turbo Jet Car, Rare Blue
Just Wind It Up And Press The Button And
Watch It Shoot Across The Floor, Good
Condition, 4 1/2"H x 14"L

501 Craftsman 2 1/2 HP 7 1/4" Blade Circular Saw,
Runs Good , Like New Condition

5010 Burago Ferrari F40 1/43 Scale Diecast Car,
Played With, Paint Loss, Fair Condition, 4"L

5011 Three Pieces of Goebel Ceramics, Two
Hummel Figures And One Vase Featuring
Claude Monet Painting, All Very Good
Condition, No Chips or Cracks, 2" x 5" and 3" x
4" x 5" Hummels, Vase 5" x 4 1/2"

5012 Civil War Era Cannon Model, Constructed of
Metal And Wood With Many Fine Crafted
Details, Side Plates Embossed With Dahlgren
1.861, Nice Looking, 6"W x 12"L x 4 1/2"H,
Barrel 6"

5013 Very Cool Vintage Forged Steel Lock With
Two Skeleton Keys, Very Good Condition,
Works Flawlessly, 3" x 1 3/4" x 3/4"

5014 D'O Boticario Melodie Perfume, Full .50
Millimeter

5015 Real Goebel Hummel From Germany, 4"H,
"Sensitive Hunter" Very Good Condition, From
Smoke Free Home

5016 Pins, Shinies, Sparkles, New and Old
Necklaces, Bracelets, Etc. All A Surprise 6 1/2"
Plus Jar Of Jewelry

5017 (25) Michigan Milk Caps New Old Stock, Mint
Condition, Never Used, Up to 2"D

5018 Looks Naughty.... But Put This In Your Mouth
And Start Chomping! It's For Facial Exercises
To Slim Double Chins and Face in General, It'll
Be Sure To Give You And Anyone Around You
Some Laughs As Well, New

5019 Pair Of Ivory Wolf Teeth From Elk, The Only
Native N. American Animal That Has Ivory,
Great For Crafts or Jewelry, 1 1/2"L

502 Tin Filled Half Way Full With Sockets, One
Chisel and a Few Bits, Good Condition, 6"Diam
x 6 3/4"H

5020 BSA PBSR Boy Scouts Collectible Patch, 1976
Bear on Leather, Very Good Condition, 3" x 3"

Lot Title

5021 Men's Colognes Maybe A Few Sprays Used,
All Bottles Full, Stetson 1.5 Oz. Curve And
Blue Seduction, Also Stetson After Shave
Lotion, 4 Oz. Never Used

5022 Eight Vintage Metal AA Alcoholics
Anonymous Tokens, 1 1/4"D Good Condition
For Age

5023 1970's Wire Leg Jumping Frog Suction Cup
Toy, Tested, Jumped 3'H Dampen The Suction
Cup, Push Down To Table And Walk Away,
Short Time Later One to Three Minutes The
Suction Breaks Free And Wire Legs Catapult
The Frog Straight Up in The Air, Very Good
Condition, 4" x 3"L

5024 Vintage Art Deco J Nail White NY Litho Tiny
Tin With Product In It, Black and Green Inside
Plastic Storage Case With Twist Off Top, Both
Items Very Good Collectible Condition, Size of
Tin About Penny Size Plastic Container,
Quarter Size, 1/2" and 1"Diam

5025 Vintage Brass Buick Tag, 2"Diam, Good
Condition

5026 Older Glass Owl Figure, Had It For Too Long,
Time For Someone Else To Love It, 2 1/2"H

5027 Perfume Navy .5 Oz. Tabu .5 Oz. Toujours Moi
.5 Oz. Rare Gold .5 Oz. Some Used, Soothing
Seas 1 Oz. Some Used, One Mystery Bottle,
Good Condition

5028 Saginaw Police Uniform Patch, Unused Very
Good Condition, Approx. 4" x 4 1/2"

5029 Old Postcards, Nice Subject Matter, Good
Condition, (15) 3 1/2" x 5"

503 (3) Ball Peen Hammers, 8 Oz, 12 Oz and 16 Oz,
Like New Condition, 11 1/2"L to 13"L

5030 Brass Belt Buckle From 1980 Lake Placid
Olympics, 3 1/2" x 2 1/2" Very Good Condition

5031 AAA Car Club Vintage Lighter, Needs Flint,
John Wayne Lighter Also Needs Flint, Good
Condition On Both, Up to 2"L

5032 Craebner Dairy Saginaw MI Milk Cap And
Ordering Envelope 3" x 5", Very Good
Condition, Local Collectible

5033 Acrylic With Brasstone Base, Johnson And
Johnson Promo Desk Clocks, 3 1/4"Diam Clock
Face, Works, Good Condition, 7"

5034 Barber Related Vintage Postcards, Some Funny
Looking, Few Never Posted, Others Used,
Mostly Good Condition For Age, 3 1/2" x 5"

5035 Book of Unused Collectible Stamps With (18)
Pages of Blocks of Four Stamps, Includes Boy
Scouts, Sam Rayburn, Women, Arizona Etc.
Most Are 4 Cent Stamps

132/150

08/02/25 05:54:17



Lot Title

5036 Variety Of Various Razor Blades, Vintage
Shaving Supplies, Kewtie, Auto Strop, Ever
Ready, Eastman, Blue and White, Lewis,
Schick, Mostly New, Sealed, Up to 3 1/2"L,
Good Condition

5037 (15) Key Rings Includes One Box That Is
Magnetic, Plastic And Metal, All Useable, Most
in Good Condition, Up to 3"L

5038 Two 1858 Baltimore & Ohio Railroad Stock
Certificates, Good Condition, Original 10" x 6"

5039 Three 1909, 1933, 1956 Baltimore & Ohio
Railroad Time Tables Train Schedules, Paper
9"W x 4" to 6" x 3", Good Condition For Age

504 Large Tin Snips W/5, Steel, Cut Good, Fair
Condition, 17"L

5040 1850 Mansfield And Sandusky City Railroad
Bond Coupons Tied Packet, Good Condition, 2"
x 2"

5041 Make Your Own Key Ring (20) Metal Ring
Pieces, Two Chains, Five Brass ID Plates, Up to
1 1/2"D

5042 Collectible 5 Advertising Buttons Altes, Black
Label, Blatz, Schiltz, And Finally World
Record Softball Game, Between Midland MI,
Madison WI 34 Inning, 7 Hours 26 Minute
Button Says I Was There, 2 1/4"Diam All Very
Good Condition

5043 Dial Caliper Made By NSK High Visibility
Yellow Dial Has 100 Divisions, 6" Caliper Is
Made of Stainless Steel, This At Least 35 Years
Old When Tool Quality Was Good, Has Rough
Spot Is Movement, As Is

5044 Ann Arbor Police 1965 45 National Match
Course Shooting Award Medal First Place, Also
1968 Lowell Flat River Range .45 Rapid Fire
Master Class Award 2nd Place, 3" x 1 1/4"
Good Condition

5045 It's Festival Season Lot of Five Collectible
Buttons From Local Festivals, Auburn Corn
Fest 1977 and 1992, Linwood Pickle Festival
1981, 1982, 1993, All Gently Used Condition,
Up to 2 1/2"Diam

5046 Sew On Patches, WIBC League Champion And
Wood Carvers, 3" to 4"L Good Condition

5047 Three Zippo Lighters, Made Of Steel, Parts,
Wick, Flints, Tools, Up to 2"L Lighters, Fair to
Good Condition

5048 (70) Marbles Approx. 1"Diam, All Good
Condition, Look Good in Fish Tank or The
Bottom of Flower Vases, Up to 1"Diam

Lot Title

5049 Three Peace Medals From US Mint
Philadelphia PA, Zachary Taylor 1849, Martin
Van Buren 1837, James Buchanan 1837, Very
Good Condition, 3"Diam

505 (40) Blades For Cutting Linoleum, Never Used
In Good Condition, 3"L

5050 All Aboard Railroad Collectible Stamp Sheet of
Twenty 33 Cent Stamps

5051 Sheet of 20 Library Of Congress Bicentennial
Commemorative 33 Cent Stamps From 2000

5052 Endangered Species Collectible Sheet of (15)
32 Cent Stamps, Scott 3105

5053 1998 Trans Mississippi Bi Color Reissue Of
Nine US Postage Stamps

5054 2002 S Proof State Quarter Set

5055 1837 Center Strike Big Head 1 Cent Full Liberty

5056 2000 S US Mint Five Coin Proof Set

5057 Two 1949 Jefferson Nickels, Two 1935 Buffalo
Nickels

5058 2003 S Proof State Quarter Set

5059 1939 And 1939 Jefferson Nickels, Three 1935
Buffalo Nickels

506 Milwaukee 1/2" Drill Motor, Tested and Works
Great, Good Condition, 10"L x 4"D x 8"T

5060 2004 S Proof State Quarter Set With Michigan
State Quarter

5061 1899 and 1912 V Nickels, Two 1935 Buffalo
Nickels

5062 1975 S US Mint Six Coin Proof Set

5063 Three 1962 Proof Jefferson Nickels

5064 1987 S US Mint Proof Set

5065 1964 Hong Kong Ten Cent and 50 Cent Coins

5066 1998 S US Mint Proof Set

5067 1967 Canadian Mint Flying Goose, One Dollar
Silver Coin

5068 1999 S US Mint Four Coin Proof Set

5069 197 Russia Ten Ruble 90% Silver Coin,
Honoring 1980 Olympics, Weighs 33 Grams

507 Plastic Toolbox With Assorted Tools Like
Pliers, Screwdrivers, Clamps, Drill Bits,
Sharpening Stone and More, Box Has A Spot
To Put On A Padlock, Some Wear From Use,
Good Condition, 19 1/4"W x 7"D x 9 1/2"H

5070 2002 S US Mint Five Coin Proof Set

5071 New Air Force Wings Logo Lapel Pin, 3/4"Sq.

5072 2005 S US Mint Six Coin Proof Set

5073 1989 Bahamas UNC Ten Cent Coin
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5074 2006 P & D US Mint UNC Ten Coin State
Quarter Mint Set

5075 1999 S Proof State Quarter Set

5076 2003 P US Mint UNC Five Coin Mint Set

5077 2005 S Proof State Quarter Set

5078 2003 D US Mint UNC Five Coin Mint Set

5079 2000 S Proof State Quarter Set

508 Woodcarvers Vise, Made of Steel and
Aluminum, Two Steel Plates are 1 1/2"Diam
and 3"Diam, 8"L x 4"W x 4"H, Fully
Adjustable With 360 Degree Ball Joint, Very
Good Condition

5080 2002 D US Mint UNC Five Coin Mint Set

5081 1988 S US Mint Proof Set

5082 2002 P US Mint Five Coin UNC Set

5083 1993 S US Mint Proof Set

5084 2003 P & D US Mint Ten Coin UNC State
Quarter Mint Set

5085 1989 S US Mint Proof Set

5086 2002 P & D US Mint Ten Coin UNC State
Quarter Mint Set

5087 1992 S US Mint Five Coin Proof Set

5088 2001 P & D US Mint Ten Coin UNC State
Quarter Mint Set

5089 1987 P & D US Mint UNC Ten Coin Set

509 Cordomatic Drop Cord, Retractable, Works,
Good Condition, 8"W

5090 2000 P & D US Mint Ten Coin UNC State
Quarter Mint Set

5091 2010 D US Mint 14 Coin UNC Set

5092 2004 P & D US Mint Ten Coin UNC State
Quarter Mint Set With Two MI State Quarters

5093 2010 P US Mint 14 Coin UNC Set

5094 1998 S US Mint Silver Premier Proof Set

5095 1938 To 1964 Complete Jefferson Nickel Set,
Includes 1938 D And 1938 S, 1939 D, 1939 S,
All Silver War Nickels And 1950 D

51 Antique Soldering Iron Copper Head
Blacksmith Tool, 18"L Good Condition

510 (9) Hard Rubber Wheel Casters For Interior
Use, Good Condition, 1 1/2"W to 1 3/4"W

5100 Stella De Oro Reblooming Day Lilies, Dark
Yellow in Color, in a Two Gallon Pot but Can
be Divided, Full Sun, Low Maintenance,
Blooms Beginning of July

Lot Title

5101 Frances Williams Hosta in 2 Gallon Pot, This is
a Large Leaf Hosta and Can be Divided into
Smaller Plants, Prefers Full Shade, Purple
Blooms in July

5102 Tote of 40-50 White Irises in Damp Soil. These
are Triple Bloomers and Last About 3-4 Weeks,
Each Stem Blooms Three Times. These are
Absolutely Gorgeous. Originally Purchased at
Keits Greenhouse

5103 Athena Water Pitcher and Wash Bowl Filled
with Red Dragon's Blood Sedum and Jelly
Bean Succulents. Sedum Flowers Pink & Jelly
Bean Flowers are White, Plants will Survive
Winter but Container is Porcelain, 10"Dia x 9"H

511 Dewalt DW402 Angle Grinder, 15mm (4 1/2"), 
 Update Tested and Works Good.

512 Close To Full Spool of Wire, Twisted Pair
Station Wire, Two Pair 22 AWG, 1000 Ft Roll

513 382 Piece O-Ring Assortment Locks Approx
3/4 Complete, Very Good Condition, Case 7"W
x 9 1/2"D

514 14" Bolt Cutters and Tin Snips In Good
Condition

515 Hardware, Various Styles, Mostly New In
Package, 1 1/4"Diam to 5"W

516 (10) Ratcheting Combination End Wrenches,
Craftsman and Performax, Good Condition, 4
1/2"L to 7 3/4"L

517 (3) Hose Nozzles and a Sprinkler, Good
Condition, 1"T to 13 1/2"T

518 29-Piece Emergency Car Tool Set Includes
Booster Cables, Tire Gauge, 9-Piece Socket Set,
Pliers, Screwdrivers and More, Plus 12-Piece
Hardware Set, New In Plastic 12"W x 8"D x 3
1/4"H Case

519 Grow Light Power Supply and Cord, Sun
System 10 Econo Gro 600, 600W 120V or
240V, Metal and Electrical Components, Tested
and Powers On, Good Condition, 7"W x 11"D x
6 1/2"H

52 Vintage Golfer's Novelty Hat Like New
Condition

520 (2) 100 Ft Tapes, Stanley and Master Force,
Good Condition

521 Campbell Hausfeld Air Nailer, Untested As-Is,
12 1/4"L x 12 1/2"T

522 Woodcarvers Vise, Made of Steel and
Aluminum, 5" Anvil Rotates 360 Degrees and
Tilts 270 Degrees, Good Condition, Base
5"Diam and Adjusts to More Than 12"T

134/150

08/02/25 05:54:17



Lot Title

523 30-Drawer Blue Plastic Bolt Bin, Good
Condition For Age, 11 1/4"W x 5 1/2"D x 8"H

524 (2) Mole Traps, Scissors Style, Work Well,
Have Caught Moles, 12 1/2"L

525 Like New Husky 19-Piece 14" Mini Socket Set,
7 1/2"L Case

526 Nice Wood Handle Vaughan 24 Oz Ball Peen
Hammer, 15"T

527 Nice Crescent 5/8" to 1 1/2" Wrench, Good
Condition, 12"L

528 (2) Pipe Wrenches, One By Superior, Good
Condition, 10" and 18"

529 Hand Winch, Dutton-Lainson Co Model #810,
Like New, 8"L

53 Large Cast Iron Horse and Buggy Weathervane
Ornament, Arrow is 24"L Horse and Carriage
14"L, Overall Weather Vane And Carriage
Height 9", Base is Black, Horse And Carriage
Gray, Reins Copper, Weather Vane Has Hole
Opening 5/16" Very Good Condition

530 New In Box Tool Shop Variable Speed Jigsaw,
10 1/4"L Box

531 Craftsman Chest Toolbox, Rust and Wear, Fair
Condition, 20"W x 9"D x 12"H

532 Campbell Hausfeld Iron Force Air Nailer,
Untested As-Is, 12"L x 12"T

533 (3) Tin Snips In Good Condition, Two Irvin and
One Wiss, 9"L

534 Stanley Electric Stapler, Works Good and
Ratcheting Screwdriver Set (Not Complete),
Good Condition, 4 1/4"W to 10 1/2"L

535 Tie Dye Purple and Blue Victoria Secret Size
Large Long Sleeve Crop Top, "Pink" on Front,
Good Condition

536 Basket of Halloween Decoration Like Plastic
Fingers, Eyes, Ears, Lights (Work), Wall
Hangings, Metal Skeleton and Scary Guy, 1
1/2" to Several Feet

537 Large Lot of Christmas Greenery, Decor, 8"L to
Several Feet

538 Handmade Wooden Decoration, Games and
More, All Skillfully Made, Good Condition, 2
1/2"L to 16"L

539 Assorted Houseware Items, Coffee Mugs and
More, Loosely Packed So Not All Inspected For
Chips, (One Blue Cup Chipped), Fair to Good
Condition, 3"T to 13 1/2"W

54 Plastic Coors Beer Sign 1986, Very Good
Condition, 18"W x 15"H

Lot Title

540 Houseware Lot With Candle Warmer, Beautiful
Cake Tray and So Much More, Not All
Inspected For Chips, Appear Good Condition,
5"Diam to 24"W Rug Approx

541 Christmas Box Lot With Wreath, Snowman
Stand Decor and More, Good to Very Good
Condition, 5"W to 15"T

542 Adult Women's Incontinence Products, Pads
and Briefs, New to New Open Stock

543 Box of Vases, Pitcher and Gallon Jug, Good
Condition, 6"T to 12"T

544 Nine Puzzles: (6) 300 Piece and One Each 500
550 and 1000 Piece, Good Condition To New

545 Primitive Collectible Decorative Decor Includes
Cute Ceramic Baby Shoes, Tin Pieces, Unique
Wicker Baskets, Handmade Dolls and Chicks &
More, Good Condition, 3/4"T to 12"T

546 Craft Goodie Lot With Several Spools of
Ribbon, Mini Baskets, Pom-Poms, Wooden
Beads, Large Lot Painted Wooden Decor and
More, Just Cleaning Out My Craft Your, All
New to Good Condition

547 (12) Unique Shaped Wicker Baskets: Hat,
Rabbits, Frog, Birds and More, Good
Condition, 3"T to 15"T

548 Large Lot of Craft Goodies Like Cuttlebug
Folders, Started Sweet Meadows, Farm Project
and So Much More, Good Usable Things In
This Lot! New to Good Condition, 1"T to 10"T

549 Perfect Blouse For A "Cat Lover", Decorated
With Nine Cats Made by Karen Hark, Size
Large, From Smoke Free Home, Too Cute!

55 Harry Potter Hogwarts House Wall Hanging
Plaque, Good Condition, 13"W x 19"H

550 Two New Factory Sealed Mari Winsor
Slimming Pilates, One Has 3 DVDs: Superfast
Body Blast, Quick Start Pilates For Weight
Loss, Ab Session and The Second Is Pilates of
the Fit & Famous and has 4 Ten Minute
Workouts, 7 1/2"L x 5 1/4"W

551 Audiovox CD Alarm Clock Radio, Turned On,
Good Condition, 7"W x 8 1/2"D x 6 1/2"H

552 Display of 12 New Mock Security Cameras,
Takes 2 AA Batteries, Good Preventative Item,
15"W x 12 1/2"D x 5 1/4"H

553 New In Box Solar Panel For Ring Doorbells,
Appears Complete, Very Good Condition, 8
1/4"L Box

554 Vintage AT&T Trimline 210 Slimline Green
Push Button Desk Wall Telephone, Works,
Very Good Condition, 8 3/4"L
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555 GE Appliances Universal Electric and Gas
Range Oven STove Control Knobs, Fits Most
Leading Brands, New In Package, 5"W x 9"T
Package

556 Homedics Brand WGNBPA-550 Walgreens
Blood Pressure Digital Monitor, Comes With
Regular and Large Cuffs, Can Be Plugged In
An Outlet or USB Port, Like New, 4 1/2"W x
7"L Monitor

557 Singer Sewing Junior Miss Sewing Machine,
67B Toy Sewing Machine, AC Adapter, In
Original Box, Works, 3"W x 3"D x 3"H Box

558 JVC Boombox, CD and AM/FM, 26"W x 7"D x
9"H  Update Tested and Radio Works, Tape
Player Doesn't. As-is

559 (10) Older Audio Cassette Tapes, Sony and
Maxwell, New Sealed, 4 1/4"W

56 Rusty Wallace Nascar Clock, 11"W x 22"L
Works, Good Condition

560 Machine Embroidery CDs For All Formats,
One Dakota Collection, Red Hats and Four
Different Anita Goodesign, 5 1/2" x 7 1/2"

561 New In Factory Sealed Package USA Made
Pepper Spray, 3 3/4"T

562 Patio Clear Umbrella Lights, New In Package, 8
Spoke Design Fits Most Standard Patio
Umbrellas, Quick Installation With All
Mounting Hardware, Can Be Closed and Stored
Without Removing Lights, Indoor/Outdoor Use,
8"W x 5"D Box

563 New In Box Hands Free Smart Phone Cell
Phone Holders, Box 5"W x 7"T

564 Postal Scale With Cord (AC Adaptor), Top Has
A Few Scratches From Use, Very Good
Condition, 9"W x 8 3/4"D

565 (2) New In Package Open Trails Motion
Activated Solar LED Lights, Great to Use Over
Doors, Installs In Seconds, No Tools Needed,
Durable and Weatherproof, 3 1/4"W x 4 3/4"T

566 Panasonic and JVC Camcorders, From Estate,
Untested As-Is, 12"W Bag to 15 1/2"L

567 New Box of (10) HP DAT 72gb Tapes Data
Cartridge, 3 1/4"W

568 All New Kids Arts/Crafts Bundle: 40-Sheet 9" x
12" Sketch Pad, (2) Small Notebooks and H2O
Color Brush Pens, (2) Pencil Cases With Mini
Gel Pens, (4) Small Notepads and Set of Six
Fabric Markers, Graffiti Brand

569 (4) AG Embroidery CDs For All Machines:
Tissue Holder Projects, Quilting, Sun Catchers,
Floral Sprays

Lot Title

57 Various Coca Cola Pictures, Vintage
Advertisements In Plastic Frame With Glass,
Very Good Condition, 36"H x 12"W

570 Charging Cables For Iphones and Others,
Untested As-Is, 7"L to Several Feet

571 Stereo Cassette and Recorder, AM/FM, Works
Perfect, Lots of Knobs and Buttons, 15"W x
5"D x 11"H

572 (6) New Reader Glasses, 2.00, Two Hawaiian
Tropic Sun Reader and Four Foster Grant With
Cases

573 USB DVD Player, Burner As Well, Untested
As-Is, 7 1/2"W x 6 1/2"D x 2"H

574 (4) Anita Goodesign CDs For Machine
Embroidery, All Formats, Hoop Projects,
Teapots, Two Minis

575 Linksys AE3000 Dual Band Wireless N USB
Network Adapter, Looks In Very Good
Condition, 4"T

576 Vintage AT&T Trimline 210 Slimline Green
Push Button Desk Wall Telephone, Works,
Very Good Condition, 8 1/2"L

577 GPX Cassette Player With AM/FM Radio, New
In Factory Sealed Package, Features Auto Stop,
Recorder, Built-In Speaker and Microphone,
Detachable Belt Clip and Earbuds, 4 1/2"L x 3
3/4"W

578 HP VS17E LCD Color Display Monitor,
Appears Good Condition, Untested As-Is, 15"W
x 15 1/2"T

579 Emerson AM/FM Stereo CD Clock Radio,
Turned On, 10 1/2"W x 8"D x 4"H

58 Antique Solid Steel Street Post Sign, Nice
Older Piece, Schirra Ave. 7"W x 37"L

580 Lennox Comfortsense Indoor Thermostat,
Lighted and Digital In New Condition, This Is
Somewhat Rare As It Can Be Used With
Geothermal, 9"W Box

581 Arriva Medical Back Brace In Carry Case,
Adjustable To Waist Sizes From 25" To 60",
Very Good Condition

582 George Foreman Lean Mean Fat Grilling
Machine, Works Good, No Drip Tray, Good
Condition

583 Rival Chrome Toaster, Good Condition, 13"W
x 6"D x 8"H

584 Kitchenaid Porcelain Enamel Roaster, New In
Box, 16 1/2" With Rack, Red
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585 L'Oreal Advanced Revitalift Micro
Dermabrasion Kit, Two Gentle Steps to
Instantly Smooth Super Even Refinished Skin,
6"T Box

586 New Bravado Large Black Original Full Cup
Nursing Bra and Medela Easy Expression
Bustier Beige

587 New In Box Under Cabinet Portable Light, 4
1/4"D x 1 3/4"H Box

588 Sewing Patterns by Simplicity, McCalls and
Butterick, (3) Each Kids and Women's Dresses,
(2) Each Uniforms and Babies Plus One
Ties/Bows, Good Condition, 9"T

589 Electric Lemonade Maker, Only Used Once,
Clean and Use, Good Condition, 8"W x 8"D x
14"T

59 Metal Love Wall Hanging Decor Piece, Good
Condition, 7 1/2"W x 3"H

590 (4) New 20-Count Prevail Daily Pads,
Regular/Moderate Absorbency

591 New Felt Pads for Table and Chair, (3) of 1 1/8
Drive In, (4) of 1" Screw In and a Pack of 1
1/2" Screw In

592 New In Package Easton All Purpose Sport Bag,
Fits Two Bats, Helmet, "J" Style Fence Hooks,
36"L x 9"H

593 Brieftons Food Chopper, Like New, Chop and
Dice, Includes Three Dicing Blades and Keep
Fresh Lid, 11"L

594 Like New In Box Brookstone Wine Preserver,
Keeps Wine Fresher Longer, Great Gift Idea, 9
1/4"T

595 French Press Coffee Pot, 1 Liter, 34 Oz, Two 18
Oz to 20 Oz Travel Mugs, Set of Four Napkins,
Never Used, Camel Color, Good Condition

596 (20) McCalls Sewing Patterns, Women's
Clothing, New Been Stored, $92 Value, Very
Nice Designs, 8 1/2"L

597 (2) New Packages 100 Tea Lights, 1 1/2"Diam
x 3/4"T

598 New Blue-Emu 2.7 Oz Lidocaine Pain Relief,
Fast Acting and Odor Free Plue Emu Oil

599 Homedics Model IR 500 Massager, Turned On,
Good Condition, 16 1/2"L

6 Vintage Horse We Believe For Swing Set,
Would Be Cool To Redo Maybe For Yard?
31"L x 23"W x 75"H

60 Fall Autumn Outdoor Welcome Sign Decor
Piece, Good Condition, 9"W x 39"H

600 New Old Stock Food Network Flatware:
Knives, Forks and Spoons, 7"L

Lot Title

601 Pampered Chef Family #1450 Heritage
Collection Stoneware Baking Bowl With
Recipe and Instruction Book, New and Unused
With One Tiny Surface Chip at Inside Bottom
of Bowl, 12 1/2"Diam

602 New In Box Sunbeam Mixmaster Hand Mixer,
8"T Box

603 Attractive Nostalgia Hot Air Popcorn Popper In
Very Good Condition, 11 3/4"T

604 (3) New Boxes Trash Bags, Hefty 33 Gallon 40-
Count Strong and 13 Gallon 40-Count Ultra
Strong Plus 42 Gallon 24-Count Contractor
Bags 2 Mil

605 Two Large "Sleep Styler" Curlers for Long
Hair, (16) 6" Rollers, Good Condition, 6 1/2"T
Package

606 Stainless Steel Flatware Set In Plastic Separator
From 1970s: (7) Knives, (5) Forks, (8) Salad
Forks, (7) Teaspoons, (6) Tablespoons, Very
Good Condition, 10 1/4"W x 13 1/4"L
Organizer

607 Conair Crimping Iron For When You Miss That
80's Hair, Works Great, Good Condition, 8
1/2"L

608 American Tourister New 4 USB Port Adapter,
Has US Plug, Australia/China, UK/Africa,
Europe/Middle East, Caribbean, Asian Plugs
Included, Must Have for the Traveler! 8 3/4"T

609 Osterizer Galaxie Blender,10"T  Good
Condition.  Update Tested and Works Good.

61 Vintage Wood Coca Cola Case, Great Graphics,
Some Splitting, Still Nice Display Piece, Metal
Bracket on Sides, 12"W x 18"L

610 New Ninja Powerful Professional 72 Oz 1000W
Blender, Perfect For Summer Smoothies or
Resale, New In Box, 15 1/2"T

611 Over 100 Pieces of Spoons, Forks, Knives,
Names Like Amefay and Customcraft, Estate
Lot, 6 1/2"L to 8 1/4"L

612 All New Back-To-School Panda, This Is
Pandemonium Binder Zip Case, Pencil
Organizer Case and 25-Count Panda Natural
Bamboo Band Aids, 5"L to 8 3/4"L

613 (13) McCalls Sewing Patterns to Make Bags
and Purses, Very Nice Patterns and Designs,
$65 Value

614 Roadrunner Garden Cart, Plastic, With Storage
on Wheels, 14 1/2"W x 21 1/2"D x 12"H

615 New Sealed Toilet Seat Riser With Arms, Bath
Safety Essential, 14 1/2"W x 8 1/2"D x 18"H
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616 (2) 20" Box Fans, Thoroughly Washed/Cleaned,
Power Up, Clean Fans Work Better by Moving
More Air, The Heat is Here

617 Two 3-Way Speakers, Made In USA for
JCPenney, Sound Is Great, Good Condition,
12"W x 10"D x 26"H

618 (12) Tidy Cat Pails Made of Yellow Plastic,
Clean With Lids, Ready For You To
Repurpose/Reuse, Good Condition, 15"T

619 Folding Wood Registry Suitcase Stand, Good
Condition, 25"W x 17"D x 18 1/2"H

62 Old Metal Master Cash Box, No Key, Green
Color, Good Condition, 10"W x 8"D x 4"H

620 2-Piece Cooler Lot, Large 34 Qt and Small 12
1/2" x 8 1/2" x 9", Good Condition

621 Marvel Luke Cage Size Small T-Shirt In Good
Condition

622 Vintage Sansui Speaker SP-X8900, 4-Way 6
Speaker System, 220W, Dusty From Storage,
Untested As-Is, Ebay $575, 18 1/2"W x 10"D x
27"T

623 (2) Navy and Sand Stripe Rugs, Small One Has
One Cut Corner Otherwise Good Condition,
19"W x 33"L and 60"L

624 Bench, Small Crack In Wood Underneath, Still
Solid Good Condition, 48"W x 15"D x 18"H

625 Lot of Socks, Some New Old Stock to Good
Condition, Most Ladies One Size

626 Vintage Items for the Kitchen and Home, Many
Are New Old Stock, 7"L to 32"L

627 Nice Lot of Slate Pieces, Ideal For A Project,
Good Condition, 11"L to 19"L, Most 1" Thick

628 Universal Studios Spongebob Squarepants
Plushie, 11 1/2"W x 20"T

629 1971 Mattel Barbie Camper, Some Wear, Looks
Good Condition Overall, 8 1/2"W x 18 1/2"D x
12"H

63 Maps! Large Michigan Atlas, Large Map of
Great Lake on Back "Basic Rules of The Road
Whistle Signals For Boating, Pamphlet For
Waterloo Recreation Area, Saginaw Guide to
Treasures of Saginaw, No Date, 5-16 Maps of
Counties, Mackinac, Lapeer, Saginaw, Midland,
Gladwin, Oakland, Kalkaska and More!
Various Sizes, Good to Very Good Condition

630 (7) Trucks Plus One Car, Bus and Roadster,
Good Condition, 3"L to 8 3/4"L

631 Vintage Walt Disney Magic Erasable Pictures,
Looks to be All There, Very Good Condition
For Age, Box 14 3/4"L x 6"W

Lot Title

632 Lego 75111 Darth Vader Figure Star Wars,
Good Condition, 11"T

633 Bad Boss Voodoo Doll, New In Package With
Six Straight Pins, Great Gag Gift, 5"W x 2"D x
7 1/2"T

634 Bride and Groom Lego Set #40165, The
Expression on the Grooms Face Is Priceless,
Have Multiple Hair Choices, Would Make A
Cute Cake Topper For The Lego Lover, Very
Good Condition, 5 1/2"W x 5"D x 2 3/4" Box

635 Vintage Fisher Price #991 Circus Train, Good
Condition, 9"L x 3 1/2"W x 5"T Engine

636 VTech Childs Ride On Train With Blocks,
Makes Different Sounds, Sing-Along, Very
Clean, Good Condition, 33"L

637 New With Tags Girls 10/12 Nasa Tank Top and
Shorts Sleep Set

638 Vintage Little Red Riding Hood and The Bad
Wolf Story Teller, Good Condition, 9"T

639 New 8 x11 192 Page Sketch Book With 10-
Count Glitter Gel Pens

64 Parliamentary Procedure Booklet From 1946,
My How Times Have Changed, Very Good
Condition Except For Small Tear on Lower
Right Hand Corner

640 New In Package Child's Medium (5-7 Years)
Marvel Spiderman Costume

641 Lionel 8-82002 Large Scale Straight Track,
New In Package, 14 3/4"T Box

642 New Never Opened Harry Potter Magical
Beasts Board Game, 2016, 16"W x 10"D

643 (3) Wigs for Dress Up or Halloween, Good
Condition

644 New In Box Flash Pad 2.0, 5 Games, 2 Players,
11"W x 10"D Box

645 New In Package Star Wars Wall Decals,
Removable and Repositionable, Each Sheet
8.625" x 36.5", Two Sheets Included, USA
Made, Picture of Decals on Back

646 Resin Noah's Ark Bank With Plug, Good
Condition, 6"L x 5 1/2"T

647 S'More to Love In Good Condition, 11 1/2"W x
9"D x 3 1/2"H Box

648 Antique German Steiff Doll, Complete With
Original Tags ($125) and Hat With Cute Little
Shoes, Comes From The Famous Teddy Bear
Company, Very Good Condition, 15"T

649 Blue and Pink Evercases, 9 1/2"W x 6"T
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65 American Flag Plus Michigan Flag, Both Good
Condition, Michigan Flag Has Some Wear,
22"W x 36"L to 3' x 5'

650 Rugrats the Movie Collectors Watch, New,
Needs Battery, 9 3/4"L Box

651 Battery Operated Hulk Mask, One Size Fits
Most, Good Condition

652 New In Box Lions Poker Chips, 100 Chips, 3
1/4" x 8 1/2" x 2"

653 Two Stuffins 1999 Universal Monsters Plushies
Werewolf and Creacher From The Black
Lagoon, 7 1/2"T to 9"T

654 Like New In Box Spinning Disco Ball With
Instructions, 8" Ball

655 (15) Vases From Estate, Good to Very Good
Condition, 5 1/2"T to 11 1/2"T

656 Variety of Old Dishes From Estate, Good
Condition, 3"L to 10"L

657 Assorted Houseware Lot Includes Contigo
Mug, Water Bottle and More, Good Condition,
7 1/2"L to One Zie

658 Toaster Oven (Works), Bundt Pan, Pressure
Cooker (Incomplete), Decorative Metal Flower
Vase, Good Condition, 5"Diam to 16 1/2"W

659 (3) New Boxes of Computer Paper, 2,550
Continuous Sheets, 9 1/2"W x 11"L

66 Five Vintage Beer Glasses, From 1960's in
Very Good Condition, Schlitz, Miller Etc. 5
1/2" to 7"H

660 Sixteen Puzzles In Good Condition: (9) 100
Piece, (2) Each 250 and 350 Piece, A 550 Piece
and 3-Piece Anne Geddes Set

661 Women's Used Orange Puma Shoes Size 11,
High Heel, Very Good Condition

662 Nascar #25 Bud King of Beers, Good
Condition, 11 1/4"W Box

663 Aladdin Stanley 1 Qt Thermos Bottle With Two
Covered Insulated Mugs In Original Box, Very
Good Condition, 14 1/2"T Box

664 Baseball Card Album Binder, Holds Hundreds
of Baseball Cards, 12"W x 3 1/4"D x 12"T, No
Rips or Tears, Great Way to Safely Keep Your
Collection

665 Black and White Breitling Hat, One Size Fits
Most

666 New Without Tags Girls Size 7 Super Stretch
Bootcut Jeans by Cat & Jack

Lot Title

667 New Zoomies 400% Magnification Hands Free
Binoculars As Seen On TV , Great For Sporting
Events and Concerts, Sewing Reading and
Crafts, Hunters and Outdoorsmen

668 New With Tags Boys Size 6 Grey Stretch Cargo
Shorts by Cat & Jack

669 (2) Shaker Bottles Powerade Has New In
Package, 9 1/4"T and 10 1/4"T

67 Terra Cotta Planter To Hang on Your Wall and
Smiling Sun Face, Perfect For Outdoors, 12"W
to 12"Diam

670 New Bell Helmet/Bell Air Pump, 16' Lock

671 (2) New Men's Large 34"-36" Pair of Thieves
Super Fit Trunks

672 Airwalk Size 6 1/2 Sandals Great For Hiking,
Camping, Kayaking, Very Good Condition

673 Heart to Tail Pet Cooling Mat, Good Condition,
30"W x 24"D

674 Roadside Emergency Tool, Very Good
Condition, 11"L

675 Tackle Box Filled With Variety of Hardware,
Good Condition, 12"W x 8 1/2"D x 4 1/2"H

676 Kettlebell Set: 5Lb, 10Lb and 15Lb, Plus
Resistance Bands and Jump Rope For
Workouts, Good Condition, 7 1/2"T to 9 3/4"T

677 New In Box Universal Microphone, Movo
Brand, 6 1/4"T Box

678 Victoria Secret Pink Ultimate Gym/Bathing
Suit Size Large Bottoms, New Without Tags,
Never Worn (Only Tried On), Black/Tan
Stripes, Size XL 16/18 Black Tru Bikini Top
(Only Tried On)

679 (2) Racketball Rackets and Covers In Good
Condition, 8 1/2"W x 19"L

68 Garden Wall Hanging Featuring Plants,
Watering Cans, Seed Packs With Four Coat
Pegs, Very Good Condition, 26 1/2"W x 13
1/4"H

680 John Deere Cap, Adjustable Back, Nothing
Runs Like A Deere

681 Medical Lot, Knee Braces, Wrist Braces and
More, Good Condition

682 Ladder Toss Set, Never Opened, Good
Condition, 22"W Box

683 Birkenstocks "Birkis", Perfect Summer Shoes
For Water and Sand, Just Hose Off After, Size
10 - 10 1/2 Men, Very Good Condition

684 (2) New With Tags Women's Small 4/6 Auden
Blue Floral Bonded Edge Thong and Multi
Stripe Cotton Blend Thong
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685 (6) New Sealed Packages of Superfly Tippet
Material

686 (2) New Gun Locks, 8"L

687 (5) Signs for Garage and yard Sale, Average
12"W x 11"T

688 Older Cleaning Red Wood and Misc Pieces, 2
1/2"L to 16"L

689 New Pilot Steering Wheel, 13"Diam

69 Rustic Looking Sign, Great Wedding Decor,
Great Loving Message, Can Be Hung Or
Leaned Against Something, Retail $40. Very
Good Condition, 47"H x 15 1/2"W

690 (2) Pair Ski Gloves, One New With Tags and
Other Very Good Condition

691 Men's Size 11 Salomon Shoes In Good
Condition

692 Huge Lot of 210+ Craft Patterns: Sewing,
Quilting, Embroidery, Crocheting and Crafting,
Includes Packets, Booklets and Others, Most
Unused/Uncut, Great Variety of Projects to
Keep Busy In Winter

693 (13) Michigan Signs, Hand Painted on Barn
Wood Siding, Good Condition, 6"T to 7"T

694 Hardcover and Paperback Books Including
Vintage Books As Early As 1907, Cookbook
From 1961 and More, Good Condition

695 New Cooking Utensils: (12) Cheese Slicers and
(5) 11"L Basting Brushes Plus 4-Pack 7W
Bulbs and 6-Pack Solder Wire, 2"T to 12"L

696 (18) Pictures and Picture Frames, Some Have
Artwork, Some Vintage, Some New, 10"W x
8"T to 15 1/2"W x 14"T

697 Misc Stuff Like Roller Blades, Tool Belt,
Training Wheels, Phones and More, 7"Diam to
15"L

698 (3) Lovely 10 1/4"Diam Floral Corelle Dinner
Plates In Very Good Condition

699 Little Wooden Chair, Needs To Be Painted or
Repurpose, Good Condition, 10"W x 10"D x
22"H

7 Awesome Piece of Driftwood, Great For Yard
Art or Project, Good Condition For Display,
54"L x 4"Thick x 11"L

70 Framed Paper Devil's Harvest Marijuana Wall
Plaque Picture Frame Under Glass, 12" x 9"
Very Good Condition

700 Schmid 1000 Piece Puzzle, Coming Home
England 1943, Good Condition, 16"W x 10"L

Lot Title

7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search "500" in our Keywords
for Items that are "Lost & Found". Our
Catalogers & Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under #500. If you are still
missing an item or part of a listing, please check
the following pictures to View Lost & Found
Items that were NOT listed in the current
auction.

701 Famous 1948 1:18 Scale Tucker Car On
Platform, Missing Chrome Strip On Hood, Easy
Fix For Handyman, Very Good Condition, 13"L

702 (5) Decorative Vases and Pitcher, Four Glass
With No Chips/Cracks, Ceramic Pitcher Has
Rim Chip, Overall Good Condition, 4"T to 6
1/4"T

703 (2) New With Tags Girls XXL 18 Navy Bike
Shorts by Cat & Jack

704 (2) New With Tags Home Creations Placemats,
Mist Green, 13 1/2"D x 22"W

705 (2) Lead Hammers, Shop Made and Almost 4
Lbs, Soft Hammers Won't Damage Threads or
Bearing Surfaces, Won't Hurt Chome On
Knock Off Wheels, Good "Tire Knocker" For
Truck Drivers, Pound On Shafts and Spindles
Without Fear of Damage, New Condition, 13"L
x 4 1/2"W

706 MIE Renaissance Recorder, Good Condition,
12 1/2"L

707 Vintage Bright Blue Piggy Bank, Bottom
Marked Japan, Very Good Condition, 3 1/4"H x
4 1/2"L

708 Vintage Train Case Luggage "Travalong" by
Neevel, Mirror Inside, Good Condition, 12
1/2"W x 7 3/4"D x 7 1/2"H

709 (2) New With Tags Tub Mats, 17"D x 24"W

71 Made in Indonesia Vintage Bamboo Wind
Chime, Works, Great Sound, 15"H x 5 1/2"W,
Good Condition

710 New In Package Blue/White/Gray Shower
Curtain, Approx 70"W x 70"L

711 (2) Cool Vintage Pieces, Mask From NJ,
Ceramic, Has Autograph and Beaded Clutch
Purse, Good Condition, 10"W x 4"T
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712 New In Package USA Made Quilt Mates
Locker Hooking Pillow Log Cabin, Great Way
To Make Use of Your Fabric Remnants, Easy-
To-Follow Instructions Included, 11"W x 11"T

713 Colonial Couple Figurines In Very Good
Condition, 11 1/2"T

714 Blue Seahorse Photo Frame, Wood and Glass,
Very Good Condition, 7 1/2"W x 10"T

715 (6) Teal and Blue Ladies Purses, Very Good
Condition, 9 1/2"W x 8"T

716 (6) Blue Floral Pattern Matching Corelle Plates,
Some Light Scratches That Could Probably Be
Removed With Scouring Powder Otherwise
Good Condition, 10 1/4"Diam

717 Vintage Beautiful Velour Wall Hanging,
Tapestry Featuring Kittens, Very Good
Condition, 39"W x 19"T

718 Christmas Water Globe Jesus, Mary and Joseph,
Good Condition, 5"T

719 Colorful Ceramic Fish, Very Good Condition,
9"W x 5"D x 9"T

72 Heavy Duty Harley Davidson Cycles Sign,
18"W x 5"H, Not Perfect, Real Good Condition

720 Cyrk Inc Speckled Stoneware Dishes, (2) Large
Mugs 3 1/2"T and (4) 5 1/2"Diam Crock Bowls,
Dishwasher/Microwave Safe, Very Good
Condition

721 Large 18"T Blue Sparkle Lava Lamp, Tested
and Works, Very Good Condition

722 Handmade Rustic Country Bench, Navy, Made
From Rough Sawn Pine, Very Good Condition,
24 1/2"L x 12"W x 18"H

723 RRP Crock Roseville Ohio Pottery USA #303F,
Very Good Condition, 6"Diam x 6 1/4"H

724 Mystery Goose Pail Filled With Useful Things,
10"Diam x 11 1/4"T

725 (15) Very Nice Placemats, Blue Has Spot on It
Otherwise Good Condition, 15 1/2"W x 12"D to
17 1/2"W x 13"D

726 Six Wicker Baskets, (3) Metal and (2)
"Baskets" Signs Plus Handmade Bunny, Good
Condition, 3"T to 12"T

727 80+ Cell Phone Cases and 95 Otterbox Clips,
Used or Damaged Condition, 11" to 8" Packages

728 Garage Clean Out Items, Lights, Grill Grate,
Toolbox Tray and More, 3"L to 19"L

729 Kids Toys Has Bag Blades Wii Guns Skeet
Shooter, Electronic Stuff untested As-Is, 8"L to
23"L

Lot Title

73 Variety Of (60) Salmon Fishing Spoons, Mostly
Good Condition, 3" to 5"L

730 Great Oldies From Jim Reeves, Patsy Cline and
More, Good Condition

731 New Old Stock Greeting Cards, 5"W x 7 1/2"T

732 (13) Hardcover Books, Mostly Hardcover,
Dagan, Witch, Fantasy, Never Read or Barely
Opened, Not Musty, From Smoke Free Home,
Kept In Home Library, Very Good Condition

733 Cute Summer Purse Decorated With Bees,
Smoke Free Home, Very Good Condition, 7
3/4"W x 4"D x 8"H

734 Vintage Tin Androck Hand-I-Sift Flour Sifter,
Collectible, Good Condition, 5"T

735 Resin Welcome Sign Santa In Good Condition,
11"W x 6 1/2"D x 19"T

736 Pyrex Casserole With Two Covered Stay Cozy
Bowls/Mugs, Very Good Condition, 5
1/4"Diam to 9"Diam

737 Seven Small Dolls From Different Countries In
Good Condition: (2) 9" From Netherlands, One
Each 8" From Mexico, Alaska and Switzerland
Plus (2) 6"

738 (2) Decorative Oriental Fans In Very Good
Condition, 9 1/2"W x 14 1/4"L

739 Ikea Metal/Glass Lantern That Open For
Candle, Great For Camping/Holidays, Very
Good Condition, 5"Diam x 9"T

74 Solid Wood Top Sofa Table With One Drawer,
Very Good Condition, 50"L x 18"W x 28"H

740 Water Glove Music Disney Enesco,
Mendelssohn Wedding March, Good Condition,
6"T

741 American West Leather Purse, Zippered
Compartment In Middle With Snap
Compartment on Both Sides, Pocket Inside For
Phone and Cards, Two Outside Pockets on
Purse, Very Good Condition, 13" x 9" x 5 1/2"

742 185 Fabric Squares, 8"Sq Each, Great For
Quilting, Quilt Shop Quality, Animal Theme,
Vintage, Out-Of-Print Fabric, Smoke/Pet Free
Home, New

743 A Vera Bradley Purse, From Smoke Free
Home, Very Good Condition, 9 1/2"W x 6
1/4"D

744 Black and Red Ladies Bootie Slippers In Very
Good Condition
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745 All New Candle Lot: Great Fragrances,
Reflections Lemmade Bliss 18 Oz, Home
Interiors, Mulberry and Baked Apple Pie, Gold
Canyon Cucumber Melon and Langley
Cranberry Crush 3.5 Oz, 3 1/4"T to 6"T

746 Amazing Religious Statue From Precious
Collection of Jesus Held by Angels, Very Good
Condition, 15 1/2"T

747 Vintage Glass Vase, Clear/Orange/Yellow
Thick Glass, Very Good Condition, 15"T

748 Vintage Ceramic Rooster Chicken, Some Paint
Loss, Good Condition, 6"L x 7"H

749 Vera Bradley, Some Wear, Good Condition
Overall, 13"W x 13"T

75 Girdle Lot- Five Pieces, Good Condition, Size
54-56, Measures 13" x 12"x 8 1/2"

750 4-Piece Thanksgiving Resin Knick Knacks,
Two Vegetable and Fruit Baskets, Girl With
Veggies and Turkey, Good Condition, 4 1/4"T
to 5 1/2"T

751 Wooden Apple Birdhouse, One Side Painted
Red, Other Natural, Holes on Both Sides, Very
Good Condition, 10"W x 5"D x 9"T

752 8"W x 8"D x 10"H Panda Cookie Jar and 7"W
x 9"D x 10"H Coca Cola Polar Bear Cookie Jar,
Good Condition

753 (2) Resin Form on Wooden Base Oneida
Studios Lighthouse Point Collection
Lighthouses, One Needs Glued to Base, Very
Good Condition, 6 1/2"T

754 Women's Harem Pants, One Size Fits Most,
Good Condition

755 Vintage TWA Airline Tote, Some Wear, Good
Condition Overall, 10"W x 4 1/2"D x 13 1/2"H

756 Nine Beautiful Dolls From Various Countries:
16" Doll From Germany (Marked
Frankenmuth), 12" and 13" From Mexico, 9"
Dutch and Italy, 6" England, 7" UNK Plus a
Very Old 14" and a 17"

757 Holiday Elegance Porcelain Dolls In Good
Condition, 18"T Box

758 Ladies Slippers In Very Good Condition

759 Women's Ann Taylor Loft Size 6P Original
Ankle Red Pants In Good Condition

76 Antique Horse Evener, Great For Hanging
Flowers On Front Porch, Nice Patina, Approx.
48"W

760 Stuff I Don't Need or Want, All Usable, Partial
and Full, 8"T

Lot Title

761 All Matching Towels and Wash Rags, Two
Each Wash, Hand Towels and Bath Towels,
12"L to 51"L

762 Glass Wizard, Steering Wheel Cover, Hoe
Horn, Shower Grap, Coin Counting Tubes,
Rollback Sunshade, LG Laika Gears, Lint
Brush, Carbon Monoxide Alarm, Four Pill
Boxes, Old by Never Open, 12 Items Total, 5"+

763 (44) Old DVDs, Shaft, Bobbie, Shadow Heart
and More, Good Condition

764 Grinch Lunch Box, Sally Nail Care Set, Glow
Sticks and More, Some New, 4"L+

765 (9) Cell Phone Cases, Screen Protectors,
Chargers and Accessories, New Opened Box,
Sets May Be Incomplete, 5 1/2"L to 8"L

766 Variety of Lightbulbs, Good Condition to New
Old Stock, 3 1/2"T

767 Sega Genesis and Gamecube Lot, (2) Game
Cubes, (5) Game Cubes Controllers, A
Gamecube Speaker System, (12+) Gamecube
Games Like Resident Evil and Turok, One
Genesis, (3) Games, Multiple Controllers,
Untested As-Is, 5 1/2"W+

768 Vintage Cast Iron Treadle Sewing Machine
Base, Stored Indoors, All Wheels and Pedal
Turn Freely, The Words EC Simmons Volo
Appear on Pedal, Light Surface Rust, Very
Good Condition, 21 3/4"W x 17"D x 28"T

769 Plastic Top Plant Shelf With Additional Shelf
In Very Good Condition, 33"W x 11"D x 27
1/2"T, Black Metal Lawn Ornament Hanger
Holds Plant or Wreath, Old Teapot Lawn Yard
Ornament, Leaf Pattern With Bird, Unique
Pieces, Estate Items

77 Four Golds Gym Velcro Exercise Weights For
Legs, Arms, Sand Weight Bags Can Be
Removed To Adjust Weight, 6"W x 13"L

770 (5) Vintage 1000 Piece Jigsaw Puzzles, Click,
Kodacolor and Milton Bradley Big Ben, Unsure
If Complete, 8"W to 12 1/2"W Boxes

771 Whole Box of New PVC Plumbing Parts, 1 1/2"
to 3", Box 14"L x 10"D x 7"T

772 Counter Height Dining Table With Two Chairs,
40"Sq x 36 1/2"H and 18"Sq x 40 3/4"H, Made
of Wood, Good Condition,

773 Early European Dishes Figurine With Trays,
Dog Fig Etc, Good Condition, 4"L to 9 1/2"L

774 New Antique Clear Hummingbird Feeder by
Perky Pet, Metal Hanger and Base, Heavy
Decorative Glass, Quality, 10"T
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775 Cool Old Stool, Shows Some Signs Of Wear
But Good Condition, Makes For A Nice
Account Piece, 16"Wx 12"D x 24"H

776 Charleton Heston The Bible With Certificate of
Endorsement, One HRV Was Open, HRV CD
Book, New

777 Kerr and Ball Jars, Some Vintage, Good
Condition, 5 1/4"T to 9"T

778 Great Lot of Stained Glass and Stained Glass
Making Material, Great For A Project, 5"L to
Several Feet

779 (2) Decorative Birds, Stone and Ceramic, Stone
Bird Needs Glued to Base, 3 1/4"T to 4"T

78 Assorted Cards, Birthday, Get Well,
Graduation, You Name It, It's Here, Keep The
Tote! Very Good Condition, 12'W x 18"L x 6"H

780 Vera Bradley Wallet and Phone Case, Never
Used, Smoke Free Home, Very Good
Condition, 4 3/4"W x 4"D

781 Vintage Fire King Casserole Bowl With Lid,
Very Good Condition, 11"L x 4 1/2"T

782 Two Collectible Tins, John Deere Themed and
Farm Themed - Looks Like Old Milk Can,
Need Cleaning Otherwise Good Condition, 11
1/4"T to 13 1/2"T

783 DKNY "Delicious" Solgne, Smells So Clean
and Fresh For Summer, Almost A Full Bottle, 2
Fl Oz?, 4"T

784 The Blue Sweater Bridging The Gap Between
Rich & Poor In An Interconnected World by
Jacqueline Novogratz, Paperback Book In Good
Condition

785 Shower Curtain Cloth, Light Green, Gray,
Pastel, Yellow, White With Butterflies, Like
New, No Spots or Stains, Quality, 70"W x 70"T

786 Harry Potter Slytherin Mug, Very Good
Condition, 4 1/2"T

787 Garden Squirrel, Looks Real, Needs A Bath,
Otherwise Good Condition, 4 1/2"W x 9"D x
11"H

788 Precious Moment "Doll of the Month"
Applause August With Stand, Very Good
Condition, 5"W x 10 1/2"T

789 Vintage Pyrex Casserole Bowl and Lid, Verde
Pattern, Very Good Condition, 13"L x 4 1/2"T

79 Flora Pattern Stained Glass Style Wall Hanging
Mirror, Needs Cleaning, Good Condition, 21"W
x 31"H

790 (4) American Girl Paperback Books In Very
Good Condition: Chrissa Cover Is Bent, Micki,
Meet Kit and Cecile's

Lot Title

791 (2) New Glass Blocks For Crafting "Deco Bloc"
by Pittsburgh Corning, USA Made, Each Has A
Cap For A Light, Coin Bank or Canister, 7
3/4"W x 7 3/4"D x 3 1/8"H

792 Fenton Custard Satin Cherry and Orange Tree
Crimped Bowl, Due to Uranium in the Glass
Batch, Custard Satin Glows Brightly Under
Blacklight, 1970s Logo On Bottom, 10"W x
3"T, Very Good Condition, Tiny Pop In The
Glass On An Inside Crimp on The Rim, More
Felt Than Seen, Big Impressive Piece From My
Personal Collection

793 Pale Green Roseville Vase In Very Good
Condition, 8 1/2"T

794 Vera Bradley, Turquoise Design, Crossbody
9"W x 7"T and Tote 15"W x 5"D x 10 1/2"T,
Very Good Condition

795 Metal Patio Turtle With Glass Mosaic, Opens to
Accept Tea Candles, Pastel Colors, 10"W x 7"D
x 7"H, Plus Three Glass Citronella Candles,
Pastel Colors, 3"T, New to Very Good
Condition

796 New Old Stock Tupperware Essentials, 10"
Bowl With Lid and (4) 5 1/2" Matching Salad
Bowls With Lids, Light Green and 8 1/2"
Darker Green Bowl With Lid

797 (12) Depression Sherbet Glasses, Iridescent
With Optic Green Stem, Very Good Condition,
3 1/4"Diam x 3 1/4"T

798 Corningware Casserole Baking Dishes, Spice of
Life 1 Qt With Lid and Plain White 2 Liter,
Good Condition, 7"Sq to 8 1/2"Sq

799 "Thirty One" Utility Bag, Useful For Many
Things, One Small Break In Plastic On Inside
Otherwise Very Good Condition, Smoke Free
Home, 11 1/2"W x 6"D x 8"H

8 (16) Pieces 1" x 1" x 28" Ash Wood Sticks,
Mostly Clear, Great For Crafts, Good Condition

80 Plastic Harley Davidson Motorcycles Touring
Sign, Good Condition With Only Minor
Scratches, Great Garage, Pole Barn, Man Cave
Decor, 30" x 6"

800 Neat Assortment of Collective Glassware From
Local Estate, Honey Jar, Brown Casserole and
More, Good Condition, 6"T to 10"W

801 Large Wicker Older Bag, Handmade From
Mexico, Fair Condition, 19"L x 13"W x 13"H
and a Broom 17"L In Good Condition

802 Cement Rabbit With Flowers, Some Wear,
Good Condition Overall, 8"L x 5"T

803 New Resin "Welcome" Garden Stone Parrot,
10"L x 10 1/2"W
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804 Green Ceramic Dishes Marked Japan, One
Bowl Chipped Otherwise Good Condition, 2
3/4"Diam to 9 1/2"Diam

805 Christmas Bonanza! Santas, Bells,
Candleholders, Faux Cranberries and So Much
More, 3"T to 10"T

806 Hand Tool Lot Includes Tin Snips, Scrapers,
Level, Box Cutters and More, Good Condition,
4 1/2"L to 24"L

807 Home Improvement Lot, New Old Stock and
Used, Homeworks Faucet and Toilet Seat, Good
Condition, 11 1/2"W to 16"L

808 Slide Storage, Organizing Lot, Slide Sorter,
Carousel, Fair Condition, 7"Diam to 12"L Box

809 (34) Balls of Yarn/Crochet Cotton In Good
Condition, Some Full, Some Partial, Blue,
Green, Beige, Off White, Red and More!, 2
1/2"L to 10"L

81 World Time Wall Clock 9 Zones Nine World
Time Zones On Stainless Steel Back, Very
Cool, On Front Each Clock is Enclosed In
Plexus Dome, Bright And Shiny Without Any
Cleaning Etc. 16"Sq. Shows Well in My Garage
But Not Really Interested In The Time in
Berlin, Quickly Tested and About Half Worked
And Some Didn't, After Playing With A Few
That Did Not Work By Rotating The Minute
Hands Then Some Started Up, Good Condition,
As Is

810 (45) Assorted Hardcover and Paperback Books
by Many Authors, Some Food Network
Magazines, Fair to Very Good Condition

811 (5) Fancy Glass Serving Platters, Pink One Is
Chipped Otherwise Good Condition, 12"W to
16 1/2"W

812 Precious Moments Vase "God Made All
Things", Good Condition, 6 1/4"T

813 Birdhouse Ceramic Cookie Jar With Two Salt
& Pepper Shakers, Shaped Like Birds Inside,
Very Good Condition, 11"W x 7 1/2"D x 9"T

814 Ceramic Cat Holding Fish Bowl, Could Use For
Fish Bowl, Cookie Jar, Pet Treats and More,
One Small Chip Noted On Paw Otherwise Very
Good Condition, 12"L x 10 1/2"T

815 (2) Ceramic Cats, Very Small Flea Bite On Ear
Otherwise Good Condition, 7"T

816 Pink Ceramic Swan In Very Good Condition,
8"W x 5"D x 6"T

817 Victoria Secret Size Large Joggers, Maroon
With "Pink" Down Leg, Some Piling, Good
Condition, Smoke Free Home

Lot Title

818 Beaded Trinket Box In Good Condition, 5
1/2"W x 2 3/4"D x 2 3/4"H

819 Precious Moments 521477 "Tell It To Jesus",
Broken Finger Otherwise Good Condition, 3
3/4"W x 3"D x 5 1/2"H

82 Framed Picture She Soiree 42 1/2"W x 30
1/2"H, Left Side of Frame Has Chipped Off
Area, Picture is in Very Good Condition

820 Two Nice Beautiful Pieces, Folk Art, Could Be
Vase or Urn, Collectibles?, Blue Gold 8"W x
7"D x 9 1/2"H and White Gold Lidded 4
1/2"Diam x 6"T, Very Good Condition

821 (2) Lovely Elevated Dessert Dishes Cake
Plates, Pink Clear Glass, Very Good Condition,
9"Diam and 12"Diam

822 (2) Ladies Purses In Good Condition, Purple
and White, 17 1/2"W x 6 3/4"T

823 Vera Bradley Clutch Wallet, 12 Slots for Credit
Cards, Pocket For License, Zipper On Side
Opens For Change and Dollars, Slight Wear,
Pink/Turquoise/Green/Plum/Black/White, Good
Condition Overall, 7 1/2"W x 5"D

824 New Without Tags Victoria Secret, Angels
Only Body Mist 2.5 Fl Oz and Bamboo Coast
Fragrance Lotion 8 Fl Oz

825 For New Moms: Vera Bradley Item To Clip On
Your Purse For Baby's Pacifier or Whatever,
Very Good Condition, 3 1/2"W x 3 1/2"H

826 Just In Time For Summer - 5 Finger Paints For
Those Pretty Finger and Toenails, A Variety of
Colors, Almost All The Bottles Are Full, 3
1/2"T

827 Ladies Size 2-3 Bootie Slippers In Very Good
Condition, Pink and White

828 Pfaltzgraff 3 1/2 Qt Soup Tureen With Ladle
and Cover, Very Good Condition, 10"W x 8"D
x 9"H

829 Pair of Pretty Pooches, (2) Resin Dog Statues,
Girl and Boy, Darling! Very Good Condition, 8
1/2"T

83 New In Package Metal Sign, Slightly Bent, 8"W
x 12"H

830 (2) Girls Purses, Unicorn and Princess, Good
Condition, 8"W x 5 1/2"T and 7"T

831 Vintage White Milk Glass Fire King Round
Casserole Baking Dish With Pink and Red
Flowers, Very Good Condition, 10"W x 8
1/2"D x 2"H
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832 Vintage Corelle Heart Pattern Dishes, 15 Total,
Very Good Condition: (6) 10 1/4"Diam Dinner
Plates, (6) 8 1/2"Diam Luncheon Plates and (3)
6 3/4"Diam Dessert Plates

833 Vintage Lap or Crib Size Handmade Quilt,
Light Fraying On Some Edges Otherwise Good
Condition, 38"W x 47 1/2"L

834 Kitty Cat Ceramic Cookie Jar In Very Good
Condition, 7 1/2"W x 5 1/2"D x 10 3/4"T

835 Ceramic Decorative Teapot Lamp With Shade,
Very Good Condition, Untested As-Is, 14"T

836 Reluctant Bride Cake Topper With Groom
Dragging Bride, In Original Box, Appears New,
6"L x 4 1/2"H

837 Vera Bradley Crossbody Bag, Some Wear,
Overall Good Condition, 9 1/2"W x 2"D x 10"T

838 The Fabulous Fabric Glide Is From Gypsy
Quilter For Free Motion Quilting, Two Sizes:
7"Sq and 9"Sq, The Textured Bottom Grips
Thick Fabric Layers Securely With Minimal
Effort, Good Condition

839 Resin Precious Moments "All to Soap
Bubbles", Good Condition, 2"W x 3"T

84 Nautical Wall Hanging Sign Plaque, Wrapped
in Rope, Two Happiest Days in The Life of A
Boatsman, The Day He Buys It, The Day He
Sells It, True Story, Very Good Condition, 9
1/2" x 5 1/2"

840 (4) Ladies Pink and Cream Toned Purses
Clutches, Good Condition, 10"W x 5 1/2"T to
11"W x 9"T

841 Clay Angel Statue Holding A Bird, Would Be
Pretty on a Garden Bench, Only A Couple
Minor Chips, Good Condition Overall, 8"W x 8
1/2'D x 12 1/2"H

842 Vintage Mid Century Modern Art Round
"Glama Tray" Made of Bent Glass and 22K
Gold Design, Very Good Condition, 14
3/4"Diam, Matching Rectangular Tray Also In
This Auction

843 (24) Quart Canning Jars In Good Condition:
Ball, Kerr and Atlas, 7 1/4"T

844 Houseware Lot: Vases, Trash Can, Faux
Flowers and More, Good Condition, 8"L to 11"L

845 Coca Cola Collectibles: Limited Edition
Emmett Kelly, Plays Music and Lights Up,
Only RxR Crossing Sign, Needs to be Glued,
Great Moments In Baseball, VCR Tape
Unopened, (6) Ornaments, Salt & Pepper
Shaker, Snow Globe, 4"T to 11"T

Lot Title

846 (15) Quart Canning Jars and (4) Half Pint Jelly
Jars, Ball and Kerr, Good Condition, 2 3/4"T to
7 1/4"T

847 Assorted Tins, Christmas Cookies, Good
Condition, 4"Diam to 10"Diam

848 Large Tote Filled With A Variety of Ladies
Purses and Clutch Bags, Good Condition, 10"W
to 24"W

849 (18) Srixon Mixed Golf Balls, Hand Cleaned
and Inspected, No Pond Balls, Good Condition

85 Vintage Chrome Metal Reed Draper Chevrolet
Of Bay City License Plate Holder in Very Good
Condition, Neat Local Piece, 12" x 6"

850 New Vietnam Veteran Embroidered Baseball
Style Hat, Adjustable, 100% Cotton

851 (2) Pair of Men's Size 11 Basketball Sneakers
Shoes, Air Jordan and Shaq, Dunk Man

852 (3) Packages Moisture Probiotic Pads, Great
For Pets or Adults, 24"W x 36"L

853 (3) "Come 'N Get It" Frisbees, Use To Play
With Dogs, Kids, Friends, Still In Wrappers,
9"Diam

854 Size 5 Keen Sandals, Great For Hiking,
Kayaking, Camping, High Quality, Expensive,
Very Good Condition

855 (2) Pairs of Girls Size 28 Pacsun Jeans, Low
Rise, Skinniest, New With Tags

856 (3) Small Boxes Baseball Cards, About 350
Cards In Good Condition, 1987 Fleer Star
Stickers, 1988 Fleer Updates, 1988 Score,
Rookie and Traded, 3 5/8"W to 4 1/2"W Boxes

857 Youth Schwinn Inline Rollerblade Skates,
Adjustable Size, Adjusts From 1 to 4, So They
Can Be Used For A Few Years, Good Condition

858 Garmin Nuvi 30, Untested As-Is, 3 3/4"W x 3"T

859 New With Tags Men's XXL Olive Training
Shorts, Elastic Drawstring Waist, By All In
Motion

86 Chalkware Plaque Pagoda With Japanese Or
Chinese Woman Inside, Small Chip, Otherwise
Good Condition, 11"H x 6"W x 1 1/4"Thick

860 (5) New Men's XL 40" to 42" Hanes Tagless
Boxer Briefs, Comfort Flex Fit With Odor
Control, Store Damaged Package

861 Youth Bow and Arrow Set, Bear Cub Archery
Set Includes Two Arrows, Site Pin, Quiver,
Finger Tab and Arm Guard, New Still In Box,
Draw Weight 20 Lbs and Length 19",
Compound Bow

862 Girlâ€™s Youth 7 1/2 Glitter Air Jordan's, Just
Need Cleaned, Good Condition Overall
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863 Bowl of Different Keys In Good Condition, 1
3/4"L to 7"Diam

864 Green Camo Size Large Victoria Secret Jogger
Pants With Pockets, "Pink" Down Leg, Some
Pet Hair, Good Condition

865 Two Master Locks/Combination, Six Locks
With Keys: Master Never Used, Used Master,
Made In Taiwan, Presto, Hong Kong,
Slaymaker (Made In USA), All Work But A
Little Oil Would Help Their Performance, Good
Condition to New Old Stock, 1 1/4"T to 3"T

866 Box of Donruss 1990 Cards, Baseball, Not
Complete Set, About 800 Cards, Good
Condition, 15"W Box

867 Kobalt Lithium Ion Worklight With Extra
Battery Pack For AA Batteries Plus Garrity
Flashlight, Tested, Good Condition, 4 1/2"L to
30"L

868 Vintage '99/'00 Season NBA Scottie Pippen
Mattel Court Collection Superstars Detroit
Pistons Figurine, New In Package, 9 x 8

869 Victoria Secret Size Large "Pink" Camo Green
Joggers, Some Red Ink On Them From My
Stomach Tattoo and Some Piling, Fair Condition

87 Laminate End Table With Built In Lamp, Nice
Milk Glass Shade, Looks In Very Good
Condition, 13 1/2"W x 23"L x 48"H

870 New Wahl All Body 5-Speed Massager With
Five Different Heads, Gives Relief From Pain,
Helps You Relax Too, 9 1/2"T Box

871 Adjustable Size Youth 13-3 Lake Placid Wizard
400 Hockey Skates, Great For The Growing
Child, Can Get Multiple Years of Use, Looks
New

872 Women's Size 11/12 Jordache Jean Skirt In
Good Condition

873 Black Crocs, Iconic Comfort, Men's Size 6,
Women's Size 8, Some Wear, Good Condition
Overall

874 New Old Stock Kendall Oil Checkered Flag
Advertising Bunting Plastic Signage, 24"

875 Set 1989 Donruss Baseball Cards, 660 Cards,
Good Condition, 12 1/2"W Box

876 Baseball Card Album Binder, Holds Hundreds
of Cards, No Rips or Tears, Great Way to
Safely Keep Your Card Collection, 12"W x 3
1/4"D x 12"T

877 Large Box of Yarn With A Couple Crochet
Thread and Hooks, Many New Skeins and
Partials, New to Very Good Condition, 8"L to
12"L

Lot Title

878 (11) Hardcover Gooseberry and Mr Food Books
In Good Condition

879 Large Box of Mostly Plastic Kitchen Items Like
Dish Rack, Corn Holders, Bowls and More,
Good Condition to New, 2 1/2"L to 17"L

88 Box of Sewing Supplies, Thread Spool,
Needles, Darning Ball, Nice Lot, Good Used
Condition, Some Singer Bobbins and
Attachments, 11"W x 15"L

880 Kitchen Utensils, Glass Vases and More, Good
Condition to New Old Stock, 6"L to 9 1/4"T

881 Wedding Decoration, Gravy Boat, Mugs and
Other Various Items, New Old Stock, 1 1/2"L
to 7 1/2"T

882 (36) Pint Canning Jars In Good Condition, Ball,
Kerr and Atlas, 5"T to 7"T

883 (2) Disney Plates With Boxes In Very Good
Condition, 1981 and 1982, 7 3/4"Diam

884 Vintage Teddy In A Suit, He's So Cute, Great
For The Littles, Good Condition, 17"W x 22"T

885 (2) Scholastic Paperback Books, Fairy Tale
Reform School, Good Condition

886 Terracycle Tak Pak Laptop Case or Other Uses,
Good Condition, 15"W x 11"D

887 2014 Jakks Pacific Max Tow Truck In Good
Condition, 9 1/2"W x 15"L

888 Universal Studios Plankton Plushie From
Spongebob, Good Condition, 16"T

889 (6) New In Package Fidget Pip Its, Assorted
Shapes and Colors, Newest Craze, 5"Diam to
6"W

89 Nascar Dale Earnhardt Sr. Clock, 15"W x 12"H
Works, Good Condition

890 Awesome Little Green Men In Good Condition,
2 1/4"T+

891 (3) Wigs For Dress Up or Halloween

892 Corn Hole Football Toss, Good Condition, 20
1/2"W Box

893 Tie Dye Size XL Pink/White Joggers, Rue 21,
Some Piling and Pet Hair Otherwise Good
Condition, Smoke Free Home

894 New 192 Page 8 x 11 Shrink Wrapped Sketch
Book and 160 Page 9 x 12 Spiral Bound Sketch
Pad

895 Vintage Sesame Street Puzzles, 35 Pieces
Complete, 15"W x 12"D x 2"H Box

896 Batman and Superman Teddy Bears From The
Build-A-Bear Workshop, Very Good
Condition, 17"T
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897 Shark Sand Pole, Toy Cash Register and Bike
Helmet, Good Condition, 6 1/2"L to 7 1/2"T

898 Hardcover Book Dork Diaries by Rachel Renee
Russell #3, Very Good Condition

899 New In Package Empire Grand Champions
Micro Mini Horse Collection, 1 1/4"T to 1 3/4"T

9 Coca Cola Puzzle, 500 Piece From 1986 Like
New, Still Sealed, 18" x 23" Put Together

90 Plastic Half Barrel Miller High Life Sign, Very
Good Condition, 16"Diam x 6"D

900 Three New Hello Kitty Toothbrushes, 9"L Each

901 Marvel Art Man Kids Costume Looks in Good
Condition

902 Pair of Merchsource Fighting Robots Untested,
Two Robots, And Two Remotes, 6"W x 4"D x
9"H Both Untested, Good to Very Good
Condition

903 Brand New Bacon Opoly Game, Never Been
Opened, 15"W x 10"H

904 New Funko Pop 1039 Large He Man Motu
Beastman Figure, 2020 Funko Convention,
10"W x 9"D x 13"H

905 Two Throwback Video Games, PC Games,
Warzone 2100 1999 Three Discs, Shivers 1995,
Both in Original Boxes, Include Original
Manuals, Rare Find With Original Packing,
Good Condition, 9"W x 10"H

906 Three New Star Wars Toothbrushes, 9"L Each

907 Taste of Homes Holiday and Celebration
Cookbooks, 2004-12 and 2014-15, Good To
Very Good Condition

908 Laundry Basket Full Of Hangers, Various
Types, 12"W x 6"H to 16"W x 12"H Very
Good Condition

909 Two Boxes Of Kitchen Items, Mixer/Grinder,
Electric Fryer, Blender, Iron, Slow Cooker,
Food Processor, Bread Box, Paper Plate
Holders, Deep Fryer, Small Roaster Pan, All
Need Cleaning, Untested, As Is, Fair To Good
Condition

91 Plastic With Glass Steampunk Gears
Mechanical Industrial Wall Clock, Large
20"Diam, Very Good Condition

910 (30) White Wood Spindles, 1 1/2" x 1 3/8" x 24"

911 Solid Wood End Table Beautiful Inlay,
Dovetail Construction, With Single Drawer
And Brass Knob, 24"W x 29"D x 24"H

912 Hand Painted End Table Signed By Artist,
Lovely Purples and Greens, 24 1/2"W x 13
1/2"D x 23 1/2"H

Lot Title

913 Cute Glass Top Table With Two Chairs, Great
For Patio, 30"Sq. x 29"H

914 Vintage Ski Shoes, With Wax, Good Condition
For Age, 3" to 10"L

915 Wood Coffee Table, Good Condition, 50"W x
28"D x 19"H

916 Vintage Metal Pedal Car, Works, Larger Size
42"W x 16"D x 16"H, Some Dents and Dings,
Paint Not Original, Good Condition

917 Men's Hurley Size Large Zip Up Sweatshirt,
Some Holes, Needs Laundering, As Is, Good
Condition Otherwise

918 Women's Size 20W Super Cute Turquoise 3/4
Sleeve Swing Coat Jacket, Great For Work,
Church, Going Out, Very Good Condition, By
Studio 1940

919 Two Fishing Nets, 36" to 60"L, Good Condition
For Age

92 New Exhart Large Metal Red, White, Blue
Patriotic Ribbon, Porch Wall Garage, Nice
17"W x 25"H

920 White Plastic Stacking Shelf, Good Condition,
23 3/4"W x 15"D x 15"H

921 Mystery Box of Good Items, Good Condition,
20"W x 15 1/2"D x 13"H

922 Delonghi Coffee Pot In Box, Good Condition,
10"W x 13"D x 16"H

923 New Cardinal Health Underpads, Light
Absorbency, Ten Per Pack, Good For Pets,
23"W x 36"L Six Per Bundle

924 Igloo 14-Can Cooler, Great Condition, 10"W x
9"D x 11"H

925 Doc McStuffins Check Up Center Incomplete,
Fair to Good Condition, 20"W x 12"D x 24"H

926 New Kleenex Case of (36) Boxes of 100 Count
Professional Tissues, 13"W x 15"D x 18"H

927 Prevail Daily Underwear 20 Count Medium 34"
to 46" Extra Absorbency, Retails $11. Package,
Four Packs, 10"W x 4"D x 8"H

928 Girls Embellished Jean Jacket, Hand Sewn And
Decorated, Buttons, Metal Charms, Peace,
Inspire, Hope, Never Give Up Charms, Paint
and Embroidery, Very Good Condition

929 Two New Jergens Daily Moisturizer For Fair to
Medium Skin Tones, 7.5 Fl. Oz. 8"H

93 Two Bird Blue and Brown Wall Art, Good to
Very Good Condition, Abe Lincoln 8"Sq. Bible
Scripture 9 1/2"W x 6"H
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930 Keurig Deluxe Coffee Maker, Makes Full Pot
And Cups, Works Good, Very Good Condition,
9"W x 10"D x 14"H

931 Hand Crank Pampered Chef Ice Shaver Hand
Turn Snow Cone Slushie Drink Maker, Very
Good Condition, 12"H x 7 1/2"W

932 New in Package Window Seal for Portable Air
Conditioner, Door Seal For Portable Air
Conditioner, 10"W x 13"

933 (15) Piece Red Tupperware Party Tray, Seven
With Lids and Tray, 6" to 15"Sq.

934 Krups Espresso Bravo in Box, Good Condition,
11" x 10"D x 12"H

935 Vintage Corelle Coordinates Glasses in Original
Box, Ten Blue Lily Glasses, 15"W x 8"D x
7"H, Very Good Condition

936 Two New Aquaphor Baby Wash And Shampoo,
8.4 Fl. Oz. Each, 7"H

937 Two New Eucerin Redness Relief, Night
Creme, 1.7 Oz. Each

938 Three New John Frieda Brilliant Brunette
Visibly Brighter Shampoo, 8.3 Fl. Oz. Each,
8"H

939 Five New Packages of Square Gas Stove Top
Liners, Each Pack Has Five For Total of 25, 8
1/2"Sq. x 1/2"H

94 Professional Steel File Cabinet, Three Drawer
At Left Side, Door With Two Shelves On Right
Side, Lock is Damaged, 33"W x 17"D x 39"H,
Good Condition

940 Dragonfly Shower Curtain Hooks, Two Hand
Towels, Washcloth, Good Condition, 3" to 14"

941 Vintage Ekco French Fry Potato Cutter, Good
Condition, 10"W x 4"D x 4"H

942 Parini Six Piece Stainless Steel Condiment Set,
New In Box, Never Pulled From Box, Salt &
Pepper Shaker, Cheese Shaker, Vinegar and Oil
Containers, 8"H Box

943 Hardcover Book- Good Housekeeping Favorite
Recipes, Cookies, Good Condition

944 New In Box Pedicure Set, Eight Piece, Fine
Foot File, Regular Foot File, Callus File,
Cuticle Remover, Nail Clipper, Nail File, Callus
Scraper, Five Replacement Blades, 8"W x 9"D
x 1"H Package

945 Four New Nivea Lip Care, .17 Oz. Each, 3"

946 Two New Jergens Nourishing Honey 24 Hour
Moisturizer, 16.8 Fl. Oz. Each, 9 1/2"H

947 Virah Bella King Size Tan Sheet Set, New In
Package, Six Piece, Platinum 2400 Series

Lot Title

948 New In Box Parini 8" Copper Non Stick Egg
Poacher

949 Six Piece Cooking Utensils, Spatula, Two
Spoons, Fork, Two Tongues, 14" to 19"

95 Fall Autumn Halloween Decorations, (11)
Pieces, Candleholders, Placemats, Etc. 3" to
13"W x 17"L, Good to Very Good Condition

950 Two New Curel Itch Defense Body Wash, 10
Fl. Oz. Each, 7"H

951 Four Boxes Synbiotic 365 New Unused, 30
Capsules Per Box, Retails $45. Per Box,
Promotes Healthy Digestive Systems

952 New Presto Stainless Steel Profry Deep Fryer,
Large Size, Sealed Box, 16"W x 10"D x 12"H

953 Artic (24) Piece Crystal Tumbler Set, (8) 13 Oz.
Beverage, (8) 10 1/2 Oz. Rocks, (8) 6 Oz. Juice,
Good Condition, 4" to 6"H

954 Calphalon Baking Pan, Plus two Different
Racks, Calphalon Surface Won't Chip, Crack,
Rust, Surface is Stick Resistant, Directions
Included, 19"W x 12"D x 4"H

955 RCA DVD CD Player, Looks in Good
Condition, As Is, 17"W x 10"D x 2"H  Update
Tested and Powers On

956 New Solar Gutter Lights, Pair Works Great,
5"W x 5"D x 6"H

957 Nice Intermatic Outdoor Timer in Original Box
With Six Grounded Outlets From Menards,
Save Big Money, Buy At 1BID.US, Two
On/off Settings, 24" Cord, Good Condition,
5"W x 5"D x 13"H

958 Like New In Box AT&T 5.8 GHZ Expandable
Cordless Phone With Answering Machine,
12"W x 6"D x 10"H

959 Linksys AE3000 Dual Band Wireless N USB
Network Adapter, Looks in Very Good
Condition, As Is, 4"H

96 Vintage Mirror With Wire For Hanging,
Silvering Issues Near Edge, Otherwise Good
Condition For Age, 26"W x 18"H

960 Microsoft Sidewinder in Very Good Condition,
A Trip Down Memory Lane, Good Condition,
8"D x 9"W

961 Shark Mini Vacuum, Very Good Condition in
Box, Untested, As Is, 10"W x 8"D x 7"H

962 Three Flood Lights, Two Are GE Miser Plus
Halogen, 90 Watt Output 1260 Lumens, Life
2500 Hours, Sylvania Clear Flood Light 150
Watt, Two Still in Closed Boxes, One GE Was
Out of Box And Tested Good, 1"Sq.
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963 Vintage Sears SR1000 Series Electric
Typewriter, Really Good Condition, Working,
15"W x 13"D x 5"H

964 Four Anita Goodesign Seasonal CD Formats
For All Embroidery Machines, Quilting,
Scenes, Tea Towels, 5 1/2"W x 7 1/2"H, Very
Good Condition

965 Two RCA Universal TV Remotes, Good to
New In Package, 7"L Each

966 Xtreme Series Rangestal FSC2H O5B FM
Transmitter, New In Box, 10"W x 7"D x 3"H

967 Solar Dynamo Radio With Mobile Phone
Charger, As Is From Estate, Good Condition,
12"W x 3"D x 7"H

968 New In Box High Quality VGA to HDMI
Connector With Audio, 9"H Box

969 A&D Medical Multi User Blood Pressure
Monitor, 5"W x 4"D x 8"H, Good Condition
For Age

97 Two Copper Tone Metal Wall Art Pieces For
Your Home, 24"W x 5"H and 33 1/2"W x
12"H, Very Good Condition

970 New Stock Dirt Devil Spot Scrubber, Tested,
Works Great, Good Condition, 9"W x 15"L x
4"H

971 Two Piece New Sketchbook and Drawing Set,
(26) Piece Spiral Bound Book With 160 Pages,
9"W x 12"H Assorted Sketching Set, Includes
Pastels, Charcoal, Pencils, Sticks, Stump,
Eraser, Sharpener

972 LG USB Blu Ray External Disc Player in Very
Good Condition, 7"Sq.

973 (100) Pre Strung Heavy Tagboard Red Tags For
Pricing, Labeling, Etc. Sturdy New Condition, 1
1/2"W x 3"L

974 Like New In Box Sata And IDE To USB
Adapter, 5"W x 5"D x 3"H

975 Four Black Plastic Organizing Bins, Trays,
Very Good Condition, 6"W x 10"D x 5"H

976 Epson Stylus NX230 Printer, No Cords,
Untested, As Is, Looks in Good Condition,
14"W x 10"D x 5"H

977 Three Black Plastic HP Keyboards, Good to
Like New, 12" to 16"L

978 Bag Filled With Assorted Headphones,
Untested From Estate, As Is, Good to Very
Good Condition, 6"W x 9"H

979 Five Chalk Markers, New Craft Decor Brand,
Two Blue, Pink, Green, White, Dust Free, Wet
Erasable, Great For Glass Windows, Mirrors,
Ceramic and Metal, 8" Each

Lot Title

98 Wood Folk Art Over The Door Decoration,
Children's Pulling Friend Up Off Edge, Very
Good Condition, 12"W x 10"H

980 Four Anita Goodesign Machine Embroidery
Designs, All Format, Wildlife Prisms, Lace
Borders, Valentine, St. Patricks, Floral
Cutworks, 5 1/2" x 7 1/2", Very Good Condition

981 Eight Rolls of New Packaging Tape Plus
Dispenser, Each Roll 2"W x 163 Feet Long,
Over 1300 Feet of Tape in Package, 16"W x
2"D x 8"H

982 Magnavox DVD Video VCR Combo Turns On,
Untested Further, 17"W x 12"D x 3"H

983 Timex CD Stereo Radio With Mystery Answers
Turned On, 9"W x 8"D x 5"H, Good Condition

984 All New Sealed (24) Three Packs Clear Tape in
Dispenser, Display Box, 18"W x 3"D x 16"H

985 Great Lot of Kitchen Items From Local Estate,
Tons of Flatware, Utensils and More, 3" to 20",
Good to Very Good Condition, Wash And Use

986 (23) Various Cookbooks, Mostly Christmas,
Hard Covers, Good to Very Good Condition

987 (19) Half Pint Jelly Jars, Good Condition, 3
1/2"H x 2 1/2"D

988 Recent Collection 2021 of Magazines, Decor
Old Home 25 Plus Journal, Traditional Home,
This Odd House Etc. Real Simple Lot Women,
(13) Cuisine Filled With Great Recipes And
Tips, Good to Very Good Condition

989 Lot of Teen and Ladies Clothing, Mostly Small
and Medium, Good to Very Good Condition,
Wash And Wear

99 Two Vintage Pieces of String Wall Art, Minor
Damage on Edges, Good Condition For Age,
8"W x 12"H

990 (11) Hardcover Books, Cornwell, Louis
L'Amour, Sandra Brown, More, Good to Very
Good Condition

991 (29) Wide Mouth Pint Canning Jars, Ball, Kerr
and Mason, Good Condition, 5"H x 3 1/2"Diam

992 Fantastic Variety Of Decorative Glassware
From Local Estate, Good Condition, 4" to 9"

993 Box Lot of Filled With Variety of Ladies Hair
Acc. Good to Very Good Condition, 6" to 7"

994 Lot of Photography And Video Equipment,
JVC, Canon, 6" to 22"

995 New Box of Dispenser Napkins, (12) Count, 15
1/2"W x 25"D x 9"H

996 Nice Lot With Walkman, Binoculars, Earbuds,
And More, Good to Very Good Condition, 4" to
8" Untested

149/150

08/02/25 05:54:17



Lot Title

997 Yellow Plastic Organizing Trays, Bins, Good to
Very Good Condition, 4"W x 8"D x 3"H

998 Neat Little Collection of Holiday Decor, Good
to Very Good Condition, 8" to 14"

999 Men's Size Small New Bob Ross T-Shirt, 100%
Cotton, New Without Tags
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